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Перечень материалов библиотечного хранения, предназначенных 

для перевода в электронно-цифровую форму в 2021 г.    
  Книги и брошюры     

№ п/п Описание Объем   

1 

"Ломоносов и Елизаветинское время", выставка (1912 ; 

Петербург). Выставка "Ломоносов и Елизаветинское время" 

[Текст] : [кат. выст.] : Военно-исторический. - СПб. : [Тип. Имп. 

АН], 1912. - 12 с.  

18 

  

2 

"Ломоносов и Елизаветинское время", выставка (1912 ; 

Петербург). Выставка "Ломоносов и Елизаветинское время" 

[Текст] : [кат. выст.] : Военно-ученый. - СПб. : [Тип. Имп. АН], 

1912. - 35 с.  

42 

  

3 

"Ломоносов и Елизаветинское время", выставка (1912 ; 

Петербург). Выставка "Ломоносов и Елизаветинское время" 

[Текст] : [кат. выст.] : Зал императрицы Елизаветы Петровны. Отд. 

II. Искусство. - 2-е изд. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1912. - 24 с.  

28 

  

4 

"Ломоносов и Елизаветинское время", выставка (1912 ; 

Петербург). Выставка "Ломоносов и Елизаветинское время" 

[Текст] : [кат. выст.] : Книги и рукописи. - СПб. : [Тип. Имп. АН], 

1912. - 168 с.  

174 

  

5 

"Ломоносов и Елизаветинское время", выставка (1912 ; 

Петербург). Выставка "Ломоносов и Елизаветинское время" 

[Текст] : [кат. выст.] : Русская гравюра. - 2-е изд. - СПб. : [Тип. 

Имп. АН], 1912. - 20 с.  

26 

  

6 

"Русская филология", изд-во и кн. скл. (Петербург).  

Книгодвигатель издательства и книжного склада Леона 

Михайловича Шах-Паронианца "Русская филология" [Текст] . - 

СПб. : Тип. Смирнова В. Д., 1910. - 36 с.  

40 

  

7 
[Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1872 год].. б/г 
823 

  

8 
[Флора Азиатской России] [Текст] : [редкая книга] / Б. А. Федченко, 

[1912]. - 256 с. 
256 

  

9 

200-летие Кабинета Его Императорского Величества 1704-1904. 

Историческое исследование : составлено по распоряжению 

главноначальствующего над Кабинетом Его Императорского 

Величества, Министра Императорского двора генерал-адъютанта 

барона В. Б. Фридерикса. – Санкт-Петербург : Т-во Р. Голике и А. 

Вильберг, 1911. – [2], XX, 526, 149 с.   

697 

  

10 

2-й съезд учащих начальных народных училищ Ростовского уезда 

2 - 4 февраля 1912 года. (Приложение к докладу Ростовской 

уездной земской управы земскому собранию). - Б. м., 1912 

184 

  

11 

Baudouin de Courtenay, Jan (1845-1929). Materialen zur 

südslavischen Dialektologie und Etnographie : монография. I : 

Resianische Texte, gesammelt in den JJ. 1872, 1873 und 1877 

St. Petersburg, 1895. - 708 s. Доложено в заседании Историко-

Филологического Отделения 19 августа 1886 г. 

708 

  

12 
Catalogue  de la Bibliotheque d'Odessa de S.E,M le Comte 

M.Woronzoff-Odessa,1843. - 489,489a-1,490-585 c,205 л. 
1072 

  

13 

Catalogue  raisonne des Livres de la Bibliotheque de son  Excellence le 

Comte Woronzow avec une Table Alphabetique -Londres,1824. - 

[2],V,310,311-458,[2 

464 

  

14 
Catalogue de la Bibliotheque de Paris  monsieur le Comte Michel 

Woronzoff fau au moir de Decembre 1818-б.м. - 69 л 
69 

  

15 

Catalogue des livres  Anglais,Italiens,Latins et Russes transportes de la  

maison de Nikitskaja dans celle de Nemetska-Sloboda l'an 1811.le is 

d'avri-1811. - [4],17,[2],18-26,[2] 

33 
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16 

De L'insurrection Parisienne,et de la prise de la Bastille. Paris: Debure 

l'aine, 1790 - Dusaulx M. (?). О парижском восстании и взятии 

Бастилии.  

272 

  

17 

Explication du Plan de St. Petersbourg - St. Petersbourg: de l'imprimerie 

de A.A. Pluchart, 1840 (Экспликация плана Санкт-Петербурга. - 

СПб: Типография А.А Плюшара,1840 

52 

  

18 
Feuille de commerce de la Nouvelle-Russie. №№ 1-52 1830-

[Odessa,1830] - "Коммерческий листок Новороссии" 
116 

  

19 

Herodote.   Histoire d'Herodote, traduite du grec, avec des remarques 

historiques, in essai sur la chronologie d'Herodote. - Nouv. ed., rev., 

corr. et consid. augm. - Paris : G. Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. 

- 9 T.   T. 6: T. 6. - Nouv. ed., rev., corr. et consid. augm. - Paris : G. 

Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. - 627 с.   Эксл., буква "К", 

цифровые пометы.   I. Herodote 

627 

  

20 

Herodote.   Histoire d'Herodote, traduite du grec, avec des remarques 

historiques, in essai sur la chronologie d'Herodote. - Nouv. ed., rev., 

corr. et consid. augm. - Paris : G. Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. 

- 9 T.   T. 7e: T. 7. - Nouv. ed., rev., corr. et consid. augm. - Paris : G. 

Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. - 733 с.   Эксл., буква "К", 

цифровые пометы.   I. Herodote 

733 

  

21 

Herodote.   Histoire d'Herodote, traduite du grec, avec des remarques 

historiques, in essai sur la chronologie d'Herodote. - Nouv. ed., rev., 

corr. et consid. augm. - Paris : G. Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. 

- 9 T.   T. 8: T. 8. - Nouv. ed., rev., corr. et consid. augm. - Paris : G. 

Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. - 602 с.   Эксл., буква "К", 

цифровые пометы.   I. Herodote 

602 

  

22 

Herodote.   Histoire d'Herodote, traduite du grec, avec des remarques 

historiques, in essai sur la chronologie d'Herodote. - Nouv. ed., rev., 

corr. et consid. augm. - Paris : G. Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. 

- 9 T.   T. 9: T. 9. - Nouv. ed., rev., corr. et consid. augm. - Paris : G. 

Debure l'aine, T. Barrois pere, 1802. - 608 с.   Эксл., буква "К", 

цифровые пометы.   I. Herodote 

608 

  

23 

Hesse, Ch.   Memoirs relative to the campaign of 1788, in Sweden : 

Transl. from the french with thirty-three vouchers : Записки о 

шведской кампании 1788 г. / By his serene highness prince Charles 

of Hesse, commander in chief of danish auxiliary army. - London : R. 

Baldwin, 1789. - 187 p. 

187 

  

24 

Histoire du Brésil / Trad. de l'angl. A. Grant. - SPb. [Sankt-Peterburg] : 

Pluchart et Comp., 1811. - VIII, 334 p.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., 

буква "К", цифр. пометы.    

334 

  

25 

Historical memoirs of his late royal highness William-Augustus, duke 

of Cumberland incl. the military and political history of Great-Britain, 

during that period. - London, 1767. - [8], 531 p.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифровые пометы.   I. William-Augustus 

539 

  

26 

Historisch-geographische Beschreibung von Assam und seinen 

nachbar-andern Bhotan, Djyntia, Katschhar, Munipur etc. Nebst 

Bemerkungen über die nordlichen Provinzen des Birma-Reichs : 

Историко-географическое описание Ассама, Бутана и др. - Gotha : 

J. Perthes, 1834. - [4], 182 s. - (Berghaus' Atlas von Asia ; № 9). 

186 

  

27 

History of Greece from the earliest times to its final subjection to 

Rome. - London : Baldwin & Cradock, 1829. - VIII, 288 p.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл. (отклеен), надп.: "Krusenstern 1832. 

296 

  

28 

Homer.   The Iliad of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : Osborne 

[a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. Илиада   

Vol. 2. - 1763. - 276 с.   Эксл., надп.: "Krusenstern 1800". 

276 
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29 

Homer.   The Iliad of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : Osborne 

[a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. Илиада   

Vol. 3. - 1763. - 288 с.   Эксл., надп.: "Krusenstern 1800". 

288 

  

30 

Homer.   The Iliad of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : Osborne 

[a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. Илиада   

Vol. 4. - 1763. - 222 с., указ. [60] с.   Эксл., надп.: "Krusenstern 

1800". 

282 

  

31 

Homer.   The Odyssey of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : 

Osborn [a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. 

Одиссея   Vol. 1. - 1763. - XXVIII, 290 с.   Эксл., "Krusenstern 

1800". 

318 

  

32 

Homer.   The Odyssey of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : 

Osborn [a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. 

Одиссея   Vol. 2. - 1763. - 317 с. 

317 

  

33 

Homer.   The Odyssey of Homer ; Transl. by A. Pope. - London : 

Osborn [a. o.], 1763.   Колл. "Крузенштерн".   I. Pope, A., пер. - 1. 

Одиссея   Vol. 3. - 1763. - 284, [6], 16 с.   Надп.: "Krusenstern 1800". 

306 

  

34 
Horner, J.C. Tables hypsométriques pour le baromètre... - Zurich : 

Libr. de Gessner, 1827. - 21 с., 21л. табл. конволют. 
63 

  

35 

Horsburgh, James.   India directory, or directions for sailing to and 

from the East Indies, China, New-Holland, cape of Good Hope, Brazil, 

and the interjacent ports : Compiled chiefly from original journals at 

the East India house, and from observations and remarks, made during 

twenty one years experience navigating in those seas : Лоция Индии. - 

3- d. ed. - London : J. Horsburgh, 1826.   Vol. 1. - 1826. - [8], 503 с. 

511 

  

36 

Humboldt, Alexander (baron de; 1797-1859).   Essai politique sur le 

royaume de la Nouvelle-Espagne / par Alexandre de Humboldt : T. 1-

4. - 2-me ed. - Paris : A.A. Renouard, 1825-1827. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. T. 1. - 1825. - XVIII, 471 с.   

489 

  

37 

Humboldt, Alexander (baron de; 1797-1859).   Essai politique sur le 

royaume de la Nouvelle-Espagne / par Alexandre de Humboldt : T. 1-

4. - 2-me ed. - Paris : A.A. Renouard, 1825-1827. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. T. 2. - 1827. - 500 с. 

500 

  

38 

Humboldt, Alexander (baron de; 1797-1859).   Essai politique sur le 

royaume de la Nouvelle-Espagne / par Alexandre de Humboldt : T. 1-

4. - 2-me ed. - Paris : A.A. Renouard, 1825-1827. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы.T. 3. - 1827. - 479 с. 

479 

  

39 

Humboldt, Alexander (baron de; 1797-1859).   Essai politique sur le 

royaume de la Nouvelle-Espagne / par Alexandre de Humboldt : T. 1-

4. - 2-me ed. - Paris : A.A. Renouard, 1825-1827. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы.T. 4. - 1827. - 303 с., 1 схема. 

303 

  

40 

Hunter, J.   An historical journal of the transactions at Port Jackson and 

Norfolk island, with the discoveries which have been made in New 

South Wales and in the Southern ocean since the publication of 

Phillip's voyage compiled from the official papers, including the 

journals of governors Phillip and king, and of lieut. Ball; and the 

voyages from the first sailing of the Sirius in 1787, to the return of that 

ship's company to England in 1792 : Исторические записки о 

событиях в Порт Джексоне и на о-ве Норфолк, а также об 

открытиях в Новом Южном Уэллсе и в Южном океане после 

опубликования путешествия Филиппа. - London : J. Stockdale, 

1793. - [18], 583 с., 9 л. ил., 1 портр., 5 л. карт. 

819 

  

41 

Illustrations par Edouard Detaille les Grandes manoeuvres par le Mayor 

Hoff-Paris:Boussod ,Valadon et C,1884 - Эпизоды больших 

маневров, с иллюстрациями.  

32 
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42 

Instructions for the resident commissioners and principal officers HM 

dock-yards... : Общая инструкция офицерам королевских доков. - 

London : Eyre and Strahan, 1805. - 164, 179 p. 

343 

  

43 

Instructions for the Royal naval hospitals at Haslar and Plymouth : As 

proposed by the commissioners appointed for revising the civil affairs 

of His Majesty's Navy and established by H.M.'s order in council. - 

[London], 1808. - 224, [102] с.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., на 2 л. 

форз. буква "К", цифр. пометы. 

326 

  

44 

Ivernois, Francois (1757-1842).   Napoléon administrateur et financier. 

- Londres : Schulze et Dean, 1812. - XI, 329 p.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы.    

340 

  

45 

Jones, Stephen.   A new biographical dictionary containing a brief 

account of the lives and writings of the most eminent persons and 

remarkable characters in every age and nation. - 2 ed., corr. - London, 

1796. - 12, [420] с.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп. на 

шмуцтит.: "J. Krusenstern". 

432 

  

46 

Jones, Thomas (1775-1852).   Description and use of "the Sectograph", 

principally intended for the purpose of dividing right lines into equal 

parts, measuring, laying down, or dividing angles, and inscribing 

polygons in the circle, &c. invented and made by Thomas Jones. - 

London : Richard and Arthur Taylor, 1814. - [2], 2-8 с., 1 ил.   Колл. 

Крузенштерн. На форзаце автограф И.Ф. Крузенштерна. 

10 

  

47 
Journal d'Odessa pour l'annee 1848 -Odessa :Imprimerie de la ville,1848 

- Одесская Газета на 1848 г. 
432 

  

48 

Kelly, Patrick (?-1842).   A practical introduction to spherics and 

nautical astronomy : Being an attempt to simplify those useful 

sciences. - 2-d ed. - London : J. Johnson, 1801. - XVI, 215 с., 1 пл.   

Колл. "Крузенштерн". Эксл., на 2 форз. надп.: "Krusenstern 1803". 

Книга предп. из библиотеки "Надежды". 

233 

  

49 

Kersaint, de.   Institutions navales, ou premieres vues sur les classes æ 

l'administration de la France, considérée dans ses rapports maritimes : 

Морские установления Франции или первый взгляд на классы 

администрации Франции, рассмотренные с морской точки зрения. 

- Paris : Garnéry, de Senne, libr., [1793]. - 107 с.   конволют. 

107 

  

50 

Klint, Gustav af (1771-1840).   Beschreibung von den Küsten an der 

Ostsee und dem Finnischen Meerbusen, zum Schwedischen Seeatlas 

gehörend / von Gust.af Klint. - Stockholm : gedruckt in der 

Marquardschen Buchdrukerey, 1816. - 152 с., 13 карт.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. 

178 

  

51 

Kongelig allernaadigst bevilget Octroy for det Danske asiatiske 

compagnie udi 20 aar fra 12 april 1792. Tilligemed tvende til Octroyen 

henhörende Kongelige rescripter af 21 martii 1792. - Kiöbenhavn : 

Möller, 1797. - 48, [4], 188 s.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы.    

615 

  

52 

Krus № 215  Vandermaelen, Philippe Marie Guillaume   (1795-1869).   

Dictionnaire géographique de la province de Hainaut / Par Ph. Vander 

Maelen. - Bruxelles : l'Etablissement Geographique, 1833. - V, 396, 

527 p., 18 tab.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. 

964 

  

53 

Krusenstern, Adam Johann (1770-1846).   Beytrage zur Hydrographie 

der grossern Ozeaneals Erlaterungen zu einer Charte des ganzen 

Erdkreises nach Mercator's Projection / Von A.J. von Krusenstern. - 

Leipzig : P.G. Kummer, 1819. - [6], 247 с.   Колл. "Крузенштерн". 

Экз.Гидрогр.Депо. 

253 

  

54 

Krusenstern, Adam Johann (1770-1846).   Beytrage zur Hydrographie 

der grossern Ozeaneals Erlaterungen zu einer Charte des ganzen 

Erdkreises nach Mercator's Projection / Von A.J. von Krusenstern. - 

253 
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Leipzig : P.G. Kummer, 1819. - [6], 247 с.   Колл. "Крузенштерн". 

Экз.Гидрогр.Депо. 

55 

Krusenstern, P.I. v.   Keyserling, A.   Wissenschaftliche 

Beobachtungen auf einer Reise in das Petschora-Land im Jahre 1843 : 

Научные исследования во время путешествия по Печорскому 

краю. - SPb. : C. Kray, 1846. - IV, 465 S., 2 kart, 22 Tab.   имеются 

приложения. 

517 

  

56 

Kühner, Raphael (1802-???).   Griechisch Elementergrammatik. - 20 

Aufl. - Hannover, 1859. - III-XIV, 336 с.   Колл. "Крузенштерн". 

Маргиналии, рисунки-карикатуры, на 3 стр. надп. "Krusenstern". 

Тит. л., 1 и 2 стр. отсутствуют. 

347 

  

57 

Kupffer, Theodor (1799-1865).   Voyage dans les environs du mont 

Elbrouz dans le Caucase, entrepris par ordre de se majesté Pempereur; 

ут 1829 : Путешествие в окрестности горы Эльбрус на Кавказе. - 

S.- Petersbourg : Impr. de l'Acad. impériale des sciences, 1830. - 126 

p., 1 fig. 

128 

  

58 

Kurze Uebersicht der Geschichte von Ehstland von 1209 bis 1710 : 

Краткая история Эстонии. - 1710. - 37, [1] s.   конволют. [ Всего 

524 c., 1 il.] 

526 

  

59 

La Caille, Nicolas-Louis (l'abbe de;   1713-1762).   Lecons 

Elémentaires de Méchanique, ou Traité Abrégé du Mouvement et de 

L'Equilibre. - Paris : Chez H.L. Guerin & L.F. Delatour, 1765. - 193 с., 

пл.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "J. Krusenstern 1800". 

193 

  

60 

La Condamine, Charles Marie de (1701-1774).   Relation abrégée d'un 

voyage fait dans l'intérieur de l'Amérique méridionale, depuis la côte 

de la mer du Sud, jusqu'aux côte de Brésil & de la Guyane, an 

descendant la rivière des Amazones. - Nouv.ed. - Maestricht : Dufour 

& Roux, 1778. - XVI, 379 p., 1 il, 1 cart.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл., цифр. пометы. 

399 

  

61 

La Coudraye, Francois-Celectin de Loynes   (chevalier de; 1750-1815).   

Dissertation sur l'observation de la longitude a la mer. - Bordeaux, 

1785. - 9 с., 2 пл.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., буква "K", цифр. 

пометы.    

13 

  

62 

La Coudraye, Francois-Celestin de Loynes de   (1743-1818).   

Dictionnaire de marine / Par F.C. de Loynes-Barraud chevalier de La 

Coudraye. - S.-Petersbourg : Impr. de la marine, 1812-1814.   Колл. 

"№Крузенштерн".   T. 1: A - Bar. - 1812. - [6], 348 с.   Эксл., 

цифровые пометы.T. 2: Barque - But. - 1814. - [2], 390 с., 19 ил. 

430 

  

63 

La Harpe, Jean-François (1739-1803).   Lycèe ou cours de literature 

ancienne et moderne. - Paris, 1800. - 1-18 T.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл., цифровые пометы.   T. 1. - 1800. - [2], L, 312 с. 

364 

  

64 

La Harpe, Jean-François (1739-1803).   Lycèe ou cours de literature 

ancienne et moderne. - Paris, 1800. - 1-18 T.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл., цифровые пометы.   T. 10. - 1800. - 395 с. 

395 

  

65 

La Harpe, Jean-François (1739-1803).   Lycèe ou cours de literature 

ancienne et moderne. - Paris, 1800. - 1-18 T.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл., цифровые пометы.   T. 11. - 1800. - 347 с. 

347 

  

66 

La Harpe, Jean-François (1739-1803).   Lycèe ou cours de literature 

ancienne et moderne. - Paris, 1800. - 1-18 T.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл., цифровые пометы.   T. 12. - 1800. - [2], 368, [1] с. 

371 

  

67 

La Harpe, Jean-François (1739-1803).   Lycèe ou cours de literature 

ancienne et moderne. - Paris, 1800. - 1-18 T.   Колл. "Крузенштерн". 
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Колл. "Крузенштерн" 

178 

  

127 

Library of Useful Knowlege : Geometry, Plane, Solid, and Spherical, 

in Six Books : To whichis added, in an appendix, the Theory of 

Projection so Far as it is Auxiliary to Geometry with an Account of the 

Plane Sections of the Cone and Cylinder. - London : Baldwin and 

Cradock, Paternoster- Row, 18... - 1-6 T. Колл. "Крузенштерн".   T. 

1: Mechanics, hidrostatics, hydraulics a. o. - 1829. - 272 с. Pag. var.   

На 2 л. форз. надп.: "Krusenstern", цифровые пометы. 

272 

  

128 

Library of Useful Knowlege. - London : Baldwin and Cradock, 

Paternoster-Row, 18...   Колл. "Крузенштерн".   Natural Philosophy 

T. 2 : Popular introductions to natural philosophy. Newton's optics. 

624 
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Description of optical instruments. Thermometer and pyrometer. 

Electricity. Galvanism. Magnetism. Electromagnetism. With an 

explanation of scientific term and index. - 1832. [624 c.]   На 2 л. 

форз. надп.: "Krusenstern". 

129 

Litké, Friedrich Benjamin (Федор Петрович)   (граф; 1797-1882).   

Voyage autour du monde, exécuté sur la corvette Le Séniavine, dans 

les années 1826, 1827, 1828 et 1829, sous le commandement de 

Frédéric Lutké : Кругосветное плавание на корвете Сенявин / Trad. 

du russe, sous les yeux de l'auteur, par J. Boyé. - St. Petersbourg : C. 

Hintze, 1836. P. nautique. - 1836. - [4], X, 543, [2] p., 5 il., 1 cart. 

571 

  

130 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн".   I. Ostertag, J.P., пер. II. Herman, J.Ch. - 1. История 

Древнего Рима   T. 7. - 1796. - 460 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

460 

  

131 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн".   T. 1. - 1790. - 144 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

144 

  

132 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн".   T. 2. - 1790. - 512, [2] с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

514 

  

133 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн".   T. 3. - 1791. - 532 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

532 

  

134 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн".  T. 4. - 1792. - 660 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

660 

  

135 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн". T. 8. - 1797. - 524 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

524 

  

136 

Livius, Titus.   Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн". T. 9. - 1798. - 540 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

540 

  

137 

Livius, Titus. Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798.   Колл. 

"Крузенштерн". T. 5. - 1793. - 572 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

572 

  

138 

Livius, Titus. Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte / 

Übersezt und mit erläuternden Amerkungen begleitet von J.P. Ostertag. 

- Franckfurt am Main : Joh. Chr. Wermann, 1790-1798. Колл. 

"Крузенштерн". T. 6. - 1794. - 512 с.   Буква "К", цифровые 

пометы. 

512 

  



12 
 

139 

L'observateur anglois, ou correspondance secrete entre Milord All'eye 

et Milord All'ear. - Londres : J. Adamson, 1777-1778.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. T. 1. - 1777. - [2], 468 p. 

470 

  

140 

L'observateur anglois, ou correspondance secrete entre Milord All'eye 

et Milord All'ear. - Londres : J. Adamson, 1777-1778.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. Пометы. T. 2. - 1777. - 395 p. 

395 

  

141 

L'observateur anglois, ou correspondance secrete entre Milord All'eye 

et Milord All'ear. - Londres : J. Adamson, 1777-1778.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. T. 3. - 1778. - [2], 484 p. 

486 

  

142 

L'observateur anglois, ou correspondance secrete entre Milord All'eye 

et Milord All'ear. - Londres : J. Adamson, 1777-1778.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы.T. 4. - 1778. - [2], 455 p. 

457 

  

143 

Lowenorn Paul von. Beskrievelsen over den Iislandske kyst og de 

dervoe rende Havne / Samlet og udarbeidet af P. de Lowenorn. - 

Kjobenhavn : trykt i Thieles Bogtrykkerie, 1821-1822.   Конволют. 

Ал.3-4. - Колл. "Крузенштерн". Эксл., буква "К", цифр. пометы. 

Hft. 3. - 1821. - [2], 38 с., 3 карт., 1 ил. Hft. 4. - 1821. - [2], 47 с., 6 

карт., 1 ил. 

63 

  

144 

Löwenörn, Paul de. Beretning om en Reise foretaget efter allernaadigst 

Befaling t Aarene 1782 og 1783 med Fregatten Proven for at 

undersøge de i Dannemark forsaerdigede Soe Laengde Uhrer. Med et 

Tillaeg, indeholdende nogle paa Soen nyttige Observations-Methoder. 

Udgivet af det kongelige danske Videnseabers Selskab. - Kiobenhavn : 

A.F. Stein, 1786. - 163 с., 1 карт.   Конволют. Ал. 1. - Колл. 

"Крузенштерн".  

165 

  

145 

Lulofs, Jean (1711-1768).   Einleitung zu der mathematischen und 

physikalischen Kenntnis der Erdkugel : Введение в математическое и 

физическое изучение земного шара / Aus dem holl. übers. von A.G. 

Käsmer : Th.1-2. - Gottingen ; Leipzig : E. Luzac, 1755. - 2 Th.   I. 

Käsmer, A.G., пер.   Th. 1. - 1755. - [12], 430 S., 13 Tab. Th.1-2 в 

одном перепл. Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы, буква 

"К" на форзаце. 

468 

  

146 

Lulofs, Jean (1711-1768).   Einleitung zu der mathematischen und 

physikalischen Kenntnis der Erdkugel : Введение в математическое и 

физическое изучение земного шара / Aus dem holl. übers. von A.G. 

Käsmer : Th.1-2. - Gottingen ; Leipzig : E. Luzac, 1755. - 2 Th.   I. 

Käsmer, A.G., пер.  Th. 2. - 1755. - 174, [10] s.   Th.1-2 в одном 

перепл. Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы, буква "К" на 

форзаце. 

184 

  

147 

L'uomo volante per aria, per acqua e per terra di in anonimo italiano 

del'anno 1784. - 20с. - Venezia, 1784.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., 

цифр. пометы. 

20 

  

148 

Mackenzie, Alexander (1755-1820).   Voyages d'Alex-dre Mackenzie 

dans l'intérieur de l'Amerique Septentrionale faits en 1789, 1792 et 

1793 : Avec des notes et unitinéraire tirés en partie des papiers du vice-

amiral Bougainville / Trad. de l'angl. par J. Castera. - Paris : Dentu, 

1802. - 3 T.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., буква "К", цифр. 

пометы.   I. Castera, J., пер. II. Bougainville. -   T. 1. - 1802. - XX, 

409 p., 1 cart., 1 portr. 

433 

  

149 

Mackenzie, Alexander (1755-1820).   Voyages d'Alex-dre Mackenzie 

dans l'intérieur de l'Amerique Septentrionale faits en 1789, 1792 et 

1793 : Avec des notes et unitinéraire tirés en partie des papiers du vice-

amiral Bougainville / Trad. de l'angl. par J. Castera. - Paris : Dentu, 

1802. - 3 T.   I. Castera, J., пер. II. Bougainville. -   T. 2. - 1802. - 420 

p., 1 cart. 

422 

  

150 
Mackenzie, Alexander (1755-1820).   Voyages d'Alex-dre Mackenzie 

dans l'intérieur de l'Amerique Septentrionale faits en 1789, 1792 et 
390 
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1793 : Avec des notes et unitinéraire tirés en partie des papiers du vice-

amiral Bougainville / Trad. de l'angl. par J. Castera. - Paris : Dentu, 

1802. - 3 T. T. 3. - 1802. - 388 p., 1 cart. 

151 

Mackenzie, Alexander (1755-1820).   Voyages from Monreal, on the 

river St. Laurence, through the continent of North America, to the 

Frozen and Pacific oceans; in the years 1789 and 1793 : With a 

preliminary account of the rise progress and present state of the fur 

trade of that country. - London, 1801. - CXXXII, 412 p., 3 maps.   

Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. На 2 л. форз. надп. 

Крузенштерна: "Reviewed in the first volume of the "Edinburgh 

Review". Edinburgh fifth Edition. 1806". 

550 

  

152 

Macquer, Pierre-Joseph (1718-1784).   Peter Joseph Macquer's 

Chymisches Worterbuch oder Allgemeine Begriffe der Chymie nach 

alphabetischer Ordnung / Aus dem Franzosischen... uberszetzt... von 

Dr. Joh. Gottfr. Leonhardi. - 3 Ausgabe... von Dr. Jer. Benj. Richter. - 

Leipzig : In der Weidmannischen Buchhandlung, 1806-1809.   Колл. 

"Крузенштерн". Цифровые пометы, буква "К" на форз.   Gluhen - 

Lymphe. - 1809. - 634 с. 

634 

  

153 

Macquer, Pierre-Joseph (1718-1784).   Peter Joseph Macquer's 

Chymisches Worterbuch oder Allgemeine Begriffe der Chymie nach 

alphabetischer Ordnung / Aus dem Franzosischen... uberszetzt... von 

Dr. Joh. Gottfr. Leonhardi. - 3 Ausgabe... von Dr. Jer. Benj. Richter. - 

Leipzig : In der Weidmannischen Buchhandlung, 1806-1809.   Колл. 

"Крузенштерн". Цифровые пометы, буква "К" на форз.   I. 

Leonhardi, Joh.Gottfr., пер. II. Richter, Jer.Benj., ред.  A - D. - 1806. - 

[5], VI-XX, [1], 2-684 с., 1 грав.фронт.   Оторван корешок. 

702 

  

154 

Mädler, J.H.   Beobachtungen der Kaiserlichen Universitäts-Sternwarte 

Dorpat / Hrsg. von J.H. Mädler. - Dorpat : Schunmann's Witwe, 

[1842].   Колл. "Крузенштерн".   Bd. 9. - [1842]. - XX, 210 с.   Эксл., 

цифровые пометы. 

230 

  

155 

Mairan, Jean-Jacques d'Ortous de.   Traite physique et historique de 

l'Aurore boreale : Физический и исторический трактат о полярном 

сиянии / Par Mr. de Mairan. - 2 ed., rev., augm. de plusiers 

eclaircissemens. - A Paris : De I'Impr. Royale, 1754. - [12], 570, XXII 

p., 17 pl. - (Suite des memoires de I'Academie royale des sciences, 

annee 1731). 

621 

  

156 

Maistre, Xavier de (1763-1852).   Voyage autour de ma chambre, suivi 

du lépreux de la cité d'Aoste. - SPb. : de l'Imprimerie du Pluchart et 

co., 1812. - 193 с.   Издательский конволют. Переплетено с 1 кн. - 

Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "О. 444, № 919", на доп. тит. 

листе надп.: "[par le comte du Maistre...].Le Lepreux de la cite 

d'Aoste. - St- Petersbourg : de l'Imprimerie de Puchart et Co., 1811. - 

65 с. 

65 

  

157 

Marc-Aurele-Antonin.   Pensées de l'empereur Marc-Aurele- Antonin 

ou leçons de vertu que ce Prince philosophe se faisoit a lui-meme / 

Nouv. trad. du grec, par M. de Joly. - Paris, 1770. - XL, 447 с.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., надп. "j. Krusenstern 1800". 

487 

  

158 

Margot, David (1823-1872).   Cours élémentaire of progressif de 

langue française, a l'usage des classes inférieures et moyennes des 

écoles / par D. Margot. - SPb : impr. de Ed. Pretz, 1855. - VIII, 148 с.   

Колл. "Крузенштерн". На стр. 18 и 103 надп.: "Крузенштерн". 

Видимо книга принадлежала внуку(?) адмирала. 

156 

  

159 

Marmontel, Jean-Francois de (J.-F. de; 1723-1799).   Oeuvres 

posthumes de Marmontel. - Paris, 1805.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл.   T. 3: Memoires d'un père pour servir a l'instruction de ses 

enfans de Marmontel. - 1805. - 200 с. 

200 
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160 

Marmontel, Jean-Francois de (J.-F. de; 1723-1799).   Oeuvres 

posthumes de Marmontel. - Paris, 1805.   Колл. "Крузенштерн". 

Эксл. T. 5: Régense de duc D'Orleans. T. 1. - 1805. - 248 с.   

Цифровые пометы. 

248 

  

161 

Marmontel, Jean-Francois de (J.-F. de; 1723-1799).   Oeuvres 

posthumes de Marmontel. - Paris,1805.   Колл. "Крузенштерн". Эксл.   

T. 1: Memoires d'un père pour servir a l'instruction de ses enfans. - 

1805. - 234 с. 

234 

  

162 

Marmontel, Jean-Francois de (J.-F. de; 1723-1799).   Oeuvres 

posthumes de Marmontel. - Paris,1805.   Колл. "Крузенштерн". Эксл.  

T. 2: Memoires d'un père pour servir a l'instruction de ses enfans. - 

1805. - [4], 196 с. 

200 

  

163 

Marsden, William (1754-1836).   The history of Sumatra, containing 

an account of the government laws, customs, and manners of the native 

inhabitants... - 3-d ed., corr. add. - London : J. M'Greery, 1811. - VIII, 

479 p., [10] p. il., 1 map.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы. 

499 

  

164 

Martin, John (1789-1869).   A account of the natives of the Tongo 

islands, in the South Pacific Ocean : With original grammar and 

vocabulary of their language... : In two vol. - 2 ed., with addit. - 

London : J. Murray, 1818.   Колл. "Крузенштерн".   Vol. 2. - 1818. - 

[2], 344, [148] c.   След от срез. эксл. 

494 

  

165 

Martin, John (1789-1869).   A account of the natives of the Tongo 

islands, in the South Pacific Ocean : With original grammar and 

vocabulary of their language... : In two vol. - 2 ed., with addit. - 

London : J. Murray, 1818.   Колл. "Крузенштерн".   Vol. 1. - 1818. - 

LVI, 444 с., 1 карта., 1 илл.   Эксл., портр. 

504 

  

166 

Mayer, Johann Tobias (1723-1762).   Gründlicher und ausfürlicher 

unterricht zur praktischen Geometrie / von Johann Tobias Mayer. - 

Th.1-5. - Gottingen : Verl. Vandelchoek und Ruprecht, 1795-1809.   

Th.5. - XXVI, 707, [1] с., 7 таб.   Колл. "Крузенштерн". Цифр. 

пометы, буква "К". 

758 

  

167 

Meiners, C.   Geschichte der Entstehung und Entwickelung der hohen 

Schulen unsers Erdtheils : История происхождения и развития 

высшей школы в нашей части света. - Gottingen : Johann Friedrich 

Rower, 1802.   Bd. 1. - 1802. - 402 s. 

402 

  

168 

Meiners, C.   Geschichte der Entstehung und Entwickelung der hohen 

Schulen unsers Erdtheils : История происхождения и развития 

высшей школы в нашей части света. - Gottingen : Johann Friedrich 

Rower, 1802.   Bd. 2. - 1803. - VIII, 414 s. 

422 

  

169 

Mémoires géographiques, physiques et historiques sur l'Asie, l'Afrique 

et l'Amérique : Tirés des lettres edifiantes æ des voyages des 

missionnaires jesuites : T. 1-4. - Paris : Durand, 1767. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., буква "К"на форзацах.  T. 2. - 1767. - 312 p. 

312 

  

170 

Mémoires géographiques, physiques et historiques sur l'Asie, l'Afrique 

et l'Amérique : Tirés des lettres edifiantes æ des voyages des 

missionnaires jesuites : T. 1-4. - Paris : Durand, 1767. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., буква "К"на форзацах. T. 3. - 1767. - 401 p. 

401 

  

171 

Mémoires géographiques, physiques et historiques sur l'Asie, l'Afrique 

et l'Amérique : Tirés des lettres edifiantes æ des voyages des 

missionnaires jesuites : T. 1-4. - Paris : Durand, 1767. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., буква "К"на форзацах. T. 4. - 1767. - 408 p. 

408 

  

172 

Mémoires géographiques, physiques et historiques sur l'Asie, l'Afrique 

et l'Amérique : Tirés des lettres edifiantes æ des voyages des 

missionnaires jesuites : T. 1-4. - Paris : Durand, 1767. - 4 T.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., буква "К"на форзацах.T. 1. - 1767. - XII, 328 

p. 

340 
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173 

Mémoires historiques et politiques sur la Republique de Venice rediges 

en 1792. - [S.l.], 1795. - 2 P.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, надп.: "J.Krusenstern. London, 1797".   P. 1. - 1795. - VII, 

200, [4] p. 

211 

  

174 
Mémoires historiques et politiques sur la Republique de Venice rediges 

en 1792. - [S.l.], 1795. - 2 P. P. 2. - 1795. - 396, [4] p. 
400 

  

175 

Memoires secretes de la Republigue dts lettres,ou le Theatre de la 

Verite,par l`Auteur des lettres Juives.-Amsterdam: Neaulme,1744 - 

Жан-Батист де Буайе, маркиз д`Аржан, Секретные записки о 

Республике Ученых, или Театр Истины.  

383 

  

176 

Mendoza Rios, Jose de.   Tables for facilitating the calculations of 

nautical astronomy, and particularly of the latitude of a ship at sea from 

two altitudes of the sun, and that of the longitude from the distances of 

the moon from the sun or a star. - London : R. Faulder, 1801. - VIII, 

77, 311, [3] p.   Колл. "Крузенштерн". Эксл.,цифр. пометы, надп.: 

"Krusenstern 1803 Petersburg". Книга из библиотеки "Надежды". 

399 

  

177 

Meyer, Johann Tobias (1752-1830).   Grundlicher und ausfuhrlicher 

Unterricht zur praktischen Geometrie / Von Johann Tobias Meyer. - 3 

Aufl., verbesserte und vermehrte. - Gottingen : Vanderhoek und 

Ruprecht, 1775-.   Колл. "Крузенштерн". Цифр. пометы, на 

корешке "Якорь и веточка".   Th. 3. - 1795. - [3], IV-XXXII, [1], 2-

623, [1] с., 8 таб. 

671 

  

178 

Meyer, Johann Tobias (1752-1830).   Grundlicher und ausfuhrlicher 

Unterricht zur praktischen Geometrie / Von Johann Tobias Meyer. - 3 

Aufl., verbesserte und vermehrte. - Gottingen : Vanderhoek und 

Ruprecht, 1775-.   Колл. "Крузенштерн". Цифр. пометы, на 

корешке "Якорь и веточка".   Th. 1. - 1802. - [3], IV-XXXII, [1], 2-

559, [1] с., 7 таб. 

604 

  

179 

Middleton, C.   The history of the life of Marcus Tullius Cicero : In 

three vol. - Ed. 8. - London, 1767.   Колл. "Крузенштерн". На 2 л. 

форз. надп.: "J. Krusenstern 1800".   Vol. 2. - 1767. - 438 с.   На 2 л. 

форз. надп.: "J. Krusenstern 1800". 

438 

  

180 

Middleton, C.   The history of the life of Marcus Tullius Cicero : In 

three vol. - Ed. 8. - London, 1767.   Колл. "Крузенштерн". На 2 л. 

форз. надп.: "J. Krusenstern 1800".  Vol. 1. - 1767. - XL, 423, [1] с.   

На 2 л. форз. надп. "J. Krusenstern 1800". 

464 

  

181 

Middleton, C.   The history of the life of Marcus Tullius Cicero : In 

three vol. - Ed. 8. - London, 1767.   Колл. "Крузенштерн". На 2 л. 

форз. надп.: "J. Krusenstern 1800". Vol. 3. - 1767. - 380, XL c.   На 2 

л. форз. надп.: "J. Krusenstern 1800". 

420 

  

182 

Moliere, Jean-Baptiste (Poquelin)   (1622-1673).   Oeuvres. - Nouvelle 

Edition. - London, 1784.   Колл. "Крузенштерн".   T. 4. - 1784. - 342 

с.   Эксл., надп.: "J. Krusenstern". 

342 

  

183 

Montesquieu, Carles Louis de Seconda (Baron   de La Brede et de; 

1689-1755).   Oevres de Montesquie. - Nouv. éd., plus corr. et plus 

compl. que toutes de écprédentes. - Paris : J.F. Bastien, 1788. - T. 1-5.   

Колл. "Крузенштерн".   T. 1. [De l'esprit des loix]. - 1788. - [8], CXL, 

438 с., 2 карт., 1 портр.   Эксл., надп.: "J. Krusenstern 1796 

Bermuda", "К" и "864". 

592 

  

184 

Montesquieu, Carles Louis de Seconda (Baron   de La Brede et de; 

1689-1755).   Oevres de Montesquie. - Nouv. éd., plus corr. et plus 

compl. que toutes de écprédentes. - Paris : J.F. Bastien, 1788. - T. 1-5.   

Колл. "Крузенштерн".   T. 3. De l'esprit des loix. - 1788. - VIII, 509 с.   

Эксл., надп.: "J. Krusenstern 1796 Bermuda", "К" и "864". 

517 

  

185 

Montesquieu, Carles Louis de Seconda (Baron   de La Brede et de; 

1689-1755).   Oevres de Montesquie. - Nouv. éd., plus corr. et plus 

compl. que toutes de écprédentes. - Paris : J.F. Bastien, 1788. - T. 1-5.   

499 
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Колл. "Крузенштерн".   T. 4. Quelques reflexions sur les lettres. 

Lettres persanes. - 1788. - [4], 495 с.   Эксл., надп.: "J. Krusenstern 

1796 Bermuda", "К" и "864". 

186 

Montesquieu, Carles Louis de Seconda (Baron   de La Brede et de; 

1689-1755).   Oevres de Montesquie. - Nouv. éd., plus corr. et plus 

compl. que toutes de écprédentes. - Paris : J.F. Bastien, 1788. -T. 1-5.   

Колл. "Крузенштерн".   T. 5. Considerations les causes de la grandeur 

des Romains et de leur decadence... - 1788. - VI, 531 с.   Эксл., надп.: 

"J. Krusenstern 1796 Bermuda", "К" и "864". 

537 

  

187 

Morgenstern, Carl.   Scholae semestres, in caesarea Universitate 

Litteraria, quae Dorpati constituta est. - Dorpat : I.G. Schünmanni, 

1824. - 38, 6 с.   Колл. "Крузенштерн". 

44 

  

188 

Morgenstern, K.   Klopstock : Eine Vorlesung : Клопшток - немецкий 

поэт 18 века. Автор религиозных и романтических поэм. - Dorpat : 

Grenzius, 1807. - 43 s. 

43 

  

189 

Morgenstern, K.   Reise in Italien im 1809 : Путешествие по Италии. 

- Dorpat ; Leipzig, 1813.   Bd. 1. Hf. 1-3: Neapol. Florenz. Milano. 

Parma. - 1813. - [10], XXII, 806 S. 

838 

  

190 

Morogues, S.-F.   Abrégé de l'art des armées navales ou élémens de 

tactique navale, avec un traite des évolutions et des signaux, par un 

capitaine de vaisseau au service de France : Краткое руководство по 

военно-морскому искусству или основы морской тактики с 

приложением трактата о маневрировании и сигналах. - Amsterdam, 

1779. - [4], VIII, 479 с., 49 л. ил. : ил. 

589 

  

191 

Mudge, W.   An account of the operation's carried on for 

accomplishing a trigonometrical survey of England and Wales; from 

the commencement, in the year 1784 to the end of the year 1796... : 

Отчет о тригонометрической съемке Англии и Уэлльса. - London : 

Faden, 1799.   I. Dalby, I.   Vol. 1. - 1799. - XX, 437 с., 22 л. ил., 

карты.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "J. Krusenstern 

Petersburg 1803", цифр. пометы. 

501 

  

192 

Muller, Gerhard Fridrich.   Voyages et découvertes faites par les 

Russes le long des côtes de la Mer Glaciale & sur l'Ocean Oriental, tant 

vers le Japon que vers l'Amerique : On y a joint l'histoire du fleuve 

Amur et des pays adjacens, depuis la conquête des Russes : avec la 

nouvelle carte qui présente ces découvertes & le cours de l'Amur, 

dressée sur des mémoires authentiques, publiée par l'Académie des 

sciences de St.Péterbourg, & corrigée en dernier lieu : Путешествия и 

открытия русских вдоль берегов Ледовито гоокеана и Тихого 

океана в сторону Японии и Америки и история реки Амур / 

ouvrages traduits de l'allemand de Mr. G.P. Muller, par C.G.F. Dumas. 

- Amsterdam : Marc Michel Rey, 1766.   I. Dumas, C.G.F., пер.   T. 1. 

- 1766. - X, [2], 388 p., 1 cart.  
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193 

Muller, Gerhard Fridrich.   Voyages et découvertes faites par les 

Russes le long des côtes de la Mer Glaciale & sur l'Ocean Oriental, tant 

vers le Japon que vers l'Amerique : On y a joint l'histoire du fleuve 

Amur et des pays adjacens, depuis la conquête des Russes : avec la 

nouvelle carte qui présente ces découvertes & le cours de l'Amur, 

dressée sur des mémoires authentiques, publiée par l'Académie des 

sciences de St.Péterbourg, & corrigée en dernier lieu : Путешествия и 

открытия русских вдоль берегов Ледовито гоокеана и Тихого 

океана в сторону Японии и Америки и история реки Амур / 

ouvrages traduits de l'allemand de Mr. G.P. Muller, par C.G.F. Dumas. 

- Amsterdam : Marc Michel Rey, 1766.   I. Dumas, C.G.F., пер.   T. 2. 

- 1766. - IV, 207, [16] p. 

227 

  

194 
Müller, Johann Wolfgang.   Anweisung zur Kenntnis und dem 

Gebrauch der kunstlichen Himmels und Erdkugeln besonders in 
148 
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Rücksicht auf die neuesten nurbergen Globen, für die höhern Classen 

der Schulen und Liebhaber der Sphaerologie. - Nürnberg : Klinger, 

1791.   Колл. "Крузенштерн".   Abt. 1. - 1791. - 140 с., 4 таб.   Эксл., 

цифровые пометы. 

195 

Mungo-Park, W. (1771-1806).   The journal of a mission to the interior 

of Africa in the year 1805 : Together with other documents, official 

and private, relating to the same mission, to which is prefixed an 

account of the life of Mr. Park. - London : J. Murray, 1815. - [8], 

CXXX, 219, 4 p., 1 map.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., на 

шмуцтит. надп.: "Captain Krusenstern from the Publisher". 

363 

  

196 

Mungo-Park, W. (1771-1806).   Travels in the interior districts of 

Africa : Performed in the years 1795-1796 and 1797 with an account of 

a subsequent mission to that country in 1805 : In two vol. - New ed. - 

London : J. Murray, 1816. - 2 T.   Колл. "Крузенштерн". Эксл.   Vol. 

1. - 1816. - XX, 458 p., 3 cart., 4 il. 

492 

  

197 

Murray, Lindley (1745-1826).   Key to the Exercises adapted to 

Murray's English Grammar. : Calculated to enable Private Learners to 

become their own Instructers in Grammar and Composition / By the 

Author of the Exereises. - 12-th ed. - York : Thomas Wilson & Son, 

1812. - 228 с.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "Krusensten", 

цифровые пометы. 

228 

  

198 

Murray, Lindley.   English exercises, adapted to Murray's English 

Grammar. - 19th ed. - York : Y. Wilson & Sons, 1814. - [4], 227, [1] с.   

Колл. "Крузенштерн". Надп. на форз.: "№ 74. Крузенштерн", 

автограф. 

232 

  

199 

Napiersky, C.E.   Bericht an die Kaiserliche Akademie der 

Wissenschaften über das Werk Necrolivonica oder Alterthumer Liv.-, 

Esth.-, und Curlands von d-r Fr. Kruse u. sw. : Доклад о работе Ф. 

Краузе, озаглавленной: Некроливоника, или Древняя Лифляндия, 

Эстония и Курляндия. - SPb., [1842]. - 85 s. 

85 

  

200 
Napoléon I. Manuscrit venu St Hélène d'une manière...- Londres, 1817. 

- 86 с., 1 карт. конволют. Ал.10. 
88 

  

201 

Naturwissenschaftliche Abhandlungen aus Dorpat. - Berlin : G. 

Reimer, 1823. Колл. "Крузенштерн". Буква "К", цифр. пометы.Bd. 

1. - 1823. - [2], 357, [1] S., 1 col. il., 3 kart., 1 tab.1 ил. отсутств. 

370 

  

202 
Necker, M.   Sur l'administration de M. Necker : Об администрации 

при Некере / Par lui- même. - A Paris, 1791. - [2], 480 p. 
482 

  

203 

Neild, J.   State of the prisons in England, Scotland and Wales... : 

Состояние тюрем в Англии, Шотландии и Уэлльсе. - London : 

Nicols and son, 1812. - LXIV, 644 p., 1 l. portr. 

710 

  

204 

Nepos, Cornelius.     De vitis excellentium imperatorum / 

Interpretatione et notis illustravit N. Courtin. - 16 ed. - Londini, 1806. - 

XXXII, 173, LXVII c.     Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифровые 

пометы. 

272 

  

205 

Neues elegantes Conversations-Lexicon fur Gebildete aus allen 

Standen... ; HRSG. von Dr. O.L.B. Wolff. - Leipzig : Verl. von Ch. E. 

Kollmann, 1842. - 1-5 Bd.   Колл. "Крузенштерн".   I. Wolff, Oskar 

Luddwig Bernard (1799-1851), сост.   Bd. 5: order Supplement A-Z. - 

1842. - [3], 516 с.б 8 портр.   Автогр.: "P.[aul] Krusenstern. Reval. v. 

7 August 1835[???]". 

535 

  

206 

New and accurate piloting directions for the navigation of the bay of 

Biscay from Ushant to cape Finisterre... / by John Purdy. - London : 

Laurie R.H., 1827. - [2], IV, 55, [1] с.   Владельческий конволют. 

Ал. 2. - Колл. "Крузенштерн". 

62 

  

207 

Nonnos.   Hymnos und Nikaea. - St. Petersburg : Pluchart und Comp., 

1813. - VIII, 49 с.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифровые пометы, 

буква "К" и "1813". 

57 
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208 

Nordmark, Zacarie.   Principes d'une nouvelle théorie de la resistance 

des fluides : Принципы новой теории сопротивления жидкостей. - 

SPb., 1808. - 155 p., 8 pl. 

171 

  

209 

Norie, J.W.   A complete set of nautical tables containing all that are 

requisite with the nautical almanac, in keeping a ship's reckoning at 

sea, and in ascertaining the latitude and longitute by celestical 

observations : Полное собрание мореходных таблиц. - London, 

1803. - XXVIII, 232 p. 

260 

  

210 

Norie, J.W.   A set of linear tables, for correcting the apparent distance 

of the moon from the sun or a fixed star for the effect of refraction;... : 

Собрание линейных таблиц для корректировки видимых 

расстояний луны от Солнца и неподвижной звезды для целей 

рефракции. - 3 ed. - London, 1820. - 13 p., 1 tab., 24 pl. 

63 

  

211 

Notices sur la Russie, publiees sous le titre de supplements d'interieur 

au Journal de Saint-Petersbourg pour l'annee 1840. - Saint-Petersbourg 

: Imp. de Journal de Saint-Petersbourg, 1840-1842.   Конволют. 3 

вып. в одном перепл. - Колл. "Крузенштерн". Цифр. пометы.   

1840. - 1840-1842. - [4], 190 p. 

194 

  

212 

Nouvel abrégé chronologique de l'histoire de France. - Nouv. éd., rev., 

corr., augm. - Paris, 1775. - 1-3 P.   Колл. "Крузенштерн".   P. 1. - 

1775. - [6], 392 с.   Эксл., на обороте форз. надп.: "J. Krusenstern 

1800". 

398 

  

213 

Nouvel abrégé chronologique de l'histoire de France. - Nouv. éd., rev., 

corr., augm. - Paris, 1775. - 1-3 P.   Колл. "Крузенштерн".   P. 2. - 

1775. - 393-701 с.   Эксл., на шмуцтит. надп.: "J. Krusenstern 1800". 

309 

  

214 

Nouvel abrégé chronologique de l'histoire de France. - Nouv. éd., rev., 

corr., augm. - Paris, 1775. - 1-3 P.   Колл. "Крузенштерн".   P. 3. - 

1775. - 702-984 с., 50 таб.   Эксл., на шмуцтит. надп.: "J. 

Krusenstern 1800". 

383 

  

215 

Nova acta Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. - 

Petropoli : Typis Academiae Scientiarum, 1798.   Колл. 

"Крузенштерн".   T. 11: Praecedit historia eivsdem Academiae ad 

annum 1793. - 1798. - XII, 204, 569 с., 3 таб., 8 ил.   Эксл., 

цифровые пометы, грав. фронт 

807 

  

216 

Nova acta Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae.-TIII.- 

Praecedit historia eiusdem academiae ad annum 1785- Petropoli:typis 

Academiae Scientiarum 1788. - "Новые Деяния Имп. Петерб. 

Академии Наук. С приложением истории оной академии до 1785 

г." 

538 

  

217 

Noёl, Francois-Joseph-Michael.   Nouvelle grammaire française 

:Exercices. - 20-e ed. - SPb. : Bellizard,1830. - 150 с. Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифровые пометы.  I. Chapsal, Charles 

Pierre, сост. 

150 

  

218 

Nundcomar Bahadar (Maha Rajah).   A letter to Edmund Burke on the 

latter part of the report of the Select committee of the Hous of 

commons of the State of justice in Bengal... / by Maha Rajah 

Nundcomar Bahadar : Letters 1-3. - London, 1783. - 3 Let.   Let.1-3 в 

одном перепл. - Колл. "Крузенштерн".   I. Burke, Edmund   Letter 1. 

- 1783. - [2], 227 p. Letter 2. - 1783. - [2], 65 p.Letter 3. - 1783. - [4], 

52, 95 p. 

447 

  

219 

Olivier, Guillaume-Antoine (1756-1814).   Voyage dans l'Empire 

Othoman, l'Egypte et la Perse. - Paris : Agasse, 1800-1804. - 2 T.; 

Atlas.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "Krusenstern, 1832".      

Atlas. - 1800-1804. - VII, VIII p., 33 pl., il., cart. 

381 

  

220 
Olivier, Guillaume-Antoine (1756-1814).   Voyage dans l'Empire 

Othoman, l'Egypte et la Perse. - Paris : Agasse, 1800-1804. - 2 T.; 
473 
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Atlas.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "Krusenstern, 1832".  T. 

2. - 1804. - [4], II, 467 p. 

221 

Olivier, Guillaume-Antoine (1756-1814).  Voyage dans l'Empire 

Othoman, l'Egypte et la Perse. - Paris : Agasse, 1800-1804. - 2 T.; 

Atlas.  Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "Krusenstern, 1832".   T. 

1. - 1800. - XII, 433 p. 

445 

  

222 

ommentarii Academiae Scientiarum Imperialis Petropolitanae. - 

Petropole : Typis Academiae, 1728.   Колл. "Крузенштерн".   T. 1: T. 

1. Ad annum 1726. - 1728. - [16], 488 p., 51 черт., 13 ил.   Колл. 

"Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы. 

568 

  

223 

ontesquieu, Carles Louis de Seconda (Baron   de La Brede et de; 1689-

1755).   Oevres de Montesquie. - Nouv. éd., plus corr. et plus compl. 

que toutes de écprédentes. - Paris : J.F. Bastien, 1788. - T. 1-5.   Колл. 

"Крузенштерн".   T. 2. De l'esprit des loix. - 1788. - [4], XVI, 574 с.   

Эксл., надп.: "J. Krusenstern 1796 Bermuda", "К" и "864". 

594 

  

224 

Oratio in solemnibus, quibus Universitas litterarum Caesarea 

Mosquensis pacem cum Gallis feliciter restitutam celebravit, Die X Julii 

An.MDCCCXIV habita a  Gotthelf Fischer-Mosquae:Typis Caesareae 

Universitatis,[1814]. - "Речь на празднестве, коим Имп. Московский 

университет почтил счастливое заключение мира с Галлами, 10 

июля 1814 г. держанная Г. Фишером. М., 1814 

71 

  

225 

Ordonnance de Louis XIV roy de France et de Navarre Donnée à 

Fontainebleau au mois d'aoust 1681, touchant la marine : Указ 

Людовика XIV о флоте. - Paris : D. Thierry et Ch. Ballard, 1681. - 

[8], 273, [54] p.   I. Louis XIV 

335 

  

226 
Origine et progres de l'hospice des marins... - Londres : l'impr. de 

Mills, Jowett et Mills, 1830. - 16 с. конволют. Ал. 6. 
16 

  

227 

Outhier, Reginald (Regnauld) (1694-1774).   Journal d'un voyage au 

Nord en 1736 et 1737 : Путешествие на Север. - Amsterdam : 

Lohner, 1746. - [8], 340 p., 10 tab. 

368 

  

228 

Pagès, de.   Voyage autour du monde, et vers les deux poles, par terre 

et par mer, pendant les années 1767-1771; 1773-1774; 1776 : 

Кругосветное путешествие по суше и по морю. - Paris : Moutard : 

Impr-libr., 1782.   T. 1. - 1782. - 432 с., 2 л. ил., 7 л. карт. 

450 

  

229 

Paris dans sa splendeur Monuments, vues, scenes historiques, 

descriptions et histoire. Dessins et litographies par mm. Philippe 

Benoist, pour le plus grand nombre et avec l'aide de la photographie; 

Jules Arnout, Bachelier, A. Bayot, Félix Benoist [...] Vignettes de Félix 

Benoist et Catenacci, exécutées sur bois par les premiers graveurs. Texte 

par mm. Audiganne, P. Bailly, Eugene Carissan, A. Darcel [...] - Vol.2 

Pt.1 Description de Paris. Ch.3-8 - Paris; Nantes; Publié par Henri 

Charpentier, 1861. - [4], 76, [2], 44, [2], 24, [2], 122, [2], 36, [2], 26 с. - 

Париж в его блеске. Памятники, виды, исторические сцены, 

описания и история. Рисунки и литографии ... Т. 2 ч. 1.  

342 

  

230 

Paris dans sa splendeur Monuments, vues, scenes historiques, 

descriptions et histoire. Dessins et litographies par mm. Philippe 

Benoist, pour le plus grand nombre et avec l'aide de la photographie; 

Jules Arnout, Bachelier, A. Bayot, Félix Benoist [...] Vignettes de Félix 

Benoist et Catenacci, exécutées sur bois par les premiers graveurs. Texte 

par mm. Audiganne, P. Bailly, Eugene Carissan, A. Darcel [...] - Vol.1 

Pt.1 Description de Paris. Ch.1-2 - Paris; Nantes; Publié par Henri 

Charpentier, impr. - édit., 1861. - [4], XII, [2], 88, [2], 122 с. То же. Т. 

1, ч. 1. 

230 

  

231 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

910 
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Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К". T. 6. - 1824. - [3], 4-903 с., 4 пл. 

232 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К".      T. 5. - 1822. - [3], 4-384 с., 3 пл. 

389 

  

233 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К". T. 4. - 1821. - [3], 4-412 с., 2 пл. 

415 

  

234 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К".     T. 3. - 1820. - [3], 4-516 с., 4 пл. 

522 

  

235 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К".      T. 2. - 1820. - [3], 4-336 с ., 3 пл. 

341 

  

236 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 

Physique à Dorpat, membre du comité des écoles... - Dorpat : J.C. 

Schunmann, [1819]-1824.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. 

пометы, буква "К".   T. 1. - 1819. - [9], 4-354 с., 2 пл. 
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237 

Parrot, Georg Friedrich (Егор Иванович)   (1767-1852).   Entretiens 

sur la physique : Диалоги о физике / Par G.F. Parrot, Professeur de 
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56 

  

470 

Академия наук (Петербург). Двадцать первое присуждение 

учрежденных П. Н. Демидовым наград. 17 апр. 1852 года [Текст] . 

- СПб. : Тип. Имп. АН, 1852. - 127с.  

136 

  

471 

Академия наук (Петербург). Двадцать третье присуждение 

учрежденных П. Н. Демидовым наград. 28 мая 1854 года [Текст] . - 

СПб. : Тип. Имп. АН, 1854. - 205с.  

214 
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472 

Академия наук (Петербург). Двадцать четвертое присуждение 

учрежденных П. Н. Демидовым наград. 28 мая 1855 года [Текст] . - 

СПб. : Тип. Имп. АН, 1855. - 237с.  

248 

  

473 

Академия наук (Петербург). Двенадцатое присуждение 

учрежденных П. Н. Демидовым наград. 17 апреля 1843 года 

[Текст] . - СПб. : Тип. Имп. АН, 1843. - 306с.  

316 

  

474 

Академия наук (Петербург). Десятое присуждение учрежденных 

П. Н. Демидовым наград. 17 апреля 1841 года [Текст] . - СПб. : 

Тип. Имп. АН, 1841. - 375с.  

384 

  

475 

Академия наук (Петербург). Отчет Императорской Санкт-

Петербургской Академии наук о третьем присуждении 

учрежденных камергером П. Н. Демидовым премий за 1833 год 

[Текст] : Сост. и читан. Непремен. Секретарем Акад. в публич. 

заседании 30 мая 1834 г. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1834. - 24с.  

30 

  

476 

Академия наук (Петербург). Отчет о двадцать первом присуждении 

наград графа Уварова [Текст] . - СПб. : Тип. Имп. АН, 1880. - 193с. 

- (Записки Императорской Академии Наук ; Т. 36, Прил. № 5).  

202 

  

477 

Академия наук (Петербург). Отчет о деятельности Императорской 

Академии наук по физико-математическому и историко-

филологическому отделениям за 1906 год, читанный в публичном 

заседании 29 декабря 1906 года [Текст] / Сост. Ольденбургом С. Ф. 

- СПб. : Тип. Имп. АН, 1906. - 243,4с. - Прил.: Отчет состоящей при 

Императ. Акад. наук постоян. Комис. для пособия нуждающимся 

ученым, литераторам и публицистам за 1906 г., сост. пред. Комис. 

П. В.Никитиным.  

254 

  

478 

Академия наук (Петербург). Отчет о деятельности Императорской 

Академии наук по физико-математическому и историко-

филологическому отделениям за 1909 год, составленный Б. Б. 

Голицыным и читанный в публичном заседании 29 декабря 1909 г. 

[Текст] . - СПб. : Тип. Имп. АН, 1909. - 261,6с. 

272 

  

479 

Академия наук (Петербург). Отчет о деятельности Императорской 

Академии наук по физико-математическому и историко-

филологическому отделениям за 1912 год, читанный в публичном 

заседании 29 декабря 1912 года [Текст] / Сост. Ольденбургом С. Ф. 

- СПб. : Тип. Имп. АН, 1912. - 303с.  

308 

  

480 

Академия наук (Петербург). Отчет о присуждении премий П. Н. 

Батюшкова [Текст] : (читан в публичном собрании Императорской 

Академии наук 29 декабря 1902 года). - Санкт-Петербург : [Тип. 

Императорской Академии наук], 1904. - [1], 191 с. - Б-ка П. Симони.  

200 

  

481 

Академия наук (Петербург). Отчет о пятьдесят первом 

присуждении наград графа Уварова [Текст] : Читано в публич. 

заседании Императ. АН 25 сент. 1909 г. - СПб. : Тип. Имп. АН, 

1910. - 50с. - (Записки Императорской Академии Наук. Историко-

филологическое отделение ; Т. 10, № 3) 

62 

  

482 

Академия наук (Петербург). Отчет о семнадцатом присуждении 

наград графа Уварова 25 сентября 1874 года [Текст] . - СПб. : Тип. 

Имп. АН, 1875. - 146с.  

154 

  

483 

Академия наук (Петербург). Отчет о сорок втором присуждении 

наград графа Уварова [Текст] : Читано в публич. заседании 

Императ. Акад. наук 25 сент. 1900 г. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1902. - 

234с. - (Записки Императорской Академии Наук. Историко-

филологическое отделение ; Т. 6, № 2).  

242 

  

484 

Академия наук (Петербург). Отчет о тридцать втором присуждении 

наград графа Уварова [Текст] . - СПб. : Тип. Имп. АН, 1892. - 318с. 

- (Записки Императорской Академии Наук ; Т. 69, № 3).  

324 

  

485 
Академия наук (Петербург). Сборник материалов для истории 

Императорской академии наук в XVIII веке [Текст]. Ч. 2 / изд. 
316 
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Куник А. - Санкт-Петербург : Тип. Императорской Академии 

наук, 1865. - VI, с. 225-530.  

486 

Академия наук (Петербург). Систематический и алфавитный 

указатель статей, помещенных в периодических изданиях и 

сборниках Императорской Академии наук, а также сочинений, 

изданных ею отдельно [Текст] = Tableau General methodique et 

alphabetique des matieres : Сочинения на русском языке, вышедшие 

в свет с 1 января 1873 по 1 октября 1884 года. - СПб. : Тип. Имп. 

АН, 1885. - 41с.  

50 

  

487 

Академия наук (Петербург).Отчет о сороковом присуждении 

наград графа Уварова [Текст] : Читано в публич. заседании 

Императ. АН 25 сент. 1898 г. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1899. - 340с. - 

(Записки Императорской Академии Наук. Историко-

филологическое отделение ; Т. 4, № 2).  

348 

  

488 

Академия наук (Санкт-Петербург). Первый отчет Императорской 

С. Петербургской Академии Наук о присуждении премий, 

учрежденных Двора Е. И. В. Камергером П. Н. Демидовым за 1832 

год [Текст] . - Санкт-Петербург : При Императорской Академии 

наук, 1832. - 38 с. - Б-ка Симони П. К.  

44 

  

489 

Академия наук. 1-е Отд-ние (Петербург). Каталоги Славянского 

отдела Первого Отделения библиотеки Императорской Академии 

наук [Текст] : Списки сербских периодических изданий, книг и 

брошюр. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1913. - 191с 

198 

  

490 

Академия наук. 2-е отд-ние (Петербург). Отчет о деятельности 

Второго Отделения Императорской Академии наук за 1896 год 

[Текст] / Сост. Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1897. - 18с.  

22 

  

491 

Академия наук. Второе отделение (Петербург). Отчет о 

деятельности Второго Отделения Императорской Академии наук 

за 1880 год [Текст] / Сост. Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 

1881. - 126с.  

136 

  

492 

Академия наук. Второе отделение (Петербург). Отчет о 

деятельности Второго Отделения Императорской Академии наук 

за 1885 год [Текст] / Сост. Веселовским А. Н. - СПб. : Тип. Имп. 

АН, 1886. - 15с.  

20 

  

493 

Академия наук. Второе отделение (Петербург). Отчет о 

деятельности Второго Отделения Императорской Академии наук 

за 1887 год [Текст] / Сост. Гротом Я. К. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1888. 

- 24с.  

30 

  

494 

Академия наук. Второе отделение (Петербург). Отчет о 

деятельности Второго Отделения Императорской Академии наук 

за 1890 год [Текст] / Сост. Бестужевым-Рюминым К. Н. - СПб. : 

Тип. Имп. АН, 1891. - 17с.  

24 

  

495 

Академия наук. Второе отделение (Петербург). Отчет о 

деятельности Второго Отделения Императорской Академии наук 

за 1895 год [Текст] / Сост. Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 

1896. - 21с.  

28 

  

496 

Академия наук. Отд-ние рус. яз. и словесности (Петербург).   

Отчет о деятельности Отделения русского языка и словесности 

Императорской Академии наук за 1898 год [Текст] / Сост. 

Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1901. - 26с.  

32 

  

497 

Академия наук. Отд-ние рус. яз. и словесности (Петербург).  

Отчет о деятельности Отделения русского языка и словесности за 

1896 год [Текст] / Сост. Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 

1897. - 15с.  

16 

  

498 
Академия наук. Отд-ние рус. яз. и словесности (Петербург).  Отчет 

о деятельности Отделения русского языка и словесности 
32 
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Императорской Академии наук за 1897 год [Текст] / Сост. 

Бычковым А. Ф. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1900. - 27с.  

499 

Акинфиев И.Я. Климат Екатеринослава [Текст] : Отт. из Памятной 

Книжки и Адрес-календаря Екатериносл. губ. на 1901 год / И. Я. 

Акинфиев, 1901. - 28 с. 

28 

  

500 

Акт комиссии об увязке, взаимодействии, обеспечении стыка 

между 65 и 61 армиями по р.Припять: прил.к работе по изучению 

опыта войны: НИР №9.-Б.м.,1944. - 47л. 

94 

  

501 
Александр Гумбольт  Биографический очерк-изд. С.Ф. Лугинина-

СПб:тип. Н. Тиблена и К,1860. - -IV,309,III, 
316 

  
502 Александров Н. Н. В. Теккерей. -78[1] л. портр. с.. 1891 79   

503 

Александров Н. Н. Лорд Байрон : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. 

Эрлих. - 96 с. : портр.. 1892 

96 

  

504 

Александров, А. И. О трудах А. И. Яцимирского по славянской 

филологии [Текст] / А. И. Александров. - Казань : Б. и., 1906. - 36с. 

- Из собр. П. К. Симони. - Отт. из "Учен. Зап. Императ. Казанского 

ун-та", 1906 г.  

40 

  

505 

Александров, А. И. Служба святым славянским апостолам Кириллу 

и Мефодию в болгарском списке XIV века [Текст] / А. И. 

Александров. - Варшава : Тип. Варшав. учеб. округа, 1893. - 15с. - 

(Русский филологический вестник).  

22 

  

506 

Алексеев В. Ископаемые угли Российской Империи в отношении 

их химического состава [Текст] : научное издание / В. Алексеев, 

1895. - 106 с. 

106 

  

507 

Алфавитный указатель вопросов, разрешенных Уголовным 

кассационным и общим собранием Кассационных Департаментов 

Сената 1866 - 1880 . 1881 

994 

  

508 

Алфавитный указатель вопросов, разрешенных Уголовным 

кассационным и общим собранием Кассационных Департаментов 

Сената 1878 - 1888 . 1889 

242 

  

509 
Алферов А. А. Родной язык в средней школе : (опыт методики). -

3-е изд. М.: Школа, 1916. 288 с 
288 

  

510 

Алферов, О., (070) . О кооперативных мельницах: доклад, 

прочитанный в сельскохозяйственной секции на Всероссийском 

кооперативном съезде в Киеве. Курган: Типография Народной 

газеты, 1913. 

12 

  

511 

Алферьев, Василий Сергеевич (1785-?). Для русских святок, песни, 

музыка и гадания [Текст] / Алферьев Василий Сергеевич. - Москва 

: Тип. Селивановского С., 1835. - 38 с. - Б-ка П. К. Симони.  

38 

  

512 

Альбом посвящается деятельности Н. Н. Соловцова по случаю 25-

летия артистической деятельности и 10-летия Киевской 

антрепризы : альбом. - Киев : Издание А. М. Крамской. - [4], 28, 

XCIV, 15 с., [19] л. ил., портр.. 1902 

179 

  

513 

Амфилохий, Архимандрит (1818-1893). О влиянии греческой 

письменности на славянскую с IX в. по начало XVI в. [Текст] / 

Казанский-Сергиевский Павел Иванович. - М. : [б. и.], 1872. - 16 с. 

- Перепеч. из "Трудов" 1 Археол. съезда в Москве.  

20 

  

514 

Амфилохий, Архимандрит (1818-1893). О греческой Кормчей 

древнего состава [Текст] / Казанский-Сергиевский Павел 

Иванович. - М. : [б. и.], 1867. - 10 с., 1 л. факс. - Отт. из 4 вып. 

"Археол. вестника", изд. М. арх. о-ва 1867 г.  

12 

  

515 

Амфилохий, Архимандрит (1818-1893). Описание Юрьевского 

Евангелия 1118-28 гг. Воскресенской Ново-Иерусалимской 

библиотеки, с приложением оттиснутых резных на пальме букв и 

заставиц и словаря из него, сличенного с евангелиями XI и XII вв. 

и 1270 г. [Текст] : тр. архим. Амфилохия / Казанский-Сергиевский 

300 
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Павел Иванович. - М. : [б. и.], 1877. - [8], 233, [2], III, 40 с., 3 л. факс. 

А3 

516 Амфитеатров А. В. Мелькание мечты. Москва : [б. и.]. - 247 с..  247   

517 
Амфитеатров А. В. Собрание сочинений А. В. Амфитеатрова; Т. 

21: Склоненные ивы. -VIII, 340 с.. [1913] 
348 

  

518 
Англия и Италия.-перевод с немецкого.-Ч 1.-М:тип.Кряжева,Готье 

и Мея,1802г. - 348 
348 

  

519 

Англия. Военные уставы и наставления. Английское наставление 

по организации береговых участков 1943 г.: пер.с англ.-М.: 

Воениздат, 1947.-23с. 

23 

  

520 

Англия. Военные уставы и наставления. Временное наставление 

по применению амфибий в десантных операциях английской 

армии, нояб.1944: пер.с англ.-М.: Воениздат, 1947.-86с.: ил. 

86 

  

521 
Англия. Военные уставы и наставления. Наставление по военной 

разведке английской армии: пер.с англ.-М.: Воениздат, 1949.-288с. 
288 

  

522 

Андреев А. Каталог полезных ископаемых Русского Туркестана. 

Составлен в 1909-1911 году [Текст] : научное издание / А. Андреев, 

1912. - 188 с. 

188 

  

523 

Андреев В. Библиографический указатель русской литературы по 

водоснабжению за пятилетие 1907-1911 гг. [Текст] : редкая книга / 

В. Андреев, [1912]. - 77 с. 

77 

  

524 

Андреевский, Иван Ефимович (1831-1891)  История русского 

права : Лекции, чит. в 1863/4 акад. г. проф. Андреевским, сост. 

под его же ред. бароном Аркадием Корфом. Период [1]-3    Новая 

история русского права : (От Петра I до настоящего времени) : 

Лекции, чит. проф. Андреевским с С.-Петерб. ун-те студентам 

Юрид. фак. I и II курса в 1864/5 акад. г. ... . -, [1865] . -  232 с.  V 

297/11      W 107/62 

232 

  

525 

Андреевский, Иван Ефимович (1831-1891)  Лекции по истории 

полицейского права и земских учреждений в России, читанные в 

Археологическом институте в 1881, 1882 и 1883 годах 

профессором И. Андреевским, составленные и изданные 

слушателем Археологического института Д. Волковым . -   Санкт-

Петербург, 1883 . -  [2], 69 с.  ;  25. U 263/197     U 400/25 

71 

  

526 

Андреевский, Иван Ефимович (1831-1891)  О заседаниях 

Правительствующего сената в 1740-41 гг. / / [И. Андреевский] . -   

[Санкт-Петербург] : тип. Имп. Акад. наук, [1887] . -  10 с.  ;  26. . -    

О заседаниях Правительствующего сената в тысяча семьсот 

сороковом - сорок первом годах -   Авт. указан в конце текста. -   

Без тит. л. и обл.. W 62/1142 

10 

  

527 

Андреевский, Иван Ефимович (1831-1891) История русского 

права : Лекции, чит. в 1863/4 акад. г. проф. Андреевским, сост. 

под его же ред. бароном Аркадием Корфом. Период [1]-3   

[Период 1-2 . -, 1864] . -  192 с. -   Библиогр. с. 5-10 V 297/11      W 

107/62 

192 

  

528 

Андрусов Н. Материалы для геологии Закаспийской области 

[Текст] : приложение к трудам Санкт-Петербургского общества 

естествоиспытателей. Ч. 1. Красноводский полуостров. Большой и 

Малый Балхан. Джанак. Устюрт / Н. Андрусов, 1905. - 187(1) с. 

188 

  

529 

Анисимов А. В. Путевые записки русского пастыря о священном 

Востоке : Путешествие первое, Путешествие второе : в 2 частях / 

соч. Паломника свящ. Александра Анисимова, д. чл. Имп. 

Православ. Палест. о-ва ; ил. изд., с 40 рис. Гарпера и 2 портр. авт. 

– 2-е изд. – Санкт-Петербург : И. Л. Тузов, 1899. – 456, IV с. : ил., 

портр 

460 
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530 

Анненская А. Н. Франсуа Рабле : его жизнь и литературная 

деятельность / А. Анненская. - Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. 

Эрлих. - 78 с. : портр.. 1892 

78 

  

531 

Антонович, Афиноген Яковлевич (1848-1917) Бакунин и Шарапов 

об автономиях / / Аф. Антонович; С ответом С[ергея] Шарапова 

"Об автономиях и самоуправлении" . -  Москва : т-во типо-лит. 

И.М. Машистова, 1908 . -  24 с.;  7.  A 237/854   U 247/262 

24 

  

532 

Антоновский Ю. М. Джордано Бруно : его жизнь и философская 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза", 1892. - 80 с. : портр..  

80 

  

533 

Анурьев, Иоанн. Как переплетают книги [Текст] : опыт 

ознакомления детей нач. шк. с переплет. ремеслом / Анурьев 

Иоанн. - 4-е изд., испр. и доп. - Вологда : [б. и.], 1894. - 68 с. : ил.  

72 

  
534 Аполлонская И. А. Театр Ибсена. -206, [1]с.. 1910 207   
535 Апухтин А. Стихотворения. СПб. 217, [2], IV с.. 1886 223   

536 

Араго Ж. Воспоминания слепого : Путешествие вокруг света 

Жака Араго : в 2 томах. Т. 1 / пер. П. А. Корсакова [и др.] ; изд. В. 

Межевича и И. Песоцкого, украш. 50 карт., рис. и литогр. в 

Париже. – Санкт-Петербург : Тип. Эд. Праца, 1844. – XVIII, [2], 

345, [2] с. 

367 

  

537 

Араго Ж. Воспоминания слепого : Путешествие вокруг света 

Жака Араго : в 2 томах. Т. 2 / пер. П. А. Корсакова [и др.] ; изд. В. 

Межевича и И. Песоцкого, украш. 50 карт., рис. и литогр. в 

Париже. – Санкт-Петербург : Тип. Эд. Праца, 1845. – 320, [4] с. 

324 

  
538 Арбенин Н. Ф. Западный театр. -[4], 426с.. 1906 430   

539 

Аристов, Николай Яковлевич (1834-1882). Об историческом 

значении русских разбойничьих песен [Текст] / Аристов Николай 

Яковлевич. - Воронеж : Тип. Гольдштейн Н. Д., 1875. - 165 с. - 

Перепеч. из "Филол. зап.".  

174 

  

540 

Армия фашисткой Германии и её вассалов (в третьем году войны 

с СССР): В 2-х ч. Ч.2: Финляндия. Румыния. Венгрия.- М., 1944.-

96с.  

96 

  

541 

Армия фашисткой Германии и её вассалов: в третьем году войны 

с СССР: В 2-х ч. Ч.I: Немецко-фашистская армия.-М., 1943.-151с., 

2л.карт. 

155 

  

542 

Арно, Франсуа Тома Мари де Бакюлар д' Добродетельная жена 

или Распутный, любовию исправленный : [в 2 частях] / Сочинение 

г. Арнода. ; Перевод с французскаго. — Москва : В Сенатской 

тип. у Селивановскаго, 1803. 

Ч. 1. — 1803. - [2], XV, [1], 140 с. 

Ч. 2. — 1803. - С. 141-381, [1]. 

400 

  
543 Арнольд Э. Г. Свет Азии. -XI, 192 [1] л. портр.с.. 1895 204   

544 
Арриана  перипл Понта Евксинского.-перевод Андрея Фабра.-

Одесса:в городской тип.,1836-49,4 с 
53 

  

545 

Арсений, (игум.; Иващенко А. И.) (1831-1903). Русские в Венгрии 

[Текст] / Иващенко Антоний Ильич. - [Б. м. : б. и., 1868]. - 699-716. 

- Отт. из "Журн. М-ва нар. прос.". 1868.  

16 

  

546 

Арсеньев А. В. Словарь писателей среднего и нового периодов 

русской литературы XVII-XIX в. / Под ред. проф. О. Ф. Миллера. - 

СПб: Кн. маг. “Нового времени”. XXVIII. - 136 с., 1 л. табл.. 1882 

137 

  

547 

Архангельский, Александр Семенович (1854-1926). К истории 

немецкого и чешского луцидариусов [Текст] = Schorbach, Studien 

uber das deutsche Volksbuch Lucidarius und seine Bearbeitungen in 

fremden Sprachen : рец. / Архангельский Александр Семенович. - 

Казань : Типо-литогр. Имп. ун-та, 1899. - [2], 106 с.  

112 

  

548 
Археологический съезд (12 ; 1902 ; Харьков). Каталог Выставки XII 

Археологический съезд в г. Харькове [Текст] : отд. рукоп. - Харьков 
70 
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: [б. и.], 1902. - 66 с. - Изд. выходило отд. вып. - Список гг. членов 

XII Археологического съезда в г. Харькове, 1902.  

549 

Археологический съезд (12 ; 1902 ; Харьков). Каталог Выставки XII 

Археологический съезд в г. Харькове [Текст] : отд. старопечат. кн. 

- Харьков : [б. и.], 1902. - 152 с. - Изд. выходило отд. вып. - Список 

гг. членов XII Археологического съезда в г. Харькове, 1902.  

168 

  

550 

Арцыбашева, Т.  Краткий очерк вопросов материалистической 

лингвистики (яфетической теории)  [Текст] / Т. Арцыбашева ; 

Кубан. педагог. ин-т . -   Краснодар : типо-лит. им. А. А. 

Лиманского, 1931 . -  103 с.  ;  20х15 см.. -   Библиография: 

"Основная яфетидологическая литература" ( 100-01) 

103 

  

551 

Аслямов. Выписка из протокола №1/296 с совещания 

начальствующего состава флотилии 3, 4 и 5 дек. 1929 года по 

разбору Лахасусской операции Дальневосточной военной 

флотилии 12 окт. 1929 г.: по мин.части.-Б.м., 1939.-38л.:ил., фот. 

76 

  

552 
Астраханское мужское калмыцкое училище-Астрахань:тип. 

Губернского правления,1895-16с (iv табл.)  
16 

  

553 
Атаки англичан на германские опорные пункты Остэнде и 

Зеебрюгге / пер.с нем.Штейнгаузен.-Б.м., 1932.-18л. 
36 

  

554 
Атлас пректов и чертежей сельских построек,изданный от 

Департамента сельского хозяйства М.Г.И.-СПб:1853.-(6),36с  
42 

  

555 

Атласы по сельскохозяйственной метеорологии [Текст] : атлас. 

Вып. 1. Схематические карты вероятности наступления 

засушливых декад в Европейской России / ред. П. И. Броунов , 

1913. - 7 с. 

7 

  
556 Афанасьев, Николай Иванович Современники; Т. 1. -352 с.. 1909 352   

557 

ашунский, Давид Максимович  Япония и Китай  [Текст] : 20 

многокрас. картогр. и диагр. / Д. М. ашунский, Фумио Ока ; Обл. 

и тит. л.: П. П. Григорьянц ; Диагр.: Е. Д. Белуха, В. В. Дукович, 

Н. М. Кочергин... [и др.] . -   [Москва] ;   [Ленинград] : Изогиз, 

1932 (Л.: лит. им. М. Томского . -  Папка, тит. л., 3 с., 1 с. объявл., 

20 отд. л. крас. диагр., граф.  ;  29х39 см.. -   Перед загл.: Д. М. 

ашунский и Фумио Ока, на папке авторы не указаны. 

24 

  

558 
Баженов А. Н. Сочинения и переводы А. Н. Баженова; Т. 1: Статьи 

о московском театре. -[2], XIII, 814, VI[1]с.л. портр..  
837 

  

559 
Баженов А. Н. Сочинения и переводы А. Н. Баженова; Т. 2. -383, 

IIIс..  
385 

  

560 
Базунов С. А. Р. Вагнер. Его жизнь и музыкальная деятельность. -

95, [1]л. портр.. 1891 
97 

  

561 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876)   Всесветный 

революционный союз социальной демократии. Русское отделение 

: К русской молодежи / М.А. Бакунин . -   Genève : M. Elpidine, 

1888 . -  61 с.  ;  16. Рб 20/89      [МК Музей книги] МК Р/Б-19 

61 

  

562 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876)  Воззвание к 

славянам / / М. Бакунин . -   Берлин : Г. Штейниц, 1904 . -  52 с.  ;  

19.. - (Собрание лучших русских произведений Ч. 98). Рб 20/88 

52 

  

563 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876)  Кнуто-германская 

империя и социальная революция / / М. Бакунин; [С предисл. Д. 

Гильома] . -   [Москва] : Fraternité, 1907 . -  123, [3] с.  ;  22.  M 0/27    

M 174/263   Рб 14/876      Рб 15/3409 

126 

  

564 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876)  Народное дело : 

Романов, Пугачев или Пестель? / [Соч.] М. Бакунина . -   Лондон : 

Trübner & C°, 1862 . -  48 с.  ;  15.  Рб 20/90     [МК Музей книги] 

MK Р/Б-19 

48 

  

565 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876)  Русским, польским 

и всем славянским друзьям / / М.А. Бакунин . -   Genève : M. 

Elpidine, 1888 . -  32 с.  ;  16. . - Русским, польским и всем 

32 
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славянским землям - Обл. на рус. и фр. яз.. -   На 1 с. текста и в 

берлинском изд. 1903 г. загл.: Русским, польским и всем 

славянским землям. -   Без тит. л.  Рб 20/95     [МК Музей книги] 

МК Р/Б-19 

566 

Бакунин, Михаил Александрович (1814-1876). Первый опыт 

социальной революции  [Текст] : (La commune de Paris et la notion 

d'Etat) / М. Бакунин . -   Москва : Равенствj, [190-?] . -  40 с.  ;  16 

см. U 252/660     [МК Музей книги] МК П 1 в/С-70 

40 

  

567 

Бакунин, Михаил Александрович. Народное дело Романов, 

Пугачев или Пестель? / М. Бакунин Под ред. и с предисл. Н. Ф. 

Мельниковой . -   Москва : Б. и., 1917 . -  46 с.  ;  28 см. W 518/831     

W 518/832 

46 

  

568 

Баланс ссудо-сберегательной кассы служащих Шадринского 

уездного земства за 1914 г. Шадринск: Типография А. А. 

Ципулина, 1915. 

14 

  

569 

Балыков,В.С. Основы боевого использования дымовых средств 

авиацией Военно-Морских Сил: по опыту Отечественной войны 

1941-1945гг.-М.: Воениздат,1948.-95с.: ил. 

95 

  

570 

Барвинок, Владимир Иванович (1879-). Об изображениях святых 

апостолов Петра и Павла [Текст] / Барвинок Владимир Иванович ; 

Куйбышев. авиац. ин-т им. акад. С. П. Королева. - СПб. : Синод. 

тип., 1912. - 28 с. : ил. - Отт. из журн. "Приход. чтение" № 28 за 

1912 г.  

32 

  

571 

Барро М. В. Ж. Мольер : его жизнь и литературная деятельность : 

биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. И. Г. Салова, 1891. - 79 с. : 

портр..  

79 

  

572 

Барро М. В. П. Ж. Беранже : его жизнь и литературная 

деятельность. - Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. Эрлих. - 78, [2] с. : 

портр.. 1892 

80 

  

573 

Барро М. В. П. К. Бомарше : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза", 1892. - 80 с. : портр..  

80 

  

574 

Барро М. В. Торквемада ("Великий инквизитор") : его жизнь и 

деятельность в связи с историей инквизиции : биогр. очерк . - 

Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. Эрлих. - IV, 78 с.. 1893 

82 

  

575 

Барсов, Елпидифор Васильевич (1836/37-1917). Слово о полку 

Игореве как историческая повесть и героическая песня [Текст] : 

[лекции, читанные московским рабочим Е. В. Барсовым] / Барсов 

Елпидифор Васильевич. - Москва : Изд. Комиссии по устройству 

чтений для рабочих, 1904. - [6], 41 с. - Авт. указан на обл. - Б-ка 

Симони П. К.  

52 

  

576 

Барсов, Елпидифор Васильевич (1836-1917). Богатырское слово в 

списке начала XVII века, открытое Е. В. Барсовым [Текст] : 

(посвящается Александру Николаевичу Веселовскому) / Барсов 

Елпидифор Васильевич. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1881. - [2], 27 с. - 

Прил. к 40 т. "Записок Императорской Академии Наук", № 5. - Из 

собр. П. К. Симони.  

34 

  

577 

Барсов, Елпидифор Васильевич (1836-1917). Описание рукописей 

и книг, хранящихся в Выголексинской библиотеке [Текст] / Барсов 

Елпидифор Васильевич. - СПб. : Археол. комис., 1874. - [2], IV, 85 

с. - Из собр. П. К. Симони.  

96 

  

578 

Барсов, Елпидифор Васильевич (1836-1917). Причитанья 

Северного края, собранные Е. В. Барсовым [Текст] : Плачи 

свадебные, заручные, гостибные, баенные и предвенечные / Барсов 

Елпидифор Васильевич. - [М. : б. и., 1885]. - [2], 256 с. - Из "Чтений" 

в Имп. О-ве истории и древностей рос. 1885, кн. 3-4.  

268 
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579 

Бартенев, П. И. Житие преподобного Сергия Радонежского, 

написанное государынею императрицею Екатериной II [Текст] / П. 

И. Бартенев. - СПб. : [б. и.], 1887. - 24 с. - (Памятники древней 

письменности и искусства ; LXIX).  

34 

  

580 

Батюшков, Федор Дмитриевич (1857-1920). Критика и 

библиография [Текст] : энцикл. роман. филологии / Батюшков 

Федор Дмитриевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 284-312. - Извлеч. из 

неустановл. источника.  

30 

  

581 

Батюшков, Федор Дмитриевич (1857-1920). Перевод П. И. 

Вейнберга драмы Шиллера "Пикколомина" в пяти действиях 

[Текст] : [рецензия] / Батюшков Федор Дмитриевич. - СПб. : Тип. 

Имп. АН, 1904. - 13 с. - Авт. указан в конце текста. - Отт. из "Сб. 

Отд- ния рус. яз. и словесности Имп. Акад. наук", т. 77.  

14 

  

582 

Батюшков, Федор Дмитриевич (1857-1920). Спор души с телом в 

памятниках средневековой литературы [Текст] : опыт ист.-сравн. 

исслед. / Батюшков Федор Дмитриевич. - СПб. : Тип. Балашева В. 

С., 1891. - 312 с.  

322 

  

583 

Бахтамов, Исаак Михайлович  Кузнецкой  [Текст] / И. Бахтамов . -   

Москва ;   Ленинград : Огиз - Гос. изд-во худ. лит-ры, 1931 (М.: 

тип. "Образцовая" . -  79 с.  :  ил.  ;  17х11 см... - (На фронтах 5-

летки). 

79 

  

584 

Бахчисарайцев, Христофор Эммануилович  Социалистическая 

рационализация производства  [Текст] : Систематич. сборник 

директив и постановлений / Хр. Бахчисарайцев, С. Драбкин, С. 

Зайцев . -   [Москва] : Сов. законодательство, 1932: 15 тип. треста 

"Полиграфкнига" . -  Обл., 176 с., включ. тит. л.  ;  22х15 см.. 

176 

  
585 Баян В. Лирический поток. СПб. V, 41, II с.. 1914 48   

586 

Безобразов, Павел Владимирович (1859-1918). Об актах 

Зографского монастыря [Текст] / Безобразов Павел Владимирович. 

- СПб. : Тип. Имп. АН, 1912. - 12 с. - Без. тит. л. и обл. - Отд. отт. из 

"Византийского Временника", 1910, Т. 17.  

12 

  
587 Бекетова М. А. Г. Х. Андерсен. -78, [2][1] л. портр. с.. 1892 82   

588 

Беккер В. И. Жизнь и описание путешествия казака Назимова из 

Восточной Сибири, с границ Китайской империи в Санкт-

Петербург пешком. – Санкт-Петербург : Привилегир. тип. 

Фишера, 1841. – [6], 112, 12 с., 1 л. портр. 

132 

  
589 Белинский М. Сиреневая поэма. Киев. 45, [1] с..  46   
590 Белинский М. Старый сад. Киев. 92 с.. 1882 92   

591 

Белич, Александр Иванович (1876-1960). Заметка о славянском 

житии св. Пятки-Петки [Текст] / Белич Александр Иванович. - СПб. 

: [б. и.], 1897. - 13 с. 

20 

  

592 

Белоголовый Н. А. Воспоминания и другие статьи : с 3 

портретами автора, портретами П. И. Борисова, А. П. 

Юшневского, А. В. Поджио, гр. М. Т. Лорис-Меликова, С. П. 

Боткина, М. Е. Салтыкова, видом могилы Н. А. Белоголового и 

биографическим очерком Г. А. Джаншиева и В. А. Крылова. – [2-е 

изд.]. – Москва : Типо-лит. К. Ф. Александрова, 1897. – XXXII, 

XII, 654 с. 

698 

  

593 
Белоголовый Н. А. С. П. Боткин. Его жизнь и врачебная 

деятельность. -79, [1] л. портр. с.. 1892 
81 

  

594 

Белозерская Н. А. Царское венчание в России : Исторический 

очерк Н. Белозерской. – Санкт-Петербург : Изд. Д. В. Байков, 

1896. – 92 с. – (Приложение к журналу "Русский Вестник, кн. V, 

1896 г.) 

92 

  

595 
Белокуров, Сергей А. Из записной книжки Н. Н. Бантыша-

Каменского [Текст] / Белокуров Сергей А. - М. : Тип. Лисснера Г. 
20 
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и Гешеля А., 1899. - 16с. - (Архив государственной Коллегии 

иностранных дел. Документы архивные). - Из собр. П. К. Симони.  

596 

Белокуров, Сергей Алексеевич (1862-1918). Указатель к Чтениям в 

Императорском Обществе истории и древностей российских при 

Московском университете за 1888-1894 гг. [Текст] / Белокуров 

Сергей Алексеевич. - М. : Унив. тип., 1895. - 32 с. - Из "Чтений в 

Императорском Обществе истории и древностей российских при 

Московском университете" за 1895 г.  

32 

  

597 

Белокуров, Сергей Алексеевич (1862-1918). Указатель ко всем 

периодическим изданиям общества истории и древностей 

Российских при императорском Московском университете [Текст] 

: 1815-1883 гг. / Белокуров Сергей Алексеевич. - М. : [б. и.], 1883. - 

197 с.  

204 

  

598 

Белоруссов И. Дательный самостоятельный падеж в памятниках 

церковно-славянской и древне-русской письменности : Оттиск из 

"Русского филологического Вестника"Варшава: Тип. Варшавского 

учебного округа, 189976 сПриплетено: 1.Белоруссов И. Синтаксис 

русского языка в исследованиях Потебни/ И. Белоруссов. - Орёл: 

Тип. Хализева А. Н., 1902. - 258, XII с.2.Белоруссов И. Учебник по 

русской грамматике: Этимология/ И. Белоруссов. - Орел: Тип. 

Губернского правления, 1912. - 99 с.3.Белоруссов И. Учебник по 

русской грамматике: Синтаксис/ И. Белоруссов. - Орел: Тип. 

Губернского правления, 1912. - 80 с.4.Белоруссов И. М. Учебно-

педагогические заметки: 2-е изд./ И. М. Белоруссов. - Орёл: Тип. 

Хализева А. Н., 18955.Белоруссов И. М. К вопросу о школьных 

грамматиках по русскому языку/ Белоруссов И. М.; Отд. оттиск из 

журн. "Русский Филологический вестник". - Варшава: Тип. 

Варшавского Учебного Округа, 1907. - 16 с. 

541 

  

599 

Белявский П. Е. Река Нева и её обозначение предостерегательными 

знаками с картою р. Невы [Текст] : научное издание / П. Е. 

Белявский, 1881. - III, 64 с. 

64 

  
600 Беляев Ю. Д. Актеры и пьесы. -299, [3]с.. [1902] 302   
601 Беляев Ю. Д. Дама из Торжка. СПб. 240 с.. 1913 240   

602 

Беляев, Иван Дмитриевич (1810-1873). Лекции по истории 

русского законодательства. - 3-е изд. . -   Москва, 1901 . -  [2], II, 

584 с.  ;  24. -     S 6/516     V 80/484 

588 

  

603 

Бенешевич, Владимир Николаевич (1874-1943). Древнеславянская 

кормчая XIV титулов без толкований [Текст] / Бенешевич 

Владимир Николаевич. - СПб. : Изд. отд-ния рус. яз. и 

словесности Имп. АН, 1906. - V, 228 с.  

242 

  

604 

Бенешевич, Владимир Николаевич (1874-1943). Древнеславянская 

кормчая XIV титулов без толкований [Текст]. Т. 1, вып. 2 / 

Бенешевич Владимир Николаевич. - СПб. : Изд. отд-ния рус. яз. и 

словесности Имп. АН, 1906. - С. 229-464.  

242 

  

605 
Берг Л. С. Озеро Иссык-Куль [Текст] : редкая книга / Л. С. Берг, 

1904. - 85 с. 
85 

  

606 

Берг Э. Наблюдения над снежным покровом и метелями в 

Россiйской имперiи зимой 1890-1891 гг. [Текст] : [редкая книга] / 

Э. Берг, 1893. - 218 с. 

218 

  

607 

Берг Э. Наибольшие суточные максимумы осадков в Европейской 

России по 25-летним наблюдениям 1886-1910 гг. [Текст] : редкая 

книга / Э. Берг, 1914. - 1217-1234 с. 

1234 

  

608 
Берг Э. Ю. Повторяемость и распределение ливней в европейской 

России [Текст] : редкая книга / Э. Берг, 1892. - 90 с. 
90 

  

609 

Бережков, Михаил Николаевич (1850-). Нур-Салтан - царица 

Крымская [Текст] : ист.-биогр. очерк / Бережков Михаил 

Николаевич. - Симферополь : [б. и.], 1897. - 17 с.  

22 
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610 

Березин, Н.И., (070) . Урал: с 20 иллюстрациями с фотографией 

автора и художника И. Казакова. Санкт-Петербург: Типография 

Тренке и Фюсно, 1910. 

112 

  

611 

Березкин, Соломон Фаддеевич. Сперанский, как кодификатор : 

Речь, чит. С.Ф. Березкиным в заседании Одес. юрид. о-ва, 11-го 

февр. 1889 г. . -   Одесса : Экон. тип. (б. Одес. вестн.), 1889 . -  [2], 

12 с.  ;  23. -   Библиогр.:  A 183/335 

14 

  

612 

Бернштейн С. Основные вопросы синтаксиса в освещении А. А. 

Шахматова : научное издание. Б.м., б/г. 208 -233 с 

Документ предположительно является отдельным оттиском из 

"Известий Отдела русского языка и словесности РАН", т. XXV 

26 

  
613 Берсье Е. Беседы. Т. 1. СПб. 205, [1] с.. 1885 206   
614 Берсье Е. Беседы. Т. 2. СПб. 204 с.. 1885 204   

615 
Бертье-Делагард А. Керменчик (Крымская глушь)-Одесса:тип. 

Южно-русского общества Печатного дела,1899. - 47 
47 

  

616 

Берхгольц Ф. В. Дневник камер-юнкера Ф. В. Берхгольца. 1721-

1725 : в 4 частях / пер. с нем. И. Ф. Аммона. – Нов. изд., с доп. 

прим. – Москва : Унив. тип., 1902-1903.Ч. 2 : 1722-й год.– 1902. – 

[2], 247 с.   

249 

  
617 Беседовский А. За кем победа. Одесса. 82,  [5] с.. 1890 87   

618 

Бестужев-Рюмин, К. Н. Рецензия на книгу Chronique dite de Nestor 

(Несторова или Первоначальная летопись) L. Leder. Paris, 1884 

[Текст] / К. Н. Бестужев-Рюмин. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.367-380. - 

(Журнал Министерства народного просвещения. Критика и 

библиография). -  

14 

  

619 

Бестужев-Рюмин, Константин Николаевич (1829-1897). 

Воспоминания [Текст] : до 1860 г. / Бестужев-Рюмин Константин 

Николаевич. - СПб. : Изд. Майкова Л. Н., 1900. - 59 с.  

66 

  

620 

Бибинейшвили, Варфоломей Ефимович  Камо  [Текст] : 

[Материалы к биографии] / Б. Бибинейшвили ; Предисл. Максима 

Горького ; [Предисл. "От редакции". М. Лядов] ; Суп.-обл., 

переплет и форзац: Н. В. Ильин . -   [Москва] : Старый большевик, 

1934: типо-лит. им. Воровского . -  370, [2] с., 20 вкл. л. ил., портр. 

и факс.  ;  20х14 см.. 

370 

  
621 Библиотека В. В. Протопопова. Театр. -145, [5] с.. 1912 150   

622 

Библиотека технических и промышленных производств.-Ч IV- 

Архитектура,строительное ремесло и их история.Гончарное 

производство и приготовление фарфора  .-Стекло и стеклянное 

производство,историческия сведения о его производстве и 

живопись на стекле.-Переведено и издано под ред. А.Наумова-

СПб:изд. Товарищества «Общественная польза»,1860-II,199c  

201 

  

623 

Библиотека технических и промышленных производств.-Ч VI- 

Земледелие-Ч  VII-Обработка с/х 

прдуктов(сахар,вино,пиво,водка,уксус).-под ред.Наумова.-

СПб:изд. т-ва «Общественная Польза»,1860-190,11 3с  

204 

  

624 

Библиотека технических и промышленных производств.-ЧIII- 

Воздушные шары.-различные роды освещения.-паровые 

машины(железные дороги,локомотивы,пароходы)-переведено и 

издано под ред. Гремина.-СПб:изд. Товарищества «Общественная 

польза»,1860-259с 

259 

  

625 

Билибин В. В. Юмористические узоры. Науки. Литература. 

Искусства. Суд и право. Коммерция. Спорт. Винт. -314, [IV], [1] 

с.. 1898 

320 

  

626 

Бильбасов В. А. Исторические монографии : в 5 томах. Т. 1 / В. А. 

Бильбасов. – Санкт-Петербург : Тип. И. Н. Скороходова, 1901. – 

568, [1] c. 

569 
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627 

Бильбасов В. А. Исторические монографии : в 5 томах. Т. 2 / В. А. 

Бильбасов. – Санкт-Петербург : Тип. И. Н. Скороходова, 1901. – 

589, [2] c. 

591 

  

628 

Бильбасов В. А. Исторические монографии : в 5 томах. Т. 3 / В. А. 

Бильбасов. – Санкт-Петербург : Тип. И. Н. Скороходова, 1901. – 

601, [2] c. 

603 

  

629 

Бильбасов В. А. Исторические монографии : в 5 томах. Т. 4 / В. А. 

Бильбасов. – Санкт-Петербург : Тип. И. Н. Скороходова, 1901. – 

592, [1] c.  

593 

  

630 

Бильбасов В. А. Исторические монографии : в 5 томах. Т. 5 / В. А. 

Бильбасов. – Санкт-Петербург : Тип. И. Н. Скороходова, 1901. – 

488, [1] c. 

489 

  

631 
Бильбасов В. А. Исторические монографии; Т. 1. -V, 568, [1] с.. 

1901 
569 

  

632 
Бильбасов В. А. Исторические монографии; Т. 3. -2, 601, [2] с.. 

1901 
603 

  

633 
Бильбасов В. А. Исторические монографии; Т. 4. -2, 592, [1] с.. 

1901 
593 

  

634 
Бильбасов В. А. Исторические монографии; Т. 5. -2, 488, [1] с.. 

1901 
489 

  

635 
Бильбасов В. А. История Екатерины II. Т. 12. Ч. 1. Берлин. I, VIII, 

564 с..  
573 

  

636 

Бильдерлинг А. А. Президент Французской республики в России, 

в 1897 году. Посвящается памяти Феликса Фора / сост. Ген. штаба 

ген.-лейт. А. Бильдерлинг. – Санкт-Петербург : М-во фин., 1899. – 

XII, 138, [1] с. 

151 

  

637 

Биографический словарь профессоров и преподавателей 

Императорского Юрьевского, бывшего Дерптского, Университета 

за сто лет его существования (1802-1902)/ Ред. Г. В. Левицкий. Т. 

I. Юрьев: Тип. Маттисена К., 1902. 664 с. 

664 

  

638 

Бирюков, В., (070) . Инструкция по проведению Уральского 

областного краеведческого похода за полезными ископаемыми. 

без издательства: Свердловск, 1931. 

8 

  

639 
Бирюков, В., (070) . Краеведение в деревне. без издательства: 

Шадринск, 1927. 
8 

  

640 
Бирюков, В., (070) . Разведки на трепел близ ж.-д. станции 

Шадринск. без издательства: Шадринск, без года. 
4 

  

641 
Бирюков, В.П., (070) . Краеведческий вопросник. Пермь: 

Пермский государственный областной музей, 1929. 
188 

  

642 

Бирюков, В.П., (070) . Программа для собирания краеведческих 

сведений об ископаемых строительных материалах. Типография 

Домзака: Свердловск, 1931. 

10 

  

643 

Бирюков, К.П., (070) . Примерные записи в книгах по 

финансовому учету в сельсоветах: практическое пособие для 

работников сельсоветов. Шадринск: Издатполиграф, 1945. 

19 

  

644 

Бирюков, М.П., (070) . Водяные мельницы конца 18 - начала 20 

веков в с. Першинском, Далматовского района Курганской 

области. Свердловск: без издательства, 1973. 

65 

  

645 

Бирюков, М.П., (070) . Краткая Першинская летопись село 

Першинское Далматовского района Курганской области. Ч. 2. 

Эпоха капитализма. Кн. 1. 1861-1889. Свердловск: без 

издательства, 1976. 

512 

  

646 

Бирюков, М.П., (070) . Краткая Першинская летопись. Село 

Першинское Далматовского района Курганской области. Ч. 1. 

Эпоха феодализма. Свердловск: без издательства, 1976. 

450 
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647 

Бирюков, М.П., (070) . Население села Першинского 

Далматовского района Курганской области: досоветский период. 

Свердловск: без издательства, 1975. 

70 

  

648 

Бирюков, М.П., (070) . Першинский церковный приход с. 

Першинское Далматовского района Курганской области : 

досоветский период. Свердловск: без издательства, 1974. 

529 

  

649 

Бирюков, М.П., (070) . Родовые и личные прозвания/прозвища 

крестьян с. Першинского Далматовского района, Курганской 

области второй половины 19 и первой половины 20 веков. 

Свердловск: без издательства, 1973. 

88 

  

650 

Бирюков, М.П., (070) . Родословные крестьян села Першинского 

Далматовского района Курганской области. Т. 1. Досоветский 

период. Свердловск: Самиздат, 1975. 

306 

  

651 

Бирюков, М.П., (070) . Сельское хозяйство деревни Першиной 

Далматовской монастырской вотчины. Сверловск: без 

издательства, 1973. 

66 

  

652 

Благовещенский В. О погоде на санитарной станции Чимган въ 

сезонъ 1896 года [Текст] : (Сравнение с сезоном 1894 года) / В. 

Благовещенский , [1896]. - 19 с. 

19 

  

653 

Близнин Г. Я. Наблюдения Елисаветградской земской 

метеорологической станции над влажностью почвы, относящиеся 

к вопросу о глубине пахоты [Текст] : редкая книга / Г. Я. Близнин, 

1900. - 4 с. 

4 

  

654 

Близняк Е. В. О производстве геологического описания берегов р. 

Енисея от г. Красноярска до г. Енисейска в 1912 г. [Текст] : редкая 

книга / Е. В. Близняк, 1914. - 5 с. 

5 

  

655 

Блок, Г.Г., (340) . Работы Курганской лаборатории молочного 

хозяйства за 1926-27 и 1927-28 гг. Курган: Курганская 

лаборатория молочного хозяйства, 1929. 

169 

  

656 

Бобровский, Павел Осипович (1832-1905). Колония Супрасль 

[Текст] : сообщение из Департамента Главного штаба. / 

Бобровский Павел Осипович. - [Санкт-Петербург : б. и., 1861]. - С. 

44-60. - Из "Журн. М-ва внутр дел", ч. 48, отд. 2, кн. 2, 1861 

26 

  

657 

Бобчев, Стефан Саввич (1853-1940). Обычай и закон [Текст] : 

страница из "Истории древнеболг. права" / Бобчев Стефан Саввич. 

- СПб. : [б. и.], 1906. - 16 с. - Отд. отт. из сб. ст. в честь В. И. 

Ламанского.  

22 

  

658 
Богдановский Н. И. Нилова пустынь. (Осташковского 

уезда,Тверск. губ.). -122 с.. 1909] 
122 

  

659 
Боголепов. Примерный перечень возможностей развития боевых и 

обеспечивающих средств флота.-Б.м., 1941.-54л. 
108 

  

660 
Богораз В. Г. ... Красное и черное : Очерки / Тан [псевд.]. – 

Москва : В. М. Саблин, 1907. – [6], 335 с. 
341 

  

661 

Богородицкий, Василий Алексеевич (1857-1941). Краткий очерк 

сравнительной грамматики арио-европейских языков : 

монография. Казань: Типо-лит. Имп. университета, 1916 

178 с. 

178 

  

662 

Богородицкий, Василий Алексеевич (сов. языковед; 1857-1941). 

Экспериментально-графическое исследование двусложных слов в 

общерусском произношении : научное издание. Пг., 1923. 7 л.: ил 

12 

  

663 

Богородицкий, Василий Алексеевич. Курс экспериментальной 

фонетики применительно к литературному русскому 

произношению. (С  рисунками в тексте)/ В. А. Богородицкий. 

Вып. 1: Введение. Сторона анатомо-физиологическая в 

произношении и способы экспериментального изучения ее. 

Казань: Типо-лит. Имп. университета, 1917. 74 с.: рис. 

74 
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664 
Богословский И.Н. Ростовское озеро Ярославской губернии. - 

Ярославль, 1910 
29 

  

665 

Богословский, Михаил Михайлович. Еще к вопросу о Судебнике 

1589 г.[Текст] : (По поводу нового изд. его проф. Владимирским-

Будановым) . -   [Б. м.] : [б. и.], [19--] - Отт. из: Журн. М-ва нар. 

просвещения... Критика и библиография. С. 353-379. - В конце 

текста авт.: М. Богословский. -  Критика 5-го изд. 2-го вып. 

"Хрестоматии по истории русского права", проф. М. Ф. 

Владимирского-Буданова. -   С автогр..  U 42/1430   U 426/1123 

[МК Музей книги] МК 

27 

  

666 

Бодуэн де Куртенэ, Иван Александрович (1845-1929). Введение в 

языковедение : монография. -5-е изд. СПб., 1917. 223 с.: табл., ил 

+ 1 л. 

225 

  

667 

Бодуэн де Куртенэ, Иван Александрович (1845-1929). О 

смешанном характере всех языков : научное издание 

 Б.м., 1901. 13 с 

13 

  

668 

Бодуэн де Куртенэ, Иван Александрович (1845-1929). Подробная 

программа лекций И. А. Бодуэна-де-Куртенэ в 1876-1877 учебном 

году : научное издание. Казань; Варшава, 1878. 91 с 

91 

  

669 

Бодуэн де Куртенэ, Иван Александрович (1845-1929). Резьянский 

катихизис, как приложение к "Опыту фонетики резьянских 
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– Санкт-Петербург : Тип. А. С. Суворина, 1914. – XXIV, 662 с. 
686 
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Васильев, Леонид Лазаревич (1880-1920). Несколько разъяснений 

по поводу статьи профессора Б. Ляпунова "Лингвистические 

заметки" [Текст] / Васильев Леонид Лазаревич. - [Варшава : б. и., 

1907]. - 14 с. - Отт. из журн. "Русский филологический вестник", 

1907, т. 57, вып. 1.  
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736 

Васильев, Николай Васильевич (1879-). Указатель к Онежским 

былинам Гильфердинга [Текст] / Васильев Николай Васильевич. - 

СПб. : Тип. Имп. АН, 1909. - III, 117 с. - (Сборник Отделения 

русского языка и словесности Императорской Академии наук ; т. 

61, вып. 2).  
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Васильев, Николай Васильевич (1879-). Указатель к Онежским 

былинам Гильфердинга [Текст] / Васильев Николай Васильевич. - 

СПб. : Тип. Имп. АН, 1909. - III, 117 с. - (Сборник Отделения 

русского языка и словесности Императорской Академии наук ; т. 

61, вып. 2).  

132 
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Васильевский, Василий Григорьевич (1838-1899). Житие св. 

Стефана Сурожского [Текст] : Греческое краткое житие Стефана 

Сурожского в русском переводе / Васильевский Василий 

Григорьевич. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.391-452. - Из собр. П. К. 

Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва Нар. просвещения, год не 

установлен. 
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Стефана Сурожского [Текст] : Обозрение лит. Греч. крат. житие 
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Григорьевич. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.97-164,391-452. - Из собр. П. К. 

Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва Нар. просвещения, год и номер 
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18 

  

757 
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Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Амфилох 

[Текст] = Evalach : эпизод Grand St.-Grald в славянском апокрифе 

(посвящается Ланге Р. О.) / Веселовский Александр Николаевич. - 

[Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 370-382. - Извлеч. из "Журн. М-ва нар. 

просвещения". - Экз. ОРК 96216 из б-ки П. К. Симони.  
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759 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Баллада о 

Добрашане и франке в румынской народной поэзии [Текст] / 

Веселовский Александр Николаевич. - [Санкт-Петербург] : Тип. 

Балашева В. С., [1887]. - С. 21-27. - Отт. из: "Журнал М-ва 

народного просвещения". - 1887. Март, с. 21-27.  
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760 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Белорусские 
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Петербург] : Тип. Балашева В. С., [1887]. - С. 58-136. - Б-ка Симони 

П. К.  
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761 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Видение 

Василия Новаго о походе русских на Визахтию в 941 году [Текст] / 

Веселовский Александр Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 80-92. 

- Б-ка Симони П. К. ; Отд. отт. из Журнала М-ва народного 

просвещения.  
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762 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Греческий 

роман [Текст] : рецензия на книгу Роде Э. "Греческий роман и его 

предшественники" (Leipzig. 1876) / Веселовский Александр 

Николаевич. - [Б. м. : б. и.], 1876. - С. 99-151. - Б-ка Симони П. К. ; 

отд. отт. из Журнала М-ва народного просвещения.  
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763 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Заметки к 

истории апокрифов [Текст] / Веселовский Александр Николаевич. 

- [Санкт-Петербург] : Тип. Балашева В. С., [1886]. - С. 288-302. - Б-

ка Симони П. К. ; отт. из: "Журнала М-ва Народного просвещения", 

т. 245, отд. 2, 1886, июнь.  
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764 

Веселовский, Александр Николаевич (1838-1906). Очерки из 

истории русской драмы XVII-XVIII столетий П. О. Морозова 

[Текст] / Веселовский Александр Николаевич. - СПб. : Тип. 

Балашева В. С., 1888. - 15с. - (Журнал Министерства народного 

просвещения).  
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765 

Веселовский, Александр Николаевич. Опыт по истории развития 

христианской легенды [Текст] : Берта, Анастасия и Пятница / 

Веселовский Александр Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 186-

252. - Б-ка П. К. Симони; отд. отт. из "Журн. Министерства 

народного просвещения".  
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766 

Веселовский, Александр Николаевич. Опыты по истории развития 

христианской легенды [Текст] : Сказание о 12-ти пятницах 

(посвящено Джузеппе Питрэ) / Веселовский Александр 

Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 326-367. - Б-ка П. К. Симони; 

отд. отт. из "Журн. Министерства народного просвещения".  
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Веске М. П. Славяно-финские культурные отношения по данным 

языка : монография. Казань: Тип. Императорского Казанского ун-
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Ветухов А.  Язык, поэзия и наука . Харьков: Тип. Губернского 

правления, 1894. 32 с 
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Ветухов А. А. А. Потебня : ск. 29 ноября 1891 г. Варшава: Тип. 

Варшавского Учебного Округа, 1898. 59 с 
59 
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Ветухов А. Начатки русской грамматики : Синтаксис и 

этимология: Пригодно для самообразования, 8-х - специальных - 

классов женских гимназий, для среднеучебных заведений и 

городских училищ. Харьков: Тип. журнала "Мирный труд", 1909. 

46 с 
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Виленская археографическая комиссия. Виленская комиссия для 

разбора и издания древних актов [Текст] : отчет за 1907 год. - 

Вильна : [б. и.], 1908. - 16 с. - Б-ка Симони.  
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772 

Вилинский, Сергей Григорьевич (1876-). Сказание черноризца 

Храбра о письменах славянских [Текст] / Вилинский Сергей 

Григорьевич. - Одесса : [б. и.], 1901. - 56 с.  
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Вилль Г.А. Свет зримый в лицах: Величие и многообразность 

Зиждителевых намерений открывающияся в природе и во нравах, 
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Хмельницкий. – 4-е тиснение. – Санкт-Петербург : Импер. Акад. 

Наук, 1817. – [9], 400 с. : ил. 
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[редкая книга] / Г. И. Вильда, Директора Главной Физической 
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Вильд Г. И. О температуре воздуха в Российской империи, на 

основании критического рассмотрения наблюдений, по 

предложению министра государственных имуществ П. А. Валуева 

[Текст] : редкая книга. Вып. 1 / Г. И. Вильд, 1878. - 182, LXVIII, 14 

с. 
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Вильд Г. И. Об осадках в Российской империи [Текст] : с атласом / 

Обработал Г. Вильд , член Императорской Академии наук и 

директор Главной Физической обсерватории, 1888. - 524, с разд. 

паг. с. 
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778 
Вильд Г. И. Осадки Российской империи [Текст] : редкая книга / Г. 

И. Вильд, 1895. - 271 с. 
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Вильд Г. И. Отчет по Главной Физической Обсерватории за 1883 и 
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152 с. 
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197 с. 
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[Текст] : редкая книга / Г. И. Вильд, 1891. - 86 с. 
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Вильдбрехт А.М. Российской атлас. Из сорока трех карт 
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е изд. – Санкт-Петербург : издан при Геогр. департаменте, 1800. – 

[3] с., 45 л. к.    
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Вильчинский, Ольгерд Францевич. О происхождении письма 

[Текст] / Вильчинский Ольгерд Францевич. - Санкт-Петербург : 

Тип. Комарова В. В., 1892. - 31 с. : ил. - Из собр. П. К. Симони. - 

Библиогр. в примеч.  
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Рябушинского, снаряженная при содействии Императорского 

Русского Географического Общества [Текст] : Метеорологический 

отдел. Вып. 1. 1. О климате Камчатке. 2. Температура вод / В. А. 

Власов, 1916. - 268 с. 

268 

  

796 

Воейков А. И. Метеорология [Текст] : в четырех частях. Ч. 3. 

Давление и движение воздуха. Оптические явления в атмосфере. 

Атмосферное электричество / А. И. Воейков, 1903. - 390-556 с. 

556 

  

797 

Воейков А. И. Метеорология. Для средних учебных заведенiй и для 

практической жизни [Текст] : [редкая книга] / А. И. Воейков, 1891. 

- 165 с. 

165 

  

798 

Воейков А. И. О температуре зимних месяцев и силе ветра в 

Сибири по линиям предполагаемых железных дорог [Текст] : 

редкая книга / А. И. Воейков. - 9 с. 

9 

  

799 

Воейков А. И. Облачность в России по наблюдениям 1870-79 годов 

в сравнении с прежними данными [Текст] : отдельно отпечатано из 

Известий И. Р. Г. О. за 1880 год / А. И. Воейков, 1880. - 21 с. 
21 
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800 
Военно-воздушные силы фашистской Германии.-М.: 

Воениздат,1948.-191с.: ил. 
191 

  

801 

Военно-воздушные силы: аэродромная сеть: Финляндия: 

справочник. Ч.I: Северная и средняя Финляндия.-М., 1944.-23л., 

17л.ил.: ил. 

80 

  

802 
Военное производство Британской империи / сост. Черпаков В.А., 

Михайлов М.И., Маслова З.Н.-М., 1945.-83с.: ил. 
83 

  

803 
Военно-морские силы на 1 сентября 1944 г.: Болгария.-М., 1944.-

16с. 
16 

  

804 
Военно-морские силы на 1 сентября 1944 г.: Румыния.-М., 1944.-

20с. 
20 

  

805 
Военно-морские силы: боевая деятельность. Бой у мыса 

Спартивенто (о. Сардиния). 27.11.1940.-М., 1945.-29с., 1л. ил. 
31 

  

806 
Военно-морские силы: боевая деятельность: авианосцы в 

операциях у норвежского побережья в 1944г.-М., 1945.-34л.:фот. 
46 

  

807 

Военно-морские силы: боевая деятельность: артиллерийский 

обстрел Генуи 9 февраля 1941г.: пер. с англ.-М., 1945.-20с., 3 

вкл.л. 

46 

  

808 

Военно-морские силы: боевая деятельность: операции 

Средиземноморского флота в период с 4 по 14.11.40г.: пер. с 

англ.-М., 1945.-18с., 2л.ил. 

40 

  

809 

Военно-морские силы: боевая деятельность: подводные лодки: 

пер. с англ./ Гл. разведыват. упр. ген. штаба вооруж. Сил СССР.-

М.:Воениздат.1947.-47с.: ил. 

47 

  

810 

Военно-морские силы: боевая деятельность: приказы германского 

командования на минные постановки в районе Пиллау-

Кенигсберг: пер.с нем.-М., 1945.-22л., 1 фот. 

46 

  

811 
Военно-морские силы: личный состав: справочные данные об 

адмиралах.-М., 1947.-145с.:фот 
145 

  

812 
Военно-морские силы: материалы по базированию: Англия. Вып.1-

2. -Б.м., 1941.-142л. 
284 

  

813 

Военно-морские силы: материалы по боевому использованию и 

тактике малых боевых кораблей. Вып.1: Торпедные катера и 

катера-охотники.-М., 1944.-15л. [США] 

30 

  

814 
Военно-морские силы: материалы по организации и тактике 

высадки десантов.-М., 1945.-78л.: фот. 
156 

  

815 

Военно-морские силы: материалы по тактике. Вып. I: Малые 

десантные суда / Разведыват. упр. гл. мор. штаба ВМФ.-М., 1944.-

11л.: фот. 

22 

  

816 

Военно-морские силы: материалы по тактике. Вып. II: 

Использование десантно-транспортных судов / Разведыват. упр. 

гл. мор. штаба ВМФ.-М., 1944.-11л.: фот. 

22 

  

817 

Военно-морские силы: материалы по тактике. Вып. III: 

Использование танко-десантных средств/ Разведыват. упр. гл. мор. 

штаба ВМФ.-М., 1944.-7л.: фот. 

14 

  

818 

Военно-морские силы: материалы по тактике. Вып. IV: 

Организация связи в десантной операции/ Разведыват. упр. гл. 

мор. штаба ВМФ.-М., 1944.-10л.: фот. 

20 

  

819 

Военно-морские силы: материалы по тактике: комбинированные 

операции. Выбор и организация места высадки: пер.с англ./ 

Разведыват. упр. гл. мор. штаба ВМФ.-М., 1945.-11л. 

22 

  

820 

Военно-морские силы: материалы по тактике: наставление по 

боевой деятельности торпед. катеров: пер. с англ./ Разведыват. упр. 

гл. мор. штаба ВМФ.-М., 1945.-6с. Англия. 

6 

  

821 
Военно-морские силы: материалы по тактике: походные и боевые 

порядки.-М., 1944.-11л.: фот. 
11 
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822 

Военно-морские силы: материалы по тактике: противоторпедная 

оборона: пер.с англ./ Разведыват. упр. гл. мор. штаба ВМФ.-М., 

1945.-9л. 

18 

  

823 
Военно-морские силы: мины для противолодочных сетей: Италия. 

- М., 1944.-10л.:ил.  
20 

  

824 
Военно-морские силы: морская авиация, отряды особого 

назначения "Камикадзе".-М., 1945.-78л.:ил. 
156 

  

825 

Военно-морские силы: оборуд. мор. театра: мин. заграждения, 

выставл. на Балт., Север. и Запад. мор. театрах в период 2-й 

мировой войны, 1939-1945 гг.Ч.2: Карты / Разведыват. упр. гл. 

мор. штаба ВМФ.-М., 1946.-40л.: ил. 

80 

  

826 

Военно-морские силы: оборудование мор. театра: мин. 

заграждения, выставл. на Балт., Север. и Запад. мор. театрах в 

период 2-й мировой войны, 1939-1945 гг.Ч.1: Легенда / 

Разведыват. упр. гл. мор. штаба ВМФ.-М., 1946.-153с.  

153 

  
827 Военно-морские силы: подводные лодки.-М., 1944.-145л.: ил. 290   

828 
Военно-морские силы: тактика германских подводных лодок: 

пер.с англ.-М., 1945.-6л. 
12 

  

829 
Военно-морские силы: тактика морской авиации: пер.с англ.-М., 

1944.-45л., 1 л.ил. 
92 

  

830 
Военно-морские силы: характеристика корабельного состава: 

малые подводные лодки.-М., 1945.-24л.:фот. 
48 

  

831 
Военно-морской флот: корабельный состав. 1939-1941-1945 гг.-

М., 1945.-18л. 
36 

  

832 

Военный сборник  -Выводы войны 1877г-СПб:б.г.(1878-1880.?). - 

68-126,61-77,174-210,409-422,49-79,160-279,35-60,281-296,33-

82,218-304 

447 

  

833 

Вознесенский А.В. Очерк климатических особенностей Байкала 

[Текст] : (Доложено в заседании Физико-Мат. отд. 31 янв. 1907 г.) / 

А. В. Вознесенский, 1907. - 159 с. 

159 

  

834 

Война в Испании. Вып.2: Операция по переходу испанского 

республиканского эсминца "Хозе Луис Диес" из Гавра в 

Картахену.-М.: Военмориздат,1940.-64с.: ил. 

64 

  

835 
Волжско-Камская Справочная книжка [Текст] : редкая книга, 1909. 

- 540 с. 
540 

  
836 Волынцева Ан. В часы досуга. - 62с.. 1915 62   

837 

Вольтер Летопись царствования  императоров   Конрада III,  

Фридриха I  Барберусса, Генриха  VI переведена с фр. из 

сочинений г. Вольтера,печатано с дозволения указного в тип. г. 

Вильковского и Галченкова,-СПб,1787. - 348.  

348 

  

838 

Вольтер Э. А. Литовская хрестоматия : монография. Вып. 2  

Параллельн. заглавия:Lietúviška chrestomatija. СПб., 1904. 249 - 

490 стлб. 

120 

  

839 

Вольтер, Эдуард Александрович (1856-1941). А. А. Потебня 

[Текст] : 1835 10 сентября / ум. 29 ноября 1891 : библиографические 

материалы для биографии Александра Афанасьевича Потебни / 

Вольтер Эдуард Александрович. - Санкт-Петербург : Тип. 

Академии наук, 1892. - 34 с. - Извлеч. из "Сб. Отд-ния рус. яз. и 

словесности Имп. Акад. наук", т. 53, № 8.  

42 

  

840 

Вольтер. Летопись царствования  императора Карла Великого.- 

переведена с фр. из сочинений г. Вольтера.-СПб: печ.с дозволения 

указного в типографии Гека,1786.-. - 56.  

56 

  

841 

Вольтер. Летопись царствования  императоров   Конрада II  

Салийского, Генриха III ,ГенрихаIV, Генриха  V, Лотаря III  

переведена с фр. из сочинений г. Вольтера,печатано с дозволения 

указного в тип. г. Вильковского и Галченкова,-СПб,1787. - 274.  

274 
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842 

Вольтер. Летопись царствования  императоров  Генриха 

Птицелова,Оттона I или Великого,Оттона .II, Оттона  III , Генриха 

II, переведена с фр. из сочинений г. Вольтера,печатано с 

дозволения указного в тип. г. Вильковского и Галченкова,-

СПб,1787. - 202.  

202 

  

843 

Вольтер. Летопись царствования  императоров Людвига Кроткого, 

Лотария,Людвига II,Карла Плешивого, Людвига III или 

Заики,КарлаIIIили Толстого,Арнульда,Людвига IV,Конрада I.- 

перевод с фр. из соч.Вольтера,-СПб:1786. - 132.  

132 

  

844 

Вольф, Фридрих Август (1759-1824). Очерк науки древности 

[Текст] = Darstelung der Alterthumswissenschaft / Вольф Фридрих 

Август ; пер. с нем. Помяловского И. - Санкт-Петербург : Тип. 

Академии наук, 1877. - 90 с. - (Что такое классическая филология? 

; 1).  

100 

  

845 

Вондрак, Вацлав.  Древнецерковнославянский синтаксис [Текст] / 

Вондрак Вацлав ; пер. Петровского Н. - Казань : Изд. кн. магазина 

Маркелова и Шаронова, 1915. - 63, [1] с. 

70 

  

846 

Ворисгофер С. Корабль натуралистов : Образовательное 

путешествие по отдаленным странам / пер. с нем. В. Г. Галузеева. 

– 5-е рус. изд. – Санкт-Петербург ; Москва : Т-во М. О. Вольф, [б. 

г.]. – [2], 409 с., 24 л. ил., 1 л. фронт. (цв. ил.) : ил. 

461 

  

847 
Воробьев, И., (070) . Сырьевая база для силосования на Урале. 

Свердловск; Москва: Уральское областное издательство, 1932. 
87 

  

848 

Вороновский, Н. Д. Уголовная техника  [Текст] : Начальный курс : 

Практич. руководство для работников органов расследования : 

256 рис. в тексте / Н. Д. Вороновский . -   Москва : Изд-во Нар. 

ком. внутр. дел РСФСР: тип. "Советское законодательство" . -  

Библиография: "Литературные источники" (21 назв.) 

169 

  

849 
Ворошилов, Климент Ефремович. Статьи и речи от XVI до XVII 

съезда ВКП(б)  [Текст] / К. Ворошилов . -   Москва : Партиздат 
172 

  

850 

Воскресенский Г. Евангелие от Марка : по основным спискам 

четырех редакций рукописного славянского евангельского текста 

с разночтениями из ста восьми рукописей Евангелия XI-XVI вв. 

Б.м., б/г. 401 с 

401 

  

851 

Воскресенский, Григорий Александрович (1849-1918).  

Характеристические черты четырех редакций славянского 

перевода Евангелия от Марка по сто двенадцати рукописям 

Евангелия XI-XVI веков [Текст] / Воскресенский Григорий 

Александрович. - М. : Тип. Каткова М., 1896. - VIII,304с. - (Чтения 

при Обществе истории и древностей российских при Московском 

университете). - Из собр. П. К. Симони. - 100.00.  

320 

  

852 

Воскресенский, Григорий Александрович (1849-1918). Славянские 

рукописи, хранящиеся в заграничных библиотеках: Берлинской, 

Пражской, Венской, Люблянской, Загребской, и двух Белградских 

[Текст] / Воскресенский Григорий Александрович. - СПб. : Тип. 

Имп. АН, 1882. - 58с. - Из собр. П. К. Симони.  

60 

  

853 

Востоков, Александр Христофорович (1781-1864). Описание 

рукописных и печатных книг словенских, принадлежащих 

действительному статскому советнику А. С. Норову [Текст] / 

Востоков Александр Христофорович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 

1836. - [2], 23 с. - Из 9 кн. "Журн. М-ва нар. прос." 1836 г.  

30 

  

854 
Впечатления Украйны и Севастополя-СПб:тип.  3-его отделения 

Соб. Е.И. В. канцелярии,1859. - 88 с 
88 

  

855 
Временная инструкция по маскировке гидроаэродромов авиации 

ВМФ: для лет. условий.-М., 1940.-69с.: ил. 
69 

  

856 
Временная инструкция по топмачтовому бомбометанию: ВИТ Б-

44.-М., 1944.-41л.:фот. 
82 
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857 

Временное руководство по боевому использованию 

зажигательных средств ВВС ВМФ.- М.-Л.: Военмориздат, 1944.-

87с. 

87 

  

858 
Временный курс боевой подготовки тыловых органов флота: 

КТО-36.-Севастополь, 1936.-113с. 
113 

  

859 

Всемирная история : [в 6 томах]. [Т. 1. Ч. 1] : От Венского 

конгресса до наших дней (1815-1910) / [под общ. ред. проф. 

Пфлуг-Гартунг] ; пер. с доп., под ред. проф. Н. И. Кареева и С. Г. 

Лозинского ; Отд. рус. истории написан А. А. Корниловым. – 

Санкт-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1910. – [6], 308 с., 43 л. ил. : 

ил. 

400 

  

860 

Всемирная история : [в 6 томах]. [Т. 2. Ч. 2] : От Венского 

конгресса до наших дней (1815-1910) / [под общ. ред. проф. 

Пфлуг-Гартунг] ; пер. с доп., под ред. проф. Н. И. Кареева и С. Г. 

Лозинского ; Отд. рус. истории написан А. А. Корниловым. – 

1910. – [4], С. 309-816., 40 л. ил. : ил. 

591 

  

861 

Всемирная история : [в 6 томах]. [Т. 3. Ч. 1] : От Вестфальского 

мира до падения Наполеона I (1650-1815) / [под общ. ред. проф. 

Пфлуг-Гартунг] ; пер. с доп., под ред. проф. Н. И. Кареева и С. Г. 

Лозинского ; Отд. рус. истории написан А. А. Корниловым. – 

Санкт-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1911. – [6], 479, [1] с., [55] л. 

ил., карт. 

596 

  

862 

Всемирная история : [в 6 томах]. [Т. 4. Ч. 2] : От Вестфальского 

мира до падения Наполеона I (1650-1815) / [под общ. ред. проф. 

Пфлуг-Гартунг] ; пер. с доп., под ред. проф. Н. И. Кареева и С. Г. 

Лозинского ; Отд. рус. истории написан Н. П. Василенко. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1911. – [6], C. 483-944, [57] л. ил.  

581 

  

863 

Всемирная история : [в 6 томах]. [Т. 5. Ч. 1] : От Эпохи великих 

открытий до Вестфальского мира (1500-1650) / [под общ. ред. 

проф. Пфлуг-Гартунг] ; пер. с доп., под ред. проф. Н. И. Кареева и 

С. Г. Лозинского ; Отд. рус. истории написан Н. П. Василенко. – 

Санкт-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1911. – [6], 468 с., 43 л. ил. 

560 

  

864 

Второй Съезд инженеров-гидротехников 8-15 января 1913 г. 

[Текст] : редкая книга / ГУЗ и З. Отд. земел. улучшений, 1913. - Т.1. 

76 (4) с. ; Т.2. 410 с. 

490 

  

865 

Вульф Е.В.,Альбрехт Э.А.,Жигулевский Г.В. Ботанический 

кабинет и Ботанический Сад Императорского Никитского Сада-№ 

3-Культура растений,дающих эфирные масла на Южном Берегу 

Крыма-под общей  ред. проф. Н.И. Кузнецова-Ялта:тип. К. 

Маттисена,1916. - -41,[2] 

43 

  

866 

Выводы из опыта боевой деятельности войск ПВО флотов в 

Великой Отечественной войне 1941-1945гг.: материал обобщен 

Упр. ПВО ГОУ МГШ.-Б.м., 1950.-107л. 

214 

  

867 

Выводы комиссии по обследованию обстоятельств японского 

нападения на Перл-Харбор: по материалам ТАСС от 25 января 

1942г.-М.: Госвоенмориздат, 1942.-32с. 

32 

  

868 

Выписка из отчета о боевых действиях торпедных катеров в 

районе о-вов Эзель, Даго и п-ва Ханко, за период с 22.06.41 по 

12.12.41 гг.-Б.м., 1942.-52л.: ил. 

104 

  

869 
Высадка американских войск на о.Сицилия, июль-авг. 1943 г.-М: 

Воениздат, 1948.-60с., 2л.схем.: ил. 
64 

  

870 

Высочайше утвержденный особый комитет по устройству в 

Москве музея 1812г.-Выставка 1812 г-М:Поставщик Двора Его 

Величества т-во А.А.Левенсон в Москве,1912. - -IV,17-

131,31,115,72 

336 
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871 

Вяземский, Петр Андреевич (1792-1878). Тому сто лет [Текст] : 

стихотворение : посвящ. памяти Карамзина / Вяземский Петр 

Андреевич. - Санкт-Петербург : Тип. Имп. АН, 1866. - 13 с.  

20 

  

872 

Вязигин А. С. Григорий VII : его жизнь и общественная 

деятельность : биогр. очерк / А. С. Вязигин. - Санкт-Петербург : 

Тип. Товарищества "Общественная польза". - 104 с.. 1891 

104 

  

873 

Гаврилов, А. В. Очерк истории Санкт-Петербургской синодальной 

типографии [Текст] : 1711-1839 г. / А. В. Гаврилов. - СПб. : Синод. 

тип., 1911. - IV,401,XLVI,56с. : ил. - Из собр. П. К. Симони. - 

Библиогр.: с. 1-34, 35-56.    

542 

  

874 

Гай Светоний  Транквилл. Г.Светония Транквилла жизни 

двенадцати пе рвых цесарей Римских.ч  1 .-переведены с 

латинского языка на российский титулярным советником  и 

Троицкой  семинарии префектом Михаилом Ильинским.-СПб: при 

Императорской Академии наук,1776.-393с. - 393.  

393 

  

875 

Гай Светоний Транквилл. Г.Светония Транквилла жизни 

двенадцати пе рвых цесарей Римских.ч  2 .-переведены с 

латинского языка на российский титулярным советником  и 

Троицкой  семинарии префектом Михаилом Ильинским.-СПб: при 

Императорской Академии наук,1776.- 299с ,3с.  

302 

  

876 

Галахов, Алексей Дмитриевич (1807-1892). История русской 

словесности древней и новой [Текст] : Древнерусская словесность 

/ Галахов Алексей Дмитриевич. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1880. - 

III, 517 с.  

536 

  

877 
Гальперин. Краткое описание Оландских островов / 

Отд.войсковой разведки ГШ ВМС.-М., 1947.-15л., 1л.карт. 
32 

  

878 

Гарнерен А.Ж. Подробности трех воздушных путешествий, 

предпринятых г. Гарнеренем в России, в Санкт-Петербурге первое 

июня 20 го; второе июля 18 го; в Москве третие сентября 20 го; 

1803. / пер. с фр. — Москва : в Университетской тип., у Любия, 

Гария и Попова, [1803]. — 52 с., [1] л. ил. 

54 

  

879 

Гаугер А.К. Хронологический сборник решений 

Правительствующего Сената за 25 лет (с 1866-1891)-Т 1-Решения 

общих собраний-СПб:тип-лит. С.М. Николаева и К,1892. - -[2],812 

814 

  

880 

Гедин С. А. … Тарим - Лоб-Нор-Тибет : Путешествие по Азии, 

1899-1902 г. : с 126 рисунками в тексте и картой / пер.-извлеч. с 

швед. – Санкт-Петербург : А. Ф. Девриен, 1904. – VI, 385 с., 1 л. 

карт. : ил.  

393 

  

881 

Гельбиг Г. А. В. фон. Русские избранники : с портретом 

императрицы Екатерины II по Даниелю Ходовецкому / пер., 

[предисл.] и примеч. В. А. Бильбасова. – Берлин : Ф. Готтгейнер, 

1900. – [4], IV, 534 с. 

542 

  

882 

Геннади, Григорий Николаевич (1826-1880). Записки (мемуары) 

русских людей [Текст] : библиографические указания / Геннади 

Григорий Николаевич . - Санкт-Петербург : [б. и.], 1861. - [б. о.].  

22 

  

883 

Геннади, Григорий Николаевич. Справочный словарь о русских 

писателях и ученых умерших в XVIII и XIX столетиях и Список 

русских книг с 1725 по 1825 г. [Текст] : в 3-х т. : А - Е / Геннади 

Григорий Николаевич ; с доп. Собко Н. - Берлин : [б. и.], 1876. - VI, 

[2], 434 с. - Инв. № ОРК 96195 из б-ки П. К. Симони 

452 

  
884 Генрих Иванович Вильд [Текст] : Некролог, 1902. - 23 с. 23   

885 

Географический атлас т-ва «Просвещение» / под ред. магистра 

геологии С. Н. Никитина. – Санкт-Петербург : Типо-лит. 

книгоизд. т-ва «Просвещение», [б. г.]. – XI, 237, [36] с., 102 л. к.  

488 

  

886 

Географический атлас товарищества "Просвещение" [Текст] : 84 л. 

геогр. карт и 16 л. планов важн. городов с приложением геогр. 

словаря (регистра), в который входят ок. 100 тыс. геогр. имен, 

237 
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содержащихся на картах и планах "Атласа", а также важнейшие их 

синонимы / под ред. магистра геологии С.Н. Никитина, старш. 

геолога Геол. Комитета и чл.-кор. Акад. Наук, [1896]. - 237 с. 

887 
Географическое описание острова Мальта: пер. с нем.-Б.м.,1942.-

69л.: 36 фот., 7л.калька 
138 

  

888 

Георгиевский, Григорий Петрович (1866-1948). А. Н. Оленин и Н. 

И. Гнедич [Текст] : новые материалы из Оленинского архива : [к 

столетию Императорской Публичной библиотеки : статья... с 

приложением неизданных сочинений и переписки Н. И. Гнедича] / 

Георгиевский Григорий Петрович. - Санкт-Петербург : Тип. АН, 

1914. - [4], 138 с. - (Сборник Отделения русского языка и 

словесности АН ; т. 91, № 1).  

146 

  

889 
Германские самолеты-снаряды. Доп. №1 / Филипповский.-М., 

1944.-21л., 9л.: фот. 
60 

  

890 
Германские самолеты-снаряды. Доп. №3: Стартовые установки. -

М., 1945.-18л.:фот. 
36 

  

891 
Германский линкор "Шарнгорст": из опроса спасенных 

военнопленных, апрель 1944: пер.с англ.- Б.м., 1945.-42л.:фот. 
84 

  

892 
Германское наставление для командиров подводных лодок: пер. с 

нем.-Таллин, 1945.-85с. 
85 

  

893 

Гернет, Михаил Николаевич  Преступность за границей и в СССР  

[Текст] / М. Н. Гернет, проф. 1-го Моск. гос. ун-та . -   Москва : 

[Огиз] - Советское законодательство, 1931: тип. Профиздата . -  

186, [2] с.  :  диагр.  ;  26х17 см.. -   Библиография: "Указатель 

новейшей статистической литературы" ( 183-87) 

186 

  

894 

Герцбах, Моисей Ильич  Мировой экономический кризис и 

революционный подъем  [Текст] / М. Г. Бах. - 2-е изд., испр. и доп. 

. -   Москва : Партиздат, 1932: ф-ка книги "Красный пролетарий" . 

-  93, [2] с., 1 с. объявл.  ;  18х13 см... - (Популярная серия/ Ком. 

акад. Ин-т мирового хоз-ва и мировой политики). 

95 

  

895 
Гершуни Г. А. ... Из недавнего прошлого. – Paris : Tribune russe, 

1908. – [4], 247 с. 
251 

  

896 

Гибель экспедиции Андрэ. На "Орле" к полюсу  [Текст] : 

[Сборник] / Обложка: С. Пожарский ; Пер. М. П. и М. А. 

Дьяконовых с норвеж. изд. ; С послесл. проф. Р. Л. Самойловича . 

-   Ленинград ;   Москва : [Огиз] - Гос. изд-во худ. лит-ры, 1931 

(Л.: тип. им. Бухарина . -  272 с., 16 вкл. л. ил., портр., факс.  :  

карт., план.  ;  20х14 см.. . -    На "Орле" к полюсу -   На обороте 

тит. л.: "Med ornen mol polen. Andrees polarenspedisjion 1897. Utgitt 

pa grunnlag ov S. A. Andrees, Nils Strindbergs od Knut Fraenkels 

optegnelser, funnet pa Kvitoya sommeren. 1930". 

272 

  

897 

Гигорович Д.В. Полное собрание сочинений Д.В. Григоровича в 

12 томах-3-е издание-Т 5-прилож. к жуналу «Нива» на 1896.-

СПб:изд. А.Ф. Маркса,1896. - 457с 

457 

  

898 

Гидони А.И. Современное искусство. Серия иллюстрированных 

монографий.-Роден-Петроград:изд. Н.И. Бутковской,б.д. - 

[2],40,[2] 

44 

  

899 

Гидрографическо-навигационное описание водного пути Висла-

Одер / Овчинников, Ломакин, Дугин [и др.]; Гидрогр.р-н 

Днепр.флотилии.-Пинск,1947.-113л.: ил. 

226 

  

900 
Гидрометеорологическое обеспечение операции Черноморского 

флота за 2 половину 1943г.- Б.м., 1943.- 6 л.,1 л.ил.: ил. 
14 

  

901 

Гильзен, Карл Карлович. Исследование грунта озер России: 

Ладожское озеро [Текст] : редкая книга. 1. Исследование образцов 

грунта южной и средней части Ладожского озера (отчет по поездке 

в 1901 г.). 2. Материалы по исследованию грунта Ладожского озера 

(Химический анализ образцов грунта) / К. К. Гильзен, 1905. - 28 с. 

28 
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902 

Гильтебрандт, П. А. Несвижский катехизис 1562 года [Текст] / П. 

А. Гильтебрандт. - Вильно : Печатня Сыркина А. Г., 1870. - 11с. - 

(Археографический сборник ; Т. 7). - Из собр. П. К. Симони. 

12 

  

903 

Гинкулов, Я. Начертание правил валахо-молдавской грамматики 

[Текст] / Я. Гинкулов. - Санкт-Петербург : Тип. Императорской 

Академии наук, 1840. - [2], XVIII, [6], 374 с. - Б-ка Симони П. К.  

400 

  

904 

Гитель, Овсей Павлович  Советская начальная и средняя школа за 

15 лет Октября  [Текст] : (Библиография) / О. Гитель, Н. 

Желваков, А. Смирнова ; Под ред. М. С. Эпштейна ; Акад. 

коммунистического воспитания им. Н. К. Крупской . -   Москва ;   

Ленинград : Учпедгиз, 1932 . -  259 с.  ;  25 см.. 

259 

  

905 

Гласов А. А. Заметки по русскому языку : Доклад в 

Педагогическом музее военно-учебных заведений 

СПб.: Синодальная тип., 1910. 32 с 

32 

  

906 

Гласов А. А. Заметки по русскому языку : Извлечение из доклада 

в Педагогическом музее военно-учебных заведений 

СПб.: Синодальная тип., 1910. 21 с 

21 

  

907 
Глейхен-Руссвурм А. фон. Блестящая Европа. – Москва : Сфинкс, 

1911. – 444 с. 
444 

  

908 
Гнатюк, Владимир. Хоценський спиванник Левицьких [Текст] / 

Гнатюк Владимир. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 31 с.  
32 

  

909 

Гнедич П. П. История искусств; Т. 1: Доисторический период. 

Египет. Передняя Азия. Эллада. Рим. Древнехристианская эпоха. 

Арабы. Зодчество на Западе. -II, 592, [2][22] л. цв. ил. с.. 1907 

618 

  

910 

Гнедич П. П. История искусств; Т. 2: Италия в эпоху 

Возрождения. Нидерланды. Испания. Германия. Позднейшие 

стадии западного искусства. -619, [1][36] л. частью цв. ил.с.. 1907 

656 

  

911 

Гнедич П. П. История искусств; Т. 3: Искусство Западной Европы 

после эпохи Возрождения. Русское искусство. -786, [3][36] л. 

частью цв. ил.с.. 1907 

825 

  
912 Гнедич П. П. Комедии. Т. 1. -388,[4]с.. 1901 392   
913 Гнедич П. П. Комедии. Т. 2. -373, [3]с.. 1894 376   
914 Гнедич П. П. Холопы. СПб. 106, [2] с.. 1908 108   

915 

Гогель И.Г. Основания артиллерийской и понтонной науки : [в 2 

частях] / Изданныя Военнаго ученаго комитета председателем 

генерал майором Гогелем 1 и членами онаго полковником 

Фицтумом и подполковником Гебгардом 1. — [Санкт-Петербург] 

: [б. и.], 1816. 

Ч.1 : O порохе, артиллерийских орудиях и снарядах. – 1816. - 19, 

IX, 5, 1-69, 3, 71-199, [1] с. ; 12 л. грав. на расклад. л. 

Ч.2 : Об употреблении артиллерии и о понтонах. – 1816. - 4, XIV, 

4, 234 с. ; 5 л. грав. на расклад. л. 

520 

  

916 

Год работы Ростовского Уисполкома. Отчет 170му уездному 

съезду Советов рабочих, крестьянских и красноармейских 

депутатов 1925-октябрь-1926., 1927 

109 

  

917 

Годман К. Суточный ход температуры и влажности воздуха в ясные 

и пасмурные дни в Павловске [Текст] : редкая книга / К. Годман, 

1892. - 143 с. 

143 

  

918 

Годовой отчет о боевой деятельности военных воздушных сил 

Черноморского флота за период с 22.06-41 по 22.06-1942г. 

Отечественной войны СССР с фашистской Германией.-Б.м., 

1942г.-309л.: фот. 

618 

  

919 

Годовой отчет Союза Сибирских Маслодельных Артелей за 1910 

г.: с 17 октября 1909 г. по 17 октябрь 1910 г. Курган: 

Общедоступная скоропечатня, 1911. 

225 
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920 

Годовой отчет Союза Сибирских Маслодельных Артелей за 1913 

г.: с 17 октября 1912 г. по 17 октября 1913 г. Курган: Типография 

Народной газеты, 1914. 

151 

  
921 Гожев В. П. Повесть временных седмиц. 101 с.. 1904 101   

922 

Голиков И. И. Деяния Петра Великого, мудрого преобразователя 

России, собранные из достоверных источников и расположенные 

по годам : [в 15 томах]. Т. 15. – 2-е изд. – Москва : Тип. Н. 

Степанова, 1841. – 190 c. 

190 

  

923 

Голицин Б.Б. Метеорологические наблюдения офицеров 

транспорта "Самоед" в Костином шаре на Новой земле во время 

полного солнечного затмения 9-го августа 1896 года [Текст] : 

(доложено в заседании Физико-математического отделения 12 

марта 1897 г.) / Б. Б. Голицин, 1897. - [10] с. 

10 

  

924 
Голицин Б.Б. Об установке термографа на вершине Казбека [Текст] 

: доклад / Б. Б. Голицин, 1915. - [6] с. 
6 

  

925 
Головачевский  А. К вопросу о древних славянских мягких слогах 

в произношении и на письме. Б.м.,Б.г. 5 л. 
10 

  

926 

Головнин, Василий Михайлович. Путешествие вокруг Света, по 

повелению государя императора совершенное, на военном шлюпе 

Камчатке в 1817, 1818 и 1819 годах, Флота Капитаном Головиным. 

Часть вторая [Текст]. Часть вторая / В. М. Головнин, 1822. - 205, 

разд. паг. 127 с. (CXXVII) с. 

332 

  

927 

Голубинский, Евгений Евстигнеевич (1834-1912). Речь о значении 

преподобного Сергея Радонежского в истории нашего монашества, 

произнесенная в торжественном собрании Московской Духовной 

Академии, бывшем 26 сентября 1892 года [Текст] / Голубинский 

Евгений Евстигнеевич. - Сергиев Посад : 2-я тип. Снегиревой А. И., 

1892. - 17 с. - Б-ка П. Симони.  

22 

  

928 

Голышев, Иван Александрович (1838-1896). Собрание сочинений 

[Текст] / Голышев Иван Александрович ; под ред. Мальмгрен А. Э. 

- Санкт-Петербург : [б. и.], 1899. - 80 с., 7 л. ил. : ил. - Б-ка П. 

Симони. - Библиогр. в сносках.  

94 

  
929 Гольдштейн М. (Митяй). Женщина. Одесса. 20 с.. 1902 20   

930 

Гольдштейн, Моисей  Биробиджанцы на Амуре  [Текст] / М. 

Гольдштейн ; Пер. с евр. Д. Липшиц ; Всес. о-во по зем. 

устройству трудящихся евреев в ССР . -   Москва : изд-во и тип. 

изд-ва "Дер эмес", 1934 . -  Обл., 132, [3] с.  ;  15х11 см.. 

136 

  

931 

Гончаров Л.Г. Использование мин в мировую 

империалистическую войну 1914-1918гг. / Л.Г. Гончаров , 

Б.А.Денисов   - М.-Л.: Военмориздат, 1940.-176с., 4л.испр.в кн., 

1л.карт. 

184 

  

932 

Гончаров Л.Г. Тактическая целесообразность живых торпед в 

системе вооружения Военно-Морского Флота: НИР №34 св/пл.-

1945г. - Л., 1945.-103л.:фот. 

206 

  

933 
Гончаров Л.Г. Торпеда и средства борьбы с ней. Кн. 3: Гл. 6, 7, 8.-

Л., 1939.-37л. 
74 

  

934 
Гончаров Л.Г. Торпеда и средства борьбы с ней. Кн.1: Чертежи к 

гл. 1-4.-Л., 1938.-32л. 
64 

  

935 
Гончаров Л.Г. Торпеда и средства борьбы с нею. Кн.1: Ч.1,2: 

Гл.1,2,3,4. - Л., 1938.-127с. 
127 

  
936 Горбунов И. Ф. Сочинения. Т. 3. СПб. 914 с.. 1907 914   
937 Горбунов И. Ф. Сочинения; Т. 1: [Сцены. Монологи]. -444 с..  444   

938 
Горбунов И. Ф. Сочинения; Т. 2: Очерки и рассказы. 

Драматические этюды. -608, [2] с..  
610 

  
939 Горбунов И. Ф. Сцены и рассказы. -442c.. 1881 442   
940 Гордон Л. Голос и речь. 308 с.. 1851 308   
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941 
Горностаев И.И. История изящного искусства.-лекции проф. И.И. 

Горностаева-1874. - 62 с 
62 

  

942 

Горяев Н. В. К сравнительному этимологическому словарю 

русского языка (издания 1896 г.) : Дополнения и поправки. 

Тифлис: Тип. Канцелярии Градоначальствующего гражданской 

частью на Кавказе, 1901. 61 с 

61 

  

943 
Гофман, Виктор. Язык литературы : очерки и этюды. Л.: 

Художественная литература, 1936. 382 с 
382 

  

944 

Грабарь И. Русские художники. Собрание иллюстрированных  

монографий-вып. 5-Сергей Глаголь М.В. Нестеров Жизнь и 

творчество-М:изд. И.Кнебель,[1914]. - 122 с,[6] 

128 

  

945 

Гражданское право современного империализма  [Текст] : 

Сборник статей / Моск. ин-т советского права . -   Москва : 

Советское законодательство, 1932 . -  246 с.  :  карт.  ;  23 см.. 

246 

  

946 

Грант, М.  Принудительный труд в странах капитала  [Текст] / М. 

Грант . -   Москва : изд. и тип. Профиздата, 1933 . -  Обл., 61, [2] с.  

;  18х13 см.. 

62 

  

947 

Грачевский, М. Н.  Нефть в СССР  [Текст] : Нефт. пятилетка в 2 

1/2 года / М. Н. Грачевский ; [Предисл.: П. Прощицкий] ; Ин-т 

пром.-экон. исследований НКТП СССР . -   Москва ;   Ленинград : 

Соцэкгиз, 1932 (М.: 15 тип. треста "Полиграфкнига" . -  Обл., 128 

с.  ;  20х13 

130 

  

948 
Греч, Николай Иванович (1787-1867). Русская грамматика первого 

возраста : Ученическая. СПб., 1860. 114 с 
114 

  

949 

Грибоедов С.Д. Предсказания г. Демчинского перед судом науки и 

фактов [Текст] : научное издание / С. Д. Грибоедов, 1901. - [2], 22 

с. 
22 

  

950 

Григоревский Г. Курс Греческого языка по Коху и Кэги : 

рекомендовано Мин.образования. Ч. I : Этимология: с краткими 

греческими и русскими примерами по Везнеру и с отрывками из 

греческих классических авторов и из церковных книг. -9-е изд. 

СПб.: Тип. "В. Безобразов и Ко", 1897. 207 с 

207 

  
951 Григорович Д. В. Повести и рассказы; Т. 3-4. -1128 с. разд. паг. с..  1128   

952 
Григорович Д. В. Повести и рассказы; Т. 5-6. -850 с. разд. паг. с.. 

1873 
850 

  

953 
Григорович Д. В. Повести и рассказы; Т. 7. -512 с. разд. паг. с.. 

1873 
512 

  
954 Григорович Д. В. Повести и рассказы; Т. 8. -391 с.. 1873 391   

955 

Григорович, Виктор Иванович (1815-1876). Обзор славянских 

литератур [Текст] : Лекции В. И. Григоровича, читанные им 

студентам IV курса Новорос. ун-та в 1868-69 акад. г. / Григорович 

Виктор Иванович ; Записаны слушателем его Смирновым А. - 

Воронеж : Тип. Губерн. правления, 1880. - 52с.  

56 

  

956 

Григорович, Виктор Иванович (1815-1876). Славянские наречия 

[Текст] : Лекции / Григорович Виктор Иванович. - Варшава : Тип. 

Земкевича М., 1884. - 158,VIIс. - (Русский филологический 

вестник).  

172 

  

957 

Григорович, Виктор Иванович (1815-1876). Статьи, касающиеся 

древнего словянского языка [Текст] / Григорович Виктор 

Иванович. - Казань : Тип. Казан. ун-та, 1852. - 108с.  

116 

  

958 

Григорович, Виктор Иванович (русский филолог-славист; 1815-

1876). Статьи, касающиеся древнего словянского языка : сборник. 

Казань: Тип. Императорского Казанского ун-та, 1852. 108 с. 

108 

  

959 

Григорьев, А. Д. Устав 1488 года Яблочинского Свято-

Онуфриевского монастыря Холмской губернии [Текст] / А. Д. 

Григорьев. - Варшава : Тип. Варшав. учеб. округа, 1913. - 5с. - 

12 
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(Русский филологический вестник). - Из собр. П. К. Симони. - 

Автограф Григорьева А.Д.  

960 Грильпарцер Ф. Сафо / пер. Н. Арбенин. 235 с..  235   

961 

Громов, Борис Васильевич  Гибель Арктики  [Текст] / Бор. Громов 

; [Предисл.: О. Шмидт] . -   [Москва] : Мол. гвардия, 1932: типо-

лит. им. Воровского . -  Переплет, 159, [2] с., т. л.  :  ил.  ;  20х14 

см... - (Библиотека экскурсий и путешествий). 

160 

  

962 

Громов, Владимир Устинович  Новые формы и методы 

расследования должностных и хозяйственных преступлений  

[Текст] / Вл. Громов, Н. Лаговиер ; Под общ. ред. ст. пом. 

прокурора Республики И. Л. Беспалова . -   Москва : Сов. 

законодательство, 1932: 15 тип. треста "Полиграфкнига" . -  Обл., 

101, [2] с.  ;  20х13 см.. -   Перед загл.: Вл. Громов и Н. Лаговиер. 

103 

  

963 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). В. А. Жуковский в 

Москве в 1837 г. [Текст] / Грот Константин Яковлевич. - Санкт-

Петербург : Тип. Академии наук, 1902. - 46 с. - Из б-ки П. К. 

Симони.  

52 

  

964 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Вступительная лекция, 

читанная в Императорском Варшавском Университете 16 

Сентября 1883 г. : научное издание. Б.м., б/г. 27 с 

27 

  

965 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Две потери славянской 

науки (Ф. Рачкий и М. Горник) [Текст] / Грот Константин 

Яковлевич. - Варшава : [б. и.], 1894. - 21 с. - Отт. из "Рус. филол. 

вестника". - Из б-ки П. К. Симони.  

26 

  

966 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Из переписки А. П. 

Зонтаг с В. А. Жуковским [Текст] / Грот Константин Яковлевич. - 

Санкт-Петербург : Электро-тип. Стойковой Н. Я., 1902. - 16 с. - Из 

б-ки П. К. Симони 

22 

  

967 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). К переписке Н. В. 

Гоголя с П. А. Плетневым  : Неизданные письма (1832-1846 гг.). 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1900. 20 с. 

20 

  

968 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Критические и 

библиографические заметки : научное издание. Б.м., 1880 

301-326 с 

26 

  

969 
Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Н. А. Лавровский. 

(Некролог). СПб.: Тип. Балашева В. С., 1900. 26 с. 
26 

  

970 

Грот, Константин Яковлевич (1853-1934). Падение земского строя 

в Чешском государстве (Х-ХIII вв.) А. Н. Ясинского [Текст] : 

критический отзыв проф. К. Грота / Грот Константин Яковлевич. - 

Санкт-Петербург : Тип. Академии наук, 1899. - 95 с. -  

102 

  

971 

Грот, Наталия Петровна (1825-1899). Из семейной хроники [Текст] 

: воспоминания для детей и внуков / Грот Наталия Петровна. - 

Санкт-Петербург : Изд. семьи, 1900. - 186 с.  

200 

  

972 

Грот, Яков Карлович (1812-1893). Записка о путешествии в 

Швецию и Норвегию [летом 1873 г.] [Текст] / Грот Яков 

Карлович. - Санкт-Петербург : Тип. Академии наук, 1874. - 33 с. - 

(Сборник Отделения русского языка и словесности Академии 

наук ; т. 11, № 4).  

36 

  

973 

Грот, Яков Карлович (1812-1893). Очерк жизни и поэзии В. А. 

Жуковского [Текст] : [речь, читанная в Академическом собрании 

30 января 1883 г.] / Грот Яков Карлович. - Санкт-Петербург : Тип. 

Академии наук, 1883. - 30 с. - Из 32-го т. Сб. Отд-ния рус. яз. и 

словесности.  

32 

  

974 

Грот, Яков Карлович (1812-1893). Поездка в Петрозаводск и на 

Кивач (для поиска материалов к биографии Г. Р. Державина) 

[Текст] / Грот Яков Карлович ; Грот Я. К. Современное известие о 

кончине Петра Великого (публ. письма А. А. Матвеева от 9 февр. 
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1725 г.)/ Пекарский П. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.51-67. - Из собр. П. К. 

Симони. - Извлеч. из неустановл. источника.  

975 

Грудзинский, А.И., (070) . Наставление, как устроить 

артельную/товарищескую лавку. Издание 4-е, переработанное и 

дополненное. Курган: Типография Народной газеты, 1913. 
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976 

Грунский, Н. К. К Зографскому Евангелию [Текст] / Н. К. 

Грунский. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1907. - 43с. - (Сборник Академии 

наук. Отделение русского языка и словесности ; Т. 83, № 3). - Из 

собр. П. К. Симони. 

46 

  

977 

Грунский, Николай Кузьмич (русский филолог - славист; 1872-

1951). Киевские глаголические листки : монография. Юрьев: Тип. 

Маттисена К., 1904. 48 с 
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978 

Грунский, Николай Кузьмич. Очерки по истории разработки 

ситаксиса славянских языков/ Н. К. Грунский. Том 1. Вып. 3 : 

Значение А. А. Потебни в истории разработки русского 

синтаксиса. Юрьев: Тип. Маттисена К., 1911 
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979 

Грюбнер Е. О способах механического воспроизведения надписей 

: пер с нем. СПб.: Тип. Императорской АН, б/г 

22 с 
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980 

Гуляев А.М. Русское гражданское право.-Обзор действующего 

законодательства и проекта гражданского уложения.-пособие к 

лекциям проф. Императорского училища правоведения и 

Императорского лицея в память цесаревича Николая А.М. 

Гуляева.-изд. 2-СПб:тип. М.М. Стасюлевича,1911. - XII,472 

484 

  

981 

Гумбольдт, Александр. Центральная Азия. Исследования о цепях 

гор и по сравнительной климатологии [Текст] : [редкая книга]. Т. 1 

/ Пер. с франц. П.И. Бородзича, Под ред. проф. Д.Н. Анучина, 1915. 

- 350 с. 

350 

  

982 

Давидов И. А. Бетховен : его жизнь и музыкальная деятельность : 

биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Товарищества 

"Общественная польза", 1893. - 94 с..  

94 

  

983 
Давыдов В.А. О формах землевладения у ростовских 

огородников. - Ярославль: Л, 1888 
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984 
Давыдов. Работа штаба бомбардировочного командования ВВС 

Великобритании. - М., 1943.-7л. 
14 

  

985 

Давыдова Л. К. Джорж Элиот. Его жизнь и литературная 

деятельность (1819-1880) : биогр. очерк. - СПб : Тип. и 

Хромолитография А. Траншель, 1891. - 80, [1] л. портр. с.. 1891 

82 

  

986 
Давыдова Л. К. Фр. Шопен. Его жизнь и музыкальная 

деятельность. -76, 16, [4][1] л. портр. с.. 1892 
98 

  

987 

Давыдова М. А. В. Моцарт : его жизнь и музыкальная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза", 1891. - 72, 12, [4] с..  

88 

  

988 

Давыдова М. А. Дж. Мейербер. Его жизнь и музыкальная 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. и хромолит. А. 

Траншель. - 79 с., 16 с. нот., [1] л. портр.. 1892 

97 

  

989 

Давыдова М. А. Роберт Шуман. Его жизнь и музыкальная 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Товарищества 

"Общественная польза", 1893. - 78, 16 с., [1] л. портр.. 1893 

96 

  

990 

Далин, Сергей Алексеевич  Крах концерна Крейгера  [Текст] : К 

характеристике монополии в период общ. кризиса капитализма / 

Сергей Далин ; Ин-т мирового хоз-ва и мировой политики 

Комакад. . -   [Москва] : Партиздат, 1932: тип. изд-ва "Дер эмес" . -  

Обл., 100 с.  ;  23х15 см.. 

100 

  

991 
Далматовское общество краеведения, (000) . Исетский край. 

Шадринск: Типография Уралполиграфа, 1931. 
124 
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992 
Далматовское общество краеведения, (000) . Исетско-

Пышминский край. Шадринск: Типография Уралполиграфа, 1930. 
120 

  

993 

Дальневосточный край в цифрах  [Текст] : Справочник / Под общ. 

ред. О. Г. Ира . -   Москва ;   Хабаровск : Дальгиз, 1932 ([М.]: 13 

тип. Мособполиграфа . -  261, [2] с.  ;  20х14 см.. -   На переплете 

загл. ДВК в цифрах. 

261 

  
994 Данилевский Г. Сочинения Т. 1. СПб. 397, [2] с.. б.г. 399   
995 Данилевский Г. Сочинения Т. 2. СПб. [4], 396, [2] с..  402   
996 Данилевский Г. Сочинения Т. 3. СПб. [4], 410, [2] с..  416   
997 Данилевский Г. Сочинения Т. 4. СПб. [4], 391, [2] с..  397   
998 Данилевский Г. Сочинения Т. 6. СПб. [4], 396, [2] с..  402   
999 Данилевский Г. Сочинения Т. 8. СПб. [4], 404, [4] с..  412   

1000 

Данилевский, Михаил Григорьевич. Рассвет [Текст] : 

исторический роман : (1853-1856) : (по неизданным документам) / 

Данилевский Михаил Григорьевич. - Санкт-Петербург : [Тип. 

Суворина А. С.], 1908. - [2], 283 с. - Автограф 

285 

  

1001 

Данилевский, Николай Яковлевич (1822-1885). Несколько мыслей 

о русской географической терминологии [Текст] : по поводу слов: 

лиман и ильмень / Данилевский Николай Яковлевич. - [Б. м. : б. и., 

б. г.]. - С. 125-138. - Извлеч. из неуст. источника. - Б-ка Симони П. 

К.  

18 

  

1002 
Дарвин Ч. Р. Путешествiе на корабле "Бигль" [Текст] : Полн. пер. с 

послед. англ. изд / Ч. Дарвин, 1896. - 384 с. 
384 

  

1003 

Дашкевич Н. П. Мировая скорбь, мрачное мировоззрение и 

пессимизм в западно-европейской поэзии нового времени, 

преимущественно новейшей французской : Речь, произнесенная 

на торжественном акте Университета Св. Владимира 17 января 

1895 г. Киев: Тип. Императорского Университета Св. Владимира, 

1895. 37 с 

37 

  

1004 

Дашкевич, Николай Павлович (1852-1908). Малорусская и другие 

бурлескные (шутливые) энеиды [Текст] / Дашкевич Николай 

Павлович. - Киев : Тип. Университета св. Владимира Н. Т. 

Корчак-Новицкого, 1898. - [2], 44 с. - Отт. из журн. "Киев. 

старина".  

50 

  

1005 

Дашкевич, Николай Павлович (1852-1908). Разбор сочинения В.Ф. 

Миллера: Экскурсы в область русского народного эпоса I-VIII, 

составленный Н. Дашкевичем [Текст] / Дашкевич Николай 

Павлович. - Санкт-Петербург : Тип. Императорской Академии 

наук, 1895. - 42 с. ; 30 см. - Без тит. л. - Отт. из "Отчета о 36 

присуждении наград гр. Уварова". - Библиогр. в примеч.  

46 

  

1006 

Дашкевич, Николай Павлович (1852-1908). Рыцарство на Руси - в 

жизни и поэзии [Текст] : [речь, произнесенная 27 октября 1899 г.] / 

Дашкевич Николай Павлович. - Киев : Тип. Лубковского Р. К., 

1902. - 47 с. - Отт. из 15 и 16 кн. "Чтений в Ист. о-ве Нестора-

летописца". - Из собр. П. К. Симони. - Библиогр. в примеч.  

52 

  

1007 

Действительность бомбометания с самолетов по береговым 

стационарным открытым батареям: НИР / Соскин Г.Д., Хургин 

В.А., Гущин А.Н. [и др.]; Воен.-мор.акад.РККА им.Ворошилова.-

Б.м., 1937.-37л., 5л.ил. 

84 

  

1008 
Декламационная хрестоматия. Ч. 2 / сост. Н. Глазунов. СПб. III, 

123, [11] с.. 1908 
139 

  

1009 
Делегатский доклад VI-му съезду врачей и представителей земств 

Ярославской губернии по Ростовскому уезду. - Ярославль, 1914 
61 

  

1010 

Деминский Я. Руские в Париже, или Описание произшествий 

бывших во время вступления и пребывания в Париже российских 

войск с союзными, под предводительством его величества 

196 
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императора Александра I 1814 года. – Санкт-Петербург : Морская 

тип., 1814. – [6], V, [1], 183, [1] с. 

1011 

Денежный отчет Димитрие-ростовской общины сестер 
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Дюмон-Дюрвиль Ж. С. Путешествие вокруг света, составленное 

из путешествий и открытий Магеллана, Тасман, Дампиера, 

Ансона, Байрона, Валлиса, Картере, Бугенвилля, Кука, Лаперуза, 

Блейга, Ванкувера, Дантркасто, Вильсона, Бодена, Флиндерса, 

Крузенштерна, Головина, Портера, Коцебу, Фрейсине, 

Беллинсгаузена, Галля, Дюпере, Польдинга, Бичи, Дюмон-

Дюрвиля, Литке, Диллона, Лапласа, Мореля и пр. Издано под 

руководством Дюмон-Дюрвиля, Капитана Французского 

Королевского Флота : с картами и многочисленным собранием 

изображений, гравированных на меди, с рисунков известного Г. 

Сенсона, рисовальщика совершившего путешествие с Дюмон-

Дюрвилем, на астролябии : в 4 томах. Т. 4. – Санкт-Петербург : 

Изд. А. Плюшара, 1845. – 272 с., 67 л. ил. 

406 

  

1078 

Дюшайю П. Б. Дикая Африка : Второе путешествие Дю-Шаллью. 

– Санкт-Петербург : Общественная польза, 1872. – 338, VI с., 1 л. 

к. : ил. 

346 

  

1079 

Евгений (Болховитинов Е. А.) (1767-1837). Описание Псково-

Печерского первоклассного монастыря [Текст] / Болховитинов 

Евфимий Алексеевич. - Дерпт : Тип. Шинмана И. Х., [1831]. - 57 с. 

62 

  

1080 

Егоровская, Р.А., (070) . Пимокатный промысел в Шадринском 

уезде Пермской губернии. Санкт-Петербург: Типография 

Министерства Внутренних Дел, 1913. 

36 

  

1081 

Егорьев, Всеволод Евгеньевич  Правда о разоружении и войне  

[Текст] / В. Е. Егорьев, М. А. Ляс . -   Москва ;   Ленинград : 

Партиздат, 1932 (Л.: тип. им. Бухарина . -  Обл., 77, [2] с., 1 с. 

объявл.  :  ил.  ;  19х13 см.. -   Перед загл.: В. Е. Егорьев и М. А. 

Ляс. 

80 

  

1082 

Ежегодник Метеорологического Бюро Амурского района 1910-

1912 г.г. [Текст] : научное издание. Вып. 1. Ч. 2. Почвенные 

температуры на различных глубинах по 9 станциям Амурской 

области. Снежный покров по 8 станциям, 1913. - XII, 180 с. 

180 

  

1083 

Ежегодник метеорологического бюро Амурского района 1913 г. 

[Текст] : редкая книга. Вып. 2. Ч. 2 / Г. У. З. и З. [Гл. упр. 

землеустройства и земледелия], 1914. - 109 с. 

109 

  

1084 

Ежегодник приливов Северного Ледовитого океана (в пределах 

русских его берегов) и Белого моря на 1917 г. [Текст] : научное 

издание, 1917. - 137 с. 

137 

  

1085 

Езерский Ф. В. Транскрипция, наиразумнейшее правописание 

названий географических местностей : Доклад X-му 

международному географическому конгрессу 1912 г. СПб.; М., 

1911. 16 с 

16 

  



78 
 

1086 

Екатерина II (имп.) (1729-1796). Сочинения императрицы 

Екатерины II на основании подлинных рукописей и с 

объяснительными примечаниями академика А. Н. Пыпина [Текст]. 

Т. 12 : Автобиографические записки / Екатерина II (имп.). - СПб. : 

Тип. Имп. АН, 1907. - XIII,495с 

548 

  

1087 

Елисеев А. В. По белу свету : Очерки и картины из путешествий 

по трем частям Старого света д-ра А. В. Алексеева : в 4 томах. Т. 

1. – Санкт-Петербург : Изд. П. П. Сойкин, 1901. – [4], IV, [2], 363, 

4 с., 1 л. фронт. (портр.) : ил.  

379 

  

1088 

Елисеев А. В. По белу свету : Очерки и картины из путешествий 

по трем частям Старого света д-ра А. В. Алексеева : в 4 томах. Т. 

2. – Санкт-Петербург : Изд. П. П. Сойкин, 1904. – [4], 358, [5] с. : 

ил. 

367 

  

1089 

Елисеев А. В. По белу свету : Очерки и картины из путешествий 

по трем частям Старого света д-ра А. В. Алексеева : в 4 томах. Т. 

3. – Санкт-Петербург : Изд. П. П. Сойкин, 1902. – [4], 400 с. : ил.  

404 

  

1090 

Елисеев А. В. По белу свету : Очерки и картины из путешествий 

по трем частям Старого света д-ра А. В. Алексеева : в 4 томах. Т. 

4. – Санкт-Петербург : Изд. П. П. Сойкин, 1903. – XLVI, 320 с., 1 

л. фронт. (портр.) : ил. 

368 

  

1091 
Елчанинов А. Г. Царствование Государя Императора Николая 

Александровича. -134, [2] с.. [1913] 
136 

  

1092 

Енисейская ссылка  [Текст] : Сборник Енисейск. землячества / 

Под ред. В. Н. Соколова ; Обл.: В. С. Резников . -   [Москва] : 

Политкаторжан, [1934]: шк. ФЗУ Мособлполиграфа . -  184 с., 10 

вкл. л. ил., портр.  ;  23х15 см... - (Историко-революционная 

библиотека. Воспоминания, исследования, документы и другие 

материалы из истории революционного прошлого России/ Всес. о-

во полит. каторжан и ссыльно-поселенцев 1934. 

184 

  

1093 

Енукидзе, Авель Софронович  Большевистские нелегальные 

типографии  [Текст] / А. Енукидзе . -   Москва : Молодая гвардия, 

1932 . -  63 с. 

63 

  

1094 

Ерапов А.Н. Многолетние цветочные и декоративные 

травянистые растения-составил А.Н. Ерапов-СПб:тип. 

Балашева,1881. - -XIII,364,[2] 

379 

  

1095 

Есипов А.П. Подарок любезнейшему родителю / Поднесенный в 

Новый год Александром Есиповым. — Москва : В тип. С. 

Селивановскаго, 1809. — 130, [2] с. 

132 

  

1096 

Ефлатов Н.В. Охота по-ростовски. 1919 - 2019.К столетнему 

юбилею Ростовского охотобщества. - Ростов Великий, Ярославль: 

Канцлер, 2019 

201 

  

1097 

Ечинац, Афанасий Федорович. Мысли о языках. Учителя, 

ученики, учебники, учебные заведения : Признаки плохого 

преподавания, плохого изучения, плохих учебников и плохих 

школ в изучении. СПб.: Тип. Комарова В. В., 1902. 42 с 

42 

  

1098 
Жадовская Ю. В. Сочинения Ю. В. Жадовской : [в 3 т.]. -[2], 372, 

IV; 320; [2], 352 с.. 1886 
1052 

  

1099 
Жданов С. Грамматические наблюдения и критически-

экзегетические заметки : монография. М.; Киев, 1889. 124 с 
124 

  
1100 Женщины русских писателей. СПб.; М. 67, [7] с.. 1879 74   

1101 

Жестяников, Лев Вульфович  Фашизм и социал-фашизм  [Текст] / 

Л. Жестяников ; Ленингр. отд-ние Ком. акад. при ЦИК СССР. О-

во историков-марксистов . -   Москва ;   Ленинград : Учпедгиз, 

1932 . -  Обл., 136 с.  ;  20х13 см.. -   Перед загл: Л. Жестяников. 

137 

  

1102 
Жефарович Х. Стематография. – Вена : Изд. Ф. Месмера, 1741. – 

42 с.    
42 
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1103 

Живописные очерки Константинополя с 26 картинками  грав. на 

стали в Лондоне-изд. А.И. Давыдова-СПб:тип. Эдуарда 

Праца,1855-[5],126 c  

131 

  

1104 

Житецкий, Павел Игнатьевич (1836/37-1911). Мысли о народных 

малорусских думах [Текст] / Житецкий Павел Игнатьевич. - Киев : 

Редакция журнала "Киевская старина", 1893. - IV, 249 с. - Б-ка 

Симони.  

266 

  

1105 
Житие преподобного Иосифа Волоколамского, составленное 

неизвестным [Текст] . - М. : Синод. тип., 1899. - IV,76с.  
86 

  

1106 

Жорес, Жан (1859-1914). Аграрный социализм  [Текст] : 

социализм и крестьянство : с портретом Ж. Жореса / Жан Жорес ; 

пер. с фр. Е. Элиасберга . -   Одесса : Возрождение. -   На обл.: 

номер изд.: № 1. 

64 

  
1107 Жувансель. Начала мира. СПб. XLI, 272, [11] с.. 1862 324   

1108 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1867 

г. 30 сентября. - Ярославль, 1868 
180 

  

1109 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1868 

г. - Ярославль, Б. г. 
97 

  

1110 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1869 

г. - Ярославль, 1870 
120 

  

1111 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1870 

г. - Ярославль, 1870 
139 

  

1112 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1871 

г. Очередная сессия 27 сентября. - Ярославль, 1871 
101 

  

1113 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1873 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1873 
39 

  

1114 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1874 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1874 
66 

  

1115 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1875 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1875 
60 

  

1116 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1876 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1876 
40 

  

1117 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1877 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1878 
94 

  

1118 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1878 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1879 
50 

  

1119 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1879 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1880 
100 

  

1120 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1880 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1881 
124 

  

1121 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1881 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1882 
112 

  

1122 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1882 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное заседание 23 ноября 1883 г. - 

Ярославль, 1884 

175 

  

1123 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1882 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное заседание 5-го февраля 1883 

г. с приложением. - Ярославль, 1883 

179 

  

1124 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1884 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1885 
135 

  

1125 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1885 

г. Очередная сессия. Заседание 3-го декабря 1885 г. - Ярославль, 

1886 

138 

  

1126 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1886 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1887 
166 
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1127 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1887 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1888 
98 

  

1128 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1888 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1889 
288 

  

1129 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1889 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1890 
207 

  

1130 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1890 

г. Очередная сессия. Экстренное заседание 7-го февраля 1891 г. - 

Ярославль, 1891 

264 

  

1131 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1891 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1892 
253 

  

1132 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1892 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное заседание 16-го января 1893 

г. - Ярославль, 1893 

219 

  

1133 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1894 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1895 
203 

  

1134 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1900 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1901 
254 

  

1135 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1901 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное собрание 13 марта 1902 г. - 

Ярославль, 1902 

338 

  

1136 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1903 

г. 1. Очередная сессия. 1904. 2. Экстренное собрание 16 марта и 27 

июня 1904 года. - Ярославль, 1904 

373 

  

1137 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1904 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное собрание 22 марта 1905 

года. - Ярославль, 1905 

403 

  

1138 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1906 

г. 1. Экстренное заседание 24 июня.  2.Очередная сессия. 

3.Экстренное заседание 20 мая 1907 г. - Ярославль, 1907 

447 

  

1139 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1907 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное собрание 6 февраля 1908 

года, 11 мая 1908 г. - Ярославль, 1908 

466 

  

1140 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1908 

г. 1. Очередная сессия. 2. Экстренное собрание 27 мая 1909 года. - 

Ярославль, 1909 

622 

  

1141 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1909 

г. Очередная сессия. - Ярославль, 1910 
907 

  

1142 

Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1910 

г. 1. Очередная сессия. 2. Земская смета доходов и расходов на 

1911 год. - Ярославль, 1911 

996 

  

1143 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1911 

г.  Очередная сессия. - Ярославль, 1911 
669 

  

1144 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1912 

г. 1. Очередная сессия. - Ярославль, 1913 
714 

  

1145 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1913 

г. 1. Очередная сессия. Часть 2. - Ярославль, 1914 
599 

  

1146 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1914 

г. 1. Очередная сессия. - Ярославль, 1915 
316 

  

1147 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1915 

г. 1. Очередная сессия. - Ярославль, 1916 
589 

  

1148 
Журнал заседания Ростовского уездного земского собрания. 1916 

г. 1. Очередная сессия. - Ярославль, 1917 
606 

  

1149 
Журнал заседания школьной комиссии при Ростовской Уездной 

Земской  Управе 1911г. 1го июня и 6го июля. - Ростов, 1911 
22 
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1150 
Журнал заседания школьной комиссии при Ростовской Уездной 

Земской  Управе 1912г. 17 октября. - Ростов, 1913 
59 

  

1151 
Журнал заседания школьной комиссии при Ростовской Уездной 

Земской  Управе 1913 г. 26 февраля. - Ростов, 1913 
68 

  

1152 
Журнал заседания школьной комиссии при Ростовской Уездной 

Земской  Управе 1915 г. 16 апреля. - Ростов, 1916 
31 

  

1153 

Журнал заседания школьной комиссии при Ростовской Уездной 

Земской Управе. 19 Марта 1912 года. - Ростов Ярославской: Тип. 

А.Ф. Барщевского, 1912 

19 

  

1154 
Журнал заседания экстренного Ростовского уездного Земского 

собрания 22 марта 1887. (Сборник). - Ярославль, 1887 
1418 

  

1155 

Журнал Императорского человеколюбиваго общества, 

издаваемый Комитетом онаго по ученой части. Часть XIX - XX. –  

Санктпетербург : в тип. Н. Греча, 1822. – 6 номеров. 

377 

  

1156 

Журнал совещаний по народному образованию при Ростовской 

уездной земской управе школьной комиссии 8-9 февр.1914 года и 

экскурсионной  27 апреля 1914 г. - Ростов: Тип. Барщевского 

А.Ф., 1914 

125 

  

1157 

Журнал совещания при Ростовской Уездной Земской Управе, 

представителей от кооперативов уезда. на 1912 года 13 января. - 

Ярославль, 1913 

32 

  

1158 

Журнал совещания при Ростовской Уездной Земской Управе, 

представителей от кооперативов уезда. на 1912 года 18 августа. - 

Ярославль, 1912 

36 

  

1159 

Журнал совещания при Ростовской Уездной Земской Управе, 

представителей от кооперативов уезда. на 1913 года 15 сентября. - 

Ярославль, 1913 

16 

  

1160 

Журнал совещания при Ростовской Уездной Земской Управе, 

представителей от кооперативов уезда. на 1913 года, 21 ноября и 

15 декабря. - Ярославль, 1913 

44 

  

1161 

Журнал совещания при Ростовской Уездной Земской Управе, 

представителей от кооперативов уезда. на 1913 года, 26 февраля и 

30 мая. - Ярославль, 1913 

56 

  

1162 

Журналы 1-го очередного Шадринского уездного земского 

собрания сентябрьской сессии 1870 года и доклады уездной 

земской управы. Шадринск: Типография С.П. Вяткина, 1877. 

87 

  

1163 
Журналы 25 очередного Шадринского уездного земского 

собрания. Без места: Без издательства, 1895. 
997 

  

1164 

Журналы 26 чрезвычайного Шадринского уездного земского 

собрания 1894 года. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 

1900. 

130 

  

1165 

Журналы 50-го чрезвычайного и 41-го очередного Шадринского 

Уездного Земского собрания сессий 1910 года: с докладами 

управы. Шадринск: Типография К.Е. Доронина, 1911. 

1605 

  

1166 

Журналы 55, 56, 57, 58 и 59 чрезвычайных и 43 очередного 

Шадринских уездных земских собраний сессий 1912 года. 

Шадринск: Типография К.Е. Доронина, 1913. 

219 

  

1167 

Журналы 60, 61, 62, 63, 64 чрезвычайных и 44 очередного 

Шадринского земского собрания сессий 1913 года. Шадринск: 

Типография А.А. Ципулина, 1914. 

156 

  

1168 

Журналы 65 и 66 чрезвычайных и 45 очередного Шадринских 

уездных земских собраний сессий 1914 г. Шадринск: Типография 

И. М. Петрова, 1915. 

102 

  

1169 

Журналы 71-го чрезвычайного Шадринского уездного земского 

собрания 1917 года: с докладами управы и другими 

приложениями. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1917. 

87 
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1170 

Журналы XVII чрезвычайного Шадринского уездного земского 

собрания: с приложениями находившимися на рассмотрении 

собрания. Шадринск: Типография Е.В. Зикеевой, 1883. 

76 

  

1171 
Журналы XXIV чрезвычайного Шадринского земского собрания 

/1892 года/. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1900. 
96 

  

1172 

Журналы XXIX очередного Шадринского уездного земского 

собрания: с документами управы и другими приложениями 1898 г. 

Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1899. 

846 

  

1173 

Журналы восьмого очередного Шадринского уездного земского 

собрания: с приложением докладов и других бумаг, 

рассматриваемых собранием 1877 г. . Шадринск: Типография С.П. 

Вяткина, 1878. 

284 

  

1174 

Журналы двадцатого очередного Шадринского уездного земского 

собрания и доклады управы с приложениями, находившимися на 

рассмотрении собрания. Т. 1. Шадринск: Типолитография Т.В. 

Пестерева, 1890. 

513 

  

1175 

Журналы двадцатого очередного Шадринского уездного земского 

собрания и доклады управы с приложениями. По народному 

образованию. Шадринск: Типолитография Т.В. Пестерева, 1890. 

310 

  

1176 

Журналы двадцать первого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады управы. По народному 

образованию. Шадринск: Типолитография Т.В. Пестерева, 1891. 

330 

  

1177 

Журналы двенадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады управы: с прил., находившимися на 

рассмотрении собрания. Шадринск: Типография Н.Г. Зикеева, 

1882. 

749 

  

1178 

Журналы девятнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады Управы с приложениями. По 

народному образованию. Екатеринбург: Типография И.К. 

Савицкого, 1889. 

447 

  

1179 

Журналы девятого очередного Шадринского уездного земского 

собрания с приложением докладов управы и других бумаг, 

рассматриваемых собранием 1878 года. Шадринск: Типография 

П.А. Вяткиной, 1879. 

281 

  

1180 

Журналы десятого очередного Шадринского уездного земского 

собрания с приложением докладов Управы и других бумаг, 

рассматриваемых собранием 1879 года. Вятка: Типография 

Куклина, 1880. 

343 

  

1181 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1874 год. - Ярославль, 1874 
22 

  

1182 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1875 год. 26-го февраля. - Ярославль, 1875 
27 

  

1183 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1876 год. 24 мая. - Ярославль, 1876 
12 

  

1184 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1877 год. 23 января. - Ярославль, 1877 
11 

  

1185 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1878 год. 17 января. - Ярославль, 1878 
9 

  

1186 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1878 год. 30 мая. - Ярославль, 1878 
9 

  

1187 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1881 год. 17 марта. - Ярославль, 1881 
22 

  

1188 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1881 год. 19 июня. - Ярославль, 1881 
37 

  

1189 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1885 год. 11 марта. - Ярославль, 1885 
23 
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1190 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1885 год. 20 апреля. - Ярославль, 1885 
4 

  

1191 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1887 год. 22 марта. - Ярославль, 1888 
24 

  

1192 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1890 год. 3 марта. - Ярославль, 1890 
33 

  

1193 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1892 год. 3 марта. - Ярославль, 1892 
47 

  

1194 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1910 год. 26 июля. - Ярославль, 1910 
63 

  

1195 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1910 год. 27 ноября. - Ярославль, 1910 
170 

  

1196 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1910 год. 6 марта. - Ярославль, 1910 
86 

  

1197 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1911 год. - Ярославль, 1911 
145 

  

1198 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1911 год. 11 февраля. - Ярославль, 1911 
36 

  

1199 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1912 год. 11 марта. - Ярославль, 1912 
133 

  

1200 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1913 год. 9 марта. - Ярославль, 1913 
58 

  

1201 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 1914 год. 19 мая. - Ярославль, 1914 
90 

  

1202 
Журналы заседаний Ростовских экстренных уездных земских 

собраний. 20 марта 1869 год. - Ярославль, 1869 
13 

  

1203 
Журналы заседаний Ростовского (Яросл. губ.) уездного земского 

собрания. - Ярославль: Типография Г. Фальк, 1865 
155 

  

1204 

Журналы одиннадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания: с приложением докладов управы и других 

бумаг, рассмотренных собранием 1880 г. Шадринск: Типография 

Н.Г. Зикеева, 1881. 

638 

  

1205 

Журналы Пермского губернского земского собрания 41-й 

очередной сессии и Доклады комиссий сему собранию. Пермь: 

Электро-типография Губернского Земства, 1911. 

416 

  

1206 

Журналы Пермского губернского земского собрания XIX 

чрезвычайной сессии и доклады управы и комиссии сему 

собранию. Пермь: Типография Губернской земской управы, 1890. 

71 

  

1207 

Журналы Пермского губернского земского собрания XXI 

чрезвычайной сессии и доклады управы сему собранию. Пермь: 

Типография Губернской земской управы, 1891. 

60 

  

1208 

Журналы Пермского губернского земского собрания XXII 

чрезвычайной сессии и доклады управы и комиссии сему 

собранию. Пермь: Типография Губернской земской управы, 1891. 

104 

  

1209 

Журналы Пермского Губернского Земского Собрания XXVI 

очередной сессии и Доклады комиссий сему собранию. Пермь: 

Типография Губернской земской управы, 1896. 

241 

  

1210 

Журналы Пермского Губернского Земского Собрания XXVII 

очередной сессии и Доклады комиссий сему собранию. Пермь: 

Типография Губернской земской управы, 1897. 

441 

  

1211 

Журналы Пермского губернского земского собрания XXXII 

очередной сессии: доклады комиссий сему собранию . Пермь: 

Типография Губернской земской управы, 1902. 

425 

  

1212 

Журналы пятнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады Управы. Т. 1. Шадринск: 

Типография Е.В. Зикеевой, 1885. 

655 
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1213 

Журналы пятнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского Собрания и доклады Управы: с приложениями. Т. 2. 

Шадринск: Типография Е.В. Зикеевой, 1885. 

551 

  

1214 

Журналы пятнадцатого чрезвычайного Шадринского уездного 

земского собрания: с приложением докладов управы и других 

бумаг, находившихся на рассмотрении собрания 1881 г. 

Шадринск: Типография Н.Г. Зикеева, 1881. 

185 

  

1215 

Журналы пятого очередного Шадринского уездного земского 

собрания: с приложением докладов управы и других бумаг, 

рассматриваемых собранием 1874 г. Казань: Типолитография 

М.А. Гладышевой, 1875. 

436 

  

1216 
Журналы Ростовского уездного земского собрания. Очередная 

сессия 1873 г. - Ярославль, 1873 
909 

  

1217 
Журналы Ростовского Уездного земского собрания. Очередная 

сессия 1896 года.: Типолитография Губ. Зем. Управы, 1897 
282 

  

1218 

Журналы семнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады управы. Т. 1. Шадринск: 

Типография Н.Г. Зикеева, 1887. 

253 

  

1219 
Журналы съездов духовенства Ростовского училищного округа 

48го съезда 1915 года. - Ростов, 1915 
52 

  

1220 
Журналы съездов духовенства Ростовского училищного округа 

49-го съезда 1916 года. - Ростов, 1916 
50 

  

1221 

Журналы третьего очередного Шадринского Уездного земского 

собрания и доклады Шадринской уездной земской управы 1872 

года. Ирбит: Типография Е.С. Хитровой, 1873. 

210 

  

1222 

Журналы четырнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады управы. Т. 1. Шадринск: 

Типография Е.В. Зикеевой, 1884. 

619 

  

1223 

Журналы Шадринского уездного земского собрания 31 и 32 

чрезвычайных сессий: с докладами управы. Шадринск: 

Типография С.И. Иванчикова, 1900. 

85 

  

1224 

Журналы Шадринского уездного земского собрания 34-й 

очередной и 36-й чрезвычайной сессии 1903 года: с докладами 

управы. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1904. 

1356 

  

1225 

Журналы Шадринского уездного земского собрания VI 

чрезвычайной сессии: с приложением 1875 г. Екатеринбург: 

Типография, литография и переплетная А.П. Мерной и Е.К. 

Краевой, 1877. 

191 

  

1226 

Журналы Шадринского уездного земского собрания XXXV, 

очередной и XXXVII чрезвычайной сессии 1904 года: с докладами 

управы. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1905. 

1511 

  

1227 

Журналы Шадринского уездного продовольственного совещания 

за 30-31 июля 1917 года. Без места: Типография кредитного и 

ссудо-сберегательного товарищества, 1918. 

51 

  

1228 
Журналы Шадринской Городской Думы за 1899 год. Шадринск: 

Типография С.И. Иванчикова, 1901. 
187 

  

1229 

Журналы шестнадцатого очередного Шадринского земского 

собрания и доклады управы. Т. 1. Шадринск: Типография Е.В. 

Зикеевой, 1886. 

521 

  

1230 

Журналы шестнадцатого очередного Шадринского уездного 

земского собрания и доклады управы. Т. 2. Шадринск: 

Типография Е.В. Зикеевой, 1886. 

142 

  

1231 
Журналы экономического совета при Ростовской уездной Земской 

Управе: Заседание 7-го января 1911года. - Б. м., б.г. 
12 

  

1232 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып. 1-й. За время с 10-го сентября 1871 года 

включительно по 4-е янв. 1873 года. - Ярославль, 1873 

311 
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1233 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями вып. 5-й. За время с 14-го янв.вкл., по 15-е декабря 

1876 г. - Ярославль, 1877 

308 

  

1234 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып. 6-й. За время с 19-го янв. 1877 г.вкл. по 12-е 

декабря 1878 г. - Ярославль, 1880 

520 

  

1235 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып. 7-й. За время с 24-го янв. 1879 года вкл. по 15 

декабря 1880 г. по постановл.Думы под ред. А.А.Титова. - 

Ярославль, 1882 

526 

  

1236 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып. 8-й. За время с 21 янв. 1881 года вкл. по 22 

дек. 1882 года. Изд. по постановл.Думы под ред. А.А.Титова. - 

Ярославль, 1888 

842 

  

1237 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями вып. 9-й. За время с 17-го янв. 1883 года вкл.по 28 

дек.1884 г. Под ред.А.А.Титова. - Ярославль, 1887 

476 

  

1238 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып.10-й. За время с 18-го янв. 1885 г. вкл. по 30-е 

декабря 1886 г. Под ред. А.А.Титова. - Ярославль, 1891 

385 

  

1239 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями Вып.2-й. За время с 19 янв.1873 года 

включительно по 10-е янв.1874 года. - Ярославль, 1874 

417 

  

1240 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями вып.3-й. За время с 8-го февраля включительно по 

11-е декабря 1874 года. - Ярославль, 1875 

167 

  

1241 

Журнальные постановления Ростовской городской Думы с 

приложениями вып.4-й. За время с 10-го янв. 1875 года 

включительно по 5-е декабря 1875 г. - Ярославль, 1877 

115 

  

1242 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1900 г. - Ростов, 1901 
39 

  

1243 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1901. - Ростов, 1902 
59 

  

1244 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1902. - Ростов, 1903 
59 

  

1245 
Журнальные постановления Ростовской Городской Думы 

Ярославской губернии за 1903 год. - Ростов, 1904 
95 

  

1246 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1903. - Ростов, 1904 
95 

  

1247 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1904 г. - Ростов, 1905 
46 

  

1248 
Журнальные постановления Ростовской Городской Думы 

Ярославской губернии за 1905 год. - Ростов, 1906 
44 

  

1249 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1905. - Ростов, 1906 
42 

  

1250 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1906. - Ростов, 1907 
51 

  

1251 
Журнальные постановления Ростовской Городской Думы 

Ярославской губернии за 1907 год. - Ростов, 1909 
58 

  

1252 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1908. - Ростов, 1910 
56 

  

1253 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1909. - Ростов, 1910 
63 

  

1254 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1910. - Ростов, 1911 
68 

  



86 
 

1255 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1911. - Ростов, 1912 
65 

  

1256 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1912. - Ростов, 1913 
55 

  

1257 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1913. - Ростов, 1914 
58 

  

1258 
Журнальные постановления Ростовской городской Думы 

Ярославской губернии за 1914. - Ростов, 1915 
188 

  

1259 

За кулисами охранного отделения : с дневником провокатора, 

письмами охранников, тайными инструкциями / сост. А. Б. – 

Berlin : H. Caspari, 1910. – 348 с. 

348 

  

1260 

Забелин И. Е. Домашний быт русского народа в XVI и XVII ст. [Т. 

1]. Ч. 1 : Домашний быт русских царей в XVI и XVII ст. – 3-е изд. 

– Москва : [Т-во тип. А. И. Мамонтова], 1895. – XXIV, 759 с., 6 л. 

пл. 

795 

  

1261 

Забелин И. Е. Домашний быт русского народа в XVI и XVII ст. [Т. 

1]. Ч. 2 : Домашний быт русских царей в XVI и XVII ст. – 

Посмертное изд. – Москва : Синод. тип., 1915. – XXIV, 900 c., [3] 

л. портр., пл. 

930 

  

1262 

Забелин И. Е. История русской жизни с древнейших времен : [в 2 

частях]. Ч. 1 : Доисторическое время Руси. – 2-е изд., испр. и доп.  

– Москва : Синод. тип., 1908. – XVIII, 679 с., 1 карта. 

699 

  

1263 

Забелин И. Е. История русской жизни с древнейших времен : [в 2 

частях]. Ч. 2 : История Руси от начала до кончины Ярослава I. – 2-

е изд. под ред. А. В. Орешникова. – Москва : Синод. тип., 1912. – 

[8], 503 с. 

511 

  

1264 

Забелин И. Е. Московские сады в XVII столетии. – Москва : Тип. 

В. Готье, 1856. – 30 с.  

Конволют, в одном переплёте с :  

Забелин И. Е. Кунцово и древний Сетунский стан : Исторические 

воспоминания. – Москва : К. Т. Солдатенков, 1873. – [4], 257 с. 

30 

  

1265 

Забелин, Иван Егорович (1820-1908). Домашний быт русских 

царей прежнего времени [Текст] / Забелин Иван Егорович. - [Б. м. 

: б. и., 186?]. - 173 л. разд. паг. - Отд. отт. из журн. "Науки и 

художества". - Припл. 2 кн.  

354 

  

1266 

Забелин, Иван Егорович (1820-1908). Малороссийская переписка, 

хранящаяся в Московской оружейной палате, открытая 

соревнователем Императорского Общества истории и древностей 

Российских при Московском университете Иваном Забелиным 

[Текст] / Забелин Иван Егорович. - М. : Унив. тип., 1848. - 16, 69-

70 с.  

24 

  

1267 

Забелин, Иван Егорович (1820-1908). Размышления о 

современных задачах русской истории и древностей [Текст] / 

Забелин Иван Егорович. - [Б. м. : б. и., 186?]. - 95-144 с. - Отд. отт. 

из журн. "Отеч. записки". - Б-ка П. К. Симони. - Припл. к кн.: 

"Домашний быт русских царей" 

50 

  

1268 

Забелин, Иван Егорович (1820-1908). Черты русской жизни в 

XVII-м столетии [Текст] : (по поводу книги: Собрание писем Царя 

Алексея Михайловича, с приложением Устава Сокольничья Пути 

изданной г. Бартеневым) / Забелин Иван Егорович. - [Б. м. : б. и., 

186?]. - 325-378 с. - Отд. извлеч. из журн. "Отеч. записки". - Б-ка 

П. К. Симони. - Припл. к кн.: "Домашний быт русских царей"  

54 

  

1269 
Завещание помещика сыну [Текст] : (времен императрицы Анны 

Иоанновны). - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 151-156. - Отд. отт. из журн 
6 

  

1270 

Зайончковский, Андрей Медардович  Мировая война 1914-1918  

[Текст] / А. М. Зайончковский ; Под руков. проф. И. И. Вацетиса ; 

Краснознаменная воен. акад. РККА им. М. В. Фрунзе. - 2-е изд., 

455 

  



87 
 

перераб. и доп./коллективом авторов-препод. Кафедры мировой 

войны Краснознаменной воен. акад. РККА им. М. В. Фрунзе . -   

Москва : Огиз - Гос. воен. изд-во, 1931: тип. "Красный 

пролетарий" . -  455 с.  ;  23х15 см.. -   В коленкоровом переплете с 

золотым тиснением. -   Библиография: "Список источников" ( 421-

22) 

1271 

Заксимов, Г. П.  Беседы с Бакуниным о революции  [Текст] / Г. 

Максимов . -   Chicago : Дело труда, 1934 . -  48 с.  ;  18 см... - 

(Библиотека "Дело труда"). -   Экз. А-7913 - ксерокопия.  Рбс 6/325    

с/А 7913 

48 

  

1272 

Записки военно-топографического депо по Высочайшему Его 

Императорского Величества повелению изданные директором 

оного депо генерал-лейтенантом Шубертом-Ч 4-СПб:в тип. Карла 

Крайя,1840-[6],392 c  

398 

  

1273 

Записки военно-топографического депо по Высочайшему Его 

Императорского Величества повелению изданные директором 

оного депо генерал-лейтенантом Шубертом-Ч 5-СПб:в тип. Карла 

Крайя,1840-[6],368,[2] c 

376 

  

1274 

Записки состоящего под Августейшим покровительством Его 

Императорского Высочества Великого князя Александра 

Михайловича Общества изучения Амурского Края [Текст] : 

(Владивостокского отделения Приамурского отдела 

Императорского Русского Географического Общества). Т.9. Вып. 

2, 1904. - 25 с. 

25 

  

1275 

Записки состоящего под Августейшим Покровительством Его 

Императорского Высочества Великого Князя Николая 

Михайловича Уральского Общества Любителей Естествознания в 

Екатеринбурге [Текст] : редкая книга. Т.31 . вып.2. 

Метеорологический Бюллетень за 1911 г, 1912. - 144 с. 

144 

  

1276 

Записки состоящего под Августейшим Покровительством Его 

Императорского Высочества Великого Князя Николая 

Михайловича Уральского Общества Любителей Естествознания в 

Екатеринбурге [Текст] : редкая книга. Т.36. вып.5-8, 1916. - XVII-

LXIX, [2], 66-176 с. 

176 

  

1277 

Запольский-Довнар, Доминик Норбертович. Петр Аркадьевич 

Столыпин : [В годовщину мученической смерти]. [1862-1911] / 

Сост. Современником (Д.Н. З.-Д.) . -   Санкт-Петербург : тип. т-ва 

А.С. Суворина - "Новое время", 1912 . -  23 с.  ;  16. 

23 

  

1278 

Зарин, Петр Карлович  Политическая маскировка религиозных 

организаций  [Текст] / П. Зарин ; Центр. сов. Союза воинств. 

безбожников СССР . -   Москва : Гаиз, 1934: тип. газ. "Правда" . -  

Обл., 107 с., 1 с. объявл.  ;  22х15 см.. -   Библиогр.: "Лит-ра и 

источники" с. 106 (25 назв.) 

110 

  
1279 Зарницы : лит.-полит. сб. № 2. СПб. XIII, 280 , [17] с.. 1909 310   

1280 

Заряды к пушке 180/57: Б-1-П с углубленной нарезкой НИИ-13: 

Руководство по изготовлению зарядов и данные для их 

проектирования.-[М.]: Военмориздат, 1943.-44с.:ил. 

44 

  

1281 

Засадкевич, Никифор Александрович. Мелетий Смотрицкий, как 

филолог [Текст] / Засадкевич Никифор Александрович. - Одесса : 

Тип. Францова П., 1883. - [2], IV, 206 с. 

220 

  

1282 
Заседании очередного Ростовского уездного земского собрания 25 

сент. 1866г. - Ярославль, 1866 
158 

  

1283 

Засецкий А.А. Историческия и топографическия известия по 

древности о России; и частно о городе Вологде, и его уезде и 

продолжении онаго по известие сие. / Из разных печатных и 

рукописных российских и иностранных книг и из собственных 

примечаний, собранныя и сочиненныя, Алексеем Александровым 

89 

  



88 
 

сыном Засецким, 1777 году, а потом от него же с пополнением 

исправлены по 1781 год. – Москва : Унив. тип., у Н.Новикова, 

1782. – 87, [2] с. 

1284 

Заславский, Давид Иосифович  М. П. Драгоманов  [Текст] : (К 

истории украинского национализма) / Д. Заславский . -   [Москва] 

: Изд-во Всесоюз. о-ва политкаторжан и ссыльно-поселенцев, 

[1934] . -  239 с., 1 л. фронт.  ;  22 см... - (Историко-революционная 

библиотека 1934. № 8 (XCVII)). -   На общ. тит. л. перед загл.: 

Всесоюз. о-во полит. каторжан и ссыльно-поселенцев. 

240 

  

1285 
Заслуженная артистка Императорской Русской драматической  

труппы М. Г. Савина. -50л.. [1909] 
100 

  

1286 

Застенкер, Наум Ефимович  Баварская советская республика  

[Текст] / Н. Застенкер . -   Москва : Парт. изд-во, 1934 . -  158 с.  :  

ил.  ;  20 см.. 

158 

  

1287 

Званцев, Константин Михайлович  Зимовка  [Текст] : [О работе 

Научной полярной станции о. Врангеля] / Константин Званцев ; 

Предисл.: А. Минеев ; Введ.: Н. Пинегин ; Обл.: М. Разулевич . -   

[Ленинград] : "Мол. гвардия". Ленингр. отд-ние, 1934: тип. 

"Печатный двор" . -  Обл., 161, [3] с.  :  ил.  ;  22х15 см.. 

170 

  

1288 
Звездин, Л.И., (340) . Памятная книжка Тобольской губернии на 

1910 год. Тобольск: Типография губернского управления, 1910. 
272 

  

1289 

Звездов, Андрей Алексеевич  Ярославская забастовка 1913 года  

[Текст] / А. А. Звездов (Александр Стрельцов) . -   Москва : Изд-во 

политкаторжан, 1934: тип. Моск. полигр. ин-та . -  Обл., 72 с.  :  

портр.  ;  17х13 см... - (Дешевая историко-революционная 

библиотека/ Под общ. ред. И. А. Теодоровича 1933 г. № 23-24). 

73 

  

1290 

Зворыкин Н. Наблюдения над атмосферным электричеством в 

июле (н. с.) 1882 г. в г. Муроме [Текст] : редкая книга / Н. Зворыкин, 

1883. - 8 с. 

8 

  

1291 

Здобнов, Николай Васильевич (1888-1942)  Русская книжная 

статистика в XIX в. : (исторический очерк) : [тезисы доклада] / Н. 

В. Здобнов ; Всероссийское о-во филателистов, Московский отд., 

Секция собирателей книг и экслибрисов, XLV заседание . -   

Москва : [б. и.], 1932 . -  [4] с.  ;  15 см. 

4 

  

1292 
Зееман О. Мифология греков и римлян-М:изд. книжного магазина 

Думнова,тип. Э. Лиснера и Ю. Романа,1893. - 306 
306 

  

1293 

Зеленин, Дмитрий Константинович (1878-1954). Профессор 

Погодин [Текст] : севернорусские словарные заимствования из 

финского языка / Зеленин Дмитрий Константинович. - [Санкт-

Петербург : Тип. Императорской Академии наук, 1905]. - 9 с. - 

Отд. отт. из Известий Отделения русского языка и словесности 

Императорской Академии наук. т. 10 (1905 г.), кн. 2.  

10 

  

1294 

Зеленин, Дмитрий Константинович. Великорусские народные 

присловия как материал для этнографии [Текст] : Докл., читан. в 

Отд-нии Этнографии Императ. Рус. Геогр. О-ва 8 окт. 1904 г. / 

Зеленин Дмитрий Константинович. - СПб. : Типо-литогр. Пастор 

В. О., 1905. - С.57-76. - Отд. отт. из журн. "Живая Старина", вып. 

1, 2.  

26 

  

1295 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1910 год. - Б. м., 

б.г. [Ростов, 1910] 
25 

  

1296 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1913 год. - Б. м., 

б.г. 
23 

  

1297 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1913 год. - 

Ростов, 1913 
23 

  

1298 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1915год. - Ростов, 

1914 
23 
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1299 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1916год. - Ростов, 

1915 
23 

  

1300 
Земская смета доходов по Ростовскому уезду на 1917год. - Ростов, 

1916 
23 

  

1301 
Земские сельскохозяйственные курсы в Шадринском уезде. 

Шадринск: Шадринское уездное земство, 1913. 
30 

  

1302 

Земство и политическая свобода  [Текст] = Le Zemstvo et la liberté 

politique : журналы Комиссии-собрания Саратовскаго губернскаго 

земства (1905 г.) . -   Paris : Soc. nouvelle de librairie et d'éd. : 

издание Ред. "Освобождения" 

47 

  

1303 

Зимионко, Анатолий Григорьевич  Оккупация и интервенция в 

Белоруссии  [Текст] : Очерк / А. Зимионко . -   Москва : Изд-во 

Всесоюз. о-ва политкаторжан и ссыльно-поселенцев, 1932 . -  46 с.  

;  17 см... - (Дешевая историко-революционная библиотека. 

Массовая серия № 6). 

46 

  

1304 

Зингер, Лев Григорьевич  Национальный состав пролетариата в 

СССР  [Текст] / Л. Зингер ; Под ред. С. Диманштейна ; Науч.-иссл. 

ин-т национальностей при ЦИК СССР . -   Москва : Власть 

советов, 1934: тип. ВЦИК . -  Обл., 116 с.  ;  23х15 см.. 

116 

  

1305 
Зорге. Взгляды на ведение войны Германией на Балтийском море 

и против Англии и США.-Таллин, 1946.-54л. 
108 

  
1306 Зубов С. П. Стихотворения, 1911. -55с.. 1912 55   
1307 Зубов С. П. Стихотворения. -101, [1]л. портр. с.. 1911 103   

1308 

Зуев М.Д. Сахаристые вещества в технике и контроле сахарного 

производства.-в 2-х частях-Киев,изд. технической конторы А. 

Буковинский и Я. Сляский,тип. Т.Г. Мейнандера,1908. - VI,415,19  

л 

440 

  

1309 
Зуйков. Бой у мыса Матапан 28-29 марта 1941: Средиземное 

море.-М., 1941.-4с.: 1 л. карт. 
6 

  

1310 

Иcточники горной части Крымского полуострова. Сведения по 

регистрации и измерению расходов воды и температуры главных 

источников с июля 1913 года по 1-е октября 1915 года [Текст] : 

редкая книга. Ч.1. Источники в бассейнах рек : Барульчи 

(верховье), Салгира (от верховьев до г. Симферополя), Малого 

Салгира и Тобе-Чокрак / Источники горной части Крымского 

полуострова. Сведения по регистрации и измерению расходов воды 

и температуры главных источников с июля 1913 года по 1-е октября 

1915 года, 1916. - 245 с. 

245 

  

1311 

Иакинф монах (Бичурин Н.Я.). История первых четырех ханов из 

дома Чингисова. [Сост. и] пер. с кит. монахом Иакинфом. – Санкт-

Петербург : тип. К. Крайя, 1829. – XVI, 440 с. 

456 

  
1312 Иванов А. Ф. На рассвете. -VII, 406 с.. 1882 413   

1313 

Иванов В. Осадки юго-запада России, их распределение и 

предсказание [Текст] : Бр. проф. Новорос. ун-та Клоссовского. 1888 

/ В. Иванов, 1888. - 18 с. 

18 

  

1314 
Иванов Д. В. Основные черты оро-геологического строения хребта 

Сихота-Алина [Текст] : редкая книга / Д. В. Иванов , 1897. - 94 с. 
94 

  

1315 

Иванов Д.Л. Дошкольное рисование.Пособие матерям. 

Младенческий возраст. Составил Д.Л.Иванов-СПб:изд. 

А.Ф.Девриена,бд. - 91 

91 

  

1316 

Иванов К. А. Средневековый замок и его обитатели в эпоху 

процветания рыцарства. – Санкт-Петербург : Учеб. маг., 1894. – 

IV, С. 5-77, [2] с. 

78 

  

1317 
Иванов М. Первое десятилетие постоянного итальянского театра в 

С.-Петербурге в XIX веке. СПб. - 1895. - . - [2], 41 с. : портр. . 1895 
43 
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1318 

Иванович, Ст. (1881-1944)  Красная армия  [Текст] / Ст. Иванович 

(В. И. Талин) . -   Париж : Современные записки, 1931 . -  243 с.  ;  

24 см.. 

243 

  

1319 

Ивановский В.И. Велико-Ростовский уезд Ярославской губернии 

в земско-медицинском отношении. Доклад 5-му съезду (16 - 25 

июня 1911 г.) земских врачей и представителей земств 

Ярославской губернии врача-делегата В.И.Ивановского. - 

Ярославль, 1911 

113 

  

1320 

Ивановский Н. И. Руководство по истории и обличению 

старообрядческого раскола с присовокуплением сведений о сектах 

рационалистических и мистических : [в 2 частях]. – Казань : Тип. 

Ун-та, 1886-1887.  

Часть 1. – 1886. – 258, VI, [1] с. 

Часть 2. – 1887. – 240, III с.  

508 

  

1321 
Иеропольский К. А.Говор деревни Савкино Пушкинского района 

Псковского округа : научное издание. Л., 1930. 585-597 с 
12 

  

1322 

Известия о военных действиях российской армии против 

французов 1812 года. – Санкт-Петербург : Медицинская тип, 1813. 
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С.-Петербургском Археологическом Институте и 

стенографически записанные. Б.м., б/г. 70 с.: ил 

70 

  

1398 

Каринский, Николай Михайлович (1873-1935). Славянская 

палеография : Лекции, читанные на 1 курсе в С.-Петербургском 

Археологическом Институте и стенографически записанные. 

СПб.: Изд. Гг. Слушателей Института, 1905. 20 с. 

20 

  

1399 

Карлович В. М. Исторические исследования, служащие к 

оправданию старообрядцев. – Москва : Тип. А. Малюкова и К°, 

1881. – V, 1, 366 с. 

 

L’Evangile. Etudes iconographiques et arscheologiques par ch. Rohault 

de Fleury, auteur du memoire sur les instruments de la passion = 

Евангелие. Иконографические и археологические очерки. 

Сочинение Рого де Флери, автора сочинения «Об орудиях 

страстей Христовых». – Тур : Алфред Мам и сын, 1874. – [34] л. 

440 

  

1400 

Карнеев М. В. Двадцать лет на императорской сцене. Мария 

Гавриловна Савина и критика ее сценической игры : 

биографический очерк с приложением ее десяти портретов. - 

Санкт-Петербург : Тип. В. С. Балашева. - [2], 109 с., [2] л. портр.. 

1894 

115 

  

1401 

Карнович Е. П. Замечательные богатства частных лиц в России. 

Экономико-историческое исследование Е. П. Карновича. – Санкт-

Петербург : Тип. К. Н. Плотникова, 1874. – VIII, 380 с.    

388 

  

1402 

Каррьер м. Мориц Каррьер Искусство в связи с общим развитием 

культуры и идеалы человечества-Т 2-Эллада и Рим-М:тип. 

Грачева и К,1871. - -484 с 

484 
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1403 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931).  Материалы для 

изучения белорусских говоров. Вып. 4. СПб.: Тип. Императорской 

АН, 1903. 22 л. 

44 

  

1404 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). К вопросу об издании 

снимков с древнейших русских грамот : редкая книга. Б.м., 1904. 

28 с. 

28 

  

1405 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). Материалы для 

изучения белорусских говоров : научное издание. Вып. 1. СПб.: 

Тип. Императорской АН, 1897. 15 с. 

15 

  

1406 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). О языке так 

называемых литовских летописей : научное издание. Варшава: 

Тип. Варшавского Учебного Округа, 1894. 64 с. 

64 

  

1407 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). Особенности письма и 

языка рукописного сборника XV века именуемого летописью 

Авраамки : научное издание.  Б.м.,Б.г. 44 с 

44 

  

1408 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). Разбор труда Н. М. 

Тупикова: "Словарь древне-русских личных собственных имен" : 

научное издание. СПб.: Тип. Императорской АН, 1900. 15 с. 

15 

  

1409 

Карский, Евфимий Федорович (1860-1931). Славянская 

Кирилловская палеография : монография. Л.: Изд-во АН СССР, 

1928. 494 с.: факс 

494 

  

1410 

Картинная галерея Императорского 

Эрмитажа_СПб,М:издательство Поставщиков Его 

Императорского Величества то-ва М.О. Вольф,1902. - 182 

182 

  

1411 
Картинные галереи Европы- Т 1-СПб:изд. книгопродавца и 

типографа М.О. Вольфа,1862. - XVI,239 
255 

  

1412 

Карцов Г. П. Беловежская Пуща. Ее исторический очерк, 

современное охотничье хоз-во и высочайшие охоты в Пуще / изд. 

ил. худож. М. А. Зичи, К. Я. Крыжицким, В. И. Навозовым [и др.] 

и фотогр. снимками А. Д. Далматова, А. А. Галла, Гана [и др.]. – 

Санкт-Петербург : Артистич. заведение А. Ф. Маркса, 1903. – 

XVI, 414 с., 23 л. ил. : ил., карт., нот. 

476 

  

1413 

Карягин, К. М. Конфуций : его жизнь и философская деятельность 

: биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. Эрлих. 77, [4] с.. 

1891 

81 

  

1414 

Карягин, К. М. Сакиа-Муни. Его жизнь и философская 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. и хромолит. А. 

Траншель. - 79 с., [1] л. портр.. 1891 

81 

  
1415 Касаткин С. А. Omnia vincit amor.... -IV, 185 с.. 1900 189   

1416 

Каспiйское море. Гидрографическое описанiе и руководство для 

плаванiя издания 1877 года [Текст] : Пополнено в 1908 году / сост. 

: Н. Л. Пущин , 1908. - 317 с. 

317 

  

1417 

Кассин Н. Гидрогеологические исследования, произведенные в 

центральной части Тургайского уезда в 1912 г. (С геологической 

картой) [Текст] : редкая книга / Н. Кассин, 1913. - 120 с. 

120 

  
1418 Катаев Н. М. Русские интеллигенты. -147 с.. 1909 147   

1419 

Каталог картинной галереи. Императорский Эрмитаж-Т 2-

Нидерландская и немецкая живопись.-СПб:тип-лит. и фототипия 

П.И. Бабкина,1897. - 462 

462 

  

1420 
Каталог книг библиотеки М.С. Воронцова.-Ouvrages depareille-б.д. 

- -98 л 
98 

  

1421 
Каталог книг библиотеки при Ростовской Земской Управе. 1912 

год. - Ростов, 1912 
55 

  

1422 
Каталог книг вТифлисе 1851(Cataloque  des livres a  Tiflis 

1851).Рукописный. Составитель Александр  Гревс. - 64 л., 
64 

  
1423 Каталог книг Ростовской городской библиотеки. - Ростов, 1888 29   
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1424 
Каталог книг ростовской городской библиотеки. 1899 года. - 

Москва, 1899  
78 

  

1425 
Каталог книг Ростовской городской библиотеки. 1905 года. - 

Ростов, 1906 
87 

  

1426 
Каталог копий с античных фресок в музее Александра Третьего в 

Москве-М:то-во » Печатня С.П. Яковлева»,1911. - 20 
20 

  

1427 

Каталог произведений членов союза драматических и 

музыкальных писателей. (Взамен всех каталогов, дополнений и 

прибавлений, изданных с 1903 г. -  по 1 сентября 1913 г.). -ХХII, 

159 с.. 1913 

181 

  

1428 
Каталонская операция, 23 декабря 1938г. - 9 февраля 1939г.: опер.-

такт.очерк.-М.: Воениздат, 1940.-142с., 6л.ил.: ил. 
142 

  

1429 

Катков. Отчет о боевой работе частей 1 гвардейской 

истребительной авиационной дивизии ВВС КБФ за период с 1.7 

по 1.10.1943 / Катков, Ройтберг.-Б.м., 1943.-15л. 

30 

  

1430 

Каутский, Карл (1854-1938). Идеи марксизма в Германской 

рабочей партии  [Текст] : перевод с немецкаго / [К. Каутский, Б. 

Шенланк] . -   Москва : Молот: Книгопечатня "Труд и Польза" . -  

Автор установлен по изд. 1906 г., вышедшему под загл.: 

"Основные положения и требования социал-демократии. 

Комментарий к Эрфуртской программе". -   Пер. также под загл.: 

"Основные положения и требования социал-демократии. 

Комментарии к Эрфуртской программе". -   Загл. ориг.:.  

Grundsätze und Forderungen der Sozialdemokratie. Erläuterungen zum 

Erfurter Programm 

94 

  

1431 

Каутский, Карл (1854-1938). Из истории общественных течений 

[Текст] : (история социализма) / полный перевод Е. К. и И. Н. 

Леонтьевых     Т. 2. Предтечи новейшаго социализма 

471 

  

1432 

Каутский, Карл (1854-1938). Противоречия классовых интересов в 

1789 году  [Текст] / Карл Каутский. - [3-е изд.] . -   Ростов на Дону 

: "Донская речь" Парамонова 

89 

  

1433 

Кацнельсон, С. М.  Труд капиталистический и социалистический  

[Текст] : Попул. очерк / С. М. Кацнельсон . -   Москва ;   

Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во, 1931 (Л.: тип. "Печатный двор" 

. -  139 с.  ;  17х12 см.. 

139 

  

1434 

Кельх, П.  Великан Ангарострой  [Текст] : [Стихи] / П. Кельх ; 

Рис. Н. Шабалина . -   Москва ;   Иркутск : Огиз, 1934 (Иркутск: 

типо-лит. треста "Полиграфкнига" . -  15 с.  :  крас. ил.  ;  25х18 

см.. 

15 

  

1435 

Кемтц, Людвиг Фридрих. Лекцiи по метеорологiи Л. Ф. Кемтца, 

профессора физики в Галле [Текст] : [редкая книга]. Т. 2 / пер. М. 

Спасский, 1841. - 338 с. 

338 

  

1436 

Керсновский Б. Пути циклонов в России за 1884-1886 годы [Текст] 

: Читано в заседании Физ.-Мат. отд-ния 5 дек. 1889 г. / Б. 

Керсновский, 1890. - 38 с. 

38 

  

1437 
Кильский канал / Разведыват.отд.штаба 4 ВМФ.- Балтийск, 1947. - 

26л.: фот. 
52 

  

1438 

Киреев,И.А. Степень опасности боевого траления: по опыту трал. 

операций 1941-1943 гг. / Ист.отд.Гл.Сор.штаба ВМФ. -Б.м., 1944.-

65л.:ил. 

130 

  

1439 

Кирилов Н. В. О климате Забайкалья, преимущественно западной 

его половины [Текст] : Прил. к "Забайк. обл. вед." за 1894 г. / Н. В. 

Кирилов, 1894. - 34 с. 

34 

  

1440 
Киркенес: объект №107: Норвегия / Разведыват.упр.ГМШ ВМФ.-

М.,1942.-16л.: ил. 
32 

  

1441 
Кирпичников А. И. Суждение дьявола против рода человеческого 

: Сообщение. СПб.: Тип. Императорской АН, 1894. 23 с 
23 
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1442 

Кирпотин, Валерий Яковлевич  Радикальный разночинец Д. И. 

Писарев  [Текст] / В. Кирпотин ; Суп.-обл. и переплет: Георг 

Фишер . -   Москва : Сов. лит-ра, 1934: типо-лит. им. Воровского . 

-  358, [2] с., 1 вкл. л. портр.  ;  18х14 см.. 

358 

  

1443 

Киселев, Григорий Яковлевич  Религия и умственные эпидемии  

[Текст] : (Массовые психозы) / Г. Я. Киселев ; Центр. совет Союза 

воинств. безбожников СССР . -   Москва ;   Ленинград : Огиз : 

Моск. рабочий, 1931 (Л.: тип. Евг. Соколовой . -  108 с.  :  ил.  ;  

21х15 см.. 

108 

  

1444 

Киш, Эгон Эрвин  Изменившаяся Азия  [Текст] : [Очерки о Сов. 

Азии] / Эгон Эрвин Киш ; Переплет: Л. М. Литвак . -   Москва ;   

Ленинград : ГИХЛ, 1934 (М.: Образцовая тип. [и шк.] ФЗУ им. 

Арт. Халатова . -  167 с.  ;  20х14 см.. -   На обороте тит. л.: "Egon 

Erwin Kisch. Berichtet: Asien grundlich verandert". 

167 

  

1445 

Клепинин Н.Н. Крымское общество Естествоиспытателей и 

любителей природы. (Грязевые сопки Керченского п-ова и 

извержение сопки Джав-тепе в 1914 г)-Симферополь:тип. 

Таврического губернского земства,1914. - 18 

18 

  

1446 

Клоссовский А. В. Кафедра физической географии в 

Императорском Новороссийском университете 1880-1904 [Текст] : 

редкая книга / А. В. Клоссовский, 1905. - 26 с. 

26 

  

1447 

Клоссовский А. В. Практическое руководство к производству 

метеорологических наблюдений [Текст] : редкая книга / А. В. 

Клоссовский, , [18 --]. - 123 с. 

123 

  

1448 

Клоссовский А. В. Труды метеорологической сети Юго-Запада 

России [в 1888 году] [Текст] : [редкая книга] / А. В. Клоссовский, 

1889. - 144 с. 

144 

  

1449 

Клоссовский А.В. Колебания уровня и температуры в береговой 

полосе Черного и Азовского морей [Текст] : редкая книга / А. В. 

Клоссовский, 1890. - 70 с. 

70 

  

1450 

Клоссовский А.В. Новые данные для гипсометрии средней Азии 

(по поводу краткого отчета о научной командировке в среднюю 

Азию сверхштатного профессора И. Л. Яворского) [Текст] : редкая 

книга / А. В. Клоссовский, 1895. - 13 с. 

13 

  

1451 

Клоссовский А.В. Предсказание погоды и метеорологические 

наблюдения на юге России [Текст] : научное издание / А. В. 

Клоссовский, 1887. - 21 с. 

21 

  

1452 
Клоссовский А.В. Устройство метеорологической службы на юге 

России [Текст] : редкая книга / А. В. Клоссовский, 1883. - 14 с. 
14 

  

1453 

Клоссовский, Александр Викентьевич. К учению об электрической 

энергии в атмосфере (грозы в России) [Текст] : редкая книга / А. В. 

Клоссовский, 1884. - 116 с. 

116 

  

1454 
Клоссовский, Александр Викентьевич. Основы метеорологии 

[Текст] : [редкая книга] / А. В. Клоссовский, 1914. - 504 с. 
504 

  

1455 

Клюев, Леонид Лаврович  Борьба за Царицын (1918-1920 гг.)  

[Текст] / Л. Клюев . -   Москва : Гос. воен. изд-во, 1933 . -  62 с., 2 

л. план.  :  ил.  ;  21 см.. 

62 

  

1456 

Книга бесед протопопа Аввакума : Издание Археографической 

комиссии Министерства Народного Просвещения. Пг.: Тип. 

Башмакова, 1917. XVI, 241-424 с 

199 

  

1457 

Книга бытия пророка Моисея в древне-славянских переводах : 

Вып. I : Главы I-XII: (Приложение к кн. "Опыт изучения текстов 

книги Бытия пророка Моисея в древне-славянском переводе". 

Варшава: Тип. Варшавского Учебного Округа, 1900. 80 с 

80 

  

1458 

Книга технических и промышленных производств.-ч 1-Бумага. 

книгопечатание.химиотипия.-натуральное самопечатание.-резьба 

на дереве-гравирование и печатание на стали и меди-литография-

260 
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переведено и издано  под ред. С. Рыжова-СПб:изд. С. 

Струговщикова,Г. Похитонова,Н. Водова и К,1860-XXXIX,226c  

1459 

Книпович Н.П. Экспедиция для научно-промысловых 

исследований у берегов Мурмана [Текст] : Сост. Н.М. Книповичем 

при содействии К.П. Ягодовского и Н.С. Жихарева. Т. 2. Ч. 3. 

Комитет для помощи поморам русского Севера / Н. П. Книпович, 

1904. - 112 с. 

112 

  

1460 

Кнунянц, Богдан Мирзаджанович (1878-1911). Государственное 

устройство во Франции  [Текст] / Б. Радин . -   Санкт-Петербург : 

Молот. -   Перед загл. автор : Б. Радин [псевд.]. -   Авт. установлен 

по изд.: Масанов И. Ф. Словарь псевдонимов... М., 1958. Т. 3. С. 

24. -   Без тит. л. Описано по обл. 

24 

  
1461 Козлов И. Чернец : киевская повесть. СПб. 64 с.. 1827 64   

1462 

Козлов, М. И.  Два мира, два итога  [Текст] : Промысловые артели 

СССР к международному дню кооперации / М. И. Козлов . -   

Москва ;   Ленинград : Коиз, 1933 (М.: тип. изд-ва "Дер эмес" . -  

36 с., 1 с. на обл.  ;  19х13 см.. 

36 

  

1463 
Козловский М. Исследование о языке Остромирова евангелия.  

СПб.: Тип. Императорской АН, 1885. 127 с 
127 

  

1464 

Козьмин, Борис Павлович  От "девятнадцатого февраля" к 

"первому марта"  [Текст] : Очерки по истории народничества / Б. 

П. Козьмин ; Обл.: А. Толоконников . -   Москва : Изд-во 

политкаторжан, 1933: школа ФЗУ Мособлполиграфа . -  289, [1] с.  

;  23х15 см.. 

290 

  

1465 

Колесников. Военно-морские силы: кораб.состав флота; 

строительство флота в ходе второй мировой войны и перспективы 

строительства в послевоенный период.-М., 1946.-14л. 

28 

  

1466 

Колосов М. Старо-славянская грамматика : Учебник для мужских 

духовных и женских епархиальных училищ. -28-е изд. 

Киев: Тип. Крыжановского И. и Авдюшенко В., 1904. 67, XXIV с 

91 

  

1467 

Комбинированные операции. Вып.№17: Береговые отряды 

английской морской пехоты /коммандос/,1943: пер.с англ. -М.: 

Воениздат,1947.- 43с., 4 л.ил. 

51 

  

1468 

Конвенции об определении агрессии, подписанные в Лондоне 3-5 

июля 1933 г.  [Текст] . -   Москва : НКИД, 1933: "Интернац" тип. . 

-  Обл., 19 с.  ;  26х18 см.. -   Текст параллельный на рус. и фран. 

яз.. 

19 

  

1469 
Кондаков Н. М. П. Погодин как археолог : научное издание 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1901. 8 с 
8 

  

1470 
Кони А. Ф. Иван Фёдорович Горбунов : очерк : [вырезка]. 106 с.. 

[1898] 
106 

  

1471 
Контрольные цифры хозяйства округа на 1929-30 год. Без места: 

Издание Курганского окрисполкома, 1931. 
118 

  

1472 

Конференция гидрографического факультета ВМА 7-го апреля 

1941г. (1 день конференции). Повестка дня: О картах совместных 

действий / Военно-морская академия им. Ворошилова, 6-й фак. -

[Ленинград], 1941.-95л. 

190 

  

1473 

Коншин А.М. О геологическом строении Балахано-Сабунчино-

Раманино-Забратского нефтяного месторождения и о запасах 

нефти в нем заключающихся [Текст] / А.М. Коншин, 1893. - VI, 109 

с. 

109 

  

1474 
Корабельная артиллерия США / Гл.разведыват.упр. Ген. Штаба 

Вооруж.Сил СССР.-М.: Воениздат, 1948.-76с.: ил. 
76 

  

1475 

Кораблев,А.Ф. Операции по освобождению Советской 

Прибалтики в сентябре-октябре 1944г.: восьмой сталин.удар: 

учеб.пособие-Б.м.,1949.-66с. 

66 
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1476 

Кораблев,А.Ф. Операции по освобождению Советской 

Прибалтики в сентябре-октябре 1944г.: восьмой сталин.удар: 

учеб.пособие-Б.м.,1949.-Схемы.-7л. 

14 

  

1477 

Коровин, Евгений Александрович  Католицизм как фактор 

современной мировой политики  [Текст] / Проф. Е. А. Коровин . -   

Москва ;   Ленинград : Огиз - Гос. соц.-экон. изд-во, 1931 (М.: тип. 

"Красный пролетарий" . -  214 с., 2 с. объявл.  ;  21х15 см.. 

215 

  

1478 

Королев,И.С. Применение зажигательных и дымообразующих 

веществ авиацией: пособие для начальствующего состава.-Б.м.: 

Воениздат,1943.-72с.:ил. 

72 

  
1479 Короленко В. Г. Воспоминания о Н. Г. Чернышевском. -64с.. 1904 64   

1480 

Коропчевский Д. А. Д. Ливингстон. Его жизнб, путешествия и 

географические открытия : биогр. очерк. - СПб : Тип. газеты 

"Новости", 1891. - 80, [2] л. ил. с..  

84 

  

1481 

Короткин. Отчет о работе уполномоченного ВМС в Германии по 

изучению и восстановлению немецкого реактивного оружия, 22 

авг.-22 дек. 1946 г.-Б.м., 1947.-117л. 

234 

  

1482 

Корш, Федор Евгеньевич (1843-1915). О некоторых Славянских 

словах иноязычного происхождения : научное издание : О 

ритмическом складе "Слова о Пълку Игореве" и об ударениях 

древнерусского языка. Харьков: Типо-лит. Шмерковича С. А., 

1904. 53 - 62 с 

10 

  
1483 Косаткин-Ростовский Ф. Н. "Песни разлуки". -161, [6] с.. [1909] 167   

1484 
Косаткин-Ростовский Ф. Н. Стихотворения Кн. Ф. Н. Косаткина-

Ростовского (1900-1906). -352 с.. 1907 
352 

  

1485 
Костромской П. (Соколов). Концерт с благотворительной целью. 

68 с..  
68 

  

1486 
Котелов К. К характеристике Казанских зим [Текст] : редкая книга 

/ К. Котелов, 1899. - 16 с. 
16 

  
1487 Котляревский И. П. Вергилиева Энеида. М. 252 с.. 1890 252   

1488 
Котляревский И. П. Собрание сочинений на  малороссийском 

языке. М. 286 с.. 1901 
286 

  

1489 

Кочергин, С.М., (070) . Практическое руководство к 

приготовлению экспортного масла. Издание 2-е. Курган: 

Типография Народной газеты, 1915. 

282 

  

1490 

Кошкарев, Николай Николаевич. О пролетарской этике : 

(Пролетар. творчество с точки зрения реалистич. философии) / 

N.N.; С предисл. и под ред. прив.-доц. Н.А. Рожкова . -   Москва : 

"Колокол" Е.Д. Мягкого, 1906 . -  63 с.  ;  19.. - (Первая библиотека 

№ 46). -   Авт. установлен по изд.: Масанов И.Ф. Словарь 

псевдонимов... М., 1958. Т. 3. С. 323.  J 73/248   V 239/121   Рб 

15/1010   [МК Музей книги] МК П1а / О-11 

63 

  

1491 

Кошутич, Рад. Грамматика русского языка [Текст] : монография. 

Т. I. Фонетика. А. Общая часть. (Литературное произношение) = 

Граматика руског jезика : I. Гласови. А. Општи део. (Књижевни 

изговор) / Рад. Кошутич. - 2-е изд. - Пг. : Тип. Российской АН, 

1919. - LVI+512 c. (2 этаж) 

568 

  
1492 Кравченко Н. На войну. СПб. 192 с.. 1906 192   

1493 

Красноперов, Е.И., (220) . Сельскохозяйственные нужды 

Пермского края. Пермь: Типография Губернской земской управы, 

1881. 

231 

  

1494 
Краткiй геологическо-почвенный очерк Псковской губернии 

[Текст] : [редкая книга], 1916. - 61 с. 
61 

  

1495 

Краткие характеристики командующих армейскими группами, 

армиями и корпусами американской и английской армий на 

западном и итальянском фронтах.-М., 1945.-32с. 

32 
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1496 

Краткие цифровые данные о деятельности медицинских 

учреждений Ростовского уездного земства Ярославской губернии 

за 1911 год. - Б. м., Б. г. 

16 

  

1497 

Краткие цифровые данные о деятельности медицинских 

учреждений Ростовского уездного земства Ярославской губернии 

за 1912 год. - Б. м., Б. г. 

17 

  

1498 

Краткий медико-статистический обзор по ростовской уездной 

земской больницы и по участковым лечебным учреждениям 

ростовского земства Ярославской губернии за 1910 г. - Ярославль, 

1911 

63 

  

1499 

Краткий отчет Курганского Окружного исполнительного 

Комитета Советов Р.К.К. и К. Депутатов: за 1925 - 26 год. Курган: 

Издательство Красный Курган, 1927. 

64 

  

1500 
Краткий отчет о деятельности лечебных учреждений Ростовского 

уездного земства за 1908 год. - Ярославль, 1911 
67 

  

1501 

Краткий отчет Ростовского о деятельности Ростовского отдела 

Всероссийской лиги для борьбы с туберкулезом за 1914 г. - 

Ростов, 1915 

30 

  

1502 

Краткий очерк двадцатипятилетней деятельности театра Ф. А. 

Корша (1882 г. - 30 августа - 1907 г.) : [хроника по сезонам] / 

составил Д. Я. - Москва : Т-во скоропечатни А. А. Левенсон. - 100 

с., [2] л. ил., портр.. 1907 

104 

  

1503 

Краткий очерк истории славянских литератур и языков / / Пер. с 

нем. слушательниц Высш. жен. курсов под ред. В. Поржезинского 

и М. Сперанского . -   Москва : Моск. высш. жен. курсы, 1911 . -  

[3], 156 с.  ;  24. -     U 81/254     V 24/147 

159 

  

1504 

Краткий путеводитель музея изящных искусств им. Александра 

Третьего при Московском университете с иллюстрациями-Ч 2-

Христианское искусство-М:то-во  скоропечатни А.Левенсон,1917. 

- -123 

123 

  

1505 
Краткий Свод постановлений очередного Ростовского земского 

собрания очередной сессии 1914 года. - Ростов Ярославский, 1914 
28 

  

1506 
Краткий Свод постановлений очередного Ростовского земского 

собрания Сессии 1911 г. - Ярославль, 1912 
59 

  

1507 

Краткий Свод постановлений очередного Ростовского земского 

собрания Сессий 1911 г. и доклады уездной Управы по 

агрономии. - Ярославль, 1912 

154 

  

1508 

Краткий Свод постановлений очередного Ростовского земского 

собрания Сессии 1911 г. и доклады уездной Управы по 

больничному делу. - Ярославль, 1912 

88 

  

1509 

Краткое описание Киева,содержащее историческую перечень сего 

города,собранное надворным советником Максимом Берлинским-

приложен план города Киева-.-СПб:тип. департамента народного 

просвещения,1820. - 204 

204 

  
1510 Краткое описание о.Готланд.-М., 1947.-15л.: ил. 30   

1511 

Крейтнер, Г.  Абиссиния  [Текст] : [Историко-экон. очерк] / Г. 

Крейтнер ; Науч.-иссл. асс-ция Ин-та востоковедения при ЦИК 

СССР им. Н. Нариманова . -   Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз, 

1932 ([М.]: ф-ка книги "Красный пролетарий" . -  Обл., 80 с., 1 вкл. 

л. карт.  :  ил.  ;  20х14 см.. 

82 

  

1512 

Крепостничество и воля. 1861-1911 гг. Роскошно-

иллюстрированное издание в память 50-летия со дня 

освобождения крестьян / под ред. В. В. Ф[унке]. – Москва : 

[Скоропечатня А. А. Левенсон], 1911. – XI, 276, 6 с. : ил. 

299 

  

1513 
Крестовский, Всеволод Владимирович Стихи Всеволода 

Крестовского; Т. 1. -200, [4] с.. 1862 
204 
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1514 
Кронштадт. Анемограф Мунро. 1883-1885 г. [Текст] : редкая книга 

/ обраб. М. Рыкачев, 1889. - 124 с. 
124 

  

1515 

Кропоткин П. А. Записки революционера / с предисл. Георга 

Брандеса ; пер. Дионео под ред. автора. – Единственное изд., 

разреш. для России автором, пересмотр. и доп. им. – Санкт-

Петербург : Знание, 1906. – XVI, 471 с. 

487 

  

1516 
Крутиховский, В.К., (070) . Подсолнух на Урале. Свердловск: 

Уральское областное отделение, 1931. 
20 

  

1517 
Крутиховский, В.К., (070) . Просо в Зауралье. Свердловск: 

Уральское областное отделение, 1931. 
12 

  

1518 

Крыленко, Николай Васильевич (1885-1938)  Революционная 

законность и наши задачи  [Текст] : Речь на Торжественном 

заседании в Комакад. по поводу 10 летия сов. прокуратуры / Н. В. 

Крыленко . -   [Москва] : Сов. законодательство, 1932: 15 тип. 

треста "Полиграфкнига" . -  Обл., 32 с.  ;  15х11 см.. 

32 

  

1519 

Крыленко, Николай Васильевич (1885-1938)  Судебные речи. 

1922-1930  [Текст] / Н. В. Крыленко . -   Москва : Госюриздат, 

1931 (Л.: тип. им. Евг. Соколовой . -  360, [2] с.  ;  18х13 см.. 

362 

  

1520 

Крыленко, Николай Васильевич (1885-1938)  Три проекта 

реформы Уголовного кодекса  [Текст] : Тезисы доклада Н. В. 

Крыленко на 1 Всес. съезде работников сов. оительства и права... : 

С прил. проекта Уголовного кодекса ИССП при Комакад . -   

Москва   Ленинград : Огиз - Советское законодательство, 1931: 5 

тип. Транспечать . -  88 с.  ;  17х12 см. 

88 

  

1521 
Крылов,А.Н. О равновесии и движениии тел на качающемся 

корабле.-Б.м., 1938.-19л. 
38 

  
1522 Крым Souvenir de la Crimee-М:тип-лит. Гаврилова,1898. - 24 илл 48   

1523 

Крым. Альбом всех лучших и достопримечательных видов 

Южного Берега Крыма. – Одесса : Изд. Эмиль Берндт, 1868. – 38 

с., 16 грав. л. 

70 

  

1524 

Крючков С. Е., Светлаев М. В., Земский, Андрей Михайлович 

Грамматика : Учебник для школ взрослых. -14-е изд., перераб 

М.: Учпедгиз, 1940. 272 с 

272 

  

1525 

Кто они такие  [Текст] : Капиталистический мир в 100 

политических портретах : Сборник под ред. Г. Кирдецова / Обл. и 

рис. худож. Д. Моор . -   Москва : Крестьянская газета, 1931: тип. 

изд-ва "Крестьянская газета" . -  259, [5] с., [1] с. объявл.  :  ил.  ;  

23х16 см.. -   Перед загл.: "Сборник: Под ред. Г. Кирдецова". -   В 

переплете-папке. 

259 

  

1526 
Кубасов И. Архив Брюлловых,принадлежащий В.А. Брюллову-

СПб:тип. то-ва «Общественная Польза»,1900. - -IV,195 
199 

  

1527 

Кудин,П.Г. Организация, расчет сил и средств при проведении 

бомбардировочных ударов по транспортам и боевым кораблям 

противника в Гирлах р.Дуная.-Б.м., 1942.-22л.: фот. 

44 

  

1528 

Кузнецов В. Северное сияние, наблюдавшееся в Павловске 15 - 16 

марта н. с. 1898 г. [Текст] : научное издание / В. Кузнецов, 1898. - 3 

с. 

3 

  

1529 

Кузнецов В.В. Полет на воздушном шаре "Генерал Заботкин" 8 

ноября н. ст. 1900 года (Х международный полет) (с 1 таблицей) 

[Текст] / В. В. Кузнецов , 1901. - [8] с. 

8 

  

1530 

Кульбакин, С. М. Евангелие XIII и XIV вв. Императорской 

Публичной Библиотеки [текст] : Славянский перевод 1-ой книги 

Царств / С. М. Кульбакин. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1901. - 54 с. - 

(Отчет отделения русского языка и словесности императорской 

академии наук о занятиях в книгохралищах Москвы и Петербурга 

с 25-го сентября по 23-е декабря 1898 г.). - Б-ка П. Симони.  

58 
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1531 
Кульбакин, С. М. Святославов сборник 1076 года в последнем 

издании [текст] / С. М. Кульбакин. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 7 с.  
8 

  

1532 

Кульбакин, Степан Михайлович (1873-1941). Заметки о 

словянском количестве и ударении [Текст] : (посвящ. В. И. 

Ламанскому по поводу 50-летия его науч.-лит. деятельности) / 

Кульбакин Степан Михайлович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1907. - 73 

с.  

80 

  

1533 

Кульбакин, Степан Михайлович (1873-1941). Материалы для 

характеристики среднеболгарского языка [Текст] : II. Отрывок 

Четвероевангелия Григоровича XIII-XIV века / Кульбакин Степан 

Михайлович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1900. - С. 69-113. - Отд. отт. 

из Известий Отделения русского языка и словесности 

Императорской Академии Наук", т. 5 (1900 г.), кн. 3-ей, с. 877-920. 

- Библиогр. в подстроч. примеч.  

52 

  

1534 

Кульбакин, Степан Михайлович (русский филолог; 1873-1941). 

Древне-церковно-славянский язык : монография. -2-е изд., испр. и 

доп. Харьков: Тип. Зильберберга М. Ф., 1913. 196 с 

196 

  

1535 

Кульбакин, Степан Михайлович (русский филолог; 1873-1941). 

Древне-церковно-славянский язык : Тексты со словарчиком. -2-е 

изд. Харьков: Тип. Зильберберга М. Ф., 1913. 54 с 

54 

  

1536 

Кульчицкий, Людвиг Станиславович (1866-). М.А. Бакунин, его 

идеи и деятельность : Пер. с пол. / Людвиг Кульчицкий . -  Санкт-

Петербург : О.С. Иодко, [1906?] . -  56 с., 1 л. портр.;  20. . V 

332/602  V 332/71 7Кл 66/52 [МК Музей книги] МК 

58 

  

1537 

Кунцевич, Георгий Захарович (1872-1925). Опыт русской 

историографии В.С. Иконникова, засл. профессора 

Императорского университета св. Владимира. Том второй. Книга 

первая. Киев. Типография Императорского университета св. 

Владимира Акц. общ. Н.Т. Корчак-Новицкого, 1908. Стр. I-V, I-Х, 

1-1056, I-XXXII, I-V. То же. Том второй. Книга вторая. Киев, 1908. 

(Типография та же). Стр. I-III, 1057-1955, XXXIII-XLIX, 1-113, I-

IX, I-XI. Цена второго тома (в двух кн.) 10 руб. [Текст] : [рецензия] 

/ Кунцевич Георгий Захарович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1910. - 7 с. - 

Без тит. л. и обл. - Отд. отт. из Известий Отделения русского языка 

и словесности Императорской Академии Наук, Т. 14 (1909 г.), кн. 

3.  

8 

  

1538 

Купфер, Адольф Яковлевич. Метеорологическое обозрение 

России, издаваемое Главным управлением Корпуса горных 

инженеров, под руководством [и с предисловием] академика А. 

Купфера, директора Главной физической обсерватории за 1852 год 

[Текст] : [редкая книга] / А. Я. Купфер, 1853. - 239 с. 

239 

  

1539 

Купфер, Адольф Яковлевич. Руководство къ производству 

метеорологических наблюдений, составленное А. Я. Купфером, 

Директором Главной Физической Обсерватории [Текст] : [редкая 

книга] / А. Я. Купфер, 1857. - 16 с. 

16 

  

1540 

Куракин, Алексей Борисович (1759-1829). Из переписки 

малороссийского генерал-губернатора князя А.Б. Куракина / 

[Публ.]: И.Ф. Павловский . - Полтава : электрич. тип. Г.И. 

Маркевича, 1915 . - 49 с.  ;  26.  R 440/178 

49 

  

1541 

Куракин, Алексей. Несколько слов о биографии князя Александра 

Борисовича Куракина, в сочинении Г. Терещенко: "Опыт 

обозрения сановников, управляющих иностранными делами в 

России"  [Текст] . - [Б. м.] : [б. и.], [19--] -   Отт... ч. XXII отд. V с. 

1-8. -  В конце текста авт.: кн. Алексей Куракин  M 85/470 

8 

  

1542 

Курганов Н.Г. Генеральная геометрия или Общее измерение 

протяжения. Составляющее теорию и практику оной науки / соч. 

для уч. в Морском шляхетном кадетском корпусе благородного 

406 
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юношества, капитанского ранга математических и навигацких 

наук учителем Н. Кургановым. – Санкт-Петербург : тип. того же 

Корпуса, 1765. – 366, [20] с. : табл. 

1543 
Курганский еженедельник. II-III кв.: апрель-сентябрь. Курган: 

Типография имени товарища Пуриц, 1923. 
208 

  

1544 

Курганский Окружной Исполнительный комитет Советов Р.К.К. и 

Депутатов, (000) . Материалы к докладу Союзному Н.К.З.С.С.Р. о 

подготовке к весенней сельскохозяйственной кампании и 

колхозному строительству по Курганскому округу, Уральской 

области. Курган: Типография им. товарища Пуриц, 1930. 

63 

  

1545 

Курганский окружной исполнительный комитет, (000) . 

Постановления IV-го Курганского окружного съезда советов 

рабочих, крестьянских, красноармейских и казачьих депутатов 18-

24 апреля 1929г. . Курган: Типография им. товарища Пуриц, 1929. 

29 

  

1546 

Курганский Окружной Комитет В.К.П./б/, (000) . Резолюции VI 

окружной конференции ВКП /б/: /22 - 27 октября 1927 года/. 

Курган: Без издательства, 1927. 

22 

  

1547 

Курганский окружной отдел народного образования, (000) . 

Материалы I-го Курганского окружного съезда по народному 

образованию. Без места: Без издательства, 1928. 

120 

  

1548 

Курганский Окружной Союз Колхозов, (000) . Структура 

управление и организация труда в колхозах: составлено на основе 

решений Обл. и Окр. совещаний по труду и директив 

Колхозцентра и Уралколхозсоюза. Курган: Курганcкая 

типография им. т. Пуриц, Без года. 

72 

  

1549 

Курганский отдел Московского общества сельского хозяйства, 

(000) . Обзор деятельности Курганского отдела Московского 

общества сельского хозяйства за четырнадцать лет его 

существования: 1897-1910 гг. Курган: Общедоступная 

скоропечатня, 1911. 

32 

  

1550 

Куропаткин А.Н. Кашгарiя. Историко-географическiй очерк 

страны, ея военныя силы, промышленность и торговля [Текст] : 

Труд А.Н. Куропаткина, полк. Ген. штаба д. чл. Имп. Рус. геогр. о-

ва / А. Н. Куропаткин, 1879. - 435 с. 

435 

  

1551 
Курс боевой подготовки малых охотников за подводными 

лодками: КМО-44.-М.-Л.: Военмориздат, 1944.-40с. 
40 

  

1552 
Курс боевой подготовки подводных лодок ВМФ: КПЛ-41.-М.-Л.: 

Военмориздат, 1941.-172с. 
172 

  

1553 

Кутепов Н. И. [Царская охота на Руси]. Исторический очерк 

Николая Кутепова : [в 4 томах]. Т. 1 : Великокняжеская и царская 

охота на Руси с X по XVI век / изд. ил. худож. : В. М. Васнецовым, 

К. В. Лебедевым, И. Е. Репиным [и др.]. – 2-е изд. – Санкт-

Петербург : Экспедиция заготовления государственных бумаг, 

1896. – XVI, 212 с., 7 л. ил., 1 л. фронт. (ил.) : ил., карт. 

244 

  

1554 

Кутепов Н. И. [Царская охота на Руси]. Исторический очерк 

Николая Кутепова : [в 4 томах]. Т. 2 : Царская охота на Руси царей 

Михаила Феодоровича и Алексея Михайловича. XVII век / изд. 

ил. худож. : В.М. Васнецовым, К.В. Лебедевым, И.Е. Репиным [и 

др.]. – Санкт-Петербург : Экспедиция заготовления 

государственных бумаг, 1898. – XXIV, 316 с., 1 л. фронт. (ил.), 37 

л. ил. : ил.     

416 

  

1555 

Кутепов Н. И. [Царская охота на Руси]. Исторический очерк 

Николая Кутепова : [в 4 томах]. Т. 3 : Царская и императорская 

охота на Руси. Конец XVII и XVIII век / изд. ил. худож. : А. Н. 

Бенуа [и др.]. – Санкт-Петербург : Экспедиция заготовления 

государственных бумаг, 1902. – XXXII, 299, [1], 283, [1] с., [26] л. 

ил. : ил.     

668 
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1556 

Кухмистер XIX века ,содержащий в себе 372 правила нужнейших 

для поваров и поварих,составленный из многолетних опытов и 

наблюдений русским кухмистером-Ч 1-М:тип. Ал. Семена,1854-

XV,207,XV,212,XIII c  

462 

  

1557 

Кучумов, В.  Очерки по истории китайской революции  [Текст] / 

В. Кучумов ; Обл.: Яковлев . -   Москва : Партиздат, 1934: ф-ка 

книги "Кр. пролетарий" . -  146, [2] с.  ;  23х15 см.. 

148 

  

1558 
Лабазников,А.И.  Новые немецкие неконтактные мины типа 

"ОЙСТЕР" и способы борьбы с ними.-М., 1945.-52л., 7л.ил. 
18 

  

1559 

Лабзин А.Ф. История Ордена святаго Иоанна Иерусалимскаго : [в 

5 томах] Ч. 2 / Напечатана по высочайшему повелению. – Санкт-

Петербург : Имп. тип., 1799. - 338 с.    

338 

  

1560 

Лабзин А.Ф. История Ордена святаго Иоанна Иерусалимскаго : [в 

5 томах] Ч. 3 / Напечатана по высочайшему повелению. – Санкт-

Петербург : Имп. тип., 1800. – 358 с.    

358 

  

1561 

Лабзин А.Ф. История Ордена святаго Иоанна Иерусалимскаго : [в 

5 томах]. Ч. 1 / Напечатана по высочайшему повелению. – Санкт-

Петербург : Имп. тип., 1799. – [16], XI, 240, [1] c. 

268 

  

1562 

Лабзин А.Ф. История Ордена святаго Иоанна Иерусалимскаго : [в 

5 томах]. Ч. 4 / Напечатана по высочайшему повелению. – Санкт-

Петербург : Имп. тип., 1800. - 350 с.    

350 

  

1563 

Лабзин А.Ф. История Ордена святаго Иоанна Иерусалимскаго : [в 

5 томах]. Ч. 5 / Напечатана по высочайшему повелению. – Санкт-

Петербург : Имп. тип.,  1801. – 404 с.    

404 

  

1564 
Лавров П. А. Жития Св. Наума Охридского и служба ему. СПб.: 

Тип. Императорской АН, 1907. 51 с. 
51 

  

1565 

Лавров, Петр Алексеевич (1856-1929). Памяти Ф. Ф. Фортунатова 

: биография отдельного лица. Петрозаводск, 1914. 5 с //"Известия 

О-ва изучения Олонецкой губ.". 1914. - №6-7. отд. оттиск 

5 

  

1566 

Лавровский, П. А. Описание семи рукописей императорской 

Санкт-Петербургской публичной библиотеки П. А. Лавровского 

[текст] / П. А. Лавровский. - Москва : [б. и.], 1859. - 90 с. - Б-ка П. 

Симони.  

100 

  

1567 

Лавровский, П. А. Речь ректора Варшавского университета П. А. 

Лавровского в день 11 мая [текст] / П. А. Лавровский. - [Б. м. : б. и., 

1871]. - 9 с. - Извлеч. из "Журнала Министерства народного 

просвещения". 1871. Ч. 156, отд. 4. "Современная летопись". - Б-ка 

П. Симони.  

10 

  

1568 

Лагранж Ф. Физические упражнения — действительное средство 

против болезней и истощения / пер. с фр. К. И. Маслянникова. М. 

316 с.. 1910 

316 

  

1569 
Ладожское озеро какъ источникъ водоснабженiя гор. С.-

Петербурга [Текст] : Часть физико-географическая, 1910. - 354 с. 
354 

  

1570 

Ланге, Фридрих Альберт (1828-1875). История материализма и 

критика его значения в настоящее время  [Текст] : в двух томах / 

Фр. Альб. Ланге ; пер. с 3-го нем. изд. Н. Н. Страхова. - Изд. 2-е . -   

Санкт-Петербург : Л. Ф. Пантелеев 

729 

  

1571 

Лачинов, Дмитрий Александрович. Курсъ метеорологiи и 

климатологiи [Текст] : [редкая книга] / Сост. Д. А. Лачинов, Доцент 

Лесного Института, 1889. - 332 с. 

332 

  

1572 

Лачинов, Дмитрий Александрович. Основы метеорологiи и 

климатологiи [Текст] : Д.А. Лачинова, проф. физики и 

метеорологии в С.-Петерб. Лесном институте / Д. А. Лачинов, 1895. 

- 563 с. 

563 

  

1573 
Лебедев А. П. Эпоха гонений на христиан и утверждение 

христианства в греко-римском мире при Константине Великом / 
402 
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[соч.] Проф. Моск. духовной акад. А. Лебедева. – Москва : И. Л. 

Тузов, 1904. – 398, IV с. 

1574 

Лебедев А. Рукописи церковно-археологического музея 

Императорской Киевской Духовной Семинарии : монография. Т. 

I. Саратов: Тип. Волга, 1916. 472 с 

472 

  

1575 

Лебедев В. И. Очерки по истории точных наук [Текст] : редкая 

книга. Вып. 3. Как постепенно обобщалось понятие о числе / В. И. 

Лебедев, 1917. - 79[1] с. 

80 

  

1576 

Лебедев В. Н. Предварительный отчет об исследовании воды 

Камчатки в 1908-1909 гг. [Текст] : научное издание / В. Н. Лебедев, 

1911. - 55 с. 

55 

  

1577 
Лебедев, В. Критика и библиография к Гомеровскому вопросу 

[текст] / В. Лебедев. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 92 с. - Б-ка П. Симони.  
146 

  

1578 

Лебедев. Мероприятия США по освоению полярных районов в 

военных целях в 1946-1947 гг./ Лебедев, Павленко. - М., 1948.-

136л.: фот. 

272 

  

1579 

Левенсон П. Я. Беккариа и Бентам : их жизнь и общественная 

деятельность : биогр. очерки. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 94, [6] с. : портр.. 1893 

100 

  

1580 

Легенды и карты по американским минным постановкам с 

самолетов у берегов Кореи и кодовая таблица для дешифровки 

карт.-Б.м., 1945.-30л.:ил. 

60 

  

1581 

Ледов, А.  Волга советская  [Текст] : [Реконукция Волги] / А. 

Ледов . -   Москва ;   Ленинград : Гоансиздат, 1932 [на обл.: 1933] 

(М.: тип. "Пролет. слово" . -  Обл., 50, [2] с.  :  ил.  ;  22х16 см.. 

52 

  

1582 
Лейрих, Э.М., (070) . Прибыльное свиноводство на Урале. 

Екатеринбург: Уралкнига, 1924. 
108 

  

1583 

Лейст Э. Е. Хроника науки, искусства и литературы [Текст] : 

Метеорологические условия наводнения в С.-Петербурге 12 ноября 

1903 г. редкая книга / Э. Лейст. - 4 с. 

4 

  

1584 

Ленская справочная книжка 1914 г. Лоция Верхней Лены и 

Нижнего Витима [Текст] : Сост. и изд. Партией по исследованию 

рек Ленского Бассейна / М.П.С., Управление Внутреннних Водных 

Путей и Шоссейных Дорог, Партия по исследованию рек Ленского 

Бассейна, 1914. - 84 с. 

84 

  

1585 

Ленский И. А., (340) . Курганский округ: сборник материалов по 

изучению и исследованию Курганского округа Уральской 

области. Вып. 1. Курган: Типография им. тов. Пуриц Курганского 

отделения Уралполиграфтреста, 1930. 

198 

  
1586 Лентовский М. Перед закатом. 182 с.. 1905 182   

1587 
Ленц Р.Э. Наши сведения о прежнем течении Аму-Дарьи [Текст] : 

[пер. нем.], редкая книга / Р. Э. Ленц. - 68 с. 
68 

  

1588 

Леонид (архим.). Описание славяно-русских книг, напечатанных 

кирилловскими буквами. Т. 1: 1491-1652 гг. - СПб., 1883 [Текст] : 

Рец. на кн. / Леонид (архим.). - Б. м. : Б. и., Б. г. - 16 с. - Из собр. П. 

К. Симони. - Прил.: Письмо А. Е. Викторова к архимандриту 

Леониду от 26 марта 1883 г. 

16 

  

1589 

Леонид (архим; Кавелин Л. А.) (1822-1891). Заметка об одной 

старопечатной книге [Текст] : ["Книге о вере единой"] / Кавелин 

Лев Александрович. - СПб. : Унив. тип., 1879. - 10 с. - Отт. из 

журн. "Чтения в О-ве истории и древностей рос. при Моск. ун-те". 

1880, кн. 1.  

10 

  

1590 

Леонид, архимандрит. Сведение о славянских рукописях, 

поступивших из книгохранилища Свято-Троицкой Сергиевой 

лавры в библиотеку троицкой духовной семинарии в 1747 году, 

(ныне находящихся в библиотеке Московской духовной 

академии) [текст] / Леонид, архимандрит. - Москва : 

416 
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Императорское общество истории и древностей российских при 

Московском университете, 1887. - 375, 27, VIII с.  

1591 

Леонтович, Федор Иванович (1833-1911). История русского права 

/ [Соч.] Засл. орд. проф. Ф.И. Леонтовича. Вып. 1-  Дополнение . -, 

1903 . -  [2], 28, VII с.  R 12/742    W 266/183     Рб 19/2036 

37 

  

1592 

Леонтович, Федор Иванович (1833-1911). Спорные вопросы по 

истории русско-литовского права / / Ф.И. Леонтович, засл. проф. 

Варш. ун-та . -  Санкт-Петербург : тип. М.М. Стасюлевича, 1893 . -  

8 с. ; 25. -  Библиогр. в примеч. A 238/112  V 63/21 

8 

  

1593 

Леонтович, Федор Иванович (1833-1911). Что нам делать с 

еврейским вопросом? / / [Ф. Леонтович] . -  [Санкт-Петербург] : 

тип. д-ра Хана, ценз. 1882 . -  31 с.  ;  21. -   Авт. указан в конце 

текста. - Без тит. л. и обл.. - Экземпляр РНБ (18.198.4.264): 

утрачен.  V 117/1277 

31 

  

1594 

Леонтьев, Лев Абрамович  Капитализм и социализм  [Текст] : 

Начальный курс полит. экономии : Учебник для вечерних 

совпартшкол и предметных кружков / А. Леонтьев . -   Москва ;   

Ленинград : Огиз - Моск. рабочий, 1931 ([М.]: [тип. "Образцовая"] 

. -  214, [2] с.  ;  24х16 см.. 

216 

  

1595 

Лернер, Николай Никитич  Чернышевский и Александр II  [Текст] 

: Пьеса в 5 д. / Николай Лернер ; Под ред. и с пред. Р. Пельше ; 

Обл.: А. Шилин . -   Москва : Всекдрам. Отд. распроанения, 1933: 

школа ФЗУ Мособлполиграфа . -  92 с., 4 с. объявл.  ;  17х13 см...  

96 

  

1596 

Лесли, Александр (ок. 1580-1661). Послание шведского 

полковника Александра Лесли к царю Михаилу Федоровичу из 

Нарвы о новоучрежденном рыцарском польском ордене в 1638 г. 

[Текст] : (по рукописи А. Ф. Мейен в селе Назарове Рузского у. 

Московской губернии) / Лесли Александр ; приготовил к печати, 

[предисл.] Будде Е. Ф. - [Санкт-Петербург] : О[бществово] 

л[юбителей] д[ревней] п[исьменности] , 1906. - 26 с. - (Памятники 

древней письменности и искусства ; 165). - Из б-ки П. К. Симони.  

36 

  
1597 Лессинг Г. Э. Драматические сочинения. СПб. [22], 432 с.. 1886 432   

1598 

Летопись историко-филологического общества при 

Императорском Новороссийском университете [текст]. Т. 16. Ч. 9 

: Византийско-славянское отделение (бывшее византийское). - 

Одесса : [б. и.], 1910. - 506 с. разд. паг.  

510 

  

1599 

Либединский, Юрий Николаевич  Генеральные задачи 

пролетарской литературы  [Текст] / Юрий Либединский . -   

Москва ;   Ленинград : ЛАПП. Гос. изд-во худ. лит-ры, 1931 . -  

148 с.  ;  18 см.. 

148 

  
1600 Либкнехт, Вильгельм.  1826-1900  Liebknecht, Wilhelm (1826-1900) 47   

1601 

Линниченко, Ив. А. Сочинения П. Голубовского и Д. Багалея 

[текст] / Линниченко Ив. А. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1883. - 43 

с.  

48 

  

1602 
Липский В.И. По горным областям русского Туркестана (Тянь-

Шаня) [Текст] : [редкая книга] / В. И. Липский, 1906. - 146 с. 
146 

  

1603 

Лисицын В. Ростовский опытный огородник, с полным 

наставлением  о всех огородных произрастаниях. - Санкт-

Петербург: Тип. И.И. Глазунова и Комп., 1855 

31 

  

1604 

Листов Ю. Наблюдения над замерзанием Соляного озера близ г. 

Илецка Оренбургской губернии [(Из Записок Императорского 

Русского Географического Общества, VIII т.)] : редкая книга / Ю. 

Листов. - 20 с. 

20 

  

1605 
Литвинова Е. Ф. Даламбер. Его жизнь и научная деятельность. -

80, [1]  с.. 1891 
81 
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1606 

Литвинова Е. Ф. Джон Локк. Его жизнь и филисофская 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. И. Эрлих. - 77 с., [1] 

л. портр.. 1892 

79 

  

1607 

Литвинова Е. Ф. Лаплас и Эйлер. Их жизнь и научная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 79 с., [2] л. портр.. 1892 

83 

  

1608 

Литвинова Е. Ф. Ф. Бэкон : его жизнь, научные труды и общ. 

деятельность. - Санкт-Петербург : Тип. Товарищества 

"Общественная польза", 1891. - 79 с. : портр..  

79 

  

1609 

Литвинова Е. Ф.. Аристотель : его жизнь, научная и философская 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. и Литогр. И. 

Г. Салова. - 78, [2] с. : портр.. 1892 

80 

  

1610 
Лихачев, Н. П. Дипломатика [Текст] : Из лекций, читан. в СПб. 

Археол. ин-те / Н. П. Лихачев. - СПб. : Б. и., 1901. - 144с.  
152 

  

1611 
Лихачев, Н. П. Иконописцы подлиника краткой редакции [Текст] / 

Н. П. Лихачев. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1897. - 3с. 
10 

  

1612 
Лихачев, Н. П. Печати патриархов константинопольских [Текст] / 

Н. П. Лихачев. - М. : Тип. Гербек О. О., 1899. - 24с.  
34 

  

1613 

Лихачев, Н. П. Упоминания Истомы Шевригина по возвращению 

его из посольства в Италию [Текст] / Н. П. Лихачев. - СПб. : Тип. 

Александрова М. А., 1913. - 8с. 

12 

  

1614 

Лозовский, А.  Международное рабочее движение и обоение 

мирового кризиса  [Текст] / А. Лозовский ; Парткабинет Моск. 

обл. ком-та ВКП(б) . -   Москва ;   Ленинград : Огиз - "Моск. 

рабочий", 1932 (М.: тип. изд-ва "Дер эмес" . -  30, [2] с.  ;  17х13 

см.. 

32 

  

1615 

Локшин, Эфраим Юдович  Промышленность СССР за XV лет / Э. 

Ю. Локшин . -   [Москва] : Партиздат, 1932 . -  111 с.  :  ил.  ;  20 

см. 

111 

  

1616 

Ломтев, Тимофей Петрович  Ленинская хрестоматия о языке  

[Текст] / Сост. Т. Ломтев, Я. Лоя ; Под ред. М. Н. Бочарева, Г. К. 

Данилова ; Науч.-исслед. ин-т языкознания . -   Москва ;   

Ленинград : Гос. учеб.-пед. изд-во, 1932 . -  79 с.  ;  20 см.. -   

Напеч. в Москве. 

79 

  

1617 

Лонгинов, М. Н. Несколько дополнительных слов о графе 

Сперанском [Текст] / М. Н. Лонгинов. - М. : Б. и., 1860. - С.473-

478. - Из собр. П. К. Симони. - Извлеч. из журн. "Рус. Вестн.", 

1860 г.  

6 

  

1618 

Лонгинов, М. Н. Один из магиков XVIII века [Текст] : О Фаддее 

Грабянко / М. Н. Лонгинов. - СПб. : Б. и., 1860. - С.579-603. - Из 

собр. П. К. Симони. - Извлеч. из журн. "Рус. Вестн.", 1860, N 10. - 

К ст. прил. "Письмо к издателю "Рус. Вестн." М. Лонгинова от 6 

янв. 1860 г. на отд. л.  

14 

  

1619 

Лопарев, Хр. М. Описание рукописей императорского общества 

любителей древней письменности [текст]. Ч. 1 : Рукописи в лист / 

Лопарев Хр. М. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1892. - 373 с. 

390 

  

1620 

Лопарев, Хрисанф Мефодиевич (1862-1918). Описание рукописей 

Императорского общества, любителей древней письменности 

[Текст]. Ч. 3 : Рукописи в осьмушку / Лопарев Хрисанф 

Мефодиевич. - СПб. : [б. и.], 1899. - 227 с.  

236 

  

1621 

Лопарев, Хрисанф Мефодиевич (1862-1918). Отразительное 

писание о новоизобретенном пути самоубийственных смертей : 

Вновь найденный старообрядческий трактат против 

самосожжения 1691 года. Б.м., 1895. 64 с 

64 

  

1622 

Лопатин, Николай Михайлович (1854-1897). Сборник русских 

народных лирических песен : опыт систематического свода 

лирических песен, с объяснением вариантов со стороны бытового 

286 
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и художественного их содержания Н. М. Лопатина, с положением 

песен для голоса и фортепьяно В. П. Проскурина и с приложением 

полной расстановки слов некоторых вариантов по их напеву : [в 

двух частях] / Лопатин Николай Михайлович, В. П. Прокунин. - 

Москва : Типография Мамонтова А. И. и К', 1889. - VII, [1], VII, [1], 

268 с. - Из собр. П. К. Симони (№ 150604). - Текст : 

непосредственный.  

1623 

Лопатин, Николай Михайлович (1854-1897). Сборник русских 

народных лирических песен : опыт систематического свода 

лирических песен, с объяснением вариантов со стороны бытового 

и художественного их содержания Н. М. Лопатина, с положением 

песен для голоса и фортепьяно В. П. Проскурина и с приложением 

полной расстановки слов некоторых вариантов по их напеву : [в 

двух частях] / Лопатин Николай Михайлович, В. П. Прокунин. - 

Москва : Типография Мамонтова А. И. и К', 1889. - VII, [1], V, [1], 

42, 7 с. : нот. - Из собр. П. К. Симони (№ 150605). - Текст : 

непосредственный.  

78 

  

1624 

Лопухин А. П. Жизнь за океаном : Очерки религиозной, 

общественно-экономической и политической жизни в 

Соединённых Штатах Америки. – Санкт-Петербург : Тип. С. 

Добродеева, 1882. – XII, 401 с.    

413 

  

1625 
Лось, Иван Людвигович (1860-1928). Об удвоении в области 

церковно-славянского языка : научное издание.  Б.м., б/г. 22 с 
22 

  

1626 
Лохтин В.М. Река Аму и ее древнее соединение с Каспийским 

морем [Текст] : редкая книга / В. М. Лохтин, 1879. - 92 с. 
92 

  

1627 
Лохтин В.М. Река Днестр, ее судоходство, свойства и улучшение 

[Текст] : редкая книга / В. М. Лохтин, 1886. - 119 с. 
119 

  

1628 
Лоцiя Чернаго и Азовскаго морей [Текст] : [редкая книга], 1892. - 

487 с. 
487 

  

1629 
Лоция Балтийского моря [Текст] : редкая книга. Ч. 2. Русский берег 

Балтийского моря с Финским и Рижским заливами, 1915. - 519 с. 
519 

  

1630 

Лоция р. Волхова в 1-м инспекционном участке Псковского 

отделения С.-Петербургского Округа путей сообщения [Текст] : 

Составлена в 1909-1910 гг. зав. 1-м инспекц. участком инж. Б. А. 

Босяцким, студентом Ин-та инж. путей сообщения Б. Рейхель и 

вахтером инспект. парохода "Ильмень" В. Пичугиным / сост. Б. А. 

Босяцкий, 1910. - 42, [1] c. 

42 

  

1631 

Лукачевский, Александр Тимофеевич  Изучение социальных 

корней религии в СССР  [Текст] / А. Лукачевский ; 

Коммунистическая академия. Общество историков-марксистов . -   

[Москва] : Ком. академия, 1930 . -  26 с.  ;  21 см.. 

26 

  
1632 Лукиан. Избранные сочинения. СПб. 432 с.. 1909 432   

1633 

Лукьяненко А. М. Древний церковно-славянский язык, его 

значение и место в цикле наук филологических и богословских.  

Киев: Тип. Барского П., 1912. 20 с 

20 

  

1634 

Лукьяненко А. М. Основные методы и направления в области 

славянского языкознания в связи с историческим ходом развития 

науки языкознания вообще, индоевропейского - в частности. 

Киев: Тип. Императорского Университета Св. Владимира, 1909 

35 

  

1635 

Лунинский Э. Княжна Тараканова : [Исследование по актам 

Государственного архива] / Э. Лунинский, проф. Львов. ун-та ; 

пер. пол. В. Петручика [предисл. Г. Балицкий]. – Москва : Рус. 

быль, 1908. – VIII, 308 с. 

316 

  

1636 

Луппов, Павел Николаевич  Политическая ссылка в Вятский край  

[Текст] / П. Луппов ; Обл.: В. С. Резников . -   Москва : Изд-во 

политкаторжан, 1933: тип. Профиздата . -  206, [2] с.  ;  21х14 см.. -   

Библиогр.: "Литература..." (с. 195-97) 

208 
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1637 

Любимова, Серафима Тимофеевна. Октябрь и работница  [Текст] / 

С. Любимова . -   [Москва] : Мособлпартиздат: тип. изд-ва "Дер 

эмес". 

23 

  

1638 

Любитов, С. Второе рождение  [Текст] : Летопись одного 

реформаториума / С. Любитов ; Переплет: Влад. Щенберг . -   

Ленинград ;   Москва : Ленгихл, Л.: тип. Лоханкова. 

126 

  

1639 
Любке. Иллюстрированная история искусств-СПб:изд. А.С. 

Суворина,тип. А.С.Суворина,1890. - 304 
304 

  

1640 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862 - 1943). Ответ на рецензию 

профессора А. И. Соболевского [Текст] / Ляпунов Борис 

Михайлович . - [Б. м. : б. и., б. г.]. - с. 386-401. - Отд. отт. из Журн. 

М-ва народ. просвещения (Критика и библиография).  

18 

  

1641 
Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1942). Заметка о союзе ТЪ : 

научное издание. М.; СПб., 1898. 7 с 
7 

  

1642 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1942). Несколько слов по 

поводу замечаний проф. А. И. Соболевского : рецензия 

СПб.: Тип. Балашева В. С., 1900. 17 с 

17 

  

1643 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1942). Ответ на рецензию 

профессора А. И. Соболевского : научное издание. СПб., 1990. 17 

с 

17 

  

1644 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1942). Отзывы о сочинениях, 

представленных в Историко-филологический факультет для 

соискания медалей на тему: "Житие Ко(н)драта по спискам XI 

века (Супрасльскому и Петерб. Публичной библиотеки в 

палеографическом, лингвистическом и филологическом 

отношениях" : монография. Одесса: Тип. "Техник", 1912. 40 с. 

40 

  

1645 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1942). Прибавка к заметке А. 

И. Маркевича о значении слова "должник" : научное издание 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1898. 7 с 

7 

  

1646 

Ляпунов, Борис Михайлович (1862-1943). Заметка о союзе Т 

[Текст] / Ляпунов Борис Михайлович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1898. 

- 7 с. - Отт. из "Изв. Отд. рус. яз. и словесности Имп. Акад. наук", 

т. 3 (1898 г.), кн. 4, с. 1173-1179. - Библиогр. в подстроч. примеч.  

10 

  

1647 
Ляс, Михаил Альбертович. Война под маской разоружения  

[Текст] / Михаил Ляс . -   Москва ;   Ленинград : Парт. изд-во 
135 

  

1648 

Ляцкий, Е. А. Сказитель Иван Трофимович Рябинин и его былины 

[Текст] : Этногр. очерк с прил. портр. сказителя и его напевов, 

запис. А. С. Аренским / Е. А. Ляцкий. - М. : Тип. Левенсон А. А., 

1895. - 47,2с. - Из собр. П. К. Симони. - Отт. из журн. "Этногр. 

обозрение", 1894, кн. 23, вып. 4. - Автогр. Ляцкого Е.А.  

58 

  
1649 Мазуркевич А. А. Старые боги : III кн. Стихов. СПб. 228 с..  228   

1650 
Майков А. Н. Полное собрание сочинений А. Н. Майкова; Т. 1. -

536[1]с.л. портр..  
537 

  

1651 
Майков А. Н. Полное собрание сочинений А. Н. Майкова; Т. 2. -

494с..  
494 

  

1652 
Майков А. Н. Полное собрание сочинений А. Н. Майкова; Т. 3. -

481[1]с.л. ил..  
482 

  

1653 

Майков, Л. Н. Еще былины и песни из Заонежья [текст] : 

(отдельный оттиск из "Р. Ф. Вестник") / Л. Н. Майков. - Варшава : 

[б. и.], 1885. - 17 с. 

18 

  

1654 

Майков, Л. Н. Князь Вяземский и Пушкин об Озерове [текст] : по 

материалам Остафьевского архива / Л. Н. Майков. - Москва : [б. и.], 

1897. - 19 с. - Б-ка П. Симони.  

28 

  

1655 

Майков, Л. Н. Николай Саввич-Тихонравов [текст] : (некролог) / Л. 

Н. Майков. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 14 с. - (Журнал Министерства 

народного просвещения ; Январь 1894 г.).  

16 
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1656 

Майков, Л. Н. Причитания Северного края, собранные Е. В. 

Барсовым. Ч. 2 Плачи завоенные, рекрутские и солдатские. М., 

1882 [текст] : рецензия / Л. Н. Майков. - [Б. м. : б. и.], 1882. - 13 с. - 

Б-ка П. Симони.  

20 

  

1657 

Майков, Л. Н. Указатель к русским повременным изданиям и 

сборникам за 1703-1802 г. и к историческому разысканию о них - 

А. Н. Неустроева [текст] / Л. Н. Майков. - Санкт-Петербург : [б. 

и.], 1898. - 6 с. - Б-ка П. Симони.  

8 

  

1658 

Майков, Леонид Николаевич (1839-1900). А. А. Титов. Рукописи 

славянские и русские, принадлежащие действительному члену 

Императорского Русского Археологического Общества И. А. 

Вахрамееву. Выпуск второй. М. 1892 [Текст] : [рец. на кн.] / Майков 

Леонид Николаевич. - СПб. : Тип. Балашева В. С., б. г. - 15 с. - 

Извлеч. из Журн. М-ва народ. просвещения, июль 1892 г. ; Из собр. 

П. К. Симони.  

16 

  

1659 

Майков, Леонид Николаевич (1839-1900). Онежские былины, 

записанные А. Ф. Гильфердингом летом 1871 г., с двумя портр. 

рапсодов и напевами былин. СПб., 1873 [Текст] : Рец. на кн. / 

Майков Леонид Николаевич. - Б. м. : Тип. Балашева В. С., Б. г. - 

14с. - Из собр. П. К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. 

просвещения (год и номер не установлен). Разд. журн. "Крит. и 

библиогр.заметки".  

16 

  

1660 

Майков, Леонид Николаевич (1839-1900). Причитанья Северного 

края, собранные Е. В. Барсовым. Ч. 1. М. , 1872 [Текст] : Рец. на 

кн. / Майков Леонид Николаевич. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.388-399. - 

Из собр. П. К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения 

(год и номер не установлен). Разд. журн. "Крит. и 

библиогр.заметки".  

14 

  

1661 

Макарий (архим.; Миролюбов Н. К.) (1817-1894). Обозрение 

древних рукописей и книг церковных в Новгороде и его 

окрестностях [Текст] / Миролюбов Николай Кириллович. - Б. м. : 

Б. и., Б. г. - 40с.  

40 

  

1662 

Макарий (еп. Архангельский). Греческие сказки об армянской 

вере, перешедшие в нашу древнюю русскую письменность [Текст] 

: Из рукоп. конца XVI в. Акты XVII в. о Шеговарском приходе 

Шенкурского уезда / Макарий (еп. Архангельский). - Б. м. : Б. и., 

Б. г. - 10с. - Отд. отт. предположительно из журн.: "Чтения в О-ве 

истории и древностей Рос.", 1879 г.  

10 

  

1663 

Макарий (еп. Архангельский; Миролюбов Н. К.) (1817-1894). 

Последние дни князя Василья Лукича Долгорукого в Соловецком 

монастыре [Текст] : Взято из архив. бумаг Соловец. монастыря от 

1733 г. / Миролюбов Николай Кириллович. - Б. м. : Б. и., Б. г. - 

14с.  

14 

  

1664 

Макаров С. О. "Витязь" и Тихий океан. В 2 -х т. [Текст] : Труды 

бывшего командира контр - адмирала С. О. Макарова. Удостоен в 

1893 г. полной премии Митрополита Макария (читано 26 мая 1892 

г.). Т.1; Т.2. Гидрологические наблюдения, произведенные 

офицерами корвета " Витязь " во время кругосветного плавания 

1886 -1889 годов, и свод наблюдений над температурою и 

удельным весом воды Северного Тихого океана / С. О. Макаров, 

1894. - т.1 - 337с. с. ; т.2 - 511с. с. 

848 

  

1665 

Макаров С. О. "Ермак" во льдах : описание постройки и плаваний 

ледокола "Ермак" и свод научных материалов, собранных в 

плавании : с 152 рисунками, чертежами и картинами в тексте и на 

отдельных страницах и с 5 картами : в 2 частях / сост. вице-адм. С. 

Макаров. – Санкт-Петербург : Тип. СПб. акц. общества печатного 

дела в России Е. Евдокимов, 1901. – XXI, [3], 507 с.    

531 
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1666 

Макаров, Н. Заметки по лексикографии, в связи с замечаниями на 

"Толковый словарь" В. И. Даля [Текст] / Н. Макаров. - СПб. : Тип. 

М-ва Путей Сообщ., 1877. - 16с. - Из собр. П. К. Симони. - Из 

журн. "Семья и шк.", 1877 г.  

18 

  

1667 

Макаров, Степан Осипович. "Ермакъ" во льдахъ [Текст] : Описание 

постройки и плаваний ледокола "Ермак" и свод научных 

материалов, собранных в плавании. В 2 частях / составил вице-

адмирал С. О. Макаров, 1901. - 506 с. 

506 

  

1668 

Максимейко, Николай Алексеевич (1870-). Источники уголовных 

законов Литовского статута / / Н. Максимейко . -   Киев : тип. Ун-

та св. Владимира В.И. Завадского, 1894 . -  [2], VI, 185 с.  ;  25. D 

29/11 

193 

  

1669 

Максимейко, Николай Алексеевич (1870-). К вопросу о литовско-

русских сеймах : (Ответ проф. М. Любавскому) / Н.А. 

Максимейко . - Санкт-Петербург : Сенат. тип., 1904 . -  21 с.  ;  25. 

- Библиогр. в примеч.  A 283/340  Я 237/423 

21 

  

1670 

Максимейко, Николай Алексеевич (1870-). Лекции по истории 

русского государственного права / / Н.А. Максимейко, э. о. проф. 

Харьк. ун-та . -   Харьков : изд. Проф. союза студентов-юристов 

Харьк. ун-та, 1910 . -  159 с.  ;  26. -   Вместо рукописи.  U 67/74 

159 

  

1671 

Максимейко, Николай Алексеевич (1870-). Речь по поводу 

Русской правды перед диспутом в Университете св. Владимира 22 

февраля 1915 г. / / Н.А. Максимейко . -   Харьков : тип. и лит. М. 

Зильберберг и с-вья, 1915 . -  8 с.  ;  23. -   Без тит. л..  V 84/286 

8 

  

1672 

Максимейко, Николай Алексеевич (1870-). Сравнительное 

изучение истории права : Вступ. лекция / [Соч.] Н. Максимейко . - 

Харьков : Паровая тип. и литогр. Зильберберг, 1897 (обл. 1898) . -  

16 с. ; 25. - Экз. РНБ (68-7/468): с автогр. авт.. Я 234/12 

16 

  

1673 

Максимов, Александр Гаврилович (1862-). "Московский 

Меркурий" 1803 года [текст] : ежемесячный журнал, издание П. И. 

Макарова : историко-библиографическое исследование / Максимов 

Александр Гаврилович. - Санкт-Петербург : Типолитография 

Винеке А. Э., 1903. - 18 с. - (Описание русских периодических 

изданий XIX века). - Отт. из 8 кн. "Лит. вестн." за 1902 г. - Б-ка П. 

Симони. - Библиогр. в примеч.  

24 

  

1674 

Максимович Л.М. Путеводитель к древностям и 

достопамятностям московским. Руководствующий 

любопытствующаго по четырем частям сея столицы к дее-место-

описательному познанию всех заслуживающих примечание мест и 

сданий, как-то: соборов, монастырей, церквей, государственных и 

частных заведений как старых так и новых, С надписей и других 

достоверных источников собранный, и для удобнейшаго оных 

приискивания азбучною росписью умноженный : [в 2 частях]. – 

Москва : В Университетской типографии, у В.Окорокова, 1792-

1793. 

Ч. 1. – 1792. - 309, [XLVIII] с. (ошибочно напечатано XLIII) 

Ч. 2. – 1793. - 230, XXXV с. 

622 

  

1675 

Малахов, Сергей Арсеньевич  Против троцкизма и меньшевизма в 

литературоведении  [Текст] / С. Малахов ; Обл.: И. В. Варзар . -   

Ленинград ;   Москва : Гос. изд-во худ. лит-ры, 1932 (Л.: тип. им. 

Бухарина . -  Обл., 108, [2] с., включ. тит. л., 2 с. объявл.  ;  20х13 

см.. 

110 

  

1676 

Малев, Владимир Абрамович  Как и где готовится война и 

интервенция  [Текст] / В. А. Малев . -   Москва ;   Ленинград : 

Молодая гвардия, 1931 . -  100 с.  :  ил.  ;  17 см.. 

100 

  

1677 
Малинин А. А. Исследования по топографии Афинской горы : с 

планом. СПб.: Тип. Скороходова И. Н., 1904. 36 с.: планы 
36 
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1678 

Малинин В. Н. Десять слов Златоструя XII века : монография. -

Изд. Отд. русского яз. и словесности Императ. АН. СПб., 1910. 

124 с 

124 

  

1679 

Малинин, И. Комплекс Эдипа и судьба Михаила Бакунина  

[Текст] : К вопросу о психологии бунта : Психоаналитический 

опыт / И. Малинин . -   Белград : [б. и.], 1934 . -  88 с.  ;  24 см..К 

179/396 

88 

  

1680 

Малинка, А. Н. Сборник материалов по малорусскому фольклору 

[текст] : (Черниговская, Волынская, Полтавская и некоторые 

другие губернии) / А. Н. Малинка. - Чернигов : [б. и.], 1902. - 388 с. 

- Б-ка П. Симони.  

416 

  

1681 

Малорусская песня в старинных русских печатных песенниках 

[текст] : посвящается Н. Ф. Сумцову по случаю 30-летия его ученой 

деятельности / сост. М. С. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 25 с. - Б-ка П. 

Симони.  

26 

  

1682 

Мальченко Е. Подъем воды в Неве в ночь с 29 на 30 апреля нового 

стиля 1914 года [Текст] : редкая книга / Е. Мальченко, 1914. - 1445-

1454 с. 

1454 

  

1683 
Мандражи И. Песни женского сердца. Песни войны. Т. 1. Пг. 166 

с.. 1915 
166 

  

1684 

Мануильский, Дмитрий Захарович  Конец капиталистической 

стабилизации и мировой революционный подъем  [Текст] : Об 

итогах XII пленума ИККИ : Доклад на Моск. партактиве 21 окт. 

1932 г. / Д. З. Мануильский . -   [Москва] : Партиздат, 1932: тип. 

изд-ва "Дер эмес" . -  Обл., 64 с.  ;  17х13 см.. 

65 

  

1685 

Мануильский, Дмитрий Захарович  Революционный кризис, 

фашизм и война  [Текст] : Речь на XIII пленуме ИККИ 5 дек. 1933 

г. / Д. Мануильский ; XIII пленум ИККИ . -   Москва : Партиздат, 

1934: "Интернац." тип. . -  32 с.  ;  18х13 см.. 

32 

  

1686 
Мария Николаевна Ермолова. -[8], V, [3], 170, [3][3][1][1]с.л. ил., 

портр.л. факс. ил.афиша. 1905 
194 

  

1687 
Маркевич Б. М. На повороте; Т. 1: Марина из Алаго-рога. -366 с.. 

1874 
366 

  

1688 
Маркевич Б. М. Перелом. Правдивая история; Кн. 1, ч. 1-2. -648 с.. 

1882 
648 

  
1689 Маркевич Б. М. Полн. собр. соч. Т. 1. СПб. [10], 372 с.. 1885 382   
1690 Маркевич Б. М. Полн. собр. соч. Т. 8. СПб. [8[, 297 с..  305   

1691 

Маркевич, Андрей Иванович (1771 - 1832). Чертежи всем 

полковым и батарейным орудиям, их лафетам, передкам, 

зарядному ящику с гнездами разных калибров и всей 

принадлежности оных орудий / Сочинены по высочайшему 

повелению его императорскаго величества в правление 

артиллериею его сиятельства всей артиллерии инспектора графа 

Аракчеева Втораго Кадетскаго корпуса подполковником 

Маркевичем и артиллерии маиором бароном Плотто.     [Ч. 

1][Текст] 

52 

  

1692 

Маркевич, Андрей Иванович (1771 - 1832). Чертежи всем 

полковым и батарейным орудиям, их лафетам, передкам, 

зарядному ящику с гнездами разных калибров и всей 

принадлежности оных орудий / Сочинены по высочайшему 

повелению его императорскаго величества в правление 

артиллериею его сиятельства всей артиллерии инспектора графа 

Аракчеева Втораго Кадетскаго корпуса подполковником 

Маркевичем и артиллерии маиором бароном Плотто. Ч. 2 : 

Чертежи пантонной фуры переднему и заднему ходам, пантону с 

его принадлежностию, походной кузницы, постановлению на всех 

орудиях полевой артиллерии мушек и диоптров, заготовлению 

28 
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разнаго леса для всех до полевой артиллерии касающихся 

предметов, повозки для инструментов, роспусков и вновь 

исправленным оковкам при полковых и батарейных лафетах, при 

батарейном передке и зарядном ящике / Сочинены по 

высочайшему повелению его императорскаго величества в 

правление артиллериею его сиятельства всей артиллерии 

инспектора графа Аракчеева артиллерии подполковником 

бароном Плотто.  [Текст] .  

1693 Марков Г. Очерки Кавказа. СПб.; М. 708 c.. 1887 708   

1694 

Марков Е. Л. Очерки Кавказа : Картины кавказской жизни, 

природы и истории. – 2-е изд. – Санкт-Петербург ; Москва : Т-во 

М. О. Вольф, ценз., 1904. – [6], VI, 591 с., 1 л. фронт. (ил.), 13 л. 

ил. : ил. 

631 

  

1695 

Марков, А. В. Один из случае литературного вымысла в 

Московском летописании [текст] / А. В. Марков. - Санкт-Петербург 

: [б. и.], 1913. - 8 с. - Б-ка П. Симони.  

14 

  

1696 

Марков, О. О. Николай Васильевич Гоголь в галицко-русской 

литературе [текст] / О. О. Марков. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913. 

- 42 с. - Б-ка П. Симони. 

48 

  

1697 

Мартинсон Ф. А. Указатель к Каталогу хранящегося в 

Императорской Публичной библиотеке собрания славяно-русских 

рукописей П. Д. Богданова : монография 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1916. 189 с 

189 

  

1698 

Маслов, В. И. Архив Кондратия Федоровича Рылеева [текст] : 

принесено в дар библиотеке Академии наук Вячеславом 

Евгеньевичем Якушкиным / В. И. Маслов. - Санкт-Петербург : [б. 

и.], 1910. - 915-934 с.  

24 

  

1699 

Материал по денежной отчётности Ростовской уездной земской 

управы за 1908 год с балансом на 1-е января 1909г., актами 

ревизионной комиссии и постановлениями земского собрания. - 

Ярославль, 1910 

103 

  

1700 

Материал по маскировке камуфляжем (искажающим 

окрашиванием) кораблей военно-морского флота Великобритании 

/ Науч.-техн.ком. НК ВМФ: Разведыват.отд.штаба Тихоокеанского 

флота.-Владивосток, 1942.-68с.: ил. 

68 

  

1701 

Материалы 1-го Челябинского Окружного совещания по 

поднятию урожайности 27-30 декабря 1928 г. Челябинск: Издание 

Челябинского ОКРЗУ, 1929. 

47 

  

1702 

Материалы для описания руcских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Карты] : редкая книга. Вып. 22(в четырех 

частях). Землечерпат. работы М-ва путей сообщ. на внутр. вод. 

путях Рос. империи в 1906-1908 гг. Ч. 4 . Карты, планы и графики / 

Упр. внутр. вод. путей и шоссейных дорог, 1911. - 13 с. 

13 

  

1703 

Материалы для описания руcских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 32. Отчет по 

исследованию в 1910 году нижней части реки Вычегды / Упр. 

внутр. вод. путей и шоссейн. дорог, 1912. - 103 с. 

103 

  

1704 

Материалы для описания руcских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 43. Река Баргузин 

в Забайкальской области / Упр. внутр. вод. путей и шоссейн. дорог, 

1913. - 96 с. 

96 

  

1705 

Материалы для описания русских рек и истории их судоходных 

условий [Текст] : [редкая книга]. Вып. 73. Материалы къ проекту 

переустройства системы Герцога Александра Виртембергского / 

Управление внутренних водных путей, 1917. - 290 с. 

290 

  

1706 
Материалы для описания русских рек и истории их судоходных 

условий [Текст] : редкая книга. Вып. 49. Проект водного пути 
95 
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между Камою и Иртышем. Отд. 3. Ч. 1. Описание проекта. 

Основные задания и перечень документов, составляющих проект / 

Сост. А. И. Фидман, 1913. - 95 с. 

1707 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 17. Обзор 

сибирских судоходных рек / Управление внутренних водных путей 

и шоссейных дорог, 1906. - 48 с. 

48 

  

1708 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 29. озеро 

Ильмень и река Волхов, в связи с проектом шлюзования и 

использования энергии падения воды / Управление внутренних 

водных путей и шоссейных дорог, 1912. - 368 с. 

368 

  

1709 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 40. Сведения о 

мостах на водных путях Российской Империи / Управление 

внутренних водных путей и шоссейных дорог, 1912. - 321 с. 

321 

  

1710 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 47. 

Рекогносцировочное исследование в 1908 году рек Селенги и 

Орхона, в пределах Монголии и реки Чикоя / Управление 

внутренних водных путей и шоссейных дорог, 1913. - 103 с. 

103 

  

1711 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 58. Материалы 

для выяснения некоторых важнейших вопросов, относящихся к 

производству дноуглубительных работ на внутренних водных 

путях Российской Империи / Управление внутренних водных путей 

и шоссейных дорог, 1913. - 12 вкл. лист карт с. 

12 

  

1712 

Материалы для описания русских рек и истории улучшения их 

судоходных условий [Текст] : редкая книга. Вып. 69. Речные 

дноуглубительные снаряды. Атлас / М-во путей Сообщения. Изд. 

Упр. Внутр. Водных путей и Шоссейных Дорог, 1915. - [1], V с., 

131 л. с. 

131 

  

1713 
Материалы к изучению климата Курской губернии [Текст] : 

Наблюдения за февраль 1913 года. Вып. 19, 1913. - 103 с. 
103 

  

1714 
Материалы о прочности надводных и подводных кораблей / сост. 

П.Ф.Папкович.-Б.м., 1945.-108л. 
216 

  

1715 

Материалы о состоянии оргмассовой работы Мальцевского и 

Красномыльского сельсоветов Шадринского района: к смотру 

оргмассовой работы советов на Урале. Шадринск: Уралполиграф, 

1931. 

60 

  
1716 Материалы по Аляске и Алеутские острова.-Б.м., 1943.-30л.: ил. 60   

1717 
Материалы по введению новых оценок в Ростовском уезде. Вып.2. 

- Ярославль, 1916 
25 

  

1718 

Материалы по исследованию Невской губы в метеорологическом, 

гидрологическом и санитарном отношениях 1911-1912 гг. [Текст] : 

редкая книга. [Т.] II. Материалы по исследованию воды Невской 

губы в санитарном отношении. [Ч.] Б. За период времени с ноября 

1911 г. по август 1912 г. / ред.: С. А. Пржибытек, П. И. Левин, В. И. 

Яковлев, 1913. - XIV, 312 c. 

312 

  

1719 

Материалы по рыбоводству и рыболовству в Уральском крае. 

Екатеринбург: Типография В. Н. Алексеева, П. Н. Галина и К, 

1909. 

116 

  

1720 

Медведев Сильвестр (1641-1691). Оглавления книг, кто их сложил 

[Текст] / Медведев Сильвестр ; изд. Ундольский В. - Москва : 

Университетская тип., 1846. - XXX, 90 с. -  

126 

  

1721 
Мей Л. А. Полное собрание сочинений Льва Александровича Мея; 

Т. 4: Драматические произведения. -[6], 444с.. 1887 
450 
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1722 

Мейе, Антуан (французский языковед; 1866-1936). Введение в 

сравнительную грамматику  индо-европейских языков : 

монография. Юрьев: Тип. Маттисена К., 1911. 428 с 

428 

  

1723 

Мейчик, Давид Маркович. Русская правда XI века. (По поводу 

соч. проф. Н.А. Максимейко "Опыт критического исследования 

"Русской правды". Вып. 1) : [Рец.] / [Д. чл. Д. Мейчик] . - Москва : 

тип. Г. Лисснера и Д. Собко, [1915] . -  23 с.  ;  26. . -  Русская 

правда одиннадцатого века. По поводу соч. проф. Н.А. 

Максимейко "Опыт критического исследования "Русской 

правды". Вып. 1) -   Авт. указан в конце текста. -   Без тит. л. и 

обл..  V 113/627 

23 

  

1724 

Мелетий (Смотрицкий М). Грамматика / предисл. Ф, Поликарпова. 

– Москва : Печатный двор, февр. 1721. – [п.],[тит.], [1], 1-5, 1-283, 

[п.] [т.е. 292] л. 

584 

  

1725 

Мелиоранский, Б. М. Вопрос о древности канонических евангелий 

[Текст] / Б. М. Мелиоранский. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.73-136. - Из 

собр. П. К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения 

(год и номер не установлен).  

64 

  

1726 

Мельников. Береговая, противодесантная и сухопутная оборона 

ВМБ: Германская оборона портов и баз на Атлантическом 

побережье.-М., 1945.-36л.: ил. 

72 

  

1727 

Мельников. Инженерные сооружения и оборудование военно-

морских баз и портов: временные порты: порты, созданные 

союзниками на побережье Нормандии в 1944 г.-М.,1945.-25л.: ил. 

50 

  

1728 
Мельников. Инженерные сооружения и оборудование военно-

морских баз: нем.укрытия для кораблей.-М., 1945.-30л.:фот. 
60 

  

1729 

Менделеев Д. И. ... К познанию России : С приложением карты 

России. – 5-е изд. – Санкт-Петербург : А. С. Суворин, 1907. – 157, 

[2] с., 1 л. к. : к. Конволют, совместно с:Менделеев Д. И. 

Дополнения к познанию России. – Санкт-Петербург : А. С. 

Суворин, 1907. – 107 с.Воейков А. И. Распределение населения 

земли в зависимости от природных условий и деятельности 

человека / [предисл. : С. Бобин]. – Санкт-Петербург : [б. и.], 1911. 

– [4], 112 с., 5 л. к. – (Чтения по культурно-экономической 

географии, издаваемые С. П. Бобиным под общим руководством 

А.И. Воейкова, профессора Императорского Санкт-

Петербургского университета ; вып. 2).Воейков А. И. Будет ли 

Тихий океан главным торговым путем земного шара? – Санкт-

Петербург : Тип. П. В. Мартынова, 1911. – [4], 86 с. – (Чтения по 

культурно-экономической географии, издаваемые С. П. Бобиным 

под общим руководством А. И. Воейкова, профессора 

Императорского Санкт-Петербургского университета ; вып. 3) 

484 

  

1730 

Меньшевизм на службе русской и международной 

контрреволюции  [Текст] : Сборник статей, слушателей Института 

истории красной профессуры . -   Москва ;   Ленинград : Моск. 

рабочий, 1931 . -  231 с.  ;  23 см.. 

231 

  

1731 

Металлов, В. М. Очерк истории православного церковного пения в 

России [текст] / В. М. Металлов. - Москва : [б. и.], 1914. - 14 с. - Б-

ка П. Симони.  

16 

  

1732 

Метеорологические летописи Владимирского губернского земства. 

Год 1909. Ч.1 [Текст] : редкая книга. 1-й вып. Метеорологические 

наблюдения, сделанные в 1909 г. на станциях 2-го разряда 

Владимирской губернии, напечатанные по международной форме. 

. 2-й вып. Метеорологические наблюдения, сделанные в 1909 г. на 

станциях 3-го разряда Владимирской губернии, напечатанные по 

форме "Летописей Николаевской Главной Физической 

60 
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Обсерватории" / Метеоролог. с.-х. сеть Владимирского губерн. 

земства, 1913. - 60 с. 

1733 

Метеорологический сборникъ издаваемый Академiей наук под 

редакцiей д-ра Г.И. Вильда, члена Академии и Директора Главной 

Физической Обсерватории [Текст] : редкая книга. Т. 2, 1872. - 278 

с. 

278 

  

1734 
Мещерский В. П. Мои воспоминания : в 3 частях. Ч. 1. – Санкт-

Петербург : Тип. Кн. В. П. Мещерского, 1897. – [4], 454, IV с. 
462 

  

1735 
Мещерский В. П. Мои воспоминания : в 3 частях. Ч. 2. – Санкт-

Петербург : Тип. Кн. В. П. Мещерского, 1898. – [2], 514, IV с. 
522 

  

1736 
Мещерский В. П. Мои воспоминания : в 3 частях. Ч. 3. – Санкт-

Петербург : Тип. Кн. В. П. Мещерского, 1912. – [2], 414, II с. 
418 

  

1737 
Мижуев П.Г. Сады-города и жилищный вопрос в Англии-

Петроград:т-во А.С. Суворина «Новое время»,1916. - XV,496 
511 

  

1738 

Микуцкий, Станислав Павлович (1815-1890). Наблюдения и 

выводы по сравнительному арийскому языкознанию : 

монография. Варшава: Тип. Варшавского Учебного Округа, 1874. 

49 с 

49 

  

1739 

Микуцкий, Станислав Павлович (1815-1890). Филологические 

наблюдения, заметки и выводы по сравнительному языкознанию : 

научное издание. Вып. 2. Воронеж: Тип. Гольдштейна В. А., 1870. 

[2], 45-104 c 

62 

  

1740 

Микуцкий, Станислав Павлович. Филологические наблюдения, 

заметки и выводы по сравнительному языкознанию : Отдельный 

оттиск. [Вып. 1]. Воронеж: Тип. Гольдштейна В. А., 1869. 44 с 

44 

  

1741 
Милевич, С. Белорусские народные песни [текст] / С. Милевич. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1907. - 194 с. - Б-ка П. Симони.  
200 

  

1742 
Миллер, Вс. Ф. К былинам о Вольге и Микуле [текст] / Миллер 

Вс. Ф. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 108-129 с.  
12 

  

1743 
Миллер, Вс. Ф. К былине о Добрыне и Василии Казимировиче 

[текст] / Миллер Вс. Ф. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 296-318 с. 
24 

  

1744 
Миллер, Вс. Ф. К былине о сорока Каликах со Каликою [текст] / 

Миллер Вс. Ф. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 464-509 с. - 
38 

  

1745 
Миллер, Вс. Ф. К вопросу о возрасте в казачестве Ильи Муромца 

[текст] / Миллер Вс. Ф. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 193-208 с. 
16 

  

1746 
Миллер, Вс. Ф. К песням о взятии Казани [текст] / Миллер Вс. Ф. - 

[Б. м. : б. и., б. г.]. - 21 с. 
22 

  

1747 

Миллер, Всеволод Федорович (1848-1913). К песням, сказкам и 

преданиям о Петре Великом [Текст] / Миллер Всеволод 

Федорович. - Б. м. : Б. и., Б. г. - 11с. - Из собр. П. К. Симони. - Отт. 

из неустановл. источника.  

12 

  

1748 

Миллер, Всеволод Федорович (1848-1913). Наблюдения над 

географическим распространением былин [Текст] / Миллер 

Всеволод Федорович. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.43-77. - Из собр. П. К. 

Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения.  

36 

  

1749 

Миллер, Всеволод Федорович (1848-1913). Татские этюды [Текст] 

: Опыт грамматики татского языка / Миллер Всеволод Федорович. 

- М. : Тип. Гатцук В. А., 1907. - 64 с. - (Труды по востоковедению 

Лазаревского института Восточных языков ; вып. XXVI).  

86 

  

1750 

Миллер, Карл Карлович  Французская эмиграция и Россия в 

царствование Екатерины II  [Текст] / К. Миллер . -   Париж : [б. 

и.], 1931 . -  413 с.  ;  26 см.. 

413 

  

1751 

Миллер, О. Ф. В память Александра Сергеевича Грибоедова [текст] 

: речь на акте в Санкт-Петербургском Университете 8 февраля 1879 

г. / О. Ф. Миллер. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1879. - 32 с. - Б-ка П. 

Симони.  

36 
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1752 
Миллер, О. Ф. Разбор сборника русских сказок А. Н. Афанасьева 

[текст] / О. Ф. Миллер. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 71-106 с.  
36 

  

1753 

Миллер, Орест Федорович (1833-1889). Европа и Россия в 

восточном вопросе [Текст] : Обзор кн. по теме / Миллер Орест 

Федорович. - Б. м. : Б. и., Б. г. - 22с. - Из собр. П. К. Симони. - Отт. 

из журн. "Древ. и новая Россия", N 1.  

26 

  

1754 

Миллер, Орест Федорович (1833-1889). Опять к вопросу о 

былинах [Текст] : Рец. на кн. Халанского М. Великорусские 

былины Киевского цикла.-Варшава, 1885 / Миллер Орест 

Федорович. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.175-191. - Из собр. П. К. 

Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения (год и номер 

не установлен), разд. "Критика и библиогр.".  

18 

  

1755 

Миловидов, А. Виленский центральный архив (1852-1902 гг.) 

[Текст] / А. Миловидов. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.53-68. - Из собр. П. 

К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения, 1902, N 4. 

Рубрика: Соврем. летопись.  

16 

  

1756 

Милорадович В. П. Народные обряды и песни Лубенского уезда 

Полтавской губернии, записанные в 1888-1895 г. : монография 

Харьков: Тип. Губернского Правления, 1897. 223 с 

223 

  

1757 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 10. – Москва: в тип. А. Селивановскаго, 1820. - [4], 354 

с. 

358 

  

1758 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 11. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1820. - 328 с. 

328 

  

1759 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 1. - Москва : в тип. С. Селивановскаго, 1819. - XXXII, 

312 с. 

344 

  

1760 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

373 
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частях]. Ч.2. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - [4], 256, 

265-378 с. 

1761 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 3. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - 386 с. 

386 

  

1762 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 4. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - 360 с. 

360 

  

1763 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 5. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - [4], VI, 

322 с. 

332 

  

1764 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 6. – Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - 347, [1] с. 

348 

  

1765 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 7. - Москва: в тип. С. Селивановскаго, 1819. - [4], 361, 

[1] с. 

366 

  

1766 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

352 
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частях]. Ч. 8. – Москва: в тип. Селивановскаго, 1819. - [4], 347, [1] 

с. 

1767 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях]. Ч. 9. - Москва: в тип. Селивановскаго, 1819. - 321, [1] с. 

322 

  

1768 

Милот К.Ф.К. Всеобщая древняя и новая история от начала мира 

до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях 

историю египтян, китайцев, ассириян и вавилонян, финикиян, 

евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян 

и карфагенян, с присовокуплением общих примечаний о других 

древних азийских народах; а в последующих частях всех империй, 

королевств, республик и других владений, ныне в Европе 

известных: перевод с французскаго последняго издания : [в 11 

частях. Ч.12] : , Атлас древней географии, состоящий из двенадцати 

ландкарт, составленный г. Витом : С объяснительными таблицами, 

изданными Функом / Перевод с немецкаго. – Москва: в тип. С. 

Селивановскаго, 1819. - [6], 88 с., 12 л. карт. 

118 

  

1769 

Милютин, Дмитрий Алексеевич (1816-1912). Опыт литературного 

словаря / / Соч. Д. М. . -  Москва : Унив. тип.,1831 . - 204 с.  ;  17. -  

W 263/316   [МК Музей книги] МК С-III / 8-О 

204 

  

1770 

Милютин, Николай Александрович.  Проблема строительства 

социалистических городов  [Текст] : Основные вопросы 

рациональной планировки и строительства населенных мест 

СССР / Н. А. Милютин . - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930 

(М.: тип. "Красный пролетарий" . -  83 с. : ил., черт., план.; 24х27 

см.. - В коленкоровом переплете с серебряным тиснением и супер-

обложке. - обл. Соцгород.   Рб 1/1855   Я 59/145     Я 86/1 

83 

  

1771 

Минаев Д. Д. Думы и песни Д. Д. Минаева и юмористические 

стихотворения Обличительного поэта (Темного человека). -[4], 

[8], 308, 604, IV с.. [1863-1864] 

928 

  

1772 
Минеева Е. В. Стихотворения Е. В. Минеевой. -107[1] л. портр. с.. 

1910 
109 

  
1773 Минеева Е. В. Элегии Е. В. Минеевой. -67, [3] с.. [1907] 70   

1774 

Министерство внутренних дел : исторический очерк : [1802-1902] 

: [в 3 томах]. Т. 1: Исторический очерк / сост. С. А. Андрианов. – 

Санкт-Петербург : Тип. М-ва внутренних дел, 1901. – 8, 225, 6, 47 

л. ил. : ил. 

333 

  

1775 

Министерство внутренних дел : исторический очерк : [1802-1902] 

: [в 3 томах]. Т. 2 : Приложение первое. Автографы, грамоты, 

виды сооружений и проч / сост. С. А. Андрианов. – Санкт-

Петербург : Тип. М-ва внутренних дел, 1901. – 8, XXXII, 2, 162 c. 

1 ил. : ил. 

206 

  

1776 

Министерство внутренних дел : исторический очерк : [1802-1902] 

: [в 3 томах]. Т. 3: Приложение второе. Почта и телеграф в XIX 

столетии / сост. С. А. Андрианов. – Санкт-Петербург : Тип. 

Министерства Внутренних Дел, 1901. – 8, 248, VIII с. : ил. 

264 

  

1777 

Минная обстановка Тихоокеанского театра: циркуляр нач.штаба 

№044 от 2 апреля 1946 г.: бюл.по мин.-торп.части / исп.: 

Лопковский, Михайлов, Добробородов.-Владивосток, 1946.-66с., 

8л.схем: ил. 

82 
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1778 

Миркин.  Описание японских якорных гальваноударных мин 

"типа 93 модель I" и "типа 93 модель 3".-Владивосток, 1946.-

20л.:ил. 

40 

  

1779 

Мировая экономическая конференция и проблема межсоюзных 

долгов  [Текст] . -   Москва : Нар. ком. по ино делам, 1934 . -  90 с.  

;  21 см... - (Сборник документов по международной политике и 

международному праву/ Под ред. Б. Д. Розенблюма 7). 

90 

  

1780 
Мирович, Н. Очерки из истории Великой Французской революции 

[Текст] : [в 3 т.] / Н. Мирович  [Т. 2] Камилл Дэмулен. 
55 

  

1781 
Мирович, Н. Очерки из истории Великой Французской революции 

[Текст] : [в 3 т.] / Н. Мирович [Т. 3] Сен-Жюст.  
35 

  

1782 
Мирович, Н. Очерки из истории Великой Французской революции 

[Текст] : [Т. 1-3] / Н. Мирович  [Т. 1] Шарлотта Кордэ 
39 

  

1783 

Мировой экономический кризис  [Текст] : Очерки по анам : 

[Сборник редактировали: т. Е. Варга, М. Иоэльсон и Г. Механик] / 

Ин-т мирового хоз-ва и мировой политики Ком. акад. . -   Москва : 

Партиздат, 1932: ф-ка книги "Красный пролетарий" . -  Обл., 349 

с., 3 с. объявл.  ;  23х14 см.. 

352 

  

1784 

Митин, Марк Борисович  Гегель и теория материалистической 

диалектики  [Текст] : (К 100-летней годовщине смерти Гегеля) / 

М. Митин ; Всес. о-во воинств. материалистов-диалектиков . -   

Москва : Парт. изд-во, 1932: тип. изд-ва "Дер эмес" . -  Обл., 55 с., 

включ. т. л.  ;  20х13 см.. 

56 

  

1785 

Михайлов А. В. К вопросу о литературном наследии свв. Кирилла 

и Мефодия в глаголических хорватских миссалах и бревиариях : 

Из истории древне-славянского перевода кн. Бытия пр. Моисея. 

Варшава: Тип. Варшавского Учебного Округа, 1904. 145 с 

145 

  
1786 Михайлов А. Чужие грехи. СПб. 373 c.. 1887 373   

1787 

Михайлов, А. В. К вопросу о тексте книги Бытия пророка Моисея 

в Толковой Палее [Текст] / А. В. Михайлов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 23 

с. - Б-ка П. К. Симони. - Автограф автора.  

24 

  

1788 

Михайлов, А. В. К вопросу о тексте книги Бытия пророка Моисея 

в Толковой Палее [Текст] / А. В. Михайлов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 35 

с. - Б-ка П. К. Симони. - Автограф автора.  

36 

  

1789 

Михайлов, А. Еще к вопросу о Домострое [Текст] / А. Михайлов. - 

М. : Тип. Балашева В. С., 1890. - 38с. - Из собр. П. К. Симони. - 

Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения, авг. 1890. - Автограф 

38 

  

1790 

Михайлов, Александр Дмитриевич  Письма народовольца А. Д. 

Михайлова  [Текст] / Собрал П. Е. Щеголев ; Обл.: А. А. 

Толоконников . -   Москва : Изд-во политкаторжан, 1933: 

"Образцовая" тип. . -  279 с., 1 вкл. л. портр.  ;  19х13 см.. 

280 

  

1791 

Михайлов, О. Е. Новые данные для комментария Псковской судной 

грамоты [текст] / О. Е. Михайлов. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913. 

- 11 с. - Б-ка П. Симони.  

18 

  

1792 

Михайлович, Адам Степанович  Естественно-научные основы 

антирелигиозной пропаганды  [Текст] / А. Михайлович ; Обложка: 

U. [Ушин] . -   Ленинград : Огиз - Прибой, 1931: тип. им. Евг. 

Соколовой . -  144 с.  ;  23х15 см.. -    

144 

  

1793 

Михайлов-Мучкин Г. С. Совершенствование русской грамоты и 

правописания в теоретическом обосновании и практическом 

решении вопроса . Одесса: Экономическая типография, 1905. 48 с 

48 

  

1794 

Михальчук, К. П. Филологическое недоразумение [текст] : (о 

форме именительного падежа множественного числа 

прилагательных в малорусском языке на -ое и тому подобное) : 

оттиск из журнала "Киевская старина" / К. П. Михальчук. - Киев : 

[б. и.], 1896. - 24 с. - Автограф, правки автора 

24 
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1795 

Михальчук, К. П. Что такое малорусская (южно-русская) речь? 

[текст] : оттиск из журнала "Киевская старина" / К. П. Михальчук. 

- Киев : [б. и.], 1899. - 61 с. - Автограф, правки автора 

70 

  
1796 Михеев В. Череп Иорика. 38 c..  38   

1797 

Михельсон В. А. Организация средне-русской 

сельскохозяйственно-метеорологической сети [Текст] : отд. отт. из 

"Известий Моск. С.-х. Ин-та", редкая книга / В. А. Михельсон, 

1896. - 60 с. 

60 

  

1798 

Михельсон М. И. Русская мысль и речь. Свое и чужое. Опыт 

русской фразеологии : Сборник образных слов и иносказаний. Т. 

1. Вып. 2 - 9. СПб.: Тип. Императорской АН, 1902. [97-779] c. 

Титульный лист и текст книги в старопечатной орфографии, 

используемой до 1917 г.Удостоено Императорской Академией 

Наук премии Митрополита Макария 

683 

  

1799 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Вып. 

8 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - 80 с.  

84 

  

1800 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Т. 2, 

вып. 4 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - С. 241-

320.  

84 

  

1801 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Т. 2, 

вып. 5 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - С. 321-

400.  

84 

  

1802 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Т. 2, 

вып. 6 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - С. 401-

496.  

100 

  

1803 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Т. 2, 

вып. 7 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - С. 497-

580.  

88 

  

1804 

Михельсон, М. И. Русская мысль и речь свое и чужое опыт русской 

фразеологии [текст] : сборник образных слов и иносказаний. Т. 2, 

вып. 9-10 / М. И. Михельсон. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - С. 

81-250.  

174 

  

1805 

Михельсонъ В.А. Конспектъ лекцiй по метеорологiи и 

климатологiи [Текст] : Курс читанный въ 1902/3 г. въ московскомъ 

сельскохозяйственномъ институте / В. А. Михельсонъ, 1902. - 397 

с. 

397 

  

1806 

Михневич В. О. Петербург весь на ладони : [Справочная книжка] : 

[в 2 частях]. – Санкт-Петербург : К. Н. Плотников, 1874.  

Ч. 1. – [6], 251, [2], LXXX с., 1 л. ил. : ил. 

Ч. 2. – [6], 255-554, IV с., 1 л. план. 

654 

  

1807 
Мицкевич А. Сочинения А. Мицкевича; Т. 1: Биография ; Мелкие 

стихотворения. -XX, 348, IV, [4][1]с.л. портр.. 1882 
377 

  

1808 
Мицкевич А. Сочинения А. Мицкевича; Т. 2: Гражина. -416, II, 

[2]с.. 1883 
420 

  

1809 
Мицкевич А. Сочинения А. Мицкевича; Т. 3: Поминки. -396, [2]с.. 

1883 
398 

  

1810 
Мицкевич А. Сочинения А. Мицкевича; Т. 4: Пан Тадеуш. Ч. 1. -

409, V, [2]с.. 1882 
416 

  

1811 
Мицкевич А. Сочинения А. Мицкевича; Т. 5: Пан Тадеуш. Ч. 2. -

402, IV, [2]с.. 1883 
408 

  

1812 
Мишо Ж. Ф. История крестовых походов / пер. с фр. С. Л. Клячко. 

– Санкт-Петербург ; Москва : М. О. Вольф, 1884. – [4], 230, II с. 
236 
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1813 

Мищенко, Ф. К вопросу об источниках и о добросовестности 

Геродота [Текст] / Ф. Мищенко. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.165-175. - Из 

собр. П. К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва Нар. просвещения.  

12 

  

1814 

Могилянский, Н. М. Предмет и задачи этнографии [Текст] / Н. М. 

Могилянский. - Пг. : Тип. Смирнова В. Д., 1916. - 22с. - Из собр. 

П. К. Симони. - Отд. отт. из журн. "Живая Старина", 1916 г.  

28 

  

1815 

Могра Г. Последние дни одного общества. Герцог Лозен и 

внутренняя жизнь двора Людовика XV и Марии-Антуанеты / пер. 

с французского. – Санкт-Петербург : Л. Ф. Пантелеев, 1897. – [2], 

VI, IV, 531 с. 

543 

  

1816 

Мокржецкий С.А. Зона и головня на хлебах и меры с этими 

болезнями-Симферополь:тип. Таврического  губернского 

земства,1904. - 9 с 

9 

  

1817 

Молоховец Е.И. Подарок молодым хозяйкам или средство к 

уменьшению расходов в домашнем хозяйстве.-Ч 1-2-10 изд.-

исправленное и дополненное -СПбтип.-лит. С.В. Шепердсон,1883. 

- 451,260,LII 

763 

  

1818 

Морган, Льюис Генри  Древнее общество или исследование линий 

человеческого прогресса от дикости через варварство к 

цивилизации  [Текст] : Со статьей Фр. Энгельса "К доистории 

семьи (Бахофен, Мак Леннан, Морган)" : Прил.: предисл. Л. Г. 

Моргана к книге Л. Файсона и А. Хауитта "Камиларои и курнаи" / 

Льюис Г. Морган ; Пер. с англ. под ред. М. О. Косвена ; Предисл. 

Я. П. Алькора . -   [Ленинград] : Изд-во Ин-та народов Севера 

ЦИК СССР, 1934: тип. "Коминтерн" . -  Переплет, XVI, 350 с., 1 с. 

объявл., 1 вкл. л. портр.  ;  26 см... - 

368 

  

1819 

Мореходные таблицы [Текст] : 1905 г. Изданы Главным 

гидрографическим Управлением Морского Министерства. Вып. 

10, 1905. - 342 с. 

342 

  

1820 

Морков, Ираклий. Годовой отчет о деятельности Нижне-

Ольчедаевской метеорологической обсерватории за 1911 год. 

Декабрь 1911 год. [Текст] : редкая книга / И. Д. Морков, 1911. - 9 с. 

9 

  

1821 

Морков, Ираклий. Годовой отчет о деятельности Нижне-

Ольчедаевской метеорологической, аэрологической и 

сейсмической обсерватории за 1912 год. Декабрь 1912 год. [Текст] 

: редкая книга / И. Д. Морков, 1913. - 13[1] с. 

14 

  

1822 
Морозов, П. Иностранные сочинения о русской литературе [текст] 

/ П. Морозов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 179-184 с. 
6 

  

1823 

Московская торговая экспедиция в Монголию : [сборник статей] : 

[труды]. – Москва : Тип. П. П. Рябушинского, 1912. – [3], 353 с., 

36 л. ил., к.  

428 

  

1824 

Московский главный архив при министерстве иностранных дел. 

Библиотека. Хронологический каталог славянорусских книг 

церковной печати с 1517 по 1821 год [текст] . - Санкт-Петербург : 

[б. и.], 1879. - 30 с.  

36 

  

1825 

Московский публичный и Румянцевский музей. Отчет 

Московского публичного и Румянцевского музеев за 1902 год 

[текст] : представлен Директором Музеев господину Министру 

Народного Просвещения. - Москва : [б. и.], 1903. - 122, 7, 5 с.  

134 

  

1826 
Московское археологическое общество. Труды... [текст]. Т. 23 : 

Древности. - Москва : [б. и.], 1914. - 450 с.  
460 

  

1827 

Мочульский, Василий Николаевич (1856-1920). Слово Иоанна 

Златоустого о святой неделе и о божественной литургии [Текст] / 

Мочульский Василий Николаевич. - Одесса : Экон. тип., 1903. - 

22с. - Из собр. П. К. Симони. - Публ. из Сб. Париж. Нац. б-ки 1574 

г. - Автогр. Мочульского В.Н.  

28 
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1828 

Мочульский, Василий Николаевич (1856-1920). Сон царя Иоаса 

[Текст] : Отр. из Сб. XIII века, хранящегося в Императ. Публич. б-

ки под N Q-nl-18 / Мочульский Василий Николаевич. - Варшава : 

Тип. Варшав. учеб. округа, 1897. - 17с. - Из собр. П. К. Симони. - 

Отд. отт. из "Рус. Филол. Вестника".  

24 

  

1829 

Музей Императорского Эрмитажа.Описание различных собраний 

составляющих музей с историческим введением об Эрмитаже 

императрицы Екатерины II и о образовании музея нового 

Эрмитажа- СПб:в тип. Императорской Академии наук,1861-

XXXIII,[2],409,[10]c  

454 

  

1830 

Музей революции СССР    Революционное движение в картинах  

[Текст] / Под ред. С. И. Мицкевича ; СССР. Музей революции ; 

Обл., тит. л.: Шевердяев . -   Москва ;   Ленинград : Изогиз, 1932 

(М.: тип. "Образцовая" . -  Папка, 46 с. текста, включ. тит. л., 32 

отд. л. крас. ил.  ;  34х44 см.. 

32 

  

1831 

Мундт Т. Царь Павел I : Исторический роман в 4 томах Федора 

Мундта : [в 4 томах]. – Санкт-Петербург : А. Я. Перт, 1899. – 526 

с. 

526 

  

1832 

Муратов П.П.,Анисимов А.И. Памятники древнерусской 

живописи. Новгородская икона Св. Федора Стратилата. Текст 

П.П. Муратова и А.И. Анисимова-М:из-во К.Ф. Некрасова,1916. - 

-50,[2] 

52 

  
1833 Мусина-Пушкина О. Подарок матерям. Харьков. 70 с.. 1884 70   

1834 
Мусин-Пушкинский сборник 1414 года в копии начала XIX века  

СПб., 1893. 120 с. + 2 л. 
124 

  

1835 

Мутер. История живописи в XIX веке. Перевод  З. Венгеровой-Т 

2-СПб:тип. Акц. о-ва печатного дела в России Е.Е. 

Евдокимов,1900. - 4],484,[2] 

490 

  

1836 

Муфтий заде. Памятка крымца конного Ея Величества 

Государыни Императрицы Александры Федоровны  полка 1784-

1913г.- Симферополь:тип-лит. В.И.Якубовича. - 30 

30 

  
1837 Мыльников А. Русские песни. СПб. 67 с.. 1859 67   
1838 Мысли мудрых людей на каждый день. -371, [4] с.. 1903 375   

1839 

Мышъ М.И. Положение о земских учреждениях 12 июня 1890г с 

относящимися к нему узаконениями,судебными и 

правительственными разъяснениями-изд. 4 -Т 2-Устав о земских 

повинностях--СПб:,тип.-лит. М.П. Фроловой,1909. - -

VIII,538,49,30,[1] 

626 

  

1840 

Мюленбах, Карл Матвеевич (1853-1916). Об употреблении 

родительного падежа вместо винительного в славянских языках 

[Текст] / Мюленбах Карл Матвеевич. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1899. 

- 26 с. - Отд. отт. из "Известий Отделения русского языка и 

словесности Императорской Академии наук", т. 4 (1899), кн. 4, с. 

1192-1217.  

32 

  

1841 
Мюлленбах К. О следах двойственного числа в латышском языке : 

Отдельный оттиск. СПб.: Тип. Императорской АН, 1903. 74 с 
74 

  
1842 Мятлев М. Полн. собр. соч. Киев. 666 с.. 1893 666   

1843 

Набор Ф. Крестовый поход детей. Рассказ из времен XIII в. / пер. с 

нем. М. А. Шишмаревой ; с 6 рис. Доре. – Санкт-Петербург : О. Н. 

Попова, 1905. – 227 с. : ил.    

227 

  

1844 

Навигационная карта реки Ижмы от ее устья до с. Усть-Ухты. 

Составлена по съемке 1913 года Партией по исследованию р. 

Печоры и ее притоков [Карты] : Под ред. и.д. начальн. Партии инж. 

П.В. Иванова, 1916. - 1 л. карты с. 

2 

  

1845 

Навигационная карта реки Сунгари от Харбина до Амура по съемке 

1904 года, в масштабе 250 саж. в дюйме [Карты] : редкая книга / 

Упр. водными путями Амурского бассейна, [1905]. - 50 л. к. 

50 
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1846 

Надеждин, Н. Н. Об этнографическом изучении народности 

русской [текст] / Н. Н. Надеждин. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 194 с. - Б-ка 

П. Симони.  

50 

  
1847 Надсон С. Я. Стихотворения С. Надсона. -177, IIIс.. 1886 180   

1848 
Надсон С.Я. Стихотворения С.Я. Надсона.-изд. 27-СПб:тип. М.А. 

Александрова,1913. - LXXIV,373 
447 

  

1849 

Наживин, Иван Федорович  Национальная слава и национальный 

позор  [Текст] : О Николае II / Ив. Ф. Наживин . -   Брюссель : [б. 

и.], 1933 . -  21 с.  ;  16 см. 

21 

  

1850 

Нансен Ф. В стране льда и ночи : в 2 томах. – Санкт-Петербург : 

Тип. бр. Пантелеевых, 1897.  

Т. 1. – 320 с., [2] л. карт. : ил. , портр. в тексте и на отд. л.  

Т. 2. – 343, [1] с., [2] л. карт. : ил. , портр. в тексте и на отд. л. 

672 

  

1851 

Народное образование в ленинградской области за 15 лет  [Текст] 

: Сборник / Под общ. ред. Н. П. Виноградского, В. П. 

Крижанского, М. А. Фадеева . -   Ленинград : Учпедгиз, 1932 . -  

152 с.  :  портр.  ;  22 см.. 

152 

  

1852 
Народное образование в Ростовском уезде 1910-1911 и 1911-1912 

учебные годы. - Ростов, 1912 
49 

  

1853 
Народные картинки ,резанные на дереве,на меди-СПб:печатня 

Голике,1895. - 519 
519 

  

1854 

Народы России : Этнографические очерки / изд. ред. журн. 

«Природа и люди». – Санкт-Петербург : Тип. товарищества 

«Общественная польза», 1878. – 498 с. : цв. ил.    

498 

  
1855 Невежин П. М. Распад. -362 с.. 1908 362   

1856 
Невежин П. М. Собрание сочинений П. М. Невежина; Т. 5: 

Страховая премия. -557, [4]с.. 1909 
661 

  

1857 

Невоструев, Капитон Иванович (1815-1872). Рассмотрение 

рецензий, явившихся на описание рукописей Синодальной 

библиотеки [Текст] / Невоструев Капитон Иванович. - СПб. : Тип. 

Имп. АН, 1870. - 78 с. - (Сборник статей, читанных в Отделении 

Русского Языка и Словесности Императорской Академии наук. № 

6 ; т. 7I). - На с.1 загл.: О составе Библии в Древней России и о 

других предметах, изложенных в Описании Синодальной 

библиотеки и оспориваемых в некоторых на оное рецензиях. ; Из 

собр. П. К. Симони.  

80 

  

1858 

Нежинское историко-филологическое о-во. Сборник Историко-

филологического общества при Институте князя Безбородко в 

Нежине [Текст] . Т 5. - Киев : Тип. Чоколова И. И., 1904. - 237 с. 

278 

  

1859 

Неймайр М. История земли : с дополнениями по геологии России 

и библиографическим указателем В. В. Ламанского и А. П. 

Нечаева : в 2 томах. Т. 1 / пер. со 2 нем. изд., перераб. и доп. проф. 

В. Улигом ; под ред. засл. проф. С.-Петерб. ун-та А. А. 

Иностранцева. – Санкт-Петербург : Т-во "Просвещение", 1904. – 

VIII, 761 с., 437 ил., 20 л. ил., карт. 

1246 

  

1860 

Неймайр М. История земли : с дополнениями по геологии России 

и библиографическим указателем В. В. Ламанского и А. П. 

Нечаева : в 2 томах. Т. 2 / пер. со 2 нем. изд., перераб. и доп. проф. 

В. Улигом ; под ред. засл. проф. С.-Петерб. ун-та А. А. 

Иностранцева. – Санкт-Петербург : Т-во "Просвещение", 1904. – 

XVI, 848 с., 694 ил., 18 л. ил., карт.  

1594 

  

1861 

Неклюдов А. В. Старые портреты. Семейная летопись : [в 2 

частях] / А. В. Неклюдов ; с предисл. И. А. Бунина. – Париж : 

Книжное дело "Родник", 1932-1933.Ч. 1. – 1932. – 255, [1] с., [20] 

л. ил., портр. Ч. 2. – 1933. – 381 с., [15] л. ил., портр., факс. : ил.    

707 

  

1862 
Некрасов И. С. Пермские письмена в рукописях XV века : 

монография. Одесса: Экономическая типография, 1890. 6 с. + 10 л. 
26 
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1863 
Некрасов Н. А. Стихотворения Н. А. Некрасова; Том 1: 1845–

1860. -LXXXI, 318, V, [4][1]л. портр. с.. 1879 
410 

  

1864 
Некрасов Н. А. Стихотворения Н. А. Некрасова; Том 2: 1861–

1872. -417, IV, [6] с.. 1879 
427 

  

1865 
Некрасов Н. А. Стихотворения Н. А. Некрасова; Том 3: 1873–

1877. -404, III с.. 1879 
407 

  

1866 
Некрасов Н. А. Стихотворения Н. А. Некрасова; Том 4: 1845–

1860. -131, CCX, V с.. 1879 
215 

  

1867 

Некрашэвіч С. М., Байкоў М. Я. Расійска-беларускі слоўнік. 

Параллельн. заглавия:Русско-белорусский словарь. Минск: 

Беларускае дзяржаўнае выд., 1928. 728 с 

728 

  

1868 
Немецкие поэты в биографиях и образцах. -XXVI, 656, VIIIс.. 

1877 
690 

  

1869 
Немецкий десант в Норвегии: ст.из газ. "Фелькишер Беобахтер" от 

9,10,11,12 апр.1941г.-М., 1941.-19с., 3л.ил. 
25 

  

1870 
Немирович-Данченко В. И. Край Марии Пречистой. СПб. 956 с.. 

1902 
956 

  

1871 

Немитц,А.  Очерки по истории русско-японской войны: лекции, 

чит.в Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. В 3ч. Ч.1: 

Сообщения 1-20.-СПб., 1912.- 466с. 

466 

  

1872 

Немитц,А.  Очерки по истории русско-японской войны: лекции, 

чит.в Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. Ч.1:Карты и схемы.- 

СПб., 1912.- 45л.: ил. 

90 

  

1873 

Немитц,А. Очерки по истории русско-японской войны: лекции, 

чит.в Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. Ч.1-2: Сообщения 

17-20; 30-44. - СПб., 1912.- 411с., 1л.карт. 

413 

  

1874 

Немитц,А. Очерки по истории русско-японской войны: лекции, 

чит.в Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. Ч.2: Карты и схемы.- 

СПб., 1912.- 72л.: ил. 

144 

  

1875 

Немитц,А. Очерки по истории русско-японской войны: лекции, 

чит.в Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. Ч.2: Сообщения 21-

44.- СПб., 1912.- 435с.,7л.карт. 

449 

  

1876 
Несколько слов об этимологических терминах [текст] / ст. Ф. Р. - 

Воронеж : [б. и.], 1867. - 36 с.  
42 

  

1877 

Неустроев, А. Н. Древняя Российская библиофика [текст] : 

библиографическое описание / А. Н. Неустроев. - (2-е изд. 1788-

1791). - Санкт-Петербург : [б. и.], 1874. - 29 с. - Б-ка П. Симони.  

36 

  

1878 

Неустроев, А. Н. Указатель (А.В) всех имен и статей, 

встречающихся в русских повременных изданиях и сборниках за 

1703-1802 годов и в историческом розыскании о них [текст] / А. Н. 

Неустроев. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1892. - 119 с. - Б-ка П. 

Симони.  

128 

  

1879 

Нечаев А. П. Между огнем и льдом : О вулканах и ледниках : 

Очерки и картины из жизни земли А. П. Нечаева. – Санкт-

Петербург : А. Ф. Девриен, ценз., 1899. – [6], 256 с., 85 л. ил. : ил. 

432 

  

1880 

Нечкина, Милица Васильевна  Декабристы  [Текст] / М. Нечкина. 

- 2-е изд. . -   [Москва] : Изд-во политкаторжан, 1933: ФЗУ 

Мособлполиграфа . -  Обл., 141, [2] с.  :  ил.  ;  17х13 см... - 

(Дешевая историко-революционная библиотека/ Под общ. ред. И. 

А. Теодоровича 1933. № 14-16). -   Библиогр.: "Литература..." (с. 

139-42) 

143 

  

1881 

Нидерле, Любор (1865-1944). Быт и культура древних славян : 

Авторизированное издание с введением и дополнениями автора 

Прага, 1924. 285 с.: ил, портр 

Библиогр.: с. 280 - 285. - Отсутствуют страницы 99-110 

274 
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1882 

Никитенко А. В. Записки и дневники : в 3 томах. Т. 1. – Санкт-

Петербург : Типография А. С. Суворина, 1893. – [VIII], 588 с., [1] 

л. портр. 

598 

  

1883 
Никитенко А. В. Записки и дневники : в 3 томах. Т. 2. – Санкт-

Петербург : Типография А. С. Суворина, 1893. – [X], 498 с. 
508 

  

1884 
Никитенко А. В. Записки и дневники : в 3 томах. Т. 3. – Санкт-

Петербург : Типография А. С. Суворина, 1893. – [X], 458 с. 
468 

  
1885 Никитин И. С. Сочинения Т. 1-2. 3-е изд. М. VIII, 347, [5] с.. 1878 360   

1886 

Никитин С. Н. Общая геологическая карта России. Листъ 71-й 

[Текст] : Кострома, Макарьевъ (на Унже) Чухлома, Любимъ. На 

основанiи наблюденiй К. Милашевича и С. Никитина, произвед. на 

средства Имп. С.-Петер. Минералогич. Об-ва / Сост. и объяснил С. 

Никитин, 1885. - 218 [16] с. 

234 

  

1887 

Никифоровский, Н. Я. Очерки Витебской Белоруссии [Текст] : 

Дударь и музыка / Н. Я. Никифоровский. - М. : Тип. Левенсон А. 

А., 1892. - 33с. - Из собр. П. К. Симони. - Отт. из журн. "Этногр. 

обозрение", 1892, N 2-3. - Автогр. Никифоровского Н.Я.  

38 

  
1888 Николаев Н. И. "Эфемериды". -537, IIс.. 1912 539   
1889 Николаев Н. И. Драматический театр в Киеве. Киев. 220 с.. 1898 220   
1890 Николаев Н. И. Своим друзьям!. -71 с.. 1898 71   
1891 Николаев Н. И. Театрально-критические наброски. -108с.. 1897 108   

1892 

Николаевский, Борис Иванович  История одного предателя  

[Текст] : Террористы и полит. полиция / Б. Николаевский . -   

Берлин : Петрополис, Сор., 1932 . -  372 с.  ;  20 см.. 

372 

  

1893 
Никольский А. А. О языке Ипатской летописи : монография 

Варшава: Тип. Варшавского Учебного Округа, 1899. 125 с 
125 

  

1894 

Никольский А. Софроний Младенович, игумен Московского 

Знаменского монастыря. Отрывок из истории перевода и 

исправления богослужебных книг и свято-отеческих творений : 

научное издание. Б.м., [1908]. 39 с 

39 

  

1895 

Никольский, А. И. Из литературной деятельности Арсения 

Мациевича [текст] / А. И. Никольский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 

1906. - 14 с. - Б-ка П. Симони.  

20 

  

1896 

Никольский, Владимир Капитонович  Религии наименее 

культурных племен  [Текст] : Сборник этнографич. материалов из 

работ: Г. Базедова, Д. Блик, А. Броун... и др. / Составили: проф. В. 

К. Никольский, М. В. Бердоносов ; С пред. проф. В. К. 

Никольского ; Центр. совет Союза воинств. безбожников СССР . -   

Москва ;   Ленинград : Огиз - Моск. рабочий, 1931 (М.: тип. 

"Гудок" . -  325, [3] с.  :  ил.  ;  25х17 см.. -   На обл. составители не 

указаны. -   Подготовлено к печати изд-вом "Атеист". -   

Библиография: "Библиография" ( 308-11) 

325 

  

1897 

Никольский, Н. К. Материалы для истории древне-русской 

духовной письменности [текст] / Н. К. Никольский. - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1897. - 25 с. - Б-ка П. Симони.  

32 

  

1898 

Никольский, Н. К. Материалы для истории древне-русской 

духовной письменности [текст] : № 1-23 / Н. К. Никольский. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1907. - 168 с. -  

178 

  

1899 

Никольский, Николай Константинович (1863-1936). Повесть 

временных лет, как источник для истории начального периода 

русской письменности и культуры : К вопросу о древнейшем 

русском летописании. Л.: Изд-во АН СССР, 1930. 106 с 

106 

  

1900 

Никонов А. А. Монтескье : его жизнь и учено-литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза", 1893. - 79 с. : портр..  

79 

  

1901 
Никуленко, В., (070) . Лесоразведение и вредители леса: "Ко дню 

леса". Курган: Курганское окружное земельное управление и 
16 
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редакция газеты "Красный Курган": Типография имени товарища 

Пуриц Курганского окрисполкома, 1925. 

1902 

Никулин, Александр Стефанович. Степени сравнения в 

современном русском языке : монография. Серия:  Труды 

Института языка и мышления/ Под ред. Б. М. Ляпунова; XI. 

Slavica; № 2. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1937. 92 с 

92 

  

1903 

Нильский И. Ф. Семейная жизнь в русском расколе : 

Исторический очерк раскольнического учения о браке : [в 2 

выпусках] / [соч.] Э. о. проф. С.-Петерб. духов. акад. И. 

Нильского. – Санкт-Петербург : Тип. Деп. уделов, 1869.   

Вып. 1. – 406, IV с. 

Вып. 2. – 256, IV с. 

670 

  

1904 
Нифонтов В. О видах русского глагола : Пособие для учащихся 

русскому языку. Юрьев: Тип. Бергмана Эд., 1906. 40 с 
40 

  

1905 

Новгородский летописец. продолжение древней российской 

вивлиофики.- Ч 2 СПб: при Императорской Академии Наук,1786. 

- 258-712, продолжение древней российской вивлиофики. 1786 

454 

  

1906 
Новицкий А. История русского искусства с древнейших времен в 

2-х томах-Т 1-М:то-во тип. А.И. Мамонтова,1903. - XX,384,[2] 
406 

  

1907 

Новое предложение о  псовой охоте или приятное с полезным.-

Печатано при Императорском Московском  университете в 1779г. 

- 19 

19 

  

1908 
Новые ежемесячные сочинения.- Ч  СХVI месяц   февраль 1796 г.-

СПБ, иждивением Императорской Академии наук.,1796. - 3-97 
94 

  

1909 
Новые ежемесячные сочинения.- Ч XXXVII  месяц июль 1789 г.-

СПБ, иждивением Императорской Академии наук. - 3-99 
96 

  

1910 
Новый список слова Даниила Заточника [текст] / с предисл. Е. В. 

Барсова. - Москва : [б. и.], 1884. - 19 с. - Б-ка П. Симони.  
32 

  

1911 
Норденшельд, Отто. Полярный мир и соседние ему страны [Текст] 

: [редкая книга] / О. Норденшельд, 1913. - 184 с. 184 

  

1912 

Нормальная сеть училищ по Ростовскому уезду. ( Приложение к 

докладу Школьной комиссии Губернскому Земскому Собранию 

очередной сессии 1902 г.) / Ярославское Губернское Земство. - 

Ярославль: Типография Губернской Земской Управы, 1902 

70 

  

1913 

Нормальный устав Ростовского Торгово - промышленного 

Комитета, выработанный Комитетом Московского Торгово - 

промышленного Союза для объединения средней и мелкой 

торговли и промышленности. - Б. м., б.г. 

8 

  

1914 

Норов А. С. Путешествие по Сицилии в 1822 году : в 2 частях. – 

Санкт-Петербург : Тип. А. Смирдина, 1828.  

Ч. 1. – 245, [3] с.   

Ч. 2. – 245, [4] с. 

497 

  

1915 

Нунцио, У. де. О славянской рукописи Ватиканской библиотеки 

[Текст] / Нунцио У. де ; Нунцио У. де. Где находится 

упоминаемый в летописях город Бездеж?/ Кобеко Д. Ф. - Б. м. : Б. 

и., Б. г. - С.141-155. - Извлеч. из Журн. М-ва нар. просвещения 

(год и номер не установлен).  

22 

  

1916 
Нюренберг А.М. Свод Законов Российской Империи-Кн 1 ,Т I-IV-

-М:то-во скоропечатни А..Левенсон,1910. - VII,482,790,419,334 
2032 

  

1917 
Нюренберг А.М. Свод Законов Российской Империи-Кн 2 ,Т V-

IX-М:,тип Лисскера1910. - 487,307,219,211,223,242,554 
2243 

  

1918 

Нюренберг А.М. Свод Законов Российской Империи-Кн 3 ,Т X-

XII-М:то-во скоропечатни А.А.Левенсон,1910. - -

270,146,703,610,339,195 

2263 
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1919 

Нюренберг А.М. Свод Законов Российской Империи-Кн 4,Т XIII-

XVI.-М:т-во скоропечатни А.А. Левенсон,1910. - 

363,294,294,618,298 

1867 

  

1920 
Нюренберг А.М. Устав судопроизводства торгового-М:т-во 

скоропечатни А.А. Левенсон,1913. - VII,480 
487 

  

1921 

О введении единой паспортной системы в СССР  [Текст] : 

Законодательные и директивные материалы / С вступ. статьей А. 

Я. Вышинского . -   [Москва] : Сов. законодательство, 1933: 15 

тип. треста "Полиграфкнига" . -  Обл., 24 с.  :  ил.  ;  15х12 см.. 

25 

  

1922 

О всеобщем избирательном праве / / Под ред. приват-доц. Н.А. 

Рожкова . -   Москва : Е.Д. Мягкова : Колокол, 1905 . -  31 с.  ;  18.. 

- (Первая библиотека № 11). -   В части тиража 1905 год. изд. 

перед загл.: М-т-ш-а. U 110/427     Рб 15/1846     Рб 46/774     [МК 

Музей книги] МК П1а / О-11 

31 

  

1923 

О достопримечательнейших памятниках Сибирских древностей и 

сходстве некоторых из них с великорусскими [Текст] : редкая 

книга. - 179 с. 

179 

  

1924 

О землечерпательных работах на р. Волге [Текст] : Печатано по 

распоряжению Начальника Казанск. Округа путей сообщения В.М. 

Лохтина. - 32 с. 

32 

  

1925 

О зимних испарениях и временных теченiяхъ Чернаго моря [Текст] 

: Материалы к вопросу о влиянии Босфора в образовании течений 

на Черном море / сост. : А. Н. Скаловский , 1896. - 71 с. 

71 

  

1926 
О значении приморского города  Евпатории(Таврич. губ.) как 

лечебного пункта-Симферополь:в тип. С.Спиро,1873. - 16 
16 

  
1927 О икононаписании [текст] . - Москва : [б. и.], 1845. - 136 с.  150   

1928 

О метеорологической обсерватории в память самоучки-астронома 

и метеоролога Ф. А. Семенова [Текст] : Доклад Курской 

губернской земской управы XXXI очередному губ. земскому 

собранию с отчетом заведующего этой обсерватории, 1895. - 17 с. 

17 

  

1929 

О навигационных тарифах. Записка Совета Съездов 

Судовладельцев Волжского Бассейна [Текст] : редкая книга, 1909. 

- 43 с. 

43 

  
1930 О портретах Петра Великого-М:тип. В.Готье,1872. - 126,[2] 128   

1931 

О собирании памятников народного творчества для издаваемого 

Академией Наук Белорусского сборника господина Штейна [текст] 

. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 8 с. - Б-ка П. Симони. 

8 

  

1932 
Об открытии памятника князю Потемкину-Таврическому в 

Херсоне.-бвд-. - 8 
8 

  

1933 
Об унии Венгерских Русинов [текст] / сост. О. В. - [Б. м. : б. и.], 

1859. - 50 с. - Б-ка П. Симони.  
50 

  

1934 
Об устройстве метеорологическй сети в Черниговской губернии 

[Текст] : редкая книга, 1896. - 270 - 275 с. 
275 

  

1935 
Обзор движения населения Пермской губернии за 1912 г. Без 

места: Без издательства, 1912. 
96 

  

1936 

Обзор деятельности Николаевской Главной Физической 

Обсерватории с 1908 до 1911 гг. [Текст] : (Доклад Директора 

Николаевской Главной Физической Обсерватории в секции 

Геофизики 2-го Менделеевского Съезда 22 декабря 1911 г.), 1912. - 

15 с. 

15 

  

1937 

Обличение неправды раскольническия показанныя в ответах 

Выгодских пустосвятов на вопросы иеромонаха Неофита … / на 

слав. яз. – Москва : [б. и.], 1745. – [444] с. : ил.   

444 

  

1938 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). "Беглое" в 

Супрасльской рукописи : Отдельный оттиск. Л., 1926. 6 с 
6 
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1939 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Академик А. А. 

Шахматов - историк русского языка : К 25-летию со дня смерти 

СПб., 1946. 8 с 

8 

  

1940 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Академик А. А. 

Шахматов : К 25-летию со дня смерти. Б.м.,Б.г. 5 с 
5 

  

1941 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Глухие в сочетании с 

плавными в Супрасльской рукописи : Отдельный оттиск 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1913. 52 с 

52 

  

1942 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Готское ли 

заимствование слово "блюдо"? : Отдельный оттиск. Б.м.,[1915]. 8 

с 

8 

  

1943 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Задачи Академии наук 

СССР в области изучения русского языка : Отдельный оттиск. 

Б.м.,Б.г. 6 с 

6 

  

1944 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Исследование о языке 

Минеи за ноябрь 1097 г. : Отдельный оттиск. Б.м.,Б.г. 18 с 
18 

  

1945 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). К истории глухих в 

Чудовской Псалтыри XI века : научное издание. СПб., 1912. 33 с 
33 

  

1946 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). К литературной 

истории "Хождения" Арсения Селунского : научное издание 

Пг.: Тип. Императорской АН, 1915. 14 с 

14 

  

1947 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). К этимологии слова 

"лахудра" : научное издание. Б.м., 1914. 3 с 
3 

  

1948 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Общеславянское 

смягчение К и готские заимствования : научное издание 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1915. 4 с 

4 

  

1949 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Памяти академика А. 

А. Шахматова : [Читано в заседании Общества Философии, 

Истории и Социальных наук при Пермском Университете 16 

января 1921 года].  Б.м., б/г. 453-475 с 

23 

  

1950 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Памяти академика Ф. 

Е. Корша : научное издание. СПб.: Тип. Императорской АН, 1915. 

8 с 

8 

  

1951 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Префикс "без" в 

русском языке : научное издание. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1939. 

226 - 238 с 

13 

  

1952 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Прилагательное 

"хороший" и его производные в русском языке : научное издание 

 Б.м., 1928. 241-258 с 

18 

  

1953 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Разработка русского 

языка за 25 лет : научное издание. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1944. 

16-30 с 

15 

  

1954 

Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Русская Правда, как 

памятник русского литературного языка : научное издание.  Б.м., 

1934. 749-776 с 

28 

  

1955 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Формы склонения по 

сатирам Кантемира : научное издание. Спб., 1912. 18 с 
18 

  

1956 
Обнорский, Сергей Петрович (1888-1962). Язык договоров 

русских с греками : Отдельный оттиск.  М., Л. 1936. 24 с 
24 

  

1957 

Обнорский, Сергей Петрович, Бархударов, Степан Григорьевич. 

Хрестоматия по истории русского языка : Пособие для студентов 

высших учебных заведениях. Часть 1. Л.: Учпедгиз, 1938. 320 с.: 

ил 

320 

  

1958 

Ободовский М.В. Очерк агрономических мероприятий 

Ростовского уездного земства Ярославской губернии. До 1908 

года. - Ростов, 1908 

19 
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1959 

Обозрение Киева в отношении к древностям, изданное по 

высшему соизволению киевским гражданским губернатором 

Иваном Фундуклеем. – Киев : Тип. И. Вальнера, 1847. – VIII, XVI, 

111 с., 62 л. ил. 

259 

  

1960 

Обозрение частных трудов по собранию законов и по 

составлению указных словарей до издания полного собрания 

законов Российской империи [текст] . - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 52-84 

с. - (Состав.: К. П.).  

34 

  

1961 

Оболенский А. С. Хроника недавней старины : Из архива князя 

Оболенского-Нелединского-Мелецкого. – Санкт-Петербург : Тип. 

II Отделения Собственной Его Императорского Величества 

Канцелярии, 1876. – VI, 398 с. 

404 

  

1962 

Образцы и формы деловых бумаг.-составил  нотариус Н. 

Мартынов.-изд. 3-СПб:изд. юридического книжного магазина 

Н.К. Мартынова,1903. - 240,XIV 

254 

  

1963 

Обручев В. А. Пограничная Джунгария [Текст] : Отчет о 

путешествиях, совершенных в 1905, 1906 и 1909 гг. на средства 

Томского технологич. института. Т. 3. Географическое и 

геологическое описание. Вып. 1. Обзор литературы, орография, 

гидрография / В. А. Обручев, 1932. - 311 с. 

311 

  

1964 

Общая история Европейской культуры под редакцией проф. :И.М. 

Гревса,Ф. Зелинского,Н. Кареева,М. Ростовцева.-Т 2-Р. Пельман 

«История античного коммунизма и социализма»--СПб:изд. 

Брокгауз,Ефрон,1910-712 с 

712 

  

1965 

Общая история Европейской культуры под редакцией проф. :И.М. 

Гревса,Ф. Зелинского,Н. Кареева,М. Ростовцева.-Т 5:-Раннее 

христианство,отд. 1-СПб:изд. Брокгауз,Ефрон,[1910]-471 с  

471 

  

1966 

Общая история Европейской культуры под редакцией проф. :И.М. 

Гревса,Ф. Зелинского,Н. Кареева,М. Ростовцева.-Т6 :-Раннее 

христианство,отд. 2-СПб:изд. Брокгауз,Ефрон,[1910]-467 с  

467 

  

1967 

Общая история европейской культуры. Под ред. 

профессоров:И.М.Гревса,В.Ф. Зелинского,Н.И.Кареева и 

М.И.Ростовцева.-Т 4. Людвиг Фридлендер,Картины из бытовой 

истории Рима в эпоху от Августа до конца династии Антонинов-Ч 

1-Перевод под ред. В.Зелинского и С.Меликовой-СПб:изд. 

Брокгауз-Ефрон,,1914г- IVc,626c 

630 

  

1968 
Общество любителей древней письменности. Библиографическая 

летопись [Текст] . - Петроград : [б. и.], 1914. - VII, 147 с.  
160 

  

1969 

Общество любителей Российской словесности. Выставка. Каталог 

выставки в память Николая Васильевича Гоголя и Василия 

Андреевича Жуковского [текст] . - Москва : [б. и.], 1902. - 85 с.  

88 

  

1970 
Общий морской список.- Николаев, в тип.Черноморского Депо 

карт._1822. - 53+36 
89 

  

1971 

Оводов А. Магнитные наблюдения, произведенные во время 

похода русских войск в Хиву, в 1873 году, членом-сотрудником 

Оренбургского Отдела императорского Русского Географического 

Общества [Текст] / А. Оводов, 1876. - 53 с. 

53 

  

1972 

Овсянико-Куликовский, Дмитрий Николаевич (1853-1920). 

Синтаксис русского языка : учебное пособие. -2-е изд., испр. и 

доп. Пг.: Изд. Овсянико-Куликовской И. Л., 1912. 322 с 

322 

  

1973 

Овсянико-Куликовский, Дмитрий Николаевич (1853-1920). 

Учебник русской грамматики : для младших классов средне-

учебных заведений. СПб.: Тип. Первой Трудовой Артели, 1910. 

120 с 

120 

  

1974 

Овсянников, Н. Г. Реестр русским книгам, библиотеки для чтения 

и книжного магазина Н. Г. Овсянникова [текст] / Н. Г. Овсянников. 

- Санкт-Петербург : [б. и.], 1856. - 319 с. - Б-ка П. Симони.  

358 
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1975 
Огарков В. В. Демидовы : их жизнь и деятельность : биогр. очерк. 

- Санкт-Петербург : Тип. газ. "Новости". - 95 с. : портр.. 1891 
95 

  

1976 

Оглавление по азбучному порядку полезных опытностей 

напечатанных в круге хозяйственных сведений-8,XIVc-

2.Оглавление по азбучному порядку сочинений,напечатанных в 

еженедельных известиях Императорского  Вольного 

экономического общества-17с; 3. Оглавление полной системы 

фактического домоводства,изданной императорским Вольным 

экономическим обществом в 1807,1808,1809,1810,1811г. в пяти 

частях в 15 томах-42с-СПб:Императорская тип.,1812. - 

8,XIV,17?42c 

81 

  

1977 
Огородников Е.К. Волжский бассейн по книге большого чертежа 

[Текст] : редкая книга / Е. К. Огородников, 1881. - 69 с. 
69 

  

1978 
Озаровский Ю. Э. Наше драматическое образование. -182, [2]с.. 

1900 
184 

  

1979 
Озаровский, Юрий Эрастович (1869-1924) Вопросы 

выразительного чтения; Кн. 2. -II, 152, [2], 20с. с разд. паг.. 1901 
176 

  

1980 

Озерецковский Н.Е. Свод Законов Российской Империи-Т9,Кн 1,Т 

10,Ч 1,Кн 1,Т11,Ч 1,Кн 1-Т 16-СПб:тип-лит. «Энергия»,1913. - 

286,799,395,223,515 

2218 

  

1981 
Озеро Шира как местный водолечебный курорт Енисейской 

губернии Краткие сведения [Текст] : редкая книга, 1908. - 55 с. 
55 

  

1982 

Оксенов, А. Хронологический перечень важнейших данных из 

истории Сибири (1032-1882 гг.) [текст] : (критика и 

библиография) / А. Оксенов ; сост. И. В. Щеглов. - [Б. м. : б. и., б. 

г.]. - 161-167 с. 

8 

  

1983 

Олеарий А. Описание путешествия в Московию и через 

Московию в Персию и обратно / введ., пер., примеч. и указ. А. М. 

Ловягина. – Санкт-Петербург : А. С. Суворин, 1906. – [6], XXXII, 

528 с., 19 л. ил. : ил. 

604 

  

1984 

Олещук, Федор Несторович  Правда про церковь и религию  

[Текст] / Ф. Олещук . -   Москва ;   Ленинград : Гос. изд-во, 1931 

(М.: тип. "Красный пролетарий" . -  109, [2] с.  ;  18х14 см.. 

112 

  

1985 

Ольденбург, Сергей Федорович  Восток и запад в советских 

условиях  [Текст] / Акад. С. Ф. Ольденбург . -   Москва ;   

Ленинград : [Огиз] - Гос. соц.-экон. изд-во, 1931 (Л.: тип. 

Печатный двор . -  15 с.  ;  20х14 см... - (Доклады на Чрезвычайной 

сессии в Москве 21-27 июня 1931 г./ Акад. наук СССР). 

15 

  

1986 
Ончуков, Н. Е. Печерские былины [текст] / Н. Е. Ончуков. - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1902. - 79 с. - Б-ка П. Симони.  
86 

  

1987 

Оперативно-тактическое использование военно-воздушных сил 

США, Англии и фашисткой Германии: сборник статей и 

материалов.-М.: Воениздат, 1946.-116с. 

116 

  

1988 
Операция английских ВВС по разрушению плотин на германских 

реках Мён, Эдер и Зорре 17.05.43.-М., 1943.-5л.: ил. 
10 

  

1989 

Описание выставки в память столетия со дня рождения И. И. 

Срезневского (1812-1912) [текст] . - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913. 

- 39 с.  

50 

  

1990 

Описание города Рыбинска [Текст] : составленное попечением 

Рыбинского Градского Главы Федора Тюменева, и изданное, на его 

иждивении, при Статистическом Отделении Совета Министерства 

Внутренних Дел, 1837. - 111 с. 

111 

  

1991 

Описание Донецкого бассейна. Т. 2. Разработка месторождений. 

Вып. 1. [Текст] : редкая книга / сост. : А. М. Терпигорьев, 1914. - 

449 с. 

449 

  

1992 
Описание торпедо-штурмового удара по конвою противника в 

районе Сюльте-фиорд 13.03.44г.-г.Грязная, 1944.-8л.: ил. 
16 
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1993 
Описание Харьковской  Епархии-отделение 4-

Харьков,университетская тип.,1857-III,462 c  
465 

  
1994 Опочинин В. П. Грезы и жизнь. -114, [5]с.. 1915 119   
1995 Опочинин П. А. Святая Нина. -17 с.. 1884 17   

1996 
Оппоков Е.В. Режим грунтовых вод в районе Полесья [Текст] : 

редкая книга / Е. В. Оппоков , 1914. - 78 с. 
78 

  

1997 

Опыт общесравнительной грамматики русского языка, изданной 

Вторым отделением Императорской Академии Наук : редкая 

книга. -3-е изд. СПб.: Тип. Императорской АН, 1854. LXI+512 с. 

573 

  

1998 

Опыт трудов вольного российского собрания при императорском 

Московском университете.-ч 5.-М:университетская  тип. у Н. Н.-

,1780.-. - 311 

311 

  

1999 

Опыт трудов вольного российского собрания при императорском 

Московском университете.-ч 6.-М: в университетской тип. у 

Николая Новикова,1783.-(2)с,204с. - 204 

204 

  

2000 

Организация и методика антирелигиозной работы  [Текст] : 

Сборник / Сост. коллективом авторов под руководством А. 

Головкина ; Центр. совет Союза воинств. безбожников СССР. 

Центр. заоч. антирелигиозный ин-т НКП РСФСР . -   Москва 

:Гаиз: 17 ф-ка нац. книги тр. "Полиграфкнига" . -    Библиогр.: 

"Литература..." в конце каждой статьи 

192 

  

2001 

Органы юстиции в борьбе с хищениями социалистической 

собственности и спекуляцией на современном этапе  [Текст] : 

[Сборник статей] / Под ред. Б. С. Маньковского, П. П. Пальгова . -   

Ленинград : изд-во и тип. Изд-ва Леноблисполкома и Ленсовета - 

(Институт современного строительства и права Ленинградского 

отделения Комакад. и Ленинградское отделение института по 

изучению уголовной и исправительно-трудовой политики при 

Прокуратуре СССР и НКЮ РСФСР. Классовая борьба и 

преступность на современном этапе Вып. 2) 

151 

  

2002 

Орешков, П. Ватрослав Ягич [текст] : краткий очерк на живота и 

дейностьта му до сега от П. Орешков / П. Орешков. - София : [б. 

и.], 1911. - 545-606 с.  

68 

  

2003 

Орешников, А. Медаль на память столетия Московского 

университета [текст] / А. Орешников. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 11 с. : 

ил. - Б-ка П. Симони.  

10 

  

2004 

Орлов А.П. Землетрясения и их соотношения с другими явлениями 

природы [Текст] : Заметки по поводу землетрясений 1887 г. / Соч. 

А.П. Орлова, дир. Казан. реал. уч-ща, 1887. - 170 с. 

170 

  

2005 

Орлов, А. С. Домострой по Коншинскому списку и подобным 

[Текст] / А. С. Орлов. - М. : Синод. тип., 1908. - (4),171,(1)c. : табл. 

- Автогр. Орлова А.С.  

186 

  

2006 

Орлов, А. С. Особая повесть об Азове 1637-1641 гг. [текст] / А. С. 

Орлов. - [Б. м.] : Изд. Императорского общества истории и 

древностей Российских при Московском университете, 1907. - 35 

с.  

42 

  

2007 

Орлов, Александр Сергеевич (литературовед; 1871-1947). Слово о 

полку Игореве : монография. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1938. 176 

с.: ил 

176 

  

2008 

Островский П. Ф. Историческое описание Костромского 

Успенского кафедрального собора, составленное того Собора 

священником П. Островским. – Москва : Тип. В. Готье, 1855. – 

XVI, 256 с., 1 л. фронт. (ил.), 1 л. ил.    

276 

  

2009 
Отечественная война и русское общество 1812-1912-юбилейное 

издание-Т 1-изд. то-ва Сытина-М.-. - -232,3с 
235 

  

2010 
Отчет XXIV Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 
35 
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губ.  за 1899 год. (Общество существует с 1 ноября 1876 года). - 

Ростов Ярославский, 1900 

2011 

Отчет XXV Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1900 год. (Общество существует с 1 ноября 1876 года). - 

Ростов Ярославский, 1901 

29 

  

2012 

Отчёт высочайше утверждённой комиссии по административного 

- хозяйственному управлению Ростовским Кремлём за 1913 - 1914 

год. - Ростов, 1914 

10 

  

2013 

Отчет денежных сумм в военное время с 1 по 31 Августа 1914 г. 

Дмитрие-Ростовской общины Красного Креста. - Ростов 

Ярославский: Тип. А.Х. Оппель, 1914 

14 

  

2014 
Отчет денежных сумм по Ростовскому музею церковных 

древностейза 1896 год. - Ярославль, 1897 
13 

  

2015 

Отчет Димитрие-Ростовского местного комитета Российского 

общества Красного Креста За 2-1 год существ. с 1 янв. 1911 г. по 1 

янв. 1912 г. - Москва, 1912 

32 

  

2016 

Отчет Димитрие-Ростовского местного комитета Российского 

общества Красного Креста За 3-й год существ., 1 янв. 1912 г. по 1 

янв. 1913 г. - Москва, 1913 

26 

  

2017 

Отчет Димитрие-Ростовского местного комитета Российского 

общества Красного Креста За 5-й год существ. с 1 янв. 1914 г. по 1 

янв. 1915 г. - Ростов, 1915 

40 

  

2018 

Отчет Димитрие-Ростовского местного комитета Российского 

общества Красного Креста За время существования с 1-го ноября 

1909 г. по 1 янв.1911 г. - Москва, 1911 

29 

  

2019 

Отчет Димитрие-Ростовской общины сестер милосердия 

Российского общества Красного креста за шестой год 

существования с 1 января 1915 г. по 1 января 2016 г. - Ростов, 

1916 

33 

  

2020 

Отчет Императорской Археологической Комиссии за 1898 год. – 

Санкт-Петербург : Тип. Главное Управление Уделов, 1901. – 190 

с.    

190 

  

2021 

Отчет комиссии генерал-майора инженерно-артиллерийской 

службы А.И.Соколова по изучению германского реактивного 

вооружения.-М., 1946.-202л.:ил. 

404 

  

2022 

Отчёт комиссии по административно - хозяйственному 

управлению Ростовским Кремлём за 1894 - 1895 г. - Ярославль, 

1896 

10 

  

2023 

Отчёт комиссии по административно - хозяйственному 

управлению Ростовским Кремлём за 1910 - 1911 год. - Ростов 

Ярославский, 1911 

10 

  

2024 

Отчёт комиссии по административно - хозяйственному 

управлению Ростовским Кремлём за 1911 - 1912 год. - Ростов 

Ярославский, 1912 

15 

  

2025 

Отчет комиссии по административно-хозяйственному управлению 

Ростовским кремлем за 1910 - 1911 год. - Ростов Ярославский: 

Тип. С.П. Сорокина, 1911 

10 

  

2026 

Отчет комиссии по административно-хозяйственному управлению 

Ростовским кремлем за 1911 - 1912 год. - Ростов Ярославский, 

1912 

15 

  

2027 
Отчёт комиссии по заведованию Ростовским Кремлём за 1890 - 91 

год. - Ярославль: Тип. Губернского Правления, 1891 
8 

  

2028 
Отчет комитета Ростовского Музея Церковных Древностей за 

1910 г. - Ростов Ярославский, 1911 
13 

  

2029 
Отчет комитета Ростовского Музея Церковных Древностей за 

1910 г. - Ростов Ярославский: Тип. С.П. Сорокина, 1911 
13 
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2030 
Отчет комитета Ростовского Музея Церковных Древностей за 

1911 г. - Ростов Ярославский: Тип. А.Х. Оппель, 1912 
18 

  

2031 
Отчёт комитета Ростовского Музея Церковных Древностей за 

1911 год. - Ростов Ярославский: Тип. А.Х. Оппель, 1912 
20 

  

2032 
Отчет о боевом использовании минно-торпедного оружия на БФ 

за период с 01.01-30.06.44г.-Б.м., 1944.-14л. 
28 

  

2033 

Отчет о боевых действиях ВВС ЧФ за 3 квартал 1943г., с 1 июля 

по 1 октября 1943 г./ Штаб ВВС Чф.-Геленджик, 1943.-114с.:фот., 

5л.вкл. 

147 

  

2034 
Отчет о боевых действиях военных воздушных сил Северного 

флота за 2 квартал 1944г.-Б.м., 1944.-126л.: ил. 
252 

  

2035 

Отчет о боевых действиях военных воздушных сил Северного 

флота за 3 квартал 1944г./Штаб ВВС Сф.-г.Грязная, 1944.-125л.: 

ил. 

250 

  

2036 
Отчет о боевых действиях военных воздушных сил Северного 

флота за I квартал 1945г./Штаб ВВС СФ.-г.Грязная, 1945.-70л.: ил. 
140 

  

2037 

Отчет о боевых действиях военных воздушных сил Северного 

флота за первый квартал 1944г./Штаб ВВС СФ.-г.Грязная, 1944.-

118с.: ил. 

118 

  

2038 
Отчет о боевых действиях военных воздушных сил Северного 

флота за четвертый квартал 1944г.-г.Грязная, 1945.-166л: ил. 
332 

  

2039 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1876 год. - Ростов, 1877 
16 

  

2040 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1877 год. - Ростов, 1878 
16 

  

2041 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1879 год. - Ростов, 1880 
16 

  

2042 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1880 год. - Ростов, 1881 
16 

  

2043 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1881 год. - Ростов, 1882 
16 

  

2044 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1882 год. - Ростов, 1883 
16 

  

2045 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1883 год. - Ростов, 1884 
16 

  

2046 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1884 год. - Ростов, 1885 
15 

  

2047 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1885 год. - Ростов, 1886 
16 

  

2048 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1886 год. - Ростов, 1887 
16 

  

2049 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1887 год. - Ростов, 1888 
16 

  

2050 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1888 год. - Ростов, 1889 
14 

  

2051 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1889 год. - Ростов, 1890 
13 

  

2052 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1891 год. - Ростов, 1892 
14 

  

2053 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1892 год. - Ростов, 1893 
16 

  

2054 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1894 год. - Ростов, 1895 
15 

  

2055 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1895 год. - Ростов, 1896 
18 
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2056 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1896 год. - Ростов, 1897 
21 

  

2057 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1897 год. - Ростов, 1898 
23 

  

2058 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1898 год. - Ростов, 1899 
18 

  

2059 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1900 год. - Ростов, 1901 
21 

  

2060 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1901 год. - Ростов, 1902 
22 

  

2061 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1902 год. - Ростов, 1903 
25 

  

2062 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1903 год. - Ростов, 1904 
25 

  

2063 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1904 год. - Ростов, 1905 
24 

  

2064 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1905 год. - Ростов, 1906 
25 

  

2065 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1906 год. - Ростов, 1907 
25 

  

2066 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1907 год. - Ростов, 1908 
27 

  

2067 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1908 год. - Ростов, 1909 
27 

  

2068 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1909 год. - Ростов, 1910 
29 

  

2069 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1910 год. - Ростов, 1911 
23 

  

2070 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1911 год. - Ростов, 1912 
28 

  

2071 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1912 год. - Ростов, 1913 
28 

  

2072 
Отчет о действиях Ростовского городского общественного банка 

за 1913 год. - Ростов, 1914 
28 

  

2073 

Отчет о действиях Шадринского городского ломбарда Пермской 

Губернии за 1907 г: четвертый год существования. Шадринск: 

Типография С.И. Иванчикова, 1908. 

49 

  

2074 

Отчет о действиях Шадринского городского ломбарда Пермской 

губернии за 1909 г: шестой год существования. Шадринск: 

Типография С.И. Иванчикова, 1910. 

59 

  

2075 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1893 год. - Ростов, 1894 
11 

  

2076 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1894 год. - Ростов, 1895 
9 

  

2077 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1897 год. - Ростов, 1898 
13 

  

2078 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1901 год. - Ростов, 1902 
13 

  

2079 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1903 год. - Ростов, 1904 
12 

  

2080 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1905 год (год 26). - Ростов, 1906 
13 

  

2081 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1908 год (год 19). - Ростов, 1909 
14 

  

2082 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1909 год (год 20). - Ростов, 1910 
14 
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2083 
Отчет о деятельности благотворительного общества при 

Ростовской земской больнице за 1910 год (год 21). - Ростов, 1911 
14 

  

2084 

Отчет о деятельности Курганского отдела Московского Общества 

сельского хозяйства за 1909 год. Курган: Типография А.И. 

Кочешева, 1910. 

40 

  

2085 

Отчет о деятельности общества попечения об учащихся в учебных 

заведениях города Кургана за 1915 год. Курган: Типография 

Народной газеты, 1916. 

16 

  

2086 
Отчет о деятельности попечительства об учениках Ростовского 

Димитриевского Духовного училища за 1913 год. - Ростов, 1914 
11 

  

2087 

Отчет о деятельности попечительства об учениках Ростовского 

Димитриевского Духовного училища за 1913 год. Год 4-й. - 

Ростов, 1914 

10 

  

2088 

Отчет о деятельности попечительства об учениках Ростовского 

Димитриевского Духовного училища за 1914 год. Год 5-й. - 

Ростов, 1915 

13 

  

2089 
Отчет о деятельности родительского комитета Ростовской 

мужской гимназии имени А.Л.Кекина. - Ростов, 1914 
16 

  

2090 
Отчет о деятельности Ростовского общества хоругвеносцев ( с 28 

мая 1900г. по 28 мая 1901г.). - Ростов: Тип. А.Х. Оппель, 1901 
16 

  

2091 

Отчет о деятельности Ростовского Ярославской губ. ЕПО за время 

11-го апреля 1923 года по 1-е января 1924г. - Ростов Ярославский, 

б.г. 

23 

  

2092 

Отчет о деятельности Шадринского Уездного Попечительства 

детских приютов за 1913 г. Шаринск: Типография К.Е. Доронина, 

1914. 

44 

  

2093 

Отчет о деятельности Ялтинского отделения Крымско-

Кавказского горного клуба в 1915 году-Ялта:тип. «Труд» С.М. 

Ятовца,1916. - 47 

47 

  

2094 

Отчет о работах земских специалистов по улучшению сельского 

хозяйства в Пермской губернии за время: с 1 апр. 1904 по 1 апр. 

1905 г. Пермь: Типография Губернской земской управы, 1905. 

304 

  

2095 

Отчет о работе Ростовской уездно-городской кассы социального 

страхования труда за время с 1 апреля 1924 г. по 1 августа 1925 г. 

- Ростов, 1925 

32 

  

2096 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1902 

год. - Ростов, 1903 
15 

  

2097 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1903 

год. - Ростов, 1904 
16 

  

2098 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1903г. - 

Ростов Великий.:Оппель А.Х., 1904 
16 

  

2099 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1904 

год. - Ростов, 1905 
16 

  

2100 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1905 

год. - Ростов, 1906 
20 

  

2101 
Отчет о состоянии Ростовской бесплатной библиотеки за 1906 

год. - Ростов, 1907 
21 

  

2102 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1906 гражданский год. - Ростов, 1907 
17 

  

2103 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1907 гражданский год. - Ростов, 1908 
23 

  

2104 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1908 гражданский год. - Ростов, Б. г. 
32 

  

2105 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1909 гражданский год. - Ростов, Б. г. 
41 
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2106 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1910 гражданский год. - Ростов, Б. г. 
48 

  

2107 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1911 гражданский год. - Ростов, Б. г. 
51 

  

2108 
Отчет о состоянии Ростовской Мариинской женской гимназии за 

1912 - 1913 гг. - Ростов, 1914 
62 

  

2109 

Отчет об общественных работах, исполненных Тобольской 

переселенческой организацией в продовольственную компанию 

1911-1912 г.г. Томск: Типолитография Сибирского Товарищества 

печатного Дела, 1913. 

417 

  

2110 
Отчет об операциях кассы за 1912 год: третий год существования. 

Шадринск: Типография А.А. Ципулина, 1914. 
63 

  

2111 

Отчет общества для распространени народного образования в 

городе Ростове и Ростовском уезде, Ярославской губернии за 1912 

г. (6-й год существов. об-ва). - Ростов, 1914 

74 

  

2112 

Отчет общества для распространении народного образования в 

городе Ростове и Ростовском уезде, Ярославской губернии за 1910 

г. - Ростов, 1911 

30 

  

2113 

Отчет общества для распространении народного образования в 

городе Ростове и Ростовском уезде, Ярославской губернии за 1911 

г. - Ростов, 1912 

54 

  

2114 

Отчет общества для распространении народного образования в 

городе Ростове и Ростовском уезде, Ярославской губернии за 1912 

г. (5-й год существов. об-ва). - Ростов, 1913 

67 

  

2115 

Отчет общества для распространения народного образования в 

городе Ростове и Ростовском уезде, Ярославской губернии за 1908 

и 1909 гг. - Ростов, 1911 

27 

  

2116 

Отчет общества попечения об учащихся в учебных заведениях г. 

Кургана за 1895/6 учебный год: 5-й год существования общества. 

Курган: Типография Ф.И. Шубина, 1896. 

39 

  

2117 

Отчет общества потребителей при Ростовской Льняной 

Мануфактуры в г. Ростове, Ярославской губернии с 1-го октября 

1914 г. по 1-е января 1916 г. (за 15 месяцев). - Ростов 

Ярославский, 1916 

8 

  

2118 

Отчет по автономному походу Отдельного Дивизиона Подводных 

лодок Северной Военной Флотилии 1936г.-Б.м., 1936.-101л., 

2л.ил: ил. 

205 

  

2119 

Отчет по боевому использованию боевых химических веществ 

(дымовых и зажигательных) Черноморским флотом в войне с 

фашистской Германией,  с 22.06.41г. по 01.08.42г.Схемы.-

Б.м.,1942.-31л. 

62 

  

2120 

Отчет по боевому использованию боевых химических веществ 

(дымовых и зажигательных) Черноморским флотом в войне с 

фашистской Германией, с 22.06.41г. по 01.08.42г.-Б.м., 1943.-53л. 

106 

  

2121 
Отчет по боевому использованию минно-трального оружия на БФ 

за II полугодие 1944г.-Б.м., 1945.-28л. 
56 

  

2122 
Отчет по делопроизводству Государственного совета за сессию 

1897-1898. – Санкт-Петербург : Гос. тип., 1898. – X, 934 с. 
944 

  

2123 
Отчет по делопроизводству Государственного совета за сессию 

1901-1902. – Санкт-Петербург : Гос. тип., 1903. – [2], V, 865 с. 
872 

  

2124 

Отчет по делопроизводству Государственного совета за сессию 

1902-1903. Т. 1. – Санкт-Петербург : Гос. тип., 1904. – [2], VII, 762 

с. 

771 

  

2125 

Отчет по делопроизводству Государственного совета за сессию 

1902-1903. Т. 2. – Санкт-Петербург : Гос. тип., 1904. – [2], VII, 762 

с. 

771 
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2126 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Об  ществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.8. 

За 1907 год. - Ростов, 1909 

191 

  

2127 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1897 - 98 год. - Ростов, 1905 

94 

  

2128 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1899год. - Ростов, 1901 

136 

  

2129 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1901год. - Ростов, 1902 

65 

  

2130 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1902год. - Ростов, 1903 

66 

  

2131 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1909год. - Ростов, 1910 

202 

  

2132 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

1912год. - Ростов, 1914 

213 

  

2133 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

время с 1.01.1903г. по 1.01.1904г. - Ростов, 1905 

114 

  

2134 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. За 

время с 17.08.1897 по 1.01.1899г. - Ростов, 1905 

94 

  

2135 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.1. 

За 1900год. - Ростов, 1901 

35 

  

2136 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.10. 

За 1909 год. - Ростов, 1910 

199 

  

2137 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.11. 

За 1910год. - Ростов, 1911 

182 

  

2138 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.12. 

За 1911 год. - Ростов, 1913 

252 

  

2139 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.13. 

За 1912 год. - Ростов, 1914 

213 

  

2140 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.2. 

За 1901год. - Ростов, 1902 

65 

  

2141 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.3. 

За 1902год. - Ростов, 1903 

66 

  

2142 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.4. 

За время с 1 января по 26 августа 1903г. - Ростов, 1905 

114 

  

2143 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.5. 

За 1904год. - Ростов, 1906 

113 

  

2144 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.6. 

За 1905 год. - Ростов, 1907 

180 

  



139 
 

2145 

Отчёт по имениям и имуществам завещанным Ростовскому 

Городскому Обществу статским советником А.Л.Кекиным. Кн.7. 

За 1906 год. - Ростов, 1909 

148 

  

2146 
Отчет по обществу вспомоществования нуждающимся учащимся 

Ростовской мужской им.А.Л.Кекина гимназии за 1911 год, 1912 
12 

  

2147 
Отчет по обществу вспомоществования нуждающимся учащимся 

Ростовской мужской им.А.Л.Кекина гимназии за 1914 год, 1915 
13 

  

2148 

Отчет по операциям кассы за 1915 год и доклады Правления 

кассы Ростовскому уездному земскому собранию очередной 

сессии 1916 года. /Касса мелкого кредита Ростовского уездного 

земства Ярославской губернии. - Ростов, 1916 

64 

  

2149 

Отчет по попечительству об учениках Ростовского 

Димитриевского духовного училища за 1909 - 1911 г.г. - Ростов, 

1911 

16 

  

2150 
Отчет по попечительству об учениках Ростовского 

Димитриевского духовного училища за 1911 г. - Ростов, 1912 
13 

  

2151 

Отчет по постановке благотворительно-питательной помощи 

населению Шадринского уезда в 1911-12 году, по случаю 

неурожая хлебов по лету 1911 года. Шадринск: Типография К.Е. 

Доронина, 1913. 

121 

  

2152 
Отчёт по уездному сельскохозяйственному складу Ростовского 

земства за 1910г. - Ростов Ярославский, 1911 
49 

  

2153 

Отчет правления общества канализации в деревне Алупке с 1-го 

июля 1913  по 1-е июля 1914 г -Ялта:тип. Н. Р. Лупандиной,1914. - 

38,[2] 

40 

  

2154 

Отчет правления общества канализации в деревне Алупке с 1-го 

июля 1914  по 1-е июля 1915 г -Ялта:тип. Н. Р. Лупандиной,1915. - 

[2],42 

44 

  

2155 

Отчет правления общества канализации в деревне Алупке с 1-го 

июля 1915  по 1-е июля 1916 г -Ялта:тип. Н. Р. Лупандиной,1916. - 

-46,[2] 

48 

  

2156 

Отчет Правления Ростовского Общества взаимного от огня 

страхования в городе Ростове, Ярославской губернии за 1914 год. 

- Ростов, 1915 

25 

  

2157 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1901 год. - Ростов Ярославский, 1902 

31 

  

2158 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1902 год. - Ростов Ярославский, 1903 

31 

  

2159 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1903 год. - Ростов, 1904 

32 

  

2160 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1904 год. - Ростов, 1905 

36 

  

2161 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1905 год. - Ростов, 1906 

30 

  

2162 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1907 год. - Ростов, 1908 

26 

  

2163 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1908 год. - Ростов, 1909 

28 
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2164 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1909 год. - Ростов Ярославский, 1910 

24 

  

2165 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1911 год. - Ростов Ярославский, 1912 

26 

  

2166 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1914 год. - Ростов Ярославский, 1915 

25 

  

2167 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губ.  за 1915 год. (Тридцать девятый год существования). - Ростов 

Ярославский, 1916 

28 

  

2168 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губернии за 1892 год. (Год семнадцатый).  /Сост. председателем 

Правления А. Титовым.. - Ростов Великий, 1893 

25 

  

2169 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губернии за 1894 год. (Год девятнадцатый).  /Сост. председателем 

Правления А. Титовым. - Ростов Великий, 1895 

19 

  

2170 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губернии за 1895 год. (Двадцатый год существования). - Ростов 

Великий, 1896 

25 

  

2171 

Отчет Правления Ростовского общества взаимного от огня 

страхования недвижимых имуществ в г. Ростове, Ярославской 

губернии за 1896 год. (Двадцать первый год существования). - 

Ярославль, 1897 

70 

  

2172 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1888. - Ростов, 1889 
32 

  

2173 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1889 г. - Ростов, 1890 
28 

  

2174 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1890 г. - Ростов, 1891 
47 

  

2175 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1891 г. - Ростов, 1892 
50 

  

2176 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1906, 1907 
32 

  

2177 
Отчет правления Ростовского общества городского взаимного от 

огня страхования недвижимых имуществ за 1913 г. - Ростов, 1914 
26 

  

2178 

Отчет правления Ростовского общества любителей искусств о 

деятельности и обороте сумм за первый сезон с 21 января по 1-е 

сентября 1896 года. - Ростов-Яр., 1896 

12 

  

2179 

Отчет Правления Ростовского, Ярославской губернии общества 

взаимного от огня страхования недвижимых имуществ за 1898 

год. (Двадцать третий год существования). - Ростов, 1899 

49 

  

2180 

Отчет Правления Ростовского, Ярославской губернии, общества 

взаимного от огня страхования недвижимых имуществ за 1897 

год. - Ростов, 1898 

49 

  

2181 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры.  

За XVII-й операционный год (с 14 апреля 1902 по 6 апреля 1903 

год). - Ростов Ярославский, 1903 

27 

  

2182 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

За XIX-й операционный год (с 1 октября 1904 по 1 октября 1905 

год). - Ростов Ярославский: Тип. А.Х. Оппель, 1905 

24 

  



141 
 

2183 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга  За XVI-й операционный год (с Пасхи  1 апреля 1901 по 

Пасху  14 апреля 1902 год). - Ростов Ярославский: Тип. А.Х. 

Оппель, 1902 

31 

  

2184 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 1. За XII-й операционный год (с 13 апреля 1897 по 5 апреля 

1898 год). - Ростов, 1898 

32 

  

2185 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 15. За XXVII-й операционный год (с 1 октября 1912 по 1 

октября 1913 год). - Ростов, 1914 

26 

  

2186 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 16. За XXVIII-й операционный год (с 1 октября 1913 по 1 

октября 1914 год). - Ростов, 1915 

26 

  

2187 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 17. За XXIX-й операционный год (с 1 октября 1914 по 1 

октября 1915 год). - Ростов, 1916 

24 

  

2188 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 2. За XIII-й операционный год (с 5 апреля 1898 по 18 апреля 

1899 год). - Ростов, 1899 

31 

  

2189 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 3. За XIV-й операционный год (с 18 апреля 1899 по 9 

апреля 1900 год). - Ростов, 1900 

30 

  

2190 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 4. За XV-й операционный год (с 9 апреля 1900 по 1 апреля 

1901 год). - Ростов, 1901 

31 

  

2191 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 5. За XVI-й операционный год (с 1 апреля 1901 по 14 

апреля 1902 год). - Ростов, 1902 

31 

  

2192 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 6. За XVII-й операционный год (с 14 апреля 1902 по 6 

апреля 1903 год). - Ростов, 1903 

25 

  

2193 

Отчет правления товарищества Ростовской льняной мануфактуры. 

Книга 9. За XXI-й операционный год (с 1 октября 1906 по 1 

октября 1907 год). - Ростов, 1907 

21 

  

2194 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1893 год. - Ярославль, 

1894 

89 

  

2195 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1894 год. - Ярославль, 

1895 

89 

  

2196 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1895 год. - Ярославль, 

1896 

87 

  

2197 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1897 год. - Ярославль, 

1898 

74 

  

2198 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1898 год. - Ярославль, 

1899 

91 

  

2199 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1899 год. - Ярославль, 

1900 

47 

  

2200 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1900 год. - Ярославль, 

1901 

76 
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2201 

Отчет Православного Церковного братства святителя Димитрия, 

ростовского чудотворца в г. Ярославле за 1901 год. - Ярославль, 

1902 

78 

  

2202 

Отчет ремесленного класса рисования, иконописи по финифти и 

резьбы по дереву при Ростовском музее церковных древностей. 

/За 1910-1911 учебный год. - Ростов Ярославский, 1911 

11 

  

2203 
Отчёт Ростовского общества потребителей Ярославской губернии 

за 1915 год. 7-й операцион. год. - Ростов Ярославский, 1916 
33 

  

2204 
Отчёт Ростовского общества потребителей Ярославской губернии 

за 1916 год. 8-й операцион. год. - Ростов Ярославский, 1917 
17 

  

2205 
Отчет Ростовского отдела Всероссийской лиги для борьбы с 

туберкулезом за 1912 год (Год 1-й). - Ростов, 1913 
38 

  

2206 
Отчет Ростовского отдела Всероссийской лиги для борьбы с 

туберкулезом за 1913 год (Год 2-й). - Ростов, 1914 
33 

  

2207 
Отчет Ростовской Воскресной школы за 1896/7 учебный год. - 

Ростов, 1897 
5 

  

2208 
Отчет Ростовской Воскресной школы за 1897/8 учебный год. - 

Ростов, 1898 
7 

  

2209 
Отчет Ростовской Воскресной школы за 1901 - 1902 учебный год. 

- Ростов, 1903 
15 

  

2210 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1867 - 68гг. - 

Ярославль, 1868 
94 

  

2211 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1876г. - Ярославль, 

1877 
38 

  

2212 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1877г. - Ярославль, 

1877 
662 

  

2213 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1878г. - Ярославль, 

1879 
75 

  

2214 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1880г. - Ярославль, 

1881 
96 

  

2215 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1889г. - Ростов, 

1890 
68 

  

2216 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1890г. - Ростов, 

1890 
39 

  

2217 
Отчёт Ростовской уездной Земской Управы. За 1891г. - Ростов, 

1892 
91 

  

2218 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1900г. - 

Ростов, 1901 
151 

  

2219 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1901г. - 

Ростов, 1902 
151 

  

2220 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1905г. - 

Ростов, 1906 
157 

  

2221 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1907г. - 

Ростов, 1908 
165 

  

2222 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1914г. - 

Ростов, 1915 
339 

  

2223 
Отчёт Ростовской Яросл. губ., городской Управы. За 1915г. - 

Ростов, 1916 
201 

  

2224 
Отчет ростовской Ярославской губернии городской 

электрической станции за 1912 год. - Ростов, 1913 
13 

  

2225 
Отчет Ростовской Ярославской губернии, городской Управы за 

1896г. - Ростов Ярославский, 1897 
154 

  

2226 
Отчет Ростовской Ярославской губернии, городской Управы за 

1896г. - Ростов Ярославский: Тип. И. Краморева, 1897 
78 

  

2227 
Отчет Ростовской Ярославской губернии, городской Управы за 

1897г. - Ростов Ярославский: Тип. А.Х. Оппель, 1898 
132 
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2228 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.1. За 1896 год. - Ростов, 1897 
154 

  

2229 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.10. За 1905 год. - Ростов, 1906 
157 

  

2230 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.11. За 1906 год. - Ростов, 1907 
163 

  

2231 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.12. За 1907 год. - Ростов, 1908 
165 

  

2232 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.13. За 1908 год. - Ростов, 1909 
176 

  

2233 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.14. За 1909 год. - Ростов, 1910 
178 

  

2234 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.15. За 1910 год. - Ростов, 1911 
185 

  

2235 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.16. За 1911 год. - Ростов, 1912 
191 

  

2236 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.17. За 1912 год. - Ростов, 1913 
191 

  

2237 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.18. За 1913 год. - Ростов, 1914 
203 

  

2238 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.18. За 1914 год. - Ростов, 1915 
204 

  

2239 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.19. За 1915 год. - Ростов, 1916 
200 

  

2240 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.2. За 1897 год. - Ростов, 1898 
132 

  

2241 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.3. За 1898 год. - Ростов, 1899 
161 

  

2242 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.4. За 1899 год. - Ростов, 1900 
148 

  

2243 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.5. За 1900 год. - Ростов, 1901 
151 

  

2244 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.6. За 1901 год. - Ростов, 1902 
151 

  

2245 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.7. За 1902 год. - Ростов, 1903 
149 

  

2246 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.8. За 1903 год. - Ростов, 1904 
149 

  

2247 
Отчёт Ростовской, Ярославской губернии, городской управы. В 19 

кн. Кн.9. За 1904 год. - Ростов, 1905 
155 

  

2248 

Отчёт сельскохозяйственного склада Ростовского земства за 1911 

год. С приложением: 1. Ведомость о движении товара. 2. 

Ведомость о состоянии долгов. - Ростов, 1912 

55 

  

2249 

Отчёт сельскохозяйственного склада Ростовского земства за 1912 

год.  Приложение: 1. Схематическая таблица отчета. 2. Ведомость 

о движении товара. 3. Ведомость о состоянии долгов. - Ростов, 

1913 

461 

  

2250 

Отчёт сельскохозяйственного склада Ростовского земства за 1913 

год. Приложение к отчету: Ведомость о состоянии долгов по 

уездному сельскохозяйственному складу и ведомость о движении 

товара. - Ростов, 1914 

60 

  

2251 

Отчет Троицеборского общества вспомоществования бедным 

учащимся приходских школ при церкви с.Троицкого в Бору 

Ростовского уезда Ярославской губернии за 1909 год. - Ростов: 

Тип. С.П.Сорокина, 1909 

15 
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2252 

Отчет Шадринского Вольного Пожарного Общества за первый 

год своего существования: т.е. с 4-го апреля 1910 г. по 1-е марта 

1911 г. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1911. 

21 

  

2253 

Отчет Шадринского Городского Совета о работе за 1924 - 25 

хозяйственный год. Шадринск: Издание Шадринского горсовета, 

1925. 

17 

  

2254 
Отчет Шадринского городского совета о работе за 1926-27 

хозяйственный год. Шадринск: Типография Коммунтреста, 1927. 
28 

  

2255 

Отчет Шадринского Окружного Исполнительного Комитета 

Советов Р.К. и К.Д. второму окружному съезду советов: за 1923 - 

1924 хозяйственный год. Шадринск: Издание Президиума 

Шадринского Окружного исполкома, 1924. 

601 

  

2256 

Отчет Шадринского окружного комитета РКП/б/ четвертой 

Окружной Партконференции за период с 1 октября 1924 г. по 1 

октября 1925 г. Шадринск: Типография Коммунтреста, 1925. 

99 

  

2257 
Отчет Шадринского уездного попечительства детских приютов за 

1904 г. Пермь: Типолитография Губернского правления, 1906. 
35 

  

2258 
Отчет Шадринского Уездного попечительства детских приютов за 

1906 г. Без места: Без издательства, 1906. 
29 

  

2259 

Отчет штаба охраны водного района Новороссийской базы ЧФ по 

операции: "Очистка Геленджикской бухты и фарватеров от 

неконтактных мин противника".-Б.м., 1943.-16с., 21л.фот. 

58 

  

2260 

Отчетные доклады о командировках на фронт в действующие 

части ВВС ВМФ преподавателей КУНС'а нояб. 1941г.-февр. 

1942г./Курсы усоверш.нач.состава ВВС ВМФ при ВМАУ им. 

Сталина.-Б.м., 1943.-177л. 

354 

  

2261 

Отчетные записки по начальным училищам г.Ростова и 

Ростовского уезда за 1906-7 и 1907-8 учебные годы. - Ярославль, 

1909 

48 

  

2262 

Отчеты агрономов и техников маслоделия по Шадринскому уезду: 

с 1 апр. 1913 г. по 1 апр. 1914 г. Шадринск: Типография А.А. 

Ципулина, 1914. 

163 

  

2263 

Отчеты земских сельско-хозяйственных специалистов 

Шадринского уезда за 1914-15 год. Шадринск: Типография И.М. 

Петрова, 1915. 

142 

  

2264 
Охота в Беловежской пуще. – Санкт-Петербург :  тип. Импер. 

Акад. наук, 1861. – 71 с., 1 л. фронт.  
73 

  

2265 
Оценка лесов Ростовского уезда Вып.10. Стат.отдел Ярославского 

губернского земства. - вып.10. - Ярославль, 1914 
108 

  

2266 
Оценка пашни Ростовского уезда. /Статистический отдел 

Ярославского Губерского Земства. Выпуск 101. - Ярославль, 1913 
116 

  

2267 

Оценка сенокосов Ростовского уезда.  Вып.107. Стат. 

отд.Ярославского губернского земства. - вып.107. - Ярославль, 

1914 

48 

  

2268 

Очерки географии России [Текст] : [редкая книга] / Пр.-доц. А.А. 

Крубер, пр.-доц. С.Г. Григорьев, пр.-доц. Колмогоров, Б.Ф. 

Добрынин и др., [190?]. - 391 с. 

391 

  

2269 

Очерки истории революционного движения  [Текст] : Эпоха 

промышленного капитализма / Под ред. Л. Рыклина ; Переплет: В. 

Виноградов . -   Москва : Партизд-во, 1933 (Л.: тип. "Печатный 

двор" . -  416, 7 вкл. л. крас. карт.  :  ил.  ;  23х15 см.. -   Библиогр.: 

"Литература" в конце каждой главы 

425 

  

2270 

Очерки марксистско-ленинского учения о войне  [Текст] : 

Сборник статей / Под ред. К. Бочарова [и др.] ; Воен.-полит. акад. 

им. Толмачева . -   Ленинград : Ленпартиздат, 1933 . -  358 с.  ;  23 

см.. 

360 

  



145 
 

2271 

Очерки по истории Академии наук : монография. 

Лингвистические и литературоведческие науки. М.; Л.: Изд-во АН 

СССР, 1945. 54 с 

54 

  

2272 

Очерки по истории Востока в эпоху империализма  [Текст] / Под 

ред. Аб. Алимова, М. Годеса ; Ком. акад. при ЦИК СССР. 

Ленингр. отд-ние. Ин-т истории ; Переплет: Д. Кутателадзе . -   

Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз. Ленингр. отд-ние, 1934 (Л.: тип. 

"Печатный двор" . -  Тит. л., 430, [2] с.  ;  23х15 см.. 

432 

  

2273 

Очерки по истории русско-японской войны: лекции, чит.в 

Николаевской мор. акад.в 1909-1912гг. Ч.3: Доп. Сообщения №1-

14.- СПб., 1912.- 403с., 3л.карт. 

409 

  

2274 
Павлов А. П. Оползни Симбирского и Саратовского Поволжья 

[Текст] : редкая книга / А. П. Павлов, 1903. - 69 с. 
69 

  

2275 

Павлов, А. К вопросу о времени, месте и характере 

первоначального перевода византийского Земледельческого 

устава на славянский язык [текст] / А. Павлов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. 

- 98-125 с.  

30 

  

2276 

Павловский, Иван Францевич (1851-1922) ... Очерк деятельности 

малороссийского генерал-губернатора князя А.Б. Куракина : 

(1802-1808 гг.) : (По арх. данным с рис.) / И.Ф. Павловский . -   

Полтава : Полт. учен. арх. комис., 1914 . -  [4], II, [2], 131 с.  :  ил., 

портр.  ;  26. .   A 199/442     D 34/140 

139 

  

2277 

Павловский, Иван Францевич (1851-1922). Полтава в начале XIX 

века : (Очерки по арх. данным с рис.) Вып. 1-3   Вып. 2 . - Киев : 

типо-лит. Н.А. Гирич, 1906 . -  IV, 115 с.  :  ил., портр.  B 23/18    

2G 78/207    U 227/18 

119 

  

2278 

Павловский, Иван Францевич (1851-1922). Полтава в начале XIX 

века : (Очерки по арх. данным с рис.) Вып. 1-3   Генерал-

губернаторство князя А.Б. Куракина. (1802-1808 г.) . -, 1902 . -  [2], 

80 с.  :  ил., портр. . - Генерал-губернаторство князя Александра 

Борисовича Куракина. (1802-1808 г.) B 23/182   G 78/207   U 

227/18 

82 

  

2279 
Пагоский И. Ботаническая экскурсия в Аскания Нова и на Сиваш-

Симферополь:тип. Таврического Губернского земства,1913. - 21 
21 

  

2280 

Паевская А. Н. Вальтер Скотт : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 80 с. : портр.. 1891 

80 

  

2281 

Паевская А. Н. Виктор Гюго. Его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. -2-е изд. - СПб : Тип. и Хромолит. П. 

П. Сойкина. - 74, VI, [1] л. портр. с.. 1893 

82 

  

2282 
Памяти академика Н. Я. Марра (1864-1934) : сборник научных 

трудов. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1938. 476 с: ил. 
476 

  

2283 

Памяти академика Якова Карловича Грота [текст] : (родился 

13/XII-1812 г. скончался 24/V-1893) : торжественное чествование 

100-летней годовщины его рождения Императорской Академией 

Наук 16 декабря 1912 года. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913. - 88 с. 

- Б-ка П. Симони.  

98 

  

2284 
Памяти Александра Ивановича Воейкова [Текст] : редкая книга, 

1916. - 75 с. 
75 

  

2285 

Памятная книжка Таврической  губернии-

Симферополь:Таврическая губернская тип.,1915. - -

65,149,17,71,392,[44] 

738 

  

2286 
Памятная книжка Тобольской губернии на 1908 год. Тобольск: 

Тобольский статистический комитет, 1908. 
359 

  

2287 
Панаев Ф. Пермские метеорологические бюллетени [Текст] : 

редкая книга / Ф. Панаев, ценз. 1896. - 22 с. 
22 
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2288 
Паралипомен Зонарин : монография М.: Университетская тип., 

1847. VIII, 118 с. 
126 

  

2289 

Парижская коммуна в борьбе с религией и церковью  [Текст] : 

Сборник материалов / Под ред. и с пред. Ц. Фридлянда ; Худож. 

Н. П. Дмитревский ; Центр. совет Союза воинств. безбожников 

СССР . -   Москва : Гос. антирелигиозное изд-во, 1933: 

"Образцовая" тип. и тип. "Крест. газ." . -  Переплет, 265, [2] с.  :  

ил.  ;  21х14 см.. 

267 

  

2290 

Партицкий, О. Немецко-руский [украинский] словарь [Текст] = 

Deutsch-Russisches Worterbuch / О. Партицкий. - Львов : Друкарня 

Поремби М. Ф., 1867. - XVI, 382 с.  

408 

  

2291 

Партия в революции 1905 года  [Текст] : Документы к истории 

партии в 1905 году / Ин-т Маркса-Энгельса-Ленина при ЦК 

ВКП(б) . -   [Москва] : Партиздат, 1934: "Обр." тип. . -  Переплет, 

XX, 416 с., 2 вкл. л. портр. и факс.  ;  23х15 см.. 

438 

  

2292 

Партыцкий, О. Темни местця в "Слове о полку Игореве" пояснив 

Ом. Партыцкий [Текст] / О. Партыцкий. - Львов : Изд. Науч. Т-ва 

им. Шевченко, 1883. - 110с. - Из собр. П. К. Симони. - На укр. яз. 

116 

  

2293 
Певницкий, В. Симеон Полоцкий [текст] / В. Певницкий. - [Б. м. : 

б. и., б. г.]. - 193-356 с. - Б-ка П. Симони.  
64 

  

2294 
Пейзен Г. Г. Заметки о производительных силах Восточной Сибири 

[Текст] : [редкая книга] / Г. Г. Пейзен, 1858. - 58 с. 
58 

  

2295 

Пекарский П. П. Наука и литература в России при Петре Великом 

: исследование П. Пекарского. - Санкт-Петербург : издание 

Товарищества "Общественная польза", 1862 (в Тип. Товарищества 

"Общественная польза"). 

Т. 2: Описание славяно-русских книг и типографий 1698-1725 

годов. - Санкт-Петербург, 1862. - II, 694, XXV с. 

721 

  

2296 
Пекарский, П. П. Екатерина II и Эйлер [текст] / П. П. Пекарский. - 

[Б. м. : б. и., б. г.]. - 59-92 с. 
34 

  

2297 
Пекарский, П. П. Любитель литературы Екатерининских времен 

[текст] / П. П. Пекарский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 493-514 с. - 
24 

  

2298 

Пекарский, П. П. Материалы для истории журнальной и 

литературной деятельности Екатерины II [текст] : приложение к 

III тому записок императорской Академии наук № 6 / П. П. 

Пекарский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1863. - 90 с.  

96 

  

2299 
Первое дополнение к основному Каталогу произведений членов 

Союза драм. и муз. писателей. СПб. 28 с.. 1914 
28 

  

2300 

Первые 15 лет существования С.-Петербургского славянского 

благотворительного общества (бывший Петербургский отдел 

славянского благотворительного комитета в Москве) по 

протоколам общих собраний его членов, состоявшимся в 1868-

1883 гг. [Текст] : отчет. - СПб.  : [б. и.], 1883. - 881 с. (2 этаж)   

881 

  

2301 

Первый опыт действий штурмовиков ИЛ-2 по кораблям и 

транспортам на коммуникациях в Финском заливе:Боевая работа 

57АП ВВС КБФ в мае-июне 1942г./Нар. Ком. ВМФ СССР, Штаб 

ВВС ВМФ.-М.: Военмориздат, 1943.-13с. : ил. 

13 

  

2302 
Переводные материалы по 2-й мировой войне: Английские конвои 

QР-10 и SL-109, HG-84.-1943.-71с.: 8 л. фот. 
87 

  

2303 
Переписка А. Х. Востокова в повременном порядке : редкая книга. 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1873. 504 с. 
504 

  

2304 

Переписка Фридриха II,прежде и после возшествия Его на 

Престол,съ наставникомъ своимъ Дюганомъ Жандюном.- перевел 

с подлинника Романъ Ребиндеръ.-СПб:в тип.Н.Б. по Невской 

прспект. въ бывшемъ домъ графа Д.А.Зубова; 1794. - ,7-12с,15-

124с 

116 
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2305 

Перес Кайетано Ф. Защита морских баз и арсеналов: пер. с 

испанского /Школа стрельбы на море "Ханер".-Б.м., 1938.-15л.: 

фот. 

30 

  

2306 

Перетц, В. Н. Деревня Будогоща и ее предания [Текст] : Этногр. 

очерк / В. Н. Перетц. - СПб. : Тип. Худекова С. Н., 1894. - 16с. - Из 

собр. П. К. Симони. - Отд. отт. из журн. "Живая старина", 1894, 

вып. 1.  

22 

  

2307 

Перетц, В. Н. Историко-литературное исследование и материалы 

[текст] : Из истории старинной русской повести / В. Н. Перетц. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1900. - 68 с. - Б-ка П. Симони.  

76 

  

2308 

Перетц, В. Н. К биографии о Игнатия Оксеновича Старушича, 

Киевского проповедника половины XVII века [текст] / В. Н. 

Перетц. - Петроград : [б. и.], 1914. - 13 с. - Б-ка П. Симони.  

20 

  

2309 
Перетц, В. Н. К истории славяно-русского Пролога [текст] / В. Н. 

Перетц. - Петроград : [б. и.], 1914. - 17 с. - Б-ка П. Симони.  
22 

  

2310 

Перетц, В. Н. Новый труд по истории Украинского театра [текст] / 

В. Н. Перетц. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1911. - 42 с. - Б-ка П. 

Симони.  

46 

  

2311 

Перетц, В. Н. Скоморошьи Вирши [текст] : по рукописи половины 

XVIII века / В. Н. Перетц. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1898. - 18 с. - 

Б-ка П. Симони. 

26 

  

2312 

Перетц, Владимир Николаевич (1870-1935). До iсторii перекладу 

бiблii в Захiднiй Руси [Текст] : книга Естери в перекладi кiнця XV 

вiку / Перетц Владимир Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 23-

45.  

24 

  

2313 

Перечень вопросов при составлении Наставления по боевой 

деятельности Штабов частей  и соединений ВВС ВМФ.-

Севастополь, 1944.-24л. 

48 

  

2314 

Перечень рекомендуемых тем по изучению нового оружия и 

технических средств адмиралами, генералами и офицерами 

Военно-Морских Сил/Науч.-техн. ком. ВМС.-М., 1946.-40с. 

40 

  

2315 
Перечень тем отрядных учений флотов и флотилий РККА в 1938 

году : приложение к приказу №0112 1937г.-М.,1937.-8с. 
8 

  

2316 

Перлштейн, А. Описание города Острога, составленное А. 

Перлштейном [Текст] / А. Перлштейн. - М. : Унив. тип., 1847. - 

8,(1) с. 

14 

  

2317 

Пермская губернcкая землеустроительная комиссия, (000) . 

Отчетные сведения о деятельности землеустроительных комиссий 

Пермской губернии на 1 января 1915 года. Пермь: 

Типолитография Губернского правления, 1915. 

369 

  

2318 

Пермская губернская землеустроительная комиссия, (000) . 

Отчетные сведения о деятельности землеустроительных комиссий 

Пермской губернии на 1 января 1915 года. Пермь: Типо-

литография Губернского правления, 1915. 

369 

  

2319 

Пермское губернское земство, (000) . Доклады Пермской 

губернской земской управы Пермскому губернскому земскому 

собранию 43-й очередной сессии. Отдел III.: экономические 

мероприятия. Пермь: Электро-типография Губернского Земства, 

1912. 

375 

  

2320 

Пермское губернское земство, (000) . Доклады Пермской 

губернской земской управы Пермскому губернскому земскому 

собранию 44-й очередной сессии. Отдел IV-й.: финансовая часть. 

Пермь: Электро-типография Губернского земства, 1913. 

227 

  

2321 

Пермское губернское земство, (000) . Доклады Пермской 

губернской земской управы Пермскому губернскому земскому 

собранию 47-й очередной сессии. Отдел II. Медицинская часть и 

109 
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общественное призрение. Пермь: Электро-тип. Губернского 

земства, 1917. 

2322 

Пермское губернское земство, (000) . Доклады Пермской 

губернской земской управы Пермскому губернскому земскому 

собранию 47-й очередной сессии. Пермь: Электро-типография 

Губернского земства, 1917. 

129 

  

2323 

Пермское губернское земство, (000) . Доклады Шадринской 

уездной земской управы уездному земскому собранию 55, 56, 57, 

58, 59 чрезвычайных и 43 очередной сессий 1912 года, с 

приложениями. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1913. 

1100 

  

2324 
Петерсон, Михаил Николаевич. Очерк литовского языка : 

монография. М.: Изд-во АН СССР, 1955. 159 с 
159 

  

2325 

Петри, Эдуард Юльевич. Учебный географический атлас [Гавных 

карт - 49, доп. карт и чертежей - 140 (на 48 табл.)] : [редкая книга] / 

Э. Ю. Петри, 1910. - 18 с. 

18 

  

2326 

Петрищев, Афанасий Борисович (1872-1951). Два избирательных 

закона  [Текст] / А. Петрищев . -   Санкт-Петербург : тип. Н. Н. 

Клобукова - (Народная воля № 2) 

32 

  

2327 
Петров Л. Очерк деятельности Ростовского уездного земства по 

народному образованию ( 1865-1904), 1905 
157 

  

2328 

Петров Л.Е. Очерк деятельности Ростовского, уездного земства по 

народному образованию (1865 - 1904). /Под ред. А.А.Дидрикиль. - 

Ярославль, 1905 

163 

  

2329 
Петров, А. Н. К летописному сказанию о славянской грамоте 

[текст] / А. Н. Петров. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1908. - 16 с.  
22 

  

2330 

Петров, Н. И. Историко-географическая основа былин о победе 

Ильи Муромца над Соловьем Разбойником [текст] / Н. И. Петров. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1900. - 7 с. - Б-ка П. Симони.  

10 

  

2331 

Петровский и др. Справка о главнейших смстемах внутренних 

озер Финляндии / Петровский, Карпухин, Слюнин; Воен.-Мор. 

Акад. РКВМФ им. Ворошилова.-Л., 1940.-35с., 4 л.ил. 

43 

  

2332 

Петровский, Н. М. (1875-1921). Библиографическое недоразумение 

[текст] / Н. М. Петровский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 4 с. - Б-ка П. 

Симони.  

4 

  

2333 
Петровский, Н. М. (1875-1921). Критика и библиография [текст] / 

Н. М. Петровский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 410-426 с. - Б-ка П. Симони.  
18 

  

2334 

Петровский, Н. М. (1875-1921). Критика и библиография [текст] : 

энциклопедия славянской филологии / Н. М. Петровский ; изд. Отд-

ния рус. языка и словесности Императорской Акад. наук ; под ред. 

И. В. Ягича. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 10 с. - Б-ка П. Симони.  

10 

  

2335 
Петровский, Н. М. Из заметок о Колларе [текст] / Н. М. 

Петровский. - Петроград : [б. и.], 1917. - 16 с.  
22 

  

2336 

Петровский, Н. М. Русская библиография XVIII века [текст] : план 

работы, предпринятой В. П. Семенниковым / Н. М. Петровский. - 

[Б. м. : б. и., б. г.]. - 8 с. - Б-ка П. Симони.  

8 

  

2337 

Петровский, Нестор Мемнонович (1875-1921). Путешествие В. И. 

Григоровича по славянским землям [Текст] / Петровский Нестор 

Мемнонович. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 203-262. - Окончание. - 

Извлеч. из Журнала Министерства народного просвещения, 1915, 

№ 12. - Библиогр. в подстроч. примеч.  

60 

  

2338 

Петрушевич, Антоний Степанович (1821-1913). Корочун-Крак 

[Текст] : филологическо-историческое рассуждение / Петрушевич 

Антоний Степанович. - Львов : Тип. Института Ставропигийского, 

1876. - 40 с.  

40 

  

2339 
Петрушевич, Антоний Степанович (1821-1913). О древнейших 

иконах с кириллическими надписями, находящихся в Риме : 
19 
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монография. Львов: Тип. Ставропигийского Заведения, 1865. 15 с. 

+ 2 л. 

2340 
Петрушевский А. Рассказы про старое время на Руси от начала 

русской земли до Петра Великого. СПб. 262 с.. 1866 
262 

  

2341 

Петухов, Е. В. Болгарские литературные деятели древнейшей 

эпохи на русской почве [текст] : (историко-библиографический 

очерки) / Е. В. Петухов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 299-322 с.  

26 

  

2342 

Петухов, Е. В. Кафедра русского языка и словесности в Юрьевском 

(Дерптском) университете [текст] : к столетию существования 

университета. 1802-1902 / Е. В. Петухов. - Юрьев : [б. и.], 1900. - 91 

с. - Б-ка П. Симони.  

98 

  

2343 

Петухов, Е. В. Несколько новых данных из научной и литературной 

деятельности А. Х. Востокова [текст] / Е. В. Петухов. - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1890. - 63 с. - Б-ка П. Симони.  

66 

  

2344 

Пионтковский, Сергей Андреевич  Буржуазная историческая 

наука в России  [Текст] / С. А. Пионтковский . -   Москва : 

Молодая гвардия, 1931 . -  102 с.  ;  17 см.. 

102 

  

2345 
Писарев Д. И. Сочинения Д. И. Писарева; Ч. 6: [Статьи по 

естествознанию]. -271 с.. 1872 
271 

  

2346 
Писарев Д. И. Сочинения Д. И. Писарева; Ч. 8: [Статьи 

исторические]. -265, [2] с.. 1872 
267 

  
2347 Писемский А. Ф. Масоны. Т. 1. СПб. 532, [6] с.. 1880 538   
2348 Писемский А. Ф. Масоны. Т. 2. СПб. 446, [6] с.. 1880 452   

2349 
Пискарев,Н.Ф. Перегонка самолетов РВ -1("Каталина") из США в 

СССР, май-окт.1944.-М.:Воениздат, 1946.-112с.,1л.ил.: ил. 
114 

  

2350 

Писцовая книга бывшего Пинского староства, составленная по 

повелению короля Сигизмунда Августа в 1561-1566 годах 

Пинским и Кобринским старостою Лаврином Войною : (с 

переводом на русский язык). вильнюс: Тип. Зака А. И., 1874. 421 с 

421 

  

2351 
План города Одессы / сост. землемером Крыловым в 1864 г. с доп. 

1877 г. – [Б. м.] : [б. и.], [б. г.]. – 1 л. к. 
2 

  

2352 

План города Царского Села, хромолитографированный при 

картографическом заведении Военно-Топографического Отдела 

Главного Штаба. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1867. – 1 л. : цв.  

2 

  

2353 
План систематических операций ВВС КБФ на период июль-

сентябрь месяцы 1943г.-Б.м., 1943.-8л. 
16 

  

2354 
Платонов С. Ф. Сочинения : в 2 томах. Т. 1. – [1-е изд.] – Санкт-

Петербург : Тип. М. А. Александрова, 1912. – [6], 528 с. 
534 

  

2355 
Платонов С. Ф. Сочинения : в 2 томах. Т. 2. – [1-е изд.] – Санкт-

Петербург : Тип. М. А. Александрова, 1913. – XXII, 474 с. 
496 

  

2356 

Плесков, Владимир Абрамович  В годы боевой юности. [1902-

1904 гг.]  [Текст] : Молодежь накануне Первой революции : С 19 

фото 1 схем в тексте / В. Плесков ; Ред., предисл. и прим. А. П. 

Станчинского . -   Москва : Огиз - Мол. гвардия, 1931: тип. "Искра 

революции" . -  252 с., 4 с. объявл.  :  ил.  ;  19х13 см.. 

252 

  

2357 
Плещеев А. А. За кулисами. (Встречи и воспоминания). 

Александринский театр (1875-1900). -[53]с.. [1910] 
53 

  
2358 Плещеев А. А. Наш балет. СПб. 494 с.. 1899 494   

2359 
Плещеев, Александр Алексеевич (1858–1944) [Сочинения]; Т. 3: 

Что вспомнилось. -[4], 270с.. 1914 
274 

  

2360 

Плотников, Г.С., (220) . Описание мужского Далматовского 

Успенского общежительного третьеклассного монастыря и 

бывшего приписным к нему женского Введенского монастыря 

/Екатеринбургской епархии Пермской губернии/. Издание 4-е. 

Екатеринбург: Типография газеты "Урал", 1906. 

99 
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2361 

Плохоцкий, Михаил Станиславович  Годы подполья в Польше  

[Текст] : Воспоминания старого рабочего 1893-1918 гг. / М. 

Плохоцкий . -   Москва : Старый большевик, 1933: тип. "Правда" . 

-  Переплет, 162, [2] с.  ;  18х13 см.. 

164 

  

2362 

По поводу рецензии на издание Писцовой книги Гродненской 

экономии [текст] : (замечания Виленской комиссии для разбора и 

издания древних актов). - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 22 с.  

22 

  

2363 

Поваренный календарь или самоучитель поваренного 

искуства,содержащий наставление к приготовлению снедей на 

каждый день в году,для стола домашняго.и гостинаго с 

приложением-Ч 1-СПб:печатано в тип. И.Глазунова,1808-

VIII,291,X,[VI] c 

315 

  

2364 

Поваренный календарь или самоучитель поваренного 

искуства,содержащий наставление к приготовлению снедей на 

каждый день в году,для стола домашняго.и гостинаго с 

приложением-Ч 4-СПб:печатано в тип. И.Глазунова,1808-XII,296 

c 

308 

  

2365 

Поваренный календарь или самоучитель поваренного 

искуства,содержащий наставление к приготовлению снедей на 

каждый день в году,для стола домашняго.и гостинаго с 

приложением-Ч 5-СПб:печатано в тип. И.Глазунова,1808-XII,282 

c  

294 

  

2366 

Поведание и сказание о побоище великого князя Димитрия 

Донского, слово о житьи и преставлении его и Слово о полку 

Игореве [текст] / изд. Снегирева И. - [Москва : б. и., 1838]. - XVI, 

128 с. - Отт. из "Русский исторический сборник, изд. О-вом истории 

и древностей российских". Т. 3, кн. 1. М., 1838. - Экз. деф.: книга 

без тит. листа.  

156 

  

2367 

Повесть о Горе и Злосчастии, как Горе Злосчастие довело молотца 

во иноческий чин  : По единственному списку первой половины 

XVIII века, найденному А. Н. Пыпиным. СПб.: Тип. 

Императорской АН, 1903. 48 с: факс + 22 л. 

92 

  

2368 

Погодин, Александр Львович (1872-1947). К вопросу о смягчении 

гортанных в славянских языках в связи с общими законами 

развития языка : научное издание.  Б.м., б/г. 25-34 с 

10 

  

2369 

Под руководством Сталина по ленинскому пути  [Текст] : 

[Сборник] . -   [Москва] : Советское законодательство. -  На 

открытии IV сессии ЦИК СССР. ("Правда" 29 дек. 1933 г.)    

Вступительная речь М. И. Калинина на IV сессии ЦИК СССР VI 

созыва 28 декабря 1933 г.  

17 

  
2370 Подводный крейсер для дальних операций.-Б.м., 1935.-41л. 82   

2371 
Познанский, Н. Ф. О собрании сказок [текст] / Н. Ф. Познанский. - 

[Б. м. : б. и., б. г.]. - 1028-1031 с. - Б-ка П. Симони.  
6 

  

2372 

Покоренный Кавказ. Очерки ист. прошлого и соврем. положения 

Кавказа [По поводу столетия геройской борьбы за Кавказ и 

сорокалетия замирения Кавказа]. – Санкт-Петербург : Каспари, 

1904. – 664 с., 40 л. ил., карт. 

744 

  

2373 

Покровский К. Путеводитель по небу [Текст] : [редкая книга] / К. 

Покровского, Астронома-наблюдателя Императорского 

Юрьевского Университета, 1897. - 293 с. 

293 

  

2374 

Покровский М. Н. Русская история с древнейших времен : [в 5 

томах]. Т. 1 / [Соч.] М.Н. Покровского при участии Н.М. 

Никольского. – Москва : Изд. т-ва "Мир", 1913. - 365 с. 

365 

  

2375 

Покровский М. Н. Русская история с древнейших времен : [в 5 

томах]. Т. 2 / [Соч.] М.Н. Покровского при участии Н.М. 

Никольского. – Москва : Изд. т-ва "Мир", 1913. - 402 с. : ил. 

402 
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2376 

Покровский М. Н. Русская история с древнейших времен : [в 5 

томах]. Т. 3 / [Соч.] М.Н. Покровского при участии Н.М. 

Никольского. – Москва : Изд. т-ва "Мир", 1913. - 376 с. : ил. 

376 

  

2377 

Покровский М. Н. Русская история с древнейших времен : [в 5 

томах]. Т. 4 / [Соч.] М.Н. Покровского при участии Н.М. 

Никольского. – Москва : Изд. т-ва "Мир", 1913. - 415 с. : ил. 

415 

  

2378 

Покровский М. Н. Русская история с древнейших времен : [в 5 

томах]. Т. 5 / [Соч.] М.Н. Покровского при участии Н.М. 

Никольского. – Москва : Изд. т-ва "Мир", 1913. - 399 с. : ил. 

399 

  

2379 

Покровский Н. А. Как росло и строилось русское государство. 

Рассказы из русской истории : пособие для младших классов 

средних учебных заведений : в 2 томах. Т. 1 : До воцарения дома 

Романовых. – 4-е изд. (без перемен). – Москва : М. Д. Наумов, 

1913. – VIII, 207 с., 2 л. карт. : ил. 

219 

  

2380 

Покровский Н. А. Как росло и строилось русское государство. 

Рассказы из русской истории : пособие для младших классов 

средних учебных заведений : в 2 томах. Т. 2 : Царствование дома 

Романовых. – 4-е изд. (без перемен). – Москва : М. Д. Наумов, 

1913. – IV, 208 с., 4 л. портр., карт. : ил., портр. 

220 

  

2381 

Покровский Н. В. Сийский иконописный подлинник : Вып. II. 

СПб.: Тип. Главного Управления Уделов, 1896. 109 с. 

Серия:  Памятники древней письменности; CXIII 

109 

  

2382 

Покровский, К. Граф Федор Васильевич Ростопчин и его комедия 

"Вести или убитый живой" [текст] / К. Покровский. - Москва : 

Изд-во императорского общества истории и Древностей 

Российских при Московском университете, 1912. - 26 с.  

30 

  

2383 

Покровский, Серафим Александрович  Теория пролетарской 

революции  [Текст] / С. Покровский. - 3-е изд., перераб. . -   

Москва ;   Ленинград : [Огиз] - Гос. соц.-экон. изд-во, 1931 (Л.: 

тип. Печатный двор . -  353, [2] с., 1 с. объявл.  ;  17х12 см... - 

(Библиотека ленинизма). -   Библиография: "Литература" ( 345-54) 

355 

  

2384 

Покровский,В.Н. Манчжурия / Покровский В.Н., Потехин А.А., 

Харлановский П.Г.; Разведыват. Отд. штаба КАФ.-Хабаровск, 

1945.-53с. 

53 

  

2385 
Полевой Н. А. История Петра Великого : [в 4 частях]. Ч. 1. – 

Санкт-Петербург : Тип. К. Жернакова, 1843. – [6], 362, V с. 
373 

  

2386 
Полевой Н. А. История Петра Великого : [в 4 частях]. Ч. 3. – 

Санкт-Петербург : Тип. К. Жернакова, 1843. – [4], 356, IV с. 
364 

  

2387 

Полнер, Тихон Иванович (1864-1935)  Жизненный путь князя 

Георгия Евгениевича Львова  [Текст] : Личность. Взгляды. 

Условия деятельности / Т. И. Полнер . -   Париж : [б. и.], 1932 . -  

309 с., [2] л. портр.  ;  25 см.. 

311 

  

2388 

Полный свод решений Общего Собрания Первого и 

Кассационных Департаментов Правительствующего Сената: С 

подробными предметным алфавитным и постатейным 

указателями (За 1866 - 1877 гг.) . 1909 

768 

  

2389 

Полный Свод решений Уголовного Кассационного Департамента 

Правительствующего Сената, (начиная с 1866 года): С подробным 

предметным алфавитным и постатейным  

указателями за 1872 г. NN 1398 - 1674 и за 1873 г. NN 1 - 51.. 1910 

399 

  

2390 

Половцев, А. В. К биографии М. В. Ломоносова ; Ломоносов 

директор фарфоровой фабрики [текст] / А. В. Половцев. - [Б. м. : 

б. и., б. г.]. - 6 с. - Отд. отт. 

6 

  

2391 
Положение для управления Ростовским Титовским Богадельным 

Домом. - Ростов, 1898 
9 

  

2392 
Положение о Ростовской выставке огородничества и садоводства 

1901 года. - Ростов, 1901 
7 
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2393 Полонский Я. П. Вечерний звон. -208с.. 1890 208   

2394 
Полонский Я. П. Озими. Новый сборник стихов Я. П. Полонского. 

-199, [2], 207с.. 1876 
209 

  

2395 
Полонский Я. П. Озими. Новый сборник стихов Я. П. Полонского. 

-207с.. 1876 
207 

  

2396 
Полонский Я. П. Полное собрание сочинений Я. П. Полонского; 

Т. 1: Полонский Я. П. Стихотворения, 1841-1885. -488с.. 1885 
488 

  

2397 
Полонский Я. П. Полное собрание сочинений Я. П. Полонского; 

Т. 10: Под гору. -392[1] л. портр. с.. 1886 
393 

  

2398 

Полонский Я. П. Полное собрание сочинений Я. П. Полонского; 

Т. 3: Полонский Я. П. Поэмы, повести и стихотворения. -490, [1]с.. 

1886 

491 

  

2399 
Полонский Я. П. Полное собрание сочинений Я. П. Полонского; 

Т. 4: Полонский Я. П. Повести и рассказы. -577с.. 1886 
577 

  

2400 
Полонский Я. П. Сочинения Я. П. Полонского; Т. 1. -[4], 292, IX, 

[3], IV с.. 1869 
312 

  

2401 
Полонский Я. П. Сочинения Я. П. Полонского; Т. 2. -[4], 314, III 

с.. 1869 
321 

  

2402 
Полонский Я. П. Сочинения Я. П. Полонского; Т. 3. -[6], 543 с.. 

1870 
549 

  

2403 
Полонский Я. П. Сочинения Я. П. Полонского; Т. 4. -[4], 530 с.. 

1874 
534 

  

2404 

Полонский, Вячеслав Павлович (1886-1932). Краткая история 

жизни Михаила Бакунина (1814-1876) : Попул. очерк / Вячеслав 

Полонский. - 2-е изд., доп. . -   [Москва] : Новая Москва, 1924 . -  

228 с., 2 л. фронт. (ил., портр.)  ;  21 см W 259/549      W 374/11 

232 

  

2405 
Поляков И. С. Путешествие на остров Сахалин в 1881-1882 гг. 

[Текст] : (Письма к секретарю о-ва) / И. С. Поляков, 1883. - 112 с. 
112 

  

2406 

Полякова, М.  Религиозные организации молодежи  [Текст] / М. 

Полякова . -   [Москва] : Огиз - Мол. гвардия, 1931: типо-лит. им. 

Воровского . -  48 с.  ;  18х13 см... - (Наши враги). 

48 

  

2407 

Полянский, А.  15 лет борьбы  [Текст] : Хроника важнейших 

событий. [1917-32 гг.] / А. Полянский, Д. Матвеев . -   Москва ;   

Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во, 1932 (М.: 

"Интернациональная" тип. . -  Обл., 125, [2] с.  ;  22х15 см.. 

127 

  

2408 

Полянский, Николай Николаевич  Эпопея военно-полевых судов. 

1906-1907 гг.  [Текст] / Н. Н. Полянский . -   Москва : Изд-во 

Всесоюз. о-ва политкаторжан и ссыльно-поселенцев, 1934 . -  109 

с.  ;  18 см.. 

109 

  

2409 

Померанцева, Александра Владимировна (1871-1967)  Печать в 

Москве в 1917 году  [Текст] : Отражение борьбы партий в печати / 

А. Померанцева . -   Москва : Старый большевик, 1932: тип. 

"Правда I" . -  Обл., 141, [1] с.  ;  15x11 см.. 

142 

  

2410 
Помяловский Н. Г. Полное собрание сочинений. Изд. 8-е. СПб. 

646 с.. 1897 
646 

  

2411 

Попов А. Отчёт по осмотру земельных имений завещанных А.Л. 

Кекиным Ростовскому Яр. губ. городскому обществу, 

произведенному управляющим означенными имениями 

А.И.Поповым в августе и сентябре месяцах 1905г. В Ростовскую. 

Гор. Управу. Октябрь, 8 дня 1905г. №.6. - Ростов, 1917 

25 

  

2412 

Попов, Константин Михайлович (1872-). Указатель к журналу 

"Богословский вестник" [текст] : издание Московской духовной 

академии : первое десятилетие 1892-1901 / Попов Константин 

Михайлович. - [Б. м.] : Свято-Троицкая Сергиева лавра, 1903. - 79 

с.  

82 
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2413 

Попов, Нил А. Ученые и литературные труды В. Н. Татищева 

(1886-1750) [текст] : речь, произнесенная на торжественном 

собрании императорской Академии наук 19 апреля 1886 года 

членом-корреспондентом Нилом Поповым / Попов Нил А. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1886. - 53 с.  

56 

  

2414 

Попов, Федор Гаврилович. Дутовщина  [Текст] : (Борьба с 

казачьей контрреволюцией в Оренбургском крае) / Ф. Попов ; 

Истпарт Средневолжского крайкома ВКП(б) . -   Москва ;   Самара 

: Средневолжское краев. изд-во 

206 

  

2415 

Попович, Павел И. О методах в изучении дубровницкой 

литературы / Попович Павел И. - Санкт-Петербург : Типография 

Императорской Академии наук, 1910. - 9 с. - Отд. отт. из "Изв. 

Отд-ния рус. яз. и словесности Импер. Акад. Наук", т. XV (1910 

г.), кн. 2.  

16 

  

2416 

Попович, Павел. Обзор истории сербской литературы [текст] : 

древняя литература. Народная словесность. Дубровницкая 

литература / Попович Павел. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1912. - 

296 с.  

296 

  

2417 

Попруженко, М. Г. Несколько замечаний о сочинениях Юрия 

Крижанича [текст] / М. Г. Попруженко. - Санкт-Петербург : [б. и.], 

1897. - 18 с. - Б-ка П. Симони.  

24 

  

2418 
Попруженко, М. Из-за границы. (Лето 1907) [текст] / М. 

Попруженко. - Одесса : [б. и.], 1908. - 48 с. - Б-ка П. Симони.  
54 

  

2419 
Поржезинский В. Введение в языковедение : Пособие к лекциям. -

3-е изд., пересмотр. и доп. М.: Тип. Кушнерева И. Н. и Кº, 1913 
206 

  

2420 

Поржезинский, Виктор Карлович (1872-1929). К истории форм 

спряжения в балтийских языках : Общее введение; образование 

форм лица и основ времени и наклонения. М.: Университетская 

тип., 1901. 166 с. 

166 

  
2421 Порозовская Б. Д. Людвиг Бёрне . -96, [4][1] л. портр. с.. 1893 102   

2422 

Порозовская Б. Д. Ульрих Цвингли : его жизнь и реформаторская 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 96 с. : портр.. 1892 

96 

  

2423 

Порошин С. А. Записки служащие к истории Его Императорского 

Высочества благоверного государя цесаревича и великого князя 

Павла Петровича наследника престолу Российского. – Санкт-

Петербург : Тип. К. Крайя, 1844. – [4], XVIII, 563 с., 1 л. фронт. 

(портр.), 3 л. факс.    

593 

  

2424 

Порча украинских народных песен [текст] : оттиск из журнала: 

"Киевская старина" / Р. Л. Н. - Киев : [б. и.], 1893. - 15 с. - Б-ка П. 

Симони.  

22 

  

2425 

Посещение Новороссийского края Ионою Митрополитом русским 

(в Грузии). Отрывок из полного его путешествия по Востоку и 

России,с 1790 по 1799 год,изданного на грузинском языке с 

нужными примечаниями,по приказанию Его Светлости 

Наместника Кавказского  князя М.С. Воронцова,Платоном 

Иосселианом-пер. Н.Берзенова-Тифлис:в тип. Канцелярии 

Наместника Кавказского,1852. - -[2],26 

28 

  

2426 

Последние 10 лет первого двадцатипятилетия существования С.-

Петербургского славянского благотворительного общества по 

протоколам общих собраний его членов, состоявшимся в 1883-

1893 гг. [Текст] : отчет. - СПб. : [б. и.], 1893. - 560 с. (2 этаж) 

560 

  

2427 

Постановление и решения V-го собрания уполномоченных 

Курганского окрпотребсоюза, состоявшегося 12-16 мая 1929г. 

Курган: Курганская типография им. т. Пуриц, 1929. 

29 

  

2428 
Постановления Ялтинского очередного уездного земского 

собрания созыва 1888 года-Ялта:тип. Н.Р.Петрова,1889. - 191с 
191 
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2429 

Постатейный указатель к Полному своду Решений Уголовного 

кассационного департамента Правительствующего Сената за 

1866-1910гг.. 1912 

328 

  

2430 
Постоянная противолодочная оборона Владивостока: пер.с 

англ./Разведыват. Упр. Гл. Мор. Штаба ВМФ. -М.,1944.-5л.,2 л.ил. 
14 

  
2431 Потапенко И. Святое искусство : [вырезка]. 46 с..  46   

2432 

Потапов, Леонид Павлович  Очерк истории Ойротии  [Текст] : 

Алтайцы в период русской колонизации / Л. П. Потапов . -   

Новосибирск : т.-л. ЗСКПТ, 1933 . -  204 с.  :  ил.  ;  20х15 см.. 

204 

  

2433 

Потебня, Александр Афанасьевич (1835-1891). Из лекций по 

теории словесности : Басня. Пословица. Поговорка. Харьков: Тип. 

Счасни К., 1894. 163 с. 

163 

  

2434 
Потехин А. А. Воспоминания о М. П. Погодине : научное издание. 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1901. 9 с 
9 

  

2435 
Потехин А. А. Сочинения Алексея Потехина; Т. 3: Крестьянка. -

[4], 295, [3]с.. 1873 
302 

  

2436 
Потехин, А. А. Воспоминания о Михаиле Петровиче Погодине 

[текст] / А. А. Потехин. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1901. - 9 с.  
14 

  

2437 

Почвенные исследованiя в бассейне р. Аму-Дарьи [Текст] : 

Краткий отчет о работах осенью 1912 года / Главное управление 

землеустройства и земледелия. Отдел земельных улучшений, 1913. 

- 68 с. 

68 

  

2438 
Почтовый дорожник Российской Империи. – Санкт-Петербург : 

Почт. деп., 1871. – 812 с. разд. паг., 1 карт. 
814 

  

2439 

Пояснение к карте высот европейской России в масштабе 60 верст 

в английском дюйме [Текст] : научное издание / сост. А. А. Тилло, 

1884. - 11 с. 

11 

  

2440 

Пояснительная записка к судоходной карте Нор-Зайсана и Черного 

Иртыша от устья реки Алкабеа до озера Нор-Зайсана. Составлен по 

данным исследований 1910 и 1913-14 гг. описных партий Томского 

Округа Путей Сообщения [Текст] : редкая книга / Упр. Внутр. Вод. 

Путей и Шоссейн. Дорог (По отд. Внутр. Водн. Путей), 1916. - 57 

с. 

57 

  

2441 

Пояснительная записка к судоходной карте реки Кубани от 

Азовского моря до станицы Усть-Лабинской. Составлен по данным 

работ 1911 и 1912 гг. Партии по исследованию реки Кавказа [Текст] 

: редкая книга / Упр. Внутр. Вод. Путей и Шоссейн. Дорог (По отд. 

Водян. Сообщ.), 1914. - 76 с. 

76 

  

2442 

Правда", газета (Москва)     Как создается газета Правда  [Текст] : 

[Фото-альбом] / Макет худ. Н. А. Пономарева ; Фото - В. И. 

Савельева . -   [Москва] ;   Ленинград : [Изогиз], [1932] . -  Обл., 

[87] с.  :  ил.  ;  23х19 см.. -   "Правда" (к 20-летию)   / А. Назаров. 

87 

  

2443 

Правила единой орфографии и пунктуации. Проект : С 

приложением краткого словаря. -2-я ред.. М.: Учпедгиз, 1939. 135 

с. 

135 

  

2444 
Правила и программы для поступающих в 1-й класс Ростовской 

мужской гимназии имени А.Л.Кекина. - Ростов, 1909 
9 

  

2445 
Правила и программы для поступающих в 3-й класс Ростовской 

мужской гимнази имени А.Л.Кекина. - Ростов, 1909 
17 

  

2446 

Правила маневрирования подводных лодок при торпедных атаках/ 

Нар.ком. ВМФ СССР, Упр. подвод. плавания.-М.-Л.: 

Военмориздат, 1944.-27с. 

27 

  

2447 

Правила о порядке вступления в число абонентов городского 

телефонного сообщения и пользования им в г. Ростове Яросл.губ.. 

Утверждены Ростовскою Городскою Думою 29 мая 1909 года. - 

Ростов, 1909 

7 
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2448 

Правила отчетности по обстановке фарватеров Водных Путей 

Амурского бассейна на 1914 и 1915 г.г. [Текст] : редкая книга / 

М.П.С. Управление Водных Путей Амурского бассейна, 1914. - 381 

с. 

381 

  

2449 

Правила оценки практического использования минно-торпедного, 

трального оружия и средств ПЛО: ПМС №Б-I, 1946г./ Упр. боевой 

подготовки ВМС.-М.: Воениздат,1946.-44с. 

44 

  

2450 
Правила ростовской публичной городской библиотеки. - Ростов: 

Типо-литография И. Краморева, 1887 
8 

  

2451 

Правила совместного плавания.Ч.6. Доп.к "Правилам совместного 

плавания для эскадры МСЧМ".-Севастополь: Изд.I отд. Штаба 

МСЧМ, 1931.-99с. : ил. 

99 

  

2452 

Правила составления узловых соглашений и инструкций о работе 

ж.-д. узлов и станций: Литер. "Е"/ Центр. мобилизац. упр. НКПС.-

М., 1930.-72с., 2л. ил. 

74 

  

2453 
Правила Шадринской городской комиссии по призрению бедных. 

Шадринск: Типография А.К. Доронина, 1902. 
8 

  

2454 

Празднование двадцатипятилетия существования Таврической 

ученой архивной комиссии-Симферополь:тип. Таврического 

губернского земства,1912. - 72 с 

72 

  

2455 

Практика советского трудового права  [Текст] : Сборник 

материалов для изуч. сов. труд. права / Составили И. С. 

Войтинский, И. И. Троицкий, Д. Н. Хлебников, М. М. Шухер ; 

Под ред. И. С. Войтинского. - 2-е изд., перераб. и доп. . -   Москва 

: Огиз - Советское законодательство, 1932: 16-я тип. УПП Огиз . -  

381 с.  ;  23х15 см.. -   На обл. составители не указаны. -   

Библиография: указания литературы в тексте. "Дополнительные 

указания литературы и законодательства" ( 368-73) 

381 

  

2456 

Прахов, А. В. Открытие фресок Киево-Кирилловской церкви XII 

в., исполненное в 1881 и 1882 гг. [Текст] / А. В. Прахов. - СПб. : 

Тип. Балашева В. С., 1883. - 13с. - Извлеч. из Журн. М-ва Нар. 

Просвещения.  

20 

  

2457 

Предварительные итоги переписи населения 1920 года по 

Екатеринбургской губернии. Екатеринбург: Уральское областное 

управление, 1920. 

20 

  

2458 
Предварительный съезд по устройству Первого Всероссийского 

съезда деятелей музеев [текст] . - Москва : [б. и.], 1913. - 64 с.  
70 

  

2459 
Предварительный съезд русских филологов [10-15 апреля 1903 

года] : Бюллетени. СПб.: Тип. Императорской АН, 1903. 143 с 
143 

  

2460 

Предметно-алфавитный свод решений Уголовного Кассационного 

Департамента Правительствующего Сената с 1893 по 1907 гг. . 

1909 

742 

  

2461 

Предметный алфавитный указатель к Полному своду Решений 

Уголовного Кассационного Департамента Правительствующего 

Сената за 1866 - 1910 гг. /Сост. Л. М. Ротенберг.. 1912 

1232 

  

2462 

Предтеченский Е. А. Иоган Кеплер : его жизнь и научная 

деятельность :: биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. газ. 

"Новости". - 93 с.. 1891 

93 

  

2463 

Предтеченский Е. А.. Галилей. Его жизнь и научная деятельность : 

с портр. Галилея : биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. Эрлих. - 95, [1] 

л. портр. с.. 1891 

97 

  

2464 

Предтеченский, Анатолий Васильевич  Волнения рабочих в 

крепостную эпоху  [Текст] / А. В. Предтеченский ; С пред. С. С. 

Кривцова . -   Москва : Изд-во политкаторжан, 1934: школа ФЗУ 

Мособлполиграфа . -  Обл., 114, [2] с.  ;  17х13 см... - (Научно-

популярная библиотека по истории революционного движения 

117 
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народов СССР № 2. 1934 г.). -   Библиогр.: "Литература" (с. 114-

15) 

2465 

Президиум Шадринского городского совета, (000) . Отчет 

Шадринского городского совета о работе за 1925-1926 

хозяйственный год. Шадринск: Типография Коммунтреста, 1926. 

26 

  

2466 

Премии Александра Сергеевича Пушкина [текст] : отчет о 

четырнадцатом присуждении премий имени Александра 

Сергеевича Пушкина : читан в публичном заседании 19 октября 

1901 года ординарным академиком Алексеем Николаевичем 

Веселовским. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1901. - 12 с. - Б-ка П. 

Симони.  

20 

  

2467 

Премии им. А. С. Пушкина [Текст] : отчет о десятом присуждении 

премий имени Александра Сергеевича Пушкина. 1894 года. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1895. - 74 с. - Б-ка П. Симони.  

82 

  

2468 

Премии имени Александра Сергеевича Пушкина [текст] : отчет о 

12 присуждении премий имени Александра Сергеевича Пушкина в 

1897 году. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1900. - 103 с.  

112 

  

2469 

Премии имени Александра Сергеевича Пушкина [текст] : отчет о 

шестнадцатом присуждении премий имени Александра Сергеевича 

Пушкина, читанный... 19 октября 1905 года. - Санкт-Петербург : [б. 

и.], 1905. - 11 с. - Б-ка П. Симони.  

18 

  

2470 

Премии имени Александра Сергеевича Пушкина [текст] : отчет об 

одиннадцатом присуждении премий имени Александра Сергеевича 

Пушкина в 1895 году. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1896. - 116 с. - Б-

ка П. Симони.  

124 

  

2471 

Премии имени Александра Сергеевича Пушкина [текст] : 

семнадцатое присуждение премий имени Александра Сергеевича 

Пушкина. 1907 года : отчет и рецензии I-X. - Санкт-Петербург : [б. 

и.], 1908. - 201 с. - Б-ка П. Симони.  

210 

  

2472 

Премии имени Г. Ф. Карпова. Отчет о 7ом присуждении премии Г. 

Ф. Карпова Императорским Обществом Истории и Древностей 

Российских при Московском университете [текст] . - Москва : [б. 

и.], 1907. - 20 с. - Б-ка П. Симони.  

24 

  

2473 

Премии имени графа Д. А. Толстого. Отчет о присуждении премий 

имени графа Д. А. Толстого в 1906 году [текст] . - Санкт-Петербург 

: [б. и.], 1907. - 40 с. - (Сборник Отделения русского языка и 

словесности Академии наук ; т. 82, № 6). - Б-ка П. Симони.  

48 

  

2474 

Премии имени Ломоносова. Отчет о четвертом присуждении 

Ломоносовской премии, читан в торжественном заседании 

императорской академии наук 29 декабря 1869 г. Академиком Я. К. 

Гротом [текст] : приложение к XVII тому записок императорской 

академии наук № 5. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1870. - 112 с. - Б-ка 

П. Симони.  

68 

  

2475 

Премии имени Макария митрополита Московского. Отчет о 

третьем присуждении премий Макария митрополита Московского 

[текст] : приложение к LXIII тому записок императорской академии 

наук № 3. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1890. - 160 с. - Б-ка П. Симони.  

168 

  

2476 
Премии имени Пушкина [текст] : пятое присуждение Пушкинских 

премий. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1889. - 39 с. - Б-ка П. Симони.  
46 

  

2477 

Премии Ломоносовские. Отчет о присуждении Ломоносовской 

премии в 1895 году [текст] . - Санкт-Петербург : [б. и.], 1897. - 158 

с. - Б-ка П. Симони.  

166 

  

2478 

Премии М. И. Михельсона. Отчет о втором присуждении премий 

М. И. Михельсона читанный 16 декабря 1909 г. [текст] . - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1909. - 14 с. - Б-ка П. Симони. 

16 

  

2479 
Премии Пушкинские [текст] : восьмое присуждение : публичное 

заседание Императорской Академии наук 19 октября 1892 года 
38 
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"Осьмое присуждение пушкинских премий. Князь Петр Андреевич 

Вяземский чтение Константина Николаевича Бестужева-Рюмина. 

Памяти Петра Александровича Плетнева. Чтение Леонида 

Николаевича Майкова". - Санкт-Петербург : [б. и.], 1892. - 33 с. - Б-

ка П. Симони.  

2480 
Преображенский И. Семь озер реки Шинк [Текст] : редкая книга / 

И. Преображенский, [1913]. - 13 c. 
13 

  

2481 

Преображенский, Александр Григорьевич (1850-1918). 

Этимологический словарь русского языка/ Сост. А. 

Преображенский, заслуж. преп. Моск. 4-й гимназии. Вып. 9: 

нукать-ощутить. М.: Тип. Г. Лисснера и Д. Совко, 1914. 617-674, 

V c. 

63 

  

2482 

Преображенский, Валериан Дмитриевич  Краткий очерк 

экономики докапиталистических формаций  [Текст] / В. Д. 

Преображенский ; Со статьей В. К. Никольского "Первобытно-

коммунистическая формация" . -   Москва : Соцэкгиз, 1933: типо-

лит. им. Воровского . -  Обл., 184, [6] с.  ;  20х13 см.. 

190 

  

2483 

Пресняков, А. Е. Заметка о лицевых летописях [текст] / А. Е. 

Пресняков. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1902. - 10 с. - Б-ка П. 

Симони.  

16 

  

2484 

Пресняков, А. Е. Московская историческая энциклопедия XVI века 

I-VII [текст] / А. Е. Пресняков. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1900. - 

53 с. - Б-ка П. Симони.  

60 

  

2485 

Пржевальский Н. М. Монголия и страна тангутов 1870-1873 : 

Трехлетнее путешествие в Восточной нагорной Азии : [в 2 томах]. 

– Санкт-Петербург : Тип. В. С. Балашева : Изд. Импер. Рус. Геогр. 

О-во, 1875-1876.  

Т. 1. – 1875. – X, 383 с., 2 л. карт.  

397 

  

2486 

Пржевальский Н. М. Монголия и страна тангутов 1870-1873 : 

Трехлетнее путешествие в Восточной нагорной Азии. – Санкт-

Петербург : Тип. В. С. Балашева, 1875. – IX, 381, [3] с., 2 л. к.  

397 

  

2487 
Придворный Календарь на 1900 год. – Санкт-Петербург : т-во Р. 

Голике и А. Вильборг, 1900. – VIII, 576 с. 
584 

  

2488 
Придворный месяцеслов на лето от Рождества Христова 1807-

СПб:при Императорской Академии наук,1807-504 с  
504 

  

2489 

Приемышев Н. Опыт методики элементарного курса рисования с 

приложением статьи об орнаменте.-составил Н. Приемышев-

Одесса:тип.-лит. А. Шульце,1900. - 150,XXIX,IV 

183 

  

2490 

Приказ командующего Амурской Краснознаменной флотилии: О 

введении в действие "Инструкции по оперативным готовностям 

АКФлотилии"/ Оператив.отд.штаба АКФ.- Хабаровск,1943.-27с. 

27 

  

2491 

Приказ командующего войсками Архангельского военного округа 

и командующего Беломорской военной флотилией №00262/00418 

от 20 августа 1943.-Б.м., 1943.-26с., 2л.ил. 

30 

  

2492 

Приказ Командующего Краснознаменным Балтийским флотом 

№0024 26 янв. 1940г.; Указания Штаба КБФ по БП на период до 1 

мая 1940 г.-Кронштадт, 1940.-27с. 

27 

  

2493 

Приказ Командующего Северным флотом №00770-1944г.: Итоги 

БП за 1944 год и задачи на период дек. 1941- апр. 1945 г.-Б.м., 

1945.-12с., 2л.ил. 

14 

  

2494 
Приложение к журналу Ростовского уездного земского собрания 

очеред. сессии 1915г. - Ярославль, 1915 
29 

  

2495 

Пришлецов В.И. Метеорологiя въ газовомъ деле [Текст] : Лекция, 

читанная инструктором Временной Военной школы борьбы с 

газами Московского Военного Округа / Под ред. Э.Е. Лейста, 1917. 

- 24 с. 

24 
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2496 
Программа для собирания произведений народной словесности 

[текст] . - Москва : [б. и.], 1912. - 16 с.  
16 

  

2497 
Продолжение древней Российской вивлиофики,-ч V.-СПб: при 

..Императорской Академии наук,1789.-. - 314с 
314 

  

2498 

Проект наказа: Курганскому городскому совету рабочих, 

крестьянских и красноармейских депутатов XI-го состава, 

избранному в 1930 году. Курган: Курганская районная 

типография, Без года. 

15 

  

2499 
Проект организации метеорологической сети в Курской губернии 

[Текст] : редкая книга / сост. П. Г. Попов, 1897. - 50 с. 
50 

  

2500 
Проект Словаря современного русского литературного языка : 

монография. М.; Л.: Изд-во АН СССР, 1938. 98 с 
98 

  

2501 

Прозоров, Григорий Степанович  Мировой экономический кризис 

и народное образование в капиталистических анах  [Текст] / Г. С. 

Прозоров ; Нар. ком. прос. РСФСР. Науч.-иссл. педагог ин-т 

национальностей . -   Москва ;   Ленинград : [Наркомпрос 

РСФСР]-Учпедгиз, 1932 ([М.]: типо-лит. им. Воровского . -  Обл., 

60 с.  ;  17х13 см.. 

60 

  

2502 

Прозоровский, Д. И. Древняя русская метрология [текст] : лекции 

/ Д. И. Прозоровский. - Санкт-Петербург : Археологический 

институт, 1886-1887 акад. год. - 289 с. - Литогр. изд. 

308 

  

2503 

Прокопович, Сергей Николаевич. Рабочее движение в Германии  

[Текст] / С. Прокопович . -   Санкт-Петербург : [кн. маг. "Наша 

жизнь"] 

326 

  

2504 

Против смертной казни / под ред. М. Н. Гернета, О. Б. 

Гольдовского, И. Н. Сахарова. – 2-е изд., доп. – Москва : Тип. т-ва 

И. Д. Сытина, 1907. – 498, II с. 

500 

  

2505 

Протокол 2-го годичного Собрания Уполномоченных 

Ростовского, Яросл. губернии Ц.Р.К. "Искра" и Отчет за 2-й 

операционный год с 1 января по 1 октября 1924 г. - Ростов, 1925  

41 

  

2506 

Протокол 3-го годичного Собрания Уполномоченных Ростовского 

Центрального Рабочего Ко-ва " Искра" и Отчет за 3-й 

операционный год (с 1 октября 1924г. по 1 октября 1925г.). - Б. м., 

1926 

108 

  

2507 

Протокол первого заседания Комиссии по вопросу о русском 

правописании, состоявшегося 12 апреля 1904 г. : отчет. СПб.: Тип. 

Императорской АН, 1905. 67 с 

67 

  

2508 

Протоколы общих собраний Уполномоченных Союза 

кооперативов Ростовских огородников 1-2 дек. 1918 года и 

Ростовского союза кооперативов по производству, переработке и 

сбыту с\х продуктов 29 июня и 7 сент.1919 года. - Ярославль, 1920 

61 

  

2509 

Протоколы первого метеорологического съезда при 

Императорской АкадемIи наукъ, 24-31 января 1900 г. [Текст] : 

[редкая книга], 1900. - 118 с. 

118 

  

2510 
Протоколы Шадринского земского врачебного съезда. Курган: 

Типография Н.Г. Зикеева, 1881. 
28 

  

2511 

Протопопов М. А. В. Г. Белинский. Его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Товарищества 

"Общественная польза", 1891. - 77, [1] л. портр. с..  

79 

  

2512 

Прутков Козьма Полное собрание сочинений Козьмы Пруткова с 

портретом, fac-simile и биографическими сведениями. -XVIII, [2], 

253, [2][1] л. портр. с.. 1885 

267 

  

2513 

Пташицкий, С. Л. Иван Федоров, московский первопечатник 

[текст] : пребывание его во Львове / С. Л. Пташицкий. - [Б. м. : б. 

и., б. г.]. - 462-478 с. - Б-ка П. Симони.  

18 

  

2514 
Публичная библиотека (Петербург). Краткий обзор собрания 

рукописей, принадлежавшего преосвященному епискому 
198 
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Порфирию, а ныне хранящегося в Императорской Публичной 

библиотеке. - Санкт-Петербург : Типография Балашева В. С., 1885. 

- VI, 179 с. - Извлеч. из "Отчета Императорской Публичной 

библиотеки" за 1883 г. - Текст : непосредственный.  

2515 

Публичная библиотека (Петербург). Отчет Императорской 

Публичной библиотеки за 1851 год, представленный г. Министру 

Императорского Двора директором библиотеки, членом 

Государственного совета, статс-секретарем бароном Корфом. - 

Санкт-Петербург : Типография Вингебера К., 1852. - 75 с. - Текст : 

непосредственный. 

38 

  

2516 

Путешествие А. И. Тургенева и А. С. Кайсарова по славянским 

землям в 1804 году : монография. СПб.: Тип. Императорской АН, 

1915. 116 с 

116 

  

2517 

Пухов, Григорий Степанович  Как вооружался Петроград  [Текст] 

: (оительство Красной армии в Петрогр. воен. округе в 1918-1919 

гг. / Г. С. Пухов ; Обл.: С. А. Оттессен . -   Москва : Гос. воен. изд-

во, 1933: 18 тип. [треста "Полиграфкнига"] . -  Обл., 120 с.  ;  22х15 

см.. -   Библиогр.: "Список источников" ( 119-20) 

120 

  

2518 

Пучков, Ф.  В черные годы  [Текст] : Из работ членов Литгруппы 

при О-ве политкаторжан / Ф. Пучков (Безродный) ; Под ред. Л. И. 

Мурашко . -   Москва : изд-во Всес. о-ва политкаторжан и 

ссыльно-поселенцев, 1931: тип. Профиздата . -  47 с.  ;  15х11 см... 

- (Дешевая историко-революционная библиотека 1931. № 31-32 

(315-316)). 

47 

  

2519 

Пушкарев И. И. Описание Российской империи в историческом, 

географическом и статистическом отношениях. – Санкт-

Петербург : [б. и.], 1844-1845.  

Т. 1 : Тетр. 1 : Новгородская губерния. – 1844. – [2], VI, 149 с., 6 л. 

ил. : табл., карт.   

167 

  

2520 
Пушкин А.С. Песнь о вещем Олеге А.С. Пушкина. Рисовал 

В.Васнецов.М:в скоропечатне А.А.Левенсон,б.д.-. - 6л 
12 

  

2521 

Пушкин и его современники [текст] : материалы и исследования. - 

Санкт-Петербург : Комиссия для изд. сочинений Пушкина при 

отделе русского языка и словесности Императорской академии 

наук, 1905. - 138 с.  

144 

  

2522 
Пушкин и его современники [Текст]. Вып. 2 : Материалы и 

исслед. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1904. - XVI,90с.  
118 

  

2523 
Пушкин, В. Л. Опасный сосед [текст] : стихотворение / В. Л. 

Пушкин. - Лейпциг : [б. и.], 1855. - 10 с.  
14 

  

2524 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 1: Поэмы. -

208, [1][1] л. портр. с.. 1905 
210 

  

2525 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 2: Сыны 

земли. -168 с.. 1908 
168 

  

2526 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 3: Homo 

sapiens. -436[1] л. портр. с.. 1908 
438 

  

2527 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 4: Драмы. -

331, [1]с.. 1909 
332 

  

2528 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 5: Критика. -

262, [1][1] л. портр. с.. 1905 
265 

  

2529 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 7: Requiem 

aeternam. Вечная сказка. -203 с.. 1907 
203 

  

2530 
Пшибышевский С. Полное собрание сочинений; Т. 8: Обручение. 

Тиртей. Стезею Каина. -155 с.. 1909 
155 

  

2531 

Пыляев М. И. Драгоценные камни, их свойства, местонахождения 

и употребление. – 3-е изд., значит. доп. – Санкт-Петеребург : А. С. 

Суворин, ценз., 1896. – [8], 403 с., 2 л. цв. ил. : ил. 

415 

  
2532 Пыляев М. И. Драгоценные камни. СПб. 402 с.. 1888 402   
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2533 
Пыляев М. И. Забытое прошлое окрестностей Петербурга. – 

Санкт-Петербург : Тип. А. С. Суворин, 1889. – [6], 550 с. : ил. 
556 

  

2534 
Пыляев М. И. Замечательные чудаки и оригиналы. – Санкт-

Петербург : Тип. А. С. Суворин, 1898. – [4], 446, VI с.  
456 

  

2535 

Пыляев М. И. Старое житье. Очерки и рассказы о бывших в 

отшедшее время обрядах, обычаях и порядках в устройстве 

домашней и общественной жизни. – 2-е изд. – Санкт-Петербург : 

Тип. А. С. Суворина, 1897. – [4], 319 с. 

323 

  
2536 Пыляев М. И. Старое житьё. СПб. 318, [6] с.. 1892 324   

2537 
Пыляев М. И. Старый Петербург : Рассказы из былой жизни 

столицы. СПб. : изд. А. С. Суворина. 477 с.. 1887 
477 

  

2538 

Пыляев М. И. Старый Петербург : Рассказы из былой жизни 

столицы. – 2-е изд. – Санкт-Петербург : А. С. Суворин, 1889. – [4], 

6, 497 с.  

507 

  

2539 
Пыляев М. И. Старый Петербург : Рассказы из былой жизни 

столицы. – Санкт-Петербург : А. С. Суворин, 1887. – [4], 6, 497 с.  
507 

  

2540 

Пыпин А.Н. Исторические очерки. Общественное движение в 

России при Александре Первом-изд. 2-СПб:тип. М.М. 

Стасюлевича,1885-VIII,543 c  

551 

  

2541 
Пыпин, Александр Николаевич. Забытый поэт [текст] / Пыпин 

Александр Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 153-197. 
46 

  

2542 

Пыпин, Александр Николаевич. Ломоносов и его современники 

[текст] / Пыпин Александр Николаевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 295-

342 с.  

48 

  

2543 

Пыпин, Александр Николаевич. Подделки рукописей и народных 

песен [текст] / Пыпин Александр Николаевич. - [Б. м. : б. и.], 1898. 

- 33 с. - (Памятники древней письменности). - Б-ка П. Симони.  

42 

  

2544 

Р.С.Ф.С.Р., Н.К.З., (000) . Отчет областного земельного 

управления за 1924-1925 г. Без места: Типография промкомбината 

в Челябинске, 1926. 

377 

  

2545 

Работница на социалистической ойке  [Текст] : Сборник 

автобиографий работниц / Ком. академия. Институт истории. 

Секция истории пролетариата СССР. Анкетно-биографическая 

комиссия. ; Под ред. О. Н. Чаадаевой . -   Москва : Парт. изд-во, 

1932: ф-ка книги "Красный пролетарий" . -  Обл., 174, [2] с., 

включ. тит. л.  :  ил.  ;  21х13 см.. 

178 

  

2546 

Радзивилл Н. Х. Похождение в Землю святую князя Радивила 

Сиротки 1582-1584 / [текст рус. пер. начала 17 в. с 4 пол. изд. А. 

Варгоцкого] ; приготовил к печати и объяснил [и снабдил 

предисловием] д. чл. Р. геогр. о-ва П. А. Гильтебрандт ; прил. к 

XV т. "Известий Географического Общества". – Санкт-Петербург 

: Тип. В. С. Балашева, 1879. – XII, 242 с. 

254 

  

2547 

Радченко, З. Гомелевские народные песни [текст] : (белорусские и 

малорусские) : с приложением 83 местных пословиц / З. Радченко. 

- Санкт-Петербург : [б. и.], 1888. - 265 с. - (Записки императорского 

русского географического общества по отделению этнографии ; Т. 

13. Вып. 2). - Б-ка П. Симони.  

326 

  

2548 
Разведывательные операции I-й бригады речных кораблей КДФ в 

кампанию 1944г.-Пинск, 1948.-26л., 3л. фот. 
58 

  

2549 

Развитие авиационной техники и оружия ВВС военно-морских 

флотов США, Англии, Германии и Японии в ходе Второй 

мировой войны/ Гл. разведыват. упр. Ген. Штаба Вооруж. Сил 

СССР.-М.: Воениздат,1948.-64с. 

64 

  

2550 
Размадзе А. С. Волга от Нижнего Новгорода до Астрахани. – Киев 

: Тип. С. В. Кульженко, 1896. – 2, 162 с. : ил. 
164 

  

2551 
Разумовский, Дмитрий Васильевич (1818-1889). О нотных, 

безлинейных рукописях церковного, знаменного пения [Текст] : 
110 
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[исследование : читано в Московском обществе любителей 

духовного просвещения, 26 сентября 1863 г.] / Разумовский 

Дмитрий Васильевич. - [Москва : б. и., 1863]. - С. 55-164. - Без тит. 

л. и обл. - Отт. из "Чтений в О-ве любителей духов. просвещения". 

М., 1863. Вып. 1. - Из собр. П. К. Симони.  

2552 

Районные центры, города и рабочие поселки Союза ССР  [Текст] : 

(Справочник по адм.-территориальному делению на 1 июня 1933 

г.) . -   Москва : Власть советов, 1933: тип. ВЦИК . -  259 с., 1 с. на 

обл., 1 вкл. л. схем.  ;  15х11 см.. 

260 

  

2553 

Ранцов, В. Л. Ришелье : его жизнь и политическая деятельность : 

биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Товарищества 

"Общественная польза". - 78 с.. 1893 

78 

  

2554 
Распределение учебного материала министерской программы на 4 

года обучения в земских школах Ростовского уезда, 1912 
20 

  

2555 

Распределение учебного материала министерской программы на 4 

года обучения в земских школах Ростовского уезда. 2. Проект 

обучения. - Ростов, 1913 

53 

  

2556 

Распределение ученбного материала программы на 4 года 

обучения в церковно-приходских школах Ростовского уезда. - 

Ростов, 1913 

25 

  

2557 

Ратнер, Борис Ефимович  Налоговый словарь  [Текст] : Все 

налоги, сборы и отчисления по законодательству на 1 авг. 1931 г. / 

Составил Б. Е. Ратнер . -   Москва ;   Ленинград : Госфиниздат 

СССР, 1931 (М.: тип. "Искра революции" . -  215 с.  ;  21х15 см.. 

215 

  
2558 Ратов С. М. Мысли актера о задачах театра. -16 с.. 1904 16   

2559 

Ратцель Ф. Земля и жизнь : Сравнительное землеведение : 

Единственный разрешенный автором и издателем оригинала 

перевод под ред. орд. проф. Казанск. ун-та П. И. Кротова : [в 2 

томах]. Т. 1 / соч. проф. Ф. Ратцеля. –  Санкт-Петербург 

: Просвещение, [б. г.]. – XIV, 736, [2] с., 32 л. ил. – 

(Всемирная география... / под общ. ред. проф. В. Сиверса...). 

816 

  

2560 

Ратцель Ф. Земля и жизнь : Сравнительное землеведение : 

Единственный разрешенный автором и издателем оригинала 

перевод под ред. орд. проф. Казанск. ун-та П. И. Кротова : [в 2 

томах]. Т. 2 / соч. проф. Ф. Ратцеля. –  Санкт-Петербург 

: Просвещение, [б. г.]. – XI, 736, [2] с., 35 л. ил. – 

(Всемирная география... / под общ. ред. проф. В. Сиверса...). 

819 

  

2561 

Ратцель Ф. Народоведение : в 2 томах. Т. 1 / пер. со 2 соверш. 

перераб. нем. изд., с разреш. изд. подлинника, с библиогр. указ., 

[предисл.] и доп. Д. А. Коропчевского с худож. испол. рис. в 

тексте, хромолит., резанными на дереве черными к. и к. в красках, 

исполненными : Рих. Бухтой, д-ром Ф. Этцольдом [и др.]. – 3-е 

изд. со стереотипа. – Санкт-Петербург : Просвещение, 1903. – 

XVIII, 764 с., 6 с. кат., 28 л., 2 карт., ил. 

848 

  

2562 

Ратцель Ф. Народоведение : в 2 томах. Т. 2 / пер. со 2 соверш. 

перераб. нем. изд., с разреш. изд. подлинника, с библиогр. указ., 

[предисл.] и доп. Д. А. Коропчевского с худож. испол. рис. в 

тексте, хромолит., резанными на дереве черными к. и к. в красках, 

исполненными : Рих. Бухтой, д-ром Ф. Этцольдом [и др]. – 3-е 

изд. со стереотипа. – Санкт-Петербург : Просвещение, 1906. – Х, 

878 с., 6 с. кат., 28 л. ил., 4 карт., ил. 

958 

  

2563 
Рахманов, Георгий Карпович. Основы метеорологiи [Текст] : 

[редкая книга] / Прив.-доц. Г. Рахманов, 1902. - 118 с. 
118 

  

2564 

Реальный словарь классических древностей по Любкеру под ред. 

членов общества классической филологии и педагогики Ф. 

Гельбке,Л. Георгиевского,Ф. Зелинского,В. Канского,М. 

1552 
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Куторги,П. Никитина-СПб:изд. об-ва классической филологии и 

педагогики,1885-1552 (столбцы)  

2565 

Ребиндер Б.Б. Фауна и возрастъ меловыхъ песчаниковъ 

окрестностей озера Баскунчакъ [Текст] : [редкая книга] / Б. Б. 

Ребиндер, 1902. - 162, [9] с. 

171 

  

2566 

Революционное движение 1860-х годов  [Текст] : Сборник / Под 

ред. Б. И. Горева и Б. П. Козьмина ; Обл.: Р. . -   Москва : Изд-во 

политкаторжан: Центр. тип. им. К. Ворошилова  

261 

  

2567 

Революционный подъем в Индии  [Текст] : Сборник / 

[Подготовлен к печати т. А. Штуссером] ; Ин-т мирового хоз-ва и 

мировой политики Комакад. Колониальный сектор . -   Москва : 

Партиздат 

212 

  

2568 

Революция 1848 года во Франции. (Февраль-июнь)  [Текст] : В 

воспоминаниях участников и современников / Подбор, пер. статья 

и комментарии Е. Смирнова ; Суп.-обл., переплет, заставки и 

концовка: Н. Б. Розенфельд . -   [Москва] ;   [Ленинград] : 

Academia (М.: тип. "Кр. пролетарий") - (Иностранные мемуары, 

дневники, письма и материалы/ Под общ. ред. И. Т. Смилги) 

671 

  

2569 

Ределин М. Дом и хозяйство.-Руководство к рациональному 

ведению домашнего хозяйства в городе и в деревне-в 2-х томах-Т 

1-СПб:изд. А.Ф.маркса,1895. - VIII,442 

450 

  

2570 

Ределин М. Дом и хозяйство.-Руководство к рациональному 

ведению домашнего хозяйства в городе и в деревне-в 2-х томах-Т 

2-СПб:изд. А.Ф.маркса,1897. - -IV,446 

450 

  

2571 

Резанова, Е. И. Наблюдения над говором крестьян деревень 

Масловки и Хитровки Суджанского уезда Курской губернии 

[текст] / Е. И. Резанова. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1912. - 49 с. - Б-

ка П. Симони.  

56 

  

2572 

Резолюции 4-го Курганского окружного межсоюзного съезда 

профсоюзов: 20-24 декабря 1927 г. Курган: Типография им. 

товарища Пуриц, 1927. 

15 

  

2573 

Резолюции II пленума Шадринского окружного комитета ВКП /б/: 

/15-18 октября 1929 г./. Без места: Издание Шадринского 

окружкома ВКП /б-в/, Без года. 

24 

  

2574 

Резолюции IV-го окружного съезда Профессиональных Союзов: 

3-8 марта 1928 года. Шадринск: Издание Шадринского окружного 

бюро профсоюзов, 1928. 

53 

  

2575 

Резолюции VII-го Шадринского Окружного Съезда Союза 

Сельхозлесрабочих /18-22 августа 1928/. Шадринск: Издание 

Шадринского Окрсоюза Сельхолесрабочих, 1928. 

28 

  

2576 

Резолюции объединенного Пленума Курганского окружного 

комитета и окр. К. К. ВКП/б/ VII созыва. Курган: Курганская 

типография им. т. Пуриц, 1930. 

86 

  
2577 Резунов, Михаил Дмитриевич 138   

2578 

Резунов, Михаил Дмитриевич. Марксизм и психологическая 

школа права  [Текст] / М. Резунов ; Под ред. Е. Пашуканиса ; Ком. 

акад. Ин-т советского строительства и права . -   [Москва] : Ком. 

акад. 

136 

  

2579 

Резунов, Михаил Дмитриевич. Советское государство и 

социалистическое общество  [Текст] : [Очерки] / Ин-т сов. 

строительства и права Ленингр. отд-ния Ком. акад. . -   Ленинград 

: Соцэкгиз, 1934 

138 

  

2580 

Реймерс, Николай А.  Эстетический принцип в истории  [Текст] : 

Опыт характеристики народов / Николай А. Реймерс, д-р Париж. 

ун-та, канд. ист.-филол. наук . -   Paris : YMCA-press, 1931 . -  89 с.  

;  20 см.. -   Экз. А-5626 с автогр. авт.. -   Библиогр. в конце кн. 

90 
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2581 

Рейхесберг, Наум Моисеевич (1867-1928). Социальный вопрос на 

Западе  [Текст] / проф. Н. Райхесберг . -   Санкт-Петербург : 

Работник 

24 

  

2582 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 1 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1906. – [16], X, [2], 543 с. : ил., карт. 

571 

  

2583 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 2 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1906. – [14], 558 с., 1 л. карт. : ил., 

карт. 

574 

  

2584 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 3 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1907. – [14], 622 с., 1 л. карт. : ил., 

карт. 

638 

  

2585 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 4 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1907. – [14], 640 с., 1 л. карт. : ил., 

портр., карт. 

656 

  

2586 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 5 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1908. – [14], 559 с. : ил., портр., карт. 

573 

  

2587 

Реклю Ж. Ж. Э. Человек и земля : в 6 томах. Т. 6 / пер. с фр. с 

резреш. авт., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та П. Ю. Шмидта. – Санкт-

Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1909. – [16], 562 с., 1 л. карт. : ил., 

карт. 

580 

  

2588 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля и люди: Всеобщая географiя Элизе 

Реклю [Текст] : 19 т. в 10 кн. Кн. 2, Т. 3. Германия и Швейцария ; 

Т. 4. Австро-Венгрия и Великобритания, 1898. - 947 с. 

947 

  

2589 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля и люди: Всеобщая географiя Элизе 

Реклю [Текст] : 19 т. в 10 кн. Кн. 3, Т. 5. Северо-Атлантический 

океан; Бельгия; Великое герцогство Люксембургское; Нидерланды; 

Дания; Скандинавский полуостров. Норвегия и Швеция; Острова 

европейского Ледовитого океана; Европейская Россия, 1898. - 1206 

с. 

1206 

  

2590 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля и люди: Всеобщая географiя Элизе 

Реклю [Текст] : 19 т. в 10 кн. Кн. 4, Т. 6. Азиатская Россия ; Т. 7. 

Восточная Азия: Китайская империя; Корея; Япония / Перевод под 

ред. Л.И. Бородовского (том 7), 1898. - 894 с. 

894 

  

2591 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля и люди: Всеобщая географiя Элизе 

Реклю [Текст] : 19 т. в 10 кн. Кн. 7, Т. 12. Западная Африка: 

Атлантические архипелаги; Сенегамбия и Западный Судан ; Т. 13. 

Южная Африка; Южный Атлантический океан; Камерун; Габон; 

Конго; Ангола; Да-Мара; Лимпопо; Ку-Банга; Мозамбик; Занзибар, 

1899. - 760 с. 

760 

  

2592 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля и люди: Всеобщая географiя Элизе 

Реклю [Текст] : 19 т. в 10 кн. Кн. 9, Т. 16. Соединенные штаты ; Т. 

17. Вест-Индия, Мексика, перешейки, Американские Антильские 

острова, 1900. - 819 с. 

819 

  

2593 

Реклю, Жан Жак Элизе. Земля. Описание жизненныхъ явленiй 

земнаго шара [Текст] : [редкая книга]. Вып. VI. Жизнь / Пер. без 

пропусков с послед. фр. изд. Д.А. Коропчевского с дополн. Н.М. 

Книповича, Н.А. Рубакина и Д.Д. Струнина, 1895. - 261 с. 

261 

  
2594 Ремезов М. И. Картины жизни Византии в X веке. М. 151 с.. 1898 151   

2595 

Ренан, Эрнест (1823-1892). О происхождении языка : пер. с фр. 4-

го, последнего изд. -Издание редакции Филологических Записок. 

Воронеж: Тип. Гольдштейна В. А., 1866. 126 с 

126 
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2596 

Репетиториум полицейского права, составленный по курсу проф. 

Андреевского : Ч. 1-2   Дополнение к "Репетиториуму" 

Полицейского права, составленному по курсу проф. Андреевского 

. -, 1889 (обл. 1888) . - VI, 100 с. . - Дополнение к Репетиториуму 

Полицейского права, составленному по курсу проф. Андреевского 

A 155/324 

106 

  

2597 

Репетиториум полицейского права, составленный по курсу проф. 

Андреевского : Ч. 1-2  Полиция безопасности . -, 1888 . -  IV, 166 с. 

A 155/324 

170 

  

2598 

Репетиториум полицейского права, составленный по курсу проф. 

Андреевского : Ч. 1-2 Полиция благосостояния . -, 1888 . -  VI, 

167-390 с.  Шифры: [ФБ Осн. хран.] A 155/324 

229 

  

2599 
Решения 13-й Шадринской районной партконференции: 22-26 

июля 1931 года. Шадринск: Без издательства, 1931. 
30 

  

2600 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1876 год. 1912 
1197 

  

2601 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1878 год. 1912 
841 

  

2602 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1879 год. 1879 
1684 

  

2603 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1879 год. 1912 
1259 

  

2604 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1882 год. 1883 
848 

  

2605 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1883 год. 1884 
627 

  

2606 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1883 год. 1912 
445 

  

2607 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1885 год. 1912 
459 

  

2608 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1888 год. 1912 
300 

  

2609 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1889 год. 1912 
298 

  

2610 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1891 год. 1911 
304 

  

2611 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1892 год. 1911 
288 

  

2612 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1900 год. 1911 
272 

  

2613 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1901 год. 1911 
260 

  

2614 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1902 год. 1902 
419 

  

2615 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1902 год. 1911 
286 

  

2616 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1903 год. 1903 
416 

  

2617 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1903 год. 1910 
279 

  

2618 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1904 год. 1910 
237 

  

2619 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1905 год. 1905 
222 

  

2620 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1905 год. 1910 
223 
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2621 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1906 год. 1910 
259 

  

2622 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1908 год. 1908 
392 

  

2623 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1909 год. 1910 
358 

  

2624 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1910 год. 1911 
459 

  

2625 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1912 год. 1912 
527 

  

2626 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1914  год. 1914 
413 

  

2627 
Решения Гражданского кассационного департамента 

Правительствующего сената, за 1915 год. 1915 
456 

  

2628 

Решения Общего Собрания Кассационных  и с участием Первого 

и Второго Департаментов Правительствующего Сената за1914 год 

с комментариями. 1915 

59 

  

2629 
Решения Общего Собрания Кассационных и с участием Первого и 

Второго Департаментов Правительствующего Сената, 1913. 1914 
64 

  

2630 
Решения Общего Собрания Кассационных и с участием Первого и 

Второго Департаментов Правительствующего Сената, 1914. 1915 
61 

  

2631 
Решения Общего Собрания Кассационных и с участием Первого и 

Второго Департаментов Правительствующего Сената, 1915. 1915 
69 

  

2632 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената : За 1875. 1911 
944 

  

2633 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1866 год. 1910 
75 

  

2634 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1867 год. 1910 
637 

  

2635 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1868 год. 1910 
1044 

  

2636 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1869 год. 1910 
1291 

  

2637 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1870 год :Второе полугодие. 

[1870] 

2137 

  

2638 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1870 год. 1910 
1664 

  

2639 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1871 год. 1910 
868 

  

2640 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1876 год. 1911 
482 

  

2641 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1877год. 1911 
209 

  

2642 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1878год. 1911 
143 

  

2643 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1879год. 1911 
127 

  

2644 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1880 год. 1911 
93 

  

2645 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1881 год. 1911 
73 

  

2646 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1882 год. 1911 
133 

  

2647 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1883 год. 1911 
85 
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2648 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1884 год. 1911 
107 

  

2649 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1885 год. 1911 
126 

  

2650 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1886. 1911 
101 

  

2651 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1887 год. 1911 
98 

  

2652 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1887. 1911 
98 

  

2653 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1888 год. 1911 
95 

  

2654 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1888. 1911 
95 

  

2655 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1889 год. 1911 
130 

  

2656 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1889. 1911 
130 

  

2657 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1890 год. 1911 
114 

  

2658 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1890. 1911 
114 

  

2659 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1891 год. 1911 
121 

  

2660 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1891. 1911 
121 

  

2661 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1892 год. 1911 
150 

  

2662 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1892. 1911 
150 

  

2663 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1893 год. 1911 
107 

  

2664 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1894 год. 1911 
86 

  

2665 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1895 год. 1911 
135 

  

2666 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1896 год. 1911 
113 

  

2667 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1897 год. 1911 
120 

  

2668 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1898 год. 1911 
76 

  

2669 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1899 год. 1911 
94 

  

2670 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1900 год. 1911 
70 

  

2671 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1901 год. 1911 
78 

  

2672 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1902 год. 1911 
69 

  

2673 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1903 год. 1911 
65 

  

2674 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1904 год. 1911 
50 

  

2675 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1905 год. 1911 
35 
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2676 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1906 год. 1911 
52 

  

2677 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1907 год. 1911 
47 

  

2678 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1908 год. 1911 
75 

  

2679 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1909 год. 1911 
25 

  

2680 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1909. 1910 
32 

  

2681 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1910 год. 1911 
36 

  

2682 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1910. 1911 
32 

  

2683 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1911 год. 1912 
23 

  

2684 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1911. 1912 
23 

  

2685 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1912. 1913 
41 

  

2686 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената за 1914. 1915 
45 

  

2687 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената За: 1873 год. 1910 
1311 

  

2688 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената За: 1874 год. 1910 
1042 

  

2689 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената, [1913] . 1914 
37 

  

2690 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената, 1877.Первое полугодие. 1877 
276 

  

2691 
Решения Уголовного Кассационного Департамента 

Правительствующего Сената, Второе полугодие 1876.. 1876 
420 

  

2692 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената,1896. 1897 
142 

  

2693 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената,1897. 1898 
137 

  

2694 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената,1898. 1899 
97 

  

2695 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1878 +Указатели: Алфавитный и 

Ук.Законов. б/г 

190 

  

2696 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1879 +Указатели: Алфавитный и 

Ук.Законов . б/г 

167 

  

2697 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1880 +Указатели: Алфавитный и 

Ук.Законов . 1881 

130 

  

2698 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1880. 1881 
130 

  

2699 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1881 +Указатели: Алфавитный и 

Ук.Законов. 1882 

104 

  

2700 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1881. 1882 
103 
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2701 

Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1882  +Указатели: Алфавитный и 

Ук.Законов. 1883 

183 

  

2702 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1882. 1883 
185 

  

2703 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1883. 1884 
120 

  

2704 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1884. 1885 
149 

  

2705 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1888. 1889 
134 

  

2706 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1889. 1890 
181 

  

2707 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1890. 1891 
163 

  

2708 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1891. 1892 
170 

  

2709 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1893. 1894 
153 

  

2710 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1894. 1895 
122 

  

2711 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената. 1895. 1896 
192 

  

2712 
Решения Уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената.1896. 1896 
161 

  

2713 

Решения уголовного кассационного департамента 

Правительствующего Сената-1867 год,-СПб:тип. 

Правительствующего Сената,[1868]. - 815 

815 

  

2714 

Ризов, Меламед. Материалы по истории развития средств 

противохимической защиты в России и СССР/ М.Ризов; Воен.-

Мор. Акад.кораблестроения и вооружения им.А.Н. Крылова.-

Л.,1948.-70с. 

70 

  

2715 

Риттер, Карл. Землеведенiе [Cоч.] Карла Риттера. [Текст] : 

География стран Азии находящихся в непосредственных 

сношениях с Россиею . [Т. VII]. Кабулистан и Кафиристан / 

Перевел, с привосокуплением критических примечаний, и 

дополнил по источникам изданным в течении последних тридцати 

лет В.В. Григорьев, ордин. проф. императорск. С-Петерб. Ун-та по 

кафедре истории Востока, 1867. - 1012 с. 

1012 

  

2716 
Ровинский, П. А. И. С. Ястребов. Обычаи и песни турецких сербов 

[текст] / П. А. Ровинский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 382-405 с.  
26 

  

2717 

Рогозин С. С. О звуковых изменениях речи в зависимости от работ 

органов произношения : монография. -2-е изд., испр 

Сенгилей, 1927. 248 с. + 1 л 

250 

  

2718 

Рогозин С. С.Об изменении органов речи в зависимости от их 

работ для произношения звуков : научное издание. -2-е изд., испр 

Сенгилей, 1928. 32 с 

32 

  

2719 

Родословная книга князей и дворян российских и выезжих. 

Содержащая в себе: 1). Родословную книгу, собранную и 

сочиненную в Розряде при царе Феодоре Алексеевиче и по 

временам дополняемую, и которая известна под названием 

Бархатной книги; 2). Роспись алфавитную тем фамилиям, от 

которых родословныя росписи в Розряд поданы, с показанием, 

откуду те роды произошли, или выехали, или о которых известия 

нет; также, какие роды от тех родов произошли, по каким случаям 

названия свои приняли, и наконец под какими N те родословныя 

находятся в Розрядном архиве; 3). Роспись, в которой выезжие 

455 
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роды показаны все вместе по местам их выезда, и 4). Роспись 

алфавитную, служащую вместо оглавления, в которой показаны 

все фамилии, содержащияся в обеих частях сея книги, число 

которых простирается до 930; Изданная по самовернейшим 

спискам : [в 2 частях]. Ч. 2. – Москва : Унив. тип., у Н.Новикова, с 

указного дозволения, 1787. – 2, 453 с.    

2720 

Родосский, Алексей Степанович (1838-1908). Описание 

старопечатных и церковно-славянских книг, хранящихся в 

библиотеке С.-Петербургской духовной академии [Текст] : 1701-

1897 гг. / Родосский Алексей Степанович. - СПб. : Тип. Катанский 

А. и К', 1898. - 506 с. 

510 

  

2721 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927)   ... Как должно 

распорядиться землей Учредительное собрание / / Н. Рожков . -   

Москва : Е.Д. Трауцкая, [1917] . -  16 с.  ;  18. . -    Как должно 

распорядиться землей Учредительное собрание. - 

(Общедоступные листовки по политическим и общественным 

вопросам для солдат, крестьян и рабочих № 3). -   Без тит. л..  V 

283/609     [МК Музей книги] МК К1 / Р-63 

16 

  

2722 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927)  ... К аграрному 

вопросу / / Н. Рожков . -   Москва : "Колокол" Е.Д. Мягкова, 1905 . 

-  26 с.  ;  19. . -    К аграрному вопросу. - (Первая библиотека № 

27). A 278/3   T 85/426     Рб 15/3230   Рб 46/781   [МК Музей 

книги] МК К1 / Р-63 

26 

  

2723 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927)  ... Как идет 

крестьянское аграрное движение в России / / Н. Рожков . -   Санкт-

Петербург : Вперед, 1906 . -  24 с.  ;  18. . -    Как идет крестьянское 

аграрное движение в России -   На обл. номер изд.: № 42.  S 6/1093   

W 64/968    [МК Музей книги] МК К1 / Р-63 

24 

  

2724 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927). История России за 

последнее столетие  [Текст] / Н. Рожков. - 2-е изд. . -   Петроград : 

Книга, [191-] . -  84 с.  ;  17 см.. - (Культурно-просветительная б-

ка. Вторая ступень знания. Серия историческая). -   На обл. изд. 3-

е, доп..  W 75/764 

84 

  

2725 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927). О формах 

народнаго представительства  [Текст] / Н. А. Рожков . -   С.-

Петербург : Молот, 1905: Тип. Товарищества "Общественная 

Польза" . -  31 с.  ;  18 см. S 6/805   T 97/243   V 283/630   W 

286/359   Рб 15/2145   [МК Музей книги] МК К1 / Р-63 

31 

  

2726 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927). Обзор русской 

истории с социологической точки зрения : Ч. 1- / Н. Рожков    

Удельная Русь : (XIII, XIV, XV и первая половина XVI века). Вып. 

1 . -, 1905 . -  VI, 224 с. -   Библиогр.: "Литература по истории 

северо-восточной Руси в удельный период" (с. 223-224)  S 58/146   

Рб 6/276    Сав 8/685 

230 

  

2727 

Рожков, Николай Александрович (1868-1927). Падение 

крепостного права в России; Реформа Петра Великого : (Две 

двухчасовых лекции) : (Две двухчасовых лекции) / [Н. Рожков] . -   

Москва : типо-лит. В. Рихтер, ценз. 1902 . -  4, 4 с.  ;  30. -   Авт. 

указан в конце текста каждой статьи. -   Без тит. л. и обл.. -   

Библиогр.: "Литература" в конце каждой ст.    G 69/68 

8 

  

2728 

Рожков, Николай Александрович. Очерки из истории Англии, 

Франции и Германии XII -XX в. : От самовластия к 

народовластию / Н. А. Рожков. - 2-е изд., испр. и доп. . -   

Петроград : О. Богданова, 1923 . -  119 с.  ;  27 см.. -   В 1-м изд. 

загл. От самовластия к народовластию.  V 204/587        V 310/23 

119 

  

2729 
Розанов, С. Заметки по вопросу о русских хронографах [текст] / С. 

Розанов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 92-136 с. 
46 
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2730 

Розанов, С. П. Отрывки из древнейшей редакции Жития Авраама 

Галичско-Чухломского [текст] : (оттиск из "Русского 

Филологического Вестника" 1912 г.) / С. П. Розанов. - Варшава : 

[б. и.], 1912. - 11 с.  

18 

  

2731 

Розенберг В. А. Русская печать и цензура в прошлом и настоящем 

/ ст. В. Розенберга, В. Якушкина. – Москва : Изд-во. М. и С. 

Сабашниковы, 1905. – [4], 250, [1] с.    

255 

  

2732 

Розенберг, Давид Иохелевич  Политическая экономия  [Текст] : 

Программа, комментарии, задания и библиография / Д. Розенберг. 

- 3-е изд., перераб. и доп. . -   Москва ;   Ленинград : Гос. изд-во, 

1931 (Л.: тип. Печатный двор . -  258, [2] с.  ;  23х15 см... - (В 

помощь самообразованию). 

260 

  

2733 

Розенблюм, Карл Ильич  Военные организации большевиков. 

1905-1907 гг.  [Текст] / К. Розенблюм . -   Москва ;   Ленинград : 

Гос. соц.-эконом. изд-во, 1931 . -  256 с.  ;  20 см.. 

256 

  
2734 Розенгейм М. Стихотворения. - СПб. 150 с.. 1882 150   

2735 

Розенфельд, А. Язык Святославова Изборника 1073 года [Текст] / 

А. Розенфельд. - Варшава : Тип. Варшав. Учеб. Округа, 1899. - 

45с. - Из собр. П. К. Симони. - Отд. отт. из "Рус. филол. вестника".  

52 

  

2736 

Розенфельд, Александр Александрович (1872-?). Язык 

Святославова Изборника 1073 года : научное издание 

Варшава: Тип. Варшавского Учебного Округа, 1899. 45 с 

45 

  

2737 
Розов, В. Южнорусская школьная драма о святой Екатерине [текст] 

/ В. Розов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 7 с. - Б-ка П. Симони.  
8 

  

2738 

Романов Е. Р. Белорусский сборник : сборник. Вып. 4 : Сказки 

космогонические и культурные. СПб.: Типо-лит. Малкина Г. А., 

1891. 220 с 

220 

  

2739 

Романов, Е. Р. Белорусские народные мелодии [текст] : песни, 

сезонные, обрядовые, игорные, танцы, духовные стихи / Е. Р. 

Романов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 44 с. - Б-ка П. Симони.  

52 

  

2740 

Роспись отчетам о присуждениях наград и премий императорскою 

академиею наук присужденных, с основания конкурсов при ней 

по 1908 г. [текст] : сборник отчетов о премиях и наградах за 1908 

г. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1911. - 121-220 с.  

106 

  

2741 
Роспись славянским книгам ,расположенная по годам от начала 

заведения типографий до осмагонадесять столетия-б.д.-13 л.- 
13 

  

2742 
Российский царственный дом Романовых. Изд. для народа. – 

Санкт-Петербург : К.А. Бороздин, ценз., [1893]. – [2] с., 26 л. ил. 
54 

  

2743 

Ростовская (Яр.губ.) городская электрическая станция. Краткий 

прейскурант электрических принадлежностей для освещения и 

сигнализации. - Москва, Б.г. 

19 

  

2744 
Ростовская уездная земская касса мелкого кредита. /Открыта 25-го 

ноября 1912 года. - Ростов: Типография А.Х. Оппель, 1912 
16 

  

2745 
Ростовская уездная земская касса мелкого кредита. Открыта 25 

ноября 1912 г. - Ростов, 1812 
16 

  

2746 
Ростовское Димитровское духовное училище. Акт бывший в нем 

28 окт. 1899 г. и краткий исторический очерк его. - Ростов, 1899 
29 

  

2747 

Ростовское уездное земское собрание. Очередная сессия 1913 г. 

Отчеты и доклады управы по народному образованию. - 

Ярославль: Типография К.Ф.Некрасова, 1913 

141 

  

2748 
Ростовцев, М. И. Германские "юноши" [текст] / М. И. Ростовцев. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1906. - 5 с.  
12 

  

2749 
РСФСР    Верховный суд. Сборник разъяснений Верховного суда 

РСФСР  [Текст]. - 3-е изд. . -   Москва : Сов. законодательство 
376 

  

2750 
РСФСР    Законы, постановления и т.п.   Труд  [Текст] : 

Кодифицированный сборник трудового законодательства РСФСР, 
175 
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действующего на 1 апр. 1933 г. / Сост. НКЮ РСФСР по 

согласованию с НКТ РСФСР . -   [Москва] : Сов. 

законодательство: 15 тип. треста "Полиграфкнига" 

2751 

РСФСР    Законы, постановления и т.п. Уголовно-процессуальный 

кодекс РСФСР  [Текст] : 2-е изд. . -   Москва : Сов. 

законодательство 

125 

  

2752 

РСФСР    Конституция (1925). Конституция (основной закон) 

Российской социалистической федеративной советской 

республики  [Текст] . -   Москва : [Огиз] - Советское 

законодательство: тип. "Советское законодательство" . -   Перед 

загл.: "Изд. официальное" 

31 

  

2753 

Руа Ж. Ж. История рыцарства. [Из коллекции Bibliothèque de la 

jeunesse chrétienne] / пер. с фр. 7-го изд. Г. В. ; с шестью литограф. 

картинками. – Санкт-Петербург : Тип. Л. Демиса, 1858. – [4], IV, 

178, II с. : ил. 

188 

  

2754 

Рубакин, Н.А., (070) . Рассказы о Западной Сибири, или О 

губерниях Тобольской и Томской и как там живут люди. Издание 

4-е, дополненное. Москва: Посредник, 1915. 

201 

  

2755 
Рудаков, В. Е. Степан Федорович Огородников [текст] : (некролог) 

/ В. Е. Рудаков. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 52-57 с.  
8 

  

2756 

Рузский, Н. В. Сведения о рукописях, содержащих в себе 

хождение в святую землю русского Игумена Даниила, в начале 

XII века [текст] / Н. В. Рузский. - Москва : [б. и.], 1891. - 172 с.  

176 

  

2757 

Руководство для плаванiя Балтiйскимъ моремъ [Текст] : [редкая 

книга]. Ч. 1. Метеорологiя, климатологiя, гидрологiя и земной 

магнетизмъ. С 28 чертежами и 21 таблицами в тексте, 2 

бюллетенями Н.Г.Ф. Обсерватории и с приложением особой карты 

рельефа для Балтийского моря. / ред. : И. Шпиндлер, 1899. - 136 с. 

136 

  

2758 
Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 1. Часть общая, 1899. - 115 с. 
115 

  

2759 

Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 2. Переходъ отъ Кронштадта 

до Немецкаго моря. Балтiйское море съ Финскимъ и Рижскимъ 

заливами, Зундъ, Бельты, Каттегатъ, Скагерракъ и заливъ 

Христiанiя-фiорд, 1901. - 326 с. 

326 

  

2760 

Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 3. Немецкое море и выходы 

изъ него въ Атлантическiй океанъ, 1902. - 269 с. 

269 

  

2761 

Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 5. Западные берега Франции, 

Испании и Португалии от Английского канала до Гибралтара, 1904. 

- 356 с. 

356 

  

2762 

Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 8. Бенгальский залив. Ч. 3, 

1908. - 351 с. 

351 

  

2763 

Руководство для плаванiя из Кронштадта во Владивостокъ и 

обратно [Текст] : [редкая книга]. Вып. 8. Северный Индийский 

океан. Ч. 1, 1903. - 248 с. 

24 

  

2764 
Руководство по Электрическому освещению [Текст] : редкая книга 

/ сост. : Л. Свенторжецкий, 1909. - 434 с. 
434 

  

2765 
Рукописное отделение библиотеки Императорской Академии наук 

[текст] . - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 9 с. - Б-ка П. Симони.  
10 

  

2766 

Русов, А. Несколько слов о значении трудов и творчестве Н. В. 

Лисенка для малорусского народа [текст] / А. Русов. - Киев : [б. и.], 

1904. - 35 с. - Б-ка П. Симони.  

42 
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2767 

Русская правда по спискам Академическому, Карамзинскому и 

Троицкому  [Текст] / Под ред. проф. Б. Д. Грекова ; Ленингр. гос. 

ун-т им. А. С. Бубнова. Историч. фак-т . -   Москва ;   Ленинград : 

Соцэкгиз (Л.: тип. "Печатный двор") . - Библиогр.: "Литература..." 

(с. 43-48) 

64 

  

2768 
Русские былины старой и новой записи : сборник. М.: Т-во 

Скоропечатни А. А. Левенсон, 1894. 304 с 
304 

  

2769 

Русский библиографический указатель за 1855 г. [текст] . - Санкт-

Петербург : Изд. II-го отдела императорской Академии наук, 1856. 

- 160 с. - Б-ка П. Симони.  

164 

  

2770 

Русский временник, сиречь, Летописец, содержащий российскую 

историю от 6370/862 лета до 7189/1681 лета. Разделенный на две 

части. Ч.1 : От 6370 / 862 лета до 6949 / 1441 лета. – Москва : Моск. 

Синод. тип., 1790. - 4, 298 с. 

302 

  

2771 

Русский временник, сиречь, Летописец, содержащий российскую 

историю от 6370/862 лета до 7189/1681 лета. Разделенный на две 

части. Ч.2 : От 6949 /1441 лета до 7189 / 1681 лета. – Москва : Моск. 

Синод. тип., 1790. – 2, 336 с. 

338 

  

2772 

Русский за границею : путеводитель по Западной Европе для 

русских путешественников. – 9-е изд. – Берлин : Кн. маг. Штура 

(влад. Г. Каспари), 1907. – X, 460, IV с    

474 

  

2773 
Русский календарь на 1906 г. А. С. Суворина. – Санкт-Петербург : 

тип. А.С. Суворина, 1906. –XXVII, 688 с. : ил. 
715 

  

2774 

Русское археологическое общество. Библиотека (Санкт-

Петербург). Список русских периодических изданий, находящихся 

в библиотеке... общества (до 1912 года включительно) [текст] . - 

Санкт-Петербург : Тип. Александрова М. А., б. г.]. - 70 с. - № 

139251 из Б-ки Симони.  

70 

  

2775 

Русское Географическое Общество. Список изданий 

Императорского Русского Географического Общества и его 

отделов (составлен на 1 января 1888 года) [Текст] . - [Б. м.] : Тип. 

Суворина А. С., [б. г.]. - 9 с. - Изд. по распоряжению Имп. Рус. Геог. 

О-ва из Отчетов О-ва за 1887 г. ; Из собр. П. К. Симони.  

10 

  

2776 

Русское географическое общество. Указатель к изданиям Русского 

географического общества и его отделов с 1886 по 1895 год [текст] 

. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1896. - 214 с.  

130 

  

2777 

Русское общество охранения народного здравия    Комиссия по 

вопросу об алкоголизме    Совещание для рассмотрения 

законопроектов. Одобренный Государственной думой проект 

закона о мерах борьбы с пьянством  [Текст] : с изменениями, 

дополнениями и мотивами Совещания / Постоянная комиссия по 

вопросу об алкоголизме ; Состоящее при Комиссии Совещание 

для рассмотрения законопроектов . -   Санкт-Петербург : Тип. П. 

П. Сойкина -   Отт. из:.  "Трудов" Комиссии, изд. под ред. М.А. 

Нижегородцева", вып. 11-12. 

60 

  

2778 

Русское театральное общество. Отчет за 1903-1904 гг. : с 1-го янв. 

1903 г. по 1-е авг. 1904 г.- Санкт-Петербург. - 301, [3], CLXVIII, 18 

с.. 1905 

490 

  

2779 
Рухлов Н.В. Обзоръ речныхъ долинъ горной части Крыма [Текст] : 

[редкая книга] / [Соч.] Н.В. Рухлова, 1915. - 491 с. 
491 

  

2780 

Рыбаков, Иван Федорович. История классовой борьбы XIX и XX 

вв. [Вып. 1]. 1932  [Текст] / П. Ф. Рыбаков ; Под ред. А. П. 

Станчинского ; Всесоюзный заочный институт финансово-

экономических наук наркомфина СССР и ОРУ . - [Москва] : 

[Госфиниздат]. - На обл. перед загл.: Всесоюзный заочный 

институт финансово-экономических наук наркомфина СССР и 

ОРУ. -   Библиогр. в тексте 

104 
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2781 

Рыбкин П. Пути циклонов в Европейской России за 1890-1892 годы 

[Текст] : (Доложено в заседании Физико-математического 

отделения 10 января 1896 г.) / П. Рыбкин, 1898. - 148 с. 

148 

  

2782 
Рыкачев М. А. Главная физическая обсерватория [Текст] : редкая 

книга / М. А. Рыкачев, 1885. - 61 с. 
61 

  

2783 
Рыкачев М. А. Отчет о командировке на юг России [Текст] : редкая 

книга / М. А. Рыкачев, 1911. - 967-980 с. 
980 

  

2784 

Рыкачев М. Магнитные наблюдения произведенные в 1881 году и 

новые магнитные карты Каспийского моря [Карты] : редкая книга / 

М. Рыкачев, 1885. - 69 с. 

69 

  

2785 

Рыкачев М. О суточном ходе барометра в России и некоторые 

замечания об этом явлении вообще [Текст] : Читано в заседании 

Физико-Математического Отделения Академии Наук / М. Рыкачев, 

1879. - 170 с. 

170 

  

2786 
Рыкачев М. Распределение ветров над Белым морем [Текст] : 

редкая книга / М. Рыкачев, [18--]. - 24 с. 
24 

  

2787 

Рындзюнский, Григорий Давидович. Детское право  [Текст] : 

Правовое положение детей в РСФСР / Григ. Рындзюнский, Т. М. 

Савинская. - 3-е изд., полностью перераб. и доп. . -   Москва;   

Ленинград : Гос. учеб.-педагог. изд-во[М.]: типо-лит. им. 

Воровского . -   Перед загл.: Григ. Рындзюнский и Т. М. 

Савинская. -   Предыдущее изд.: Рындзюнский, Г. Правовое 

положение детей в РСФСР. (См. № 49 "Кн. лет." 1926 г. запись № 

21147). 

332 

  

2788 

Рыстенко, А. В. Материалы для литературной истории Толковой 

Палеи [текст] / А. В. Рыстенко. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1908. - 

27 с.  

34 

  
2789 Рышков В. А. Денщики. - СПб.-188, [1] с.. 1906 189   

2790 

Сабанин, Андрей Владимирович. Посольское и консульское право  

[Текст] : Краткое практич. пособие / А. В. Сабанин . -   Москва : 

Сов. законодательство: 15 тип. треста "Полиграфкнига" 

92 

  

2791 

Сабинина М. В. Давид Юм. Его жизнь и философская 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Типо-литография и фототипия 

В. И. Штейна, 1893. - 79, [1] л. портр. с.. 1893 

81 

  

2792 

Савваитов Павел Иванович. 1 сентября [текст] : юбилей его ученой 

деятельности / соч. А. М. 1837-1887. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 18 с. - 

(Оттиск из журнала "Русская старина").  

18 

  

2793 

Савельев, П. Об отличительных признаках и наречиях русского 

языка по системе Надежина [текст] / П. Савельев. - [Б. м. : б. и., б. 

г.]. - 13 с.  

16 

  

2794 

Сагацкий, Александр Павлович. Теория стоимости Маркса.  

[Текст] : [К изуч. методологии Маркса] / А. Сагацкий ; Ленингр. 

отд-ние Ком. акад. Ин-т экономики . -   [Ленинград] : Прибой. - 

Библиогр.: указания цитированной литературы в предисловии 

236 

  

2795 

Сажин, Михаил Петрович. Воспоминания о М. А. Бакунине / М. 

П. Сажин (Арман Росс) Предисл.: Вяч. Полонский . -   Москва : 

Изд-во Всесоюз. о-ва политкаторжан и сс.-поселенцев, 1926 . -  30, 

[1] с.  :  портр.  ;  18 см 

31 

  

2796 
Саккетти Л.А. История музыки всех времен и народов-вып 3-изд. 

«Шиповник».бд Петроград. - 201-296 
296 

  

2797 

Санитарное бюро Пермского губернского земства, (000) . Обзор 

эпидемических заболеваний В Пермской губернии за 1906 год. 

Пермь: Электро-типография Губернского земства, 1907. 

91 

  

2798 
Санктпетербургский адрес-календарь печатан генваря 1801.-при 

Императорской Академии наук.-253с,Vс. - 253 
258 

  

2799 
Санктпетербургский вестник-декабрь 1778.-СПб:у Вейтбрехта.-. - 

(2),414-496с 
82 

  



174 
 

2800 

Санкт-Петербургский Университет. Библиотека. Список книг 

приобретенных библиотекою с 1 июля 1904 года по 31 декабря 1906 

года [текст] . - Санкт-Петербург : [б. и.], 1906. - 113, 41 с.  

158 

  

2801 

Сапунов А. Река Западная Двина [Текст] : Историко-

географический обзор / Составил и издал А. Сапунов, Член 

Географ. отд. Общ-ва Любителей Естествознания, 1893. - 512 с. 

512 

  

2802 

Сарабьянов, Владимир Николаевич. Философское учение Маркса  

[Текст] : Хрестоматия по Плеханову / Сост. В. Л. [?] 

Сарабьяновым . -   Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз, Л.: тип. 

"Печатный двор" 

320 

  

2803 

Саткевич А. А. Руководство к проектированiю систем 

водоснабженiя [Текст] : Собрание основных правил 

проектированiя систем водоснабженiя городов и населенных 

районов вообще и расчетных формул и табл.: Составл. для 

слушателей Дополн. Отдел. Старш. класса Никол. Инж. Акад. Ч.1. 

/ А. А. Саткевич, 1900. - 71 с. 

71 

  

2804 
Сборник документов Ялтинской уездной Земской Управы-

Симферополь,1893. - 3-281с 
279 

  

2805 
Сборник обязательных постановлений Шадринской городской 

думы. № 28. Шадринск: Типография А.А. Ципулина, 1914. 
87 

  

2806 
Сборник Пермcкого земства. 1901. N 5. Пермь: Типография 

Губернской земской управы, 1901. 
226 

  

2807 

Сборник распоряжений по распределительным органам 

Челябинской губернии: декабрь 1920 года. Курган: Издание 

Челябинского Отделения Государственного Издательства, Без 

года. 

40 

  

2808 
Сборник русских народных песен и пословиц / Сост. Н. Крылова. 

- СПб. 388 с.. 1861 
388 

  

2809 

Сборник статей по истории и статистике русской периодической 

печати 1703-1903 [Текст] / Рус. библиолог. о-во. - СПб. : Типо-

литогр. Винеке А. Э., 1903. - 174 с., 3 л. диагр. : 

182 

  

2810 

Сборник статей, посвященных учениками и почитателями 

академику и заслуженному ординарному профессору Филиппу 

Федоровичу Фортунатову по случаю тридцатилетия его ученой и 

преподавательской деятельности в Императорском Московском 

Университете 1872-1902 : сборник научных трудов. Варшава: Тип. 

Варшавского Учебного Округа, 1902. 720 с 

720 

  

2811 

Сведения о стоянiяхъ уровня воды в реках и озерах Европейской 

Россiи по наблюденiям на 80 водомерных постахъ [1876-1881] 

[Альбом графиков] : [редкая книга], 1881. - 80 с. 

80 

  

2812 

Светлаев М. В., Крючков С. Е. Сборник упражнений по 

синтаксису и пунктуации для средней школы : рекомендовано 

Мин.образования. -17-е изд. М.: Учпедгиз, 1935. 96 с 

96 

  

2813 

Светоний, Гай Транквилл. Жизнеописание двенадцати цезарей  

[Текст] / Гай, Светоний Транквилл ; Пер. с лат. и прим. Д. П. 

Кончаловского ; Предисл. А. И. Пиотровского ; Суп.-обл., 

переплет, ил. и тит. л.: Сарра Шор . -   [Москва] ;   [Ленинград] : 

Academia, МСМXXXIII (М.: ф-ка книги "Кр. пролетарий") . - 

(Античная литература/ Под общ. ред. А. М. Малецкого). -   На 

обороте тит. л.: "C. Svetonii Tranquilli. Vita XII caesarum". 

665 

  

2814 

Свод Законов Российской Империи-под ред. А.Ф. Волкова и 

Ю.Д.Филипова-Т 1-8-СПб:изд. т-ва «Общественная Польза»,1904. 

- [4],23,19,25,290,422,294,259,319,131,296 

2082 

  

2815 

Свод отзывов местного населения о проекте нормальной сети 

училищ по Ростовскому уезду, составленным школьной 

комиссией губернского земства. - Ярославль, 1904 

38 
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2816 

Свод постановлений по докладам отдела народного образования, 

рассмотренным Очередным Ростовским уездным земским 

собранием сессии 1916 г. - Ярославль, 1917 

218 

  

2817 

Свод постановлений Ростовского очередного земского собрания 

сессии 1916 года 14 ноября по докладам агрономических и 

экономических мероприятий Земства. - Ярославль, 1917 

184 

  

2818 
Свод постановлений Ростовского уездного земского собрания 

очередной сессии за 1913 год. - Ярославль, 1914 
57 

  

2819 

Свод пунктуационных правил. Проект : Составлен комиссией при 

Ученом комитете литературы и языка Наркомпроса РСФСР. М.: 

Учпедгиз, 1936. 32 с 

32 

  

2820 
Свод решений кассационных департаментов Правительствующего 

Сената  и разъясненные ими законоположения.Часть первая. 1869 
854 

  

2821 
Свод решений кассационных департаментов Правительствующего 

Сената и разъясненные ими законоположения.Часть вторая. 1869 
251 

  

2822 

Секреты и рецепты как приготовлять настоящие Киевские и 

Московские сахарные ,медовые сиропные и сухие 

варенья,различные:пастилы,мармелады,желе,соки,морсы,повидлы

,щербеты и др.-Десятилетние опыты и наблюдения Киевской 

вареньеварщицы Ефросинии Наненко-М:тип. Левенсона,1884-

158,[1] c  

159 

  

2823 

Селектор, Михаил Захарович. Диалектический материализм и 

теория равновесия  [Текст] / М. З. Селектор ; Ин-т красной 

профессуры философии . -   Москва ;   Ленинград : Соцэгиз, [М.]: 

16 тип. треста "Полиграфкнига" . 

272 

  

2824 

Селиванов, А. Ф. Федор Иванович Буслаев, академик и профессор 

[Текст] / А. Ф. Селиванов. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.195-199. - Из собр. 

П. К. Симони. - Извлеч. из журн. "Рус. старина". 

6 

  

2825 

Селищев, Афанасий Матвеевич. Славянское языкознание/ А. М. 

Селищев. Т. 1: Западно-славянские языкию М.: Учпедгиз, 1941. 

463 с.: ил 

463 

  

2826 

Сельскохозяйственная метеорология [Текст] : учебн. пособие для 

средн. сельско-хоз. учебн. заведений..., редкая книга / сост. : Э. Г. 

Лоске, 1913. - 500 с. 

500 

  

2827 

Семенов -Тяньшанский. Россия. Полное географическое описание 

нашего Отечества.-Новороссия- Под общим руководством 

Семенова -Тяньшанского-Т 14-СПб:1910. - 974 с 

974 

  

2828 

Сементковский Р. И. А. Д. Кантемир : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. Эрлих. - 96 с. : 

портр.. 1893 

96 

  

2829 

Серафимов В. И. Описание Исаакиевского собора в С.-

Петербурге, составленное по официальным документам : с 

приложением 4 рисунков Собора, плана его и портрета 

архитектора де-Монтферранда, литографированных на камне / 

сост. и изд. Исаакиев. собора свящ. В. Серафимов, смотритель М. 

Фомин. – Санкт-Петербург : [б. и.], 1865. – [6], 91 с., 1 л. фронт. 

(портр.), 5 л. ил. 

109 

  

2830 

Сергеев, Борис Викторович. Михаил Иванович Калинин  [Текст] : 

Жизненный путь большевика революционера / Б. В. Сергеев ; 

Худож.: Н. Седельников . -   [Москва] : Партиздат: ф-ка книги 

"Кр. пролетарий" . - (XV лет во главе Советского государства). 

128 

  

2831 

Сергеев, Владимир Сергеевич. История Древней Греции  [Текст] / 

В. С. Сергеев . -   Москва ;   Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во. --   

Напеч. в Москве. 

357 

  

2832 
Сержпутовский, И. Справочник о русских книгах гражданской 

печати, изданных в свет с 1708 по 1855 год [текст] / И. 
96 
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Сержпутовский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1909. - 114, 41 с. - Б-ка 

П. Симони.  

2833 

Сидоров В. Окольной дорогой : Путевые заметки и впечатления : 

Рига. Вильно. Киев. Одесса. Константинополь. Крым. 

Екатеринослав. - Санкт-Петербург : тип. А. Катанского и К°, 1891. 

– [2], II, 338 с. 

342 

  

2834 

Симаков, В. И. Несколько слов о деревенских припевках и 

частушках [текст] / В. И. Симаков. - Санкт-Петербург : [б. и.], 

1913. - 16 с. - Автограф 

20 

  

2835 

Симеона Метафраста и Логофета списание мира от бытия и 

летовник собран от различных летописец : Славянский перевод 

Хроники Симеона Логофета : Хроника Симеона Логофета с 

дополнениями. СПб.: Изд. Императорской АН, 1905. 239 с 

239 

  

2836 

Симони, П. К. Великорусские песни записанные в 1619-20 гг. для 

Ричарда Джемса на крайнем Севере Московского царства [текст] / 

П. К. Симони. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1907. - 29 с. - Б-ка П. 

Симони.  

86 

  

2837 
Симони, П. К. Сказки о Петре Великом в записях 1745-1754 годов 

[текст] / П. К. Симони. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1903. - 7 с.  
12 

  

2838 

Симони, Павел Константинович (1859-1939). Программа для 

собирания русских пословиц, поговорок, острот, прозвищ, загадок 

и т. д. [Текст] / Симони Павел Константинович. - [СПб.] : Тип. 

Мещерского В. П., [1898]. - 4 с.  

4 

  

2839 

Синявский, Н. Пушкин в печати. 1814-1837 [текст] : 

хронологический указатель произведений Пушкина, напечатанных 

при его жизни / Н. Синявский, М. Цявловский. - Москва : [б. и.], 

1914. - 191 с. - Б-ка П. Симони.  

208 

  

2840 

Сиповский, В. В. Из истории русской литературы XVIII века 

[текст] : опыт статистических наблюдений / В. В. Сиповский. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1901. - 46 с. + 1 прил. (3 граф. табл.). - Б-

ка П. Симони. 

54 

  

2841 

Сиповский, В. В. К литературной истории писем русского 

путешественника Николая Михайловича Карамзина [текст] / В. В. 

Сиповский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1897. - 93 с. - Б-ка П. 

Симони.  

100 

  

2842 
Сиповский, Василий Васильевич (1872-1930). Загадочный 

писатель : научное издание.  Б.м.,Б.г.. 16 с 
16 

  

2843 
Система синтаксиса [текст] . - Москва : [б. и.], 1848. - 76 с. - Б-ка П. 

Симони.  
96 

  

2844 
Систематический сборник положений и извлечений из решений 

Общего Собрания . 1888 
248 

  

2845 

Систематический свод постановлений Шадринского уездного 

земского собрания 65, 66 чрезвычайных и 45 очередной сессий 

1914 г. Шадринск: Типография А.А. Ципулина, 1915. 

53 

  

2846 

Систематический свод решений Кассационных Департаментов 

Сената 1866 - 1871 г.:С подлинным текстом решений, 

извлеченными из них тезисами и критическим разбором их.Том 

третий. 1872 

807 

  

2847 

Скабичевский А.М. Сочинения А.Скабичевского Критические 

этюды ,публицистические очерки ,литературные характеристики в 

2-х томах- Т 2-изд. 2-ое-СПб:изд. Ф. Павленкова,1895. - [4],888,IX 

,[2] 

903 

  

2848 
Сказание о роде  князей Долгоруковых-СПб:изд. конторы 

привилегированной тип. Е.Фишера,1842. - 337,[10] 
347 

  

2849 
Скалозубов, Н., (070) . Вторая Всероссийская выставка семян и 

машин для посева, очистки и сушки зерна, устроенная Северным 
12 
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сельскохозяйственным обществом в Санкт-Петербурге 20-26 

января 1912 г. Москва: О. Л. Сомова, Без года. 

2850 

Скалозубов, Н., (070) . Лесное общество Тапио в Финляндии: 

отдельный оттиск из "Лесного журнала" за 1911 г. Санкт-

Петербург: Типография Спб. Град. Изм. п., Без года. 

6 

  

2851 
Скалозубов, Н., (070) . О кобылке: какой она приносит вред 

земледелию и как бороться с нею. Томск: П. И. Макушин, 1905. 
32 

  

2852 

Скалозубов, Н.Л., (070) . Культурная помощь переселенцам на 

местах водворения вообще и агрономическая помощь в частности. 

Санкт-Петербург: Императорское Вольное экономическое 

общество, 1910. 

16 

  

2853 

Скалозубов, Н.Л., (070) . Препятствует ли община успехам 

техники сельского хозяйства?. Без издательства: Без издательства, 

1910. 

9 

  

2854 

Скалозубов, Н.Л., (070) . Успехи сельскохозяйственной ботаники: 

отдельный оттиск из журнала "Друг провинции", 1910 г. Санкт-

Петербург: И. Флейтман, Без года. 

6 

  

2855 
Скальковский А. Скальковский А. Порубежники канва для 

романов.- вып.IV.- Одесса,в тип. Л. Нитче,1850.- 206с,[1]с. - 206 
207 

  

2856 

Скляров, Даниил Михайлович. Экономическая политика 

японского империализма в Манчжурии  [Текст] / Д. Скляров. - 2-е 

изд., перераб. и доп. -   [Ленинград] : Партиздат. 

121 

  

2857 

Слиозберг Г. Б . Д. Говард : его жизнь и общественно-филантр. 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Т-ва 

"Общественная польза". - 71 с.. 1891 

71 

  

2858 
Словарь западно-русского наречия [Текст] : А - Вар. - Б. м. : Б. и., 

Б. г. - 80с.  
84 

  

2859 

Словарь русского языка, составленный Вторым Отделением 

Императорской Академии наук [Текст] : Кампия - Качалка. - СПб. 

: Тип. Имп. АН, 1909. - С.VI,641-960. 

172 

  

2860 

Словарь украинского языка, собранный редакцией журнала 

"Киевская Старина"/ Ред. Б. Д. Гринченко. Том I: А - Ж. Киев, 

1907. 494 с 

494 

  

2861 

Словарь украинского языка, собранный редакцией журнала 

"Киевская Старина"/ Ред. Б. Д. Гринченко. Том II: З - Н. Киев, 

1908. 573 с 

573 

  

2862 

Словарь украинского языка, собранный редакцией журнала 

"Киевская Старина"/ Ред. Б. Д. Гринченко. Том III: О - П. Киев, 

1909. 506 с 

506 

  

2863 

Словарь украинского языка, собранный редакцией журнала 

"Киевская Старина"/ Ред. Б. Д. Гринченко. Том IV: Р - Я. Киев, 

1909. 506 с 

506 

  

2864 

Слово о полку Игореве (новейший буквальный пер. в стихах Н. 

Алябьева) и Слово о Мамаевом побоище [текст] . - Москва : Изд. 

народного журнала "Грамотей", 1873. - 52 с.  

66 

  

2865 

Слово о полку Игоревом [текст] : текст з перекладом и с 

пояснением старорусских правил акцентовых и ритмичных / выдав 

Ом. Партыцкий. - Львов : [б. и.], 1884. - 64 с. - Б-ка П. Симони.  

66 

  

2866 

Слово о полку Игоря : Текст памятника с примечаниями, 

прозаический и поэтический его переводы, материалы для 

сравнительного изучения, объяснительные статьи и словарь : 

Слово о полку Игореве. -7-е изд., без перемен. СПб.: Тип. 

Глазунова И. И., 1908. 82 с.: ил 

82 

  

2867 

Слоон В. М. Новое жизнеописание Наполеона I. Исторический 

труд профессора Виллиана Слоона с множеством портретов и 

иллюстраций : [с картин Верне, Давида … [и др.] : в 2 томах / пер. 

с англ. В. Л. Ранцова. – Санкт-Петербург : Тип. бр. Пантелеевых, 

1182 
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1895-1896.   

Т. 2 : Эпоха величия и падения Наполеона I. – 1896. – 597 с. : ил.  

2868 

Слуцкина, Софья Давидовна  Сущность противоречий между 

городом и деревней  [Текст] / С. Слуцкина ; Ком. акад. Ин-т 

экономики . -   Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз, 1933 (Л.: тип. 

"Печатный двор" . -  Обл., 194, [2] с.  ;  23х15 см.. 

197 

  

2869 

Случинов Н. П. О метеорологических и магнитных наблюдениях в 

Казани [Текст] : историческая записка. Редкая книга. Печатано с 

разрешения Физ.-мат. факультета при Императорском Казанском 

Университете / Н. П. Случинов, 1891. - 25(1) с. 

26 

  

2870 

Смета денежных уездных земских повинностей по Шадринскому 

уезду, утвержденная VII-м очередным земским собранием на 1877 

год. Шадринск: Тип. С.П. Вяткина, 1816. 

25 

  

2871 
Смета доходов и расходов Шадринского уездного земства на 1913 

г. Шадринск: Типография К.Е. Доронина, 1913. 
323 

  

2872 
Смета доходов и расходов Шадринского уездного земства на 1914 

г. Шадринск: Типография А.А. Ципулина, 1914. 
313 

  

2873 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1909 год. - Ярославль, 1908 

23 

  

2874 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1910год. - Ярославль, 1910 

28 

  

2875 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1911 год. - Ярославль, 1911 

21 

  

2876 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1912 год. - Ярославль, 1912 

23 

  

2877 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1913 год. - Ярославль, 1913 

25 

  

2878 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1914 год. - Ярославль, 1914 

21 

  

2879 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1916 год. - Ярославль, 1916 

27 

  

2880 

Смета предполагаемого прихода и расхода по домам, земельным 

имениям и капиталам завещанным Ростовскому Ярославской 

губернии Городскому обществу Статским Советником 

А.Л.Кекиным. На 1917 год. - Ярославль, 1917 

25 

  
2881 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1913г. - Ростов, 1912 65   
2882 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1914г. - Ростов, 1913 79   
2883 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1915г. - Ростов, 1914 77   
2884 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1916г. - Ростов, 1915 77   
2885 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1917г. - Ростов, 1916 77   
2886 Смета расходам по Ростовскому уезду. На 1918г. - Ростов, 1917 65   
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2887 

Смирдин А. Ф. Роспись российским книгам для чтения из 

библиотеки Александра Смирдина, систематическим порядком 

расположенная : в 4 частях. С приложением : азбучной росписи 

имен сочинителей и переводчиков и краткой росписи книгам по 

азбучному порядку. – Санкт-Петербург : Тип. А. Смирдина, 1828. 

– XVI, IV, 712, LXXVIII, XCIII с. 

903 

  

2888 

Смирдин, Александр Ф. Библиотека Александра Смирдина [текст] 

: первое прибавление к росписи российским книгам для чтения из 

библиотеки Александра Смирдина / Смирдин Александр Ф. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1829. - 117 с. - Б-ка П. Симони.  

122 

  

2889 
Смирнов А. Заметки по истории русского языка : Отдельный 

оттиск. Варшава: Тип. Земкевича М., 1888. 48 с 
48 

  

2890 

Смирнов А. О "Слове о полку Игореве" .  I : Литература "Слова" 

со времени открытия его до 1876 г. Воронеж: Тип. Губернского 

Правления, 1877. 186 с 

186 

  

2891 

Смирнов А. О "Слове о полку Игореве" : Пересмотр некоторых 

вопросов. Вып. II. Воронеж: Тип. Губернского Правления, 1879. 

42 с 

42 

  

2892 

Смирнов И. Историческая записка о Селищенской двухклассной 

церковно-приходской школе Ростовского уезда, Ярославской 

губернии за время её существования с 1892 г. по 1909 г. - Ростов, 

1909 

22 

  

2893 
Смирнов Н.Н. Граниты Челябинска [Текст] : редкая книга / Н. Н. 

Смирнов, 1916. - 287 с. 
287 

  

2894 

Смирнов, А. Заметки по истории русского языка [Текст] : Разбор 

кн. В. Шимановского "К истории древнерусских говоров" и А. И. 

Соболевского "Лекции по истории русского языка" / А. Смирнов. - 

Варшава : Тип. Земкевича М., 1888. - 49с. - Из собр. П. К. Симони. 

- Отд. отт. из "Рус. филол. вестника".  

56 

  

2895 

Смирнов, Иван Т. Мелкие торговцы города Кашина Тверской 

губернии и их условный язык [Текст] / Смирнов Иван Т. - СПб. : 

Тип. Имп. АН, 1902. - 26 с. - Отд. отт. из "Известий Отделения 

русского языка и словесности Императорской Академии Наук", т. 

7, кн. 3, с. 89-114.  

30 

  

2896 

Смит, Адам  Исследование о природе и причинах богатства 

народов. Т. 1-2  [Текст] / Адам Смит ; Ин-т К. Маркса и Ф. 

Энгельса . -   Москва ;   Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во, 1931 

(Л.: тип. Печатный двор . -  2 т.  ;  24х16 см.. 

997 

  

2897 
Смоленский А. В. Чувашские приметы о погоде и ее влиянии на 

хозяйство [Текст] : редкая книга / А. В. Смоленский, 1894. - 79 с. 
79 

  

2898 

Смоллет Т.Д. Веселая книга или Шалости человеческие / пер. с 
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Автограф 

102 

  

2962 

Сперанский, Михаил Нестерович (1863-1938). Рукописное 

собрание библиотеки Историко-филологического института князя 

Безбородко в г. Нежин [Текст] : приобретения 1901-1905 гг.; 1904-

1905 гг. / Сперанский Михаил Нестерович. - Нежин : Типо-лит. 

насл. Меленевского В. К., 1905. - 28, II, 40 с. - С. II, 40: 

Приобретения 1904-1905 гг. ; Из собр. П. К. Симони. 

76 

  

2963 
Сперанский, Михаил Несторович (1863-1938)  ... История древней 

русской литературы : Пособие к лекциям в Ун-те и на Высш. жен. 
615 
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курсах в Москве / Проф. М. Сперанский . -   Москва : типо-лит. т-

ва И.Н. Кушнерев и К°, 1914 . -  X, 599, [2] с., 2 л. карт.  ;  24. . -    

История древней русской литературы -   Библиогр.: "Список 

пособий к курсу Истории древней русской литературы" (18 назв.)  

S 104/24   W 366/509   W 452/68     Z 103/300 

2964 

Список высочайше утверждённых приходов по Ростовскому 

уезду, с составом причтов при них, и лиц, предназначаемых к 

зачислению в штат и к оставлению сверх-штатными, рассмотр. и 

утвержд. его преосвященством. - Ярославль, 1878 

41 

  

2965 

Список дублетов книг, имеющихся в Московской Типографской 

Библиотеке [Текст] . - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 20 с. - Из собр. П. К. 

Симони.  

20 

  

2966 

Список изданий, вышедших в России в 1894 году [Текст] . - [б. м. : 

б. и., б. г.]. - 301, 14, 24 с. - Списки за 1886-1899 гг. перепеч. из 

"Правительств. вестн.".  

342 

  

2967 

Список книг, приобретенных библиотекою императорского Санкт-

Петербургского университета в 1901 году : С 1 января по 31 июня. 

- Санкт-Петербург : Типография Шахт Г. и К', 1901. - 17, [1] с. - Б-

ка Симони П. К. - Текст : непосредственный.  

24 

  

2968 

Список чинам Министерства Государственных имуществ. – 

Санкт-Петербург : Типо-литогр. Л. Бермана и Г. Рабиновича, 

1891. – III, 514, XVI с. 

533 

  

2969 
Список членов православного братства святителя Димитрия 

Ростовского чудотворца в Ярославле за 1886 г. - Ярославль, 1887 
43 

  
2970 Список членов Ростовского Общества потребителей. - Б. м., б.г. 13   

2971 

Списокъ землетрясений по наблюденiям Иркутской магнитно-

метеорологической обсерватории за 1903 год [Текст] : [редкая 

книга]. Вып. 4, 1905. - 190 с. 

190 

  

2972 

Средин А. В. Полотняный завод. [Очерк истории рода 

Гончаровых и их родового имения]. – Санкт-Петербург : тип. 

"Сириус", [1910]. – [5], 37 с. 

42 

  

2973 

Срезневский Б. И. Ежемесячные обзоры погоды в Европе и 

преимущественно в Европейской России за 1893-1894 годъ [Текст] 

: [редкая книга] / составл. Б. И. Срезневским при участии I.Б. 

Шпиндлера и С.И. Савинова, 1894. - 166 с. 

166 

  

2974 

Срезневский Б. И. Народные приметы о погоде [Текст] : Сообщ. в 

Метеорол. комис. Имп. геогр. о-ва / Б. И. Срезневский, [ок. 1901]. - 

27 с. 

27 

  

2975 

Срезневский Б.И. Ежемесячные обзоры погоды в Европе и 

преимущественно в Европейской России за 1894 годъ н. ст. [Текст] 

: [редкая книга] / составл. Б. И. Срезневским при участии I.Б. 

Шпиндлера и С.И. Савинова, 1894. - 132 с. 

132 

  

2976 

Срезневский Б.И. Новая магнитная обсерватория в Юрьеве [Текст] 

: Речь проф. Б. И.Срезневского, произнесенная на торжественном 

акте Юрьевского Университета 12 декабря 1895 г. / Б. И. 

Срезневский, 1896. - 18 с. 

18 

  

2977 

Срезневский Б.И. Применение новейших успехов метеорологiи к 

воздухоплаванию [Текст] : Доклад представленный VI Iотд. Имп. 

Рус. Техн. Об-ва и воздух. ком. Военного Мин-ва / Б. И. 

Срезневский, 1888. - 22 с. 

22 

  

2978 

Срезневский И. Мысли об истории русского языка [текст] : Науки 

и художества. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 54 с. - Извлеч. из неустановл. 

ист. 

58 

  

2979 

Срезневский, В. И. К истории издания известий и ученых записок 

второго отделения Императорской академии наук (1852-1863) по 

архивным данным [текст] / В. И. Срезневский. - Санкт-Петербург : 

[б. и.], 1905. - 141 с. - Б-ка П. Симони.  

152 
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2980 

Срезневский, В. И. Описание рукописного отделения библиотеки 

императорской Академии Наук [текст] : (1) Книги священного 

писания и 2) Книги богослужебные) : Рукописи. Т. 1 / В. И. 

Срезневский, Ф. И. Покровский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1910. - 

525 с. - Б-ка П. Симони.  

546 

  

2981 

Срезневский, Всеволод Измайлович (1867-1936). Заметки А. Х. 

Востокова о его жизни [Текст] / Срезневский Всеволод 

Измайлович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1901. - 114с. : портр. - (Сборник 

Академии наук. Отделение русского языка и словесности ; Т. 70). - 

Из собр. П. К. Симони.  

122 

  

2982 

Срезневский, И. И. Задонщина великого князя господина Дмитрия 

Ивановича и брата его Владимира Андреевича [текст] / И. И. 

Срезневский. - Санкт-Петербург : Тип. Академии Наук, 1858. - 52 

с.  

60 

  

2983 
Срезневский, И. И. Замечания о русском тайнописании [текст] / И. 

И. Срезневский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1871. - 10 с.  
10 

  

2984 
Срезневский, И. И. Замечания об образовании слов из выражений 

[текст] / И. И. Срезневский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1873. - 8 с.  
8 

  

2985 

Срезневский, И. И. Записка о трудах профессора А. А. Потебни, 

представленная во 2-е отделение Академии наук Ординарным 

Академиком И. И. Срезневским [текст] / И. И. Срезневский. - [Б. 

м. : б. и., б. г.]. - с. 93-121 

26 

  

2986 

Срезневский, И. И. Из библиографических статей (1852-1855) 

[текст] / И. И. Срезневский. - Санкт-Петербург : [б. и., б. г.]. - 160 с. 

- Б-ка П. Симони.  

168 

  

2987 

Срезневский, И. И. Описание Воскресенской Новоиерусалимской 

библиотеки [текст] : сочинение архимандрита Амфилохия Москва 

1876 года / И. И. Срезневский. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1878. - 6 

с. - Б-ка П. Симони.  

6 

  

2988 

Срезневский, И. И. Осип Максимович Бодянский в переписке с 

учеными [текст] / И. И. Срезневский. - Москва : [б. и.], 1822. - 10 

с.  

10 

  

2989 

Срезневский, И. И. Прильвицкие древности [текст] : новое 

сочинение Яна Колара: Die Gotter von retra / И. И. Срезневский. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1851. - 15 с. - Рец. И. Срезневского. 

26 

  

2990 

Срезневский, И. И. Разбор сочинения И. Носовича [текст] : 

алфавитный указатель старинных слов, извлеченных из "Актов, 

относящихся к истории Западной России", изданных в 1853 году / 

И. И. Срезневский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 3 с.  

4 

  

2991 
Срезневский, И. И. Труды П. И. Савваитова [текст] / И. И. 

Срезневский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 9 с. - Б-ка П. Симони.  
10 

  

2992 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Древний 

Византийский ковчежец : монография. СПб.: Тип. Императорской 

АН, 1863. 36 с 

36 

  

2993 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Несколько 

припоминаний о научной деятельности А. Е. Викторова : 

Приложение к XXXVIII тому Записок Имп. Академии наук № 5 

СПб., 1881. 22 с 

22 

  

2994 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Сведения и заметки о 

малоизвестных и неизвестных памятниках : монография. XLI - 

LXXX. СПб.: Тип. Императорской Академии наук, 1876. 579 с 

579 

  

2995 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Собрание епископа 

Порфирия [Успенского К. А.] [Текст] / Срезневский Измаил 

Иванович. - СПб. : Тип. Имп. акад. наук, б. г. - 12 с. - Извлеч. из 

Записок Имп. Акад. наук, т. XII. Из собр. П. К. Симони.  

12 

  

2996 
Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Фриульские славяне : 

монография. СПб., 1881. 56 с 
56 
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2997 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1880). Чтения о древних 

русских летописях [Текст] / Срезневский Измаил Иванович. - 

СПб. : [Тип. Имп. акад. наук], 1862. - [2], 48 c. - Прил. ко 2-му т. 

Зап. Имп. Акад. Наук, № 4. 

54 

  

2998 

Срезневский, Измаил Иванович (1812-1889). Обзор материалов 

для изучения славяно-русской палеографии [Текст] : О 

палеографии и палеографических работах вообще / Срезневский 

Измаил Иванович. - Б. м. : Тип. Головина В., Б. г. - 40с. - Из собр. 

П. К. Симони. - Извлеч. из Журн. М-ва Нар. Просвещения. 

40 

  

2999 

СССР за 15 лет  [Текст] : Стат. материалы по нар. хоз-ву . -   

[Москва] : Гос. соц.-экон. изд-во, 1932: 8 тип. Мособлполиграф . -  

Переплет, 423 с.  :  диагр.  ;  26х18 см.. 

423 

  

3000 
СССР. Военные уставы и наставления. Боевой устав зенитной 

артиллерии Советской Армии: проект.-М.: Воениздат, 1950.-248с. 
248 

  

3001 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление 

для наведения ПЛ СФ самолетами на корабли противника/ 

Оператив. Отд. Штаба СФ.-Б.м., 1941.-10с. 

10 

  

3002 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление 

для проводки конвоев и отдельных кораблей за тралами/ Штаб 

Б.В.Ф.-Б.м., 1942.-10с., 1 л. ил. 

12 

  

3003 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление на 

поиск и уничтожение подводных лодок противника при 

совместных действиях надводных кораблей, авиации и батареи БО 

Северного флота/ Оператив. Отд. СФ.-Б.м., 1942.-16с.: ил. 

16 

  

3004 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

боевой деятельности минно-торпедной авиации НБДМТА-40.Ч.1: 

Применение торпедного оружия/Нар. Ком. ВМФ СССР, Упр. 

Авиации ВМФ.-М.: Военмориздат, 1940.-64с. 

64 

  

3005 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

боевой деятельности подводных лодок (НПЛ-39).-М.-Л.: 

Военмориздат, 1939.-184с.: ил. 

184 

  

3006 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

боевому обеспечению торпедных катеров и самолетов ВУ 

истребительной авиацией: циркуляр нач. штаба флота №0173 от 

26.08.43 г.-Владивосток, 1943.-8с. 

8 

  

3007 
СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

ведению морских операций.-М.-Л.: Госвоенмориздат, 1940.-77с. 
77 

  

3008 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

обеспечению выхода маневренного соединения /МС/ из главной 

базы.- Б.м.,1939.-10с., 1 л. фот. 

12 

  

3009 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

огневому взаимодействию кораблей Черноморского флота с 

сухопутными войсками 0дВ0.- Севастополь, 1941.-23с.: ил. 

23 

  

3010 

СССР. Военные уставы и наставления. Временное наставление по 

охране военно-морских баз от подводных лодок.-Севастополь, 

1940.-29с. 

29 

  

3011 

СССР. Военные уставы и наставления. Изменение к "Временному 

наставлению для перехода эскадры, соединений и кораблей 

МСЧМ морем".-Б.м., 1934.-24с. 

24 

  

3012 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности канонерских лодок (морских): НКЛ-43/ Нар. Ком. 

ВМФ СССР, Упр. боевой подгот.-М.: Военмориздат, 1943.-61с.: 

ил. 

61 

  

3013 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности надводных минных заградителей/ Нар.Ком. ВМФ 

СССР, Упр. боевой  подгот.-М.-Л.: Военмориздат, 1941.-98с.: ил. 

98 
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3014 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности ОВР'а главной базы Северного флота/ Оператив. 

Отд. Штаба СФ.-Б.м., 1941.-19с., 1л.ил. 

21 

  

3015 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности отдельных отрядов дымомаскировки и дегазации 

военно-морских баз: НБД-ООДД-44/ Нар. Ком. ВМФ СССР. Хим. 

упр.-М.-Л.: Военмориздат, 1944.-40с.: ил. 

40 

  

3016 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности охраны водного района ГВМБ ЧФ.-

Севастополь,1941.-18с., 3л.ил. 

24 

  

3017 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности тралящих кораблей: НТЩ/ Нар. Комиссариат ВМФ 

СССР, Упр. боевой подгот. ВМФ СССР-М.-Л.: Гос.воен.-мор.изд-

во НК ВМФ СССР, 1940.-244с., 1 л.табл.: ил. 

246 

  

3018 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

деятельности штурмовой авиации ВМФ: НБДША-44г./ Нар. Ком. 

ВМФ СССР, Гл. упр. ВВС ВМФ-М.-Л.: Военмориздат, 1944.-

122с., 3л.ил.:ил. 

128 

  

3019 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по боевой 

подготовке военно-морского флота Союза ССР: НБП-41/ Нар. 

Ком. ВМФ СССР, Упр. боевой подгот.-М.:  Упр. Воен.-мор. изд-ва 

НКВМФ СССР, 1943.-148с. 

148 

  

3020 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по выводу 

подлодок из главной базы Тихоокеанского флота: Приказ 

Командующего ТОФ №0381 / Штаб ТОФ.-Владивосток, 1940.-40с. 

40 

  

3021 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по дозорной 

службе на 8 Военно-Морском флоте/ Оператив. отд.-Таллин, 

1948.-14с., 1л.ил. 

16 

  

3022 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

конвоированию транспортов в Баренцевом и Белом морях/ 

Оператив. Отд. Штаба СФ.-Б.м., 1941.-28с.: ил. 

28 

  

3023 
СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

конвоированию транспортов.- Севастополь, 1941.-29с.: ил. 
29 

  

3024 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

мобилизационной работе в войсковых частях, управлениях, 

учреждениях и заведениях РККА: Приказ РВС СССР 1930 г. 

№070/ Штаб Рабоче-Крестьянской Красной Армии.-М., 1930.-67с. 

67 

  

3025 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по наведению 

истребительной авиации ПВО ВМФ/ Нар. Ком. ВМФ СССР, 

Гл.Упр. ВВС ВМФ, Упр.противовозд. Обороны ВМФ.-М., 1944.-

22с., 2л.ил. 

26 

  

3026 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по ночному 

поиску и атаке главных сил противника отрядом легких сил и 

В.В.С.-Б.м., 1933.-8с. 

8 

  

3027 
СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по ночному 

поиску.-Севастополь, 1941.-42с. : ил. 
42 

  

3028 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по огневому 

взаимодействию кораблей поддержки с сухопутными войсками/ 

Штаб ЧФ.-Б.м., 1942.-45с., 2 л.ил. 

49 

  

3029 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

применению зажигательных и огнеметных средств (ЗОС) 

кораблями речных флотилий ВМФ: НЗОС-43/ Нар.Ком. ВМФ 

СССР, Упр. Боевой подгот.-М.: Военмориздат, 1948.-12с. 

12 

  

3030 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

производству маневров ВМФ/ Нар. Ком. ВМФ СССР, Упр. боевой 

подгот.-М.-Л.: Военмориздат, 1944.-43с. 

43 
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3031 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

противовоздушной обороне Главной Военно-Морской базы 

Тихоокеанского флота: Приказ командующего флотом №0043 от 

14.08.44г./ Оператив. Отд. Штаба флота.-Владивосток, 1944. -36с., 

7л.: ил. 

50 

  

3032 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по 

противодесантной обороне Новороссийской ВМБ ЧФ: ПДО и 

ПВДО / Черномор. Флот.-Б.м., 1943.-9с. 

9 

  

3033 
СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по тралению 

неконтактных мин на реке Волга.-Б.м., 1943.-19л. 
38 

  

3034 

СССР. Военные уставы и наставления. Наставление по эскорту 

подводных лодок Северного флота/ Оператив. Отд. Штаба СФ.-

Б.м.,1941.-23с.: ил. 

23 

  

3035 

Стари српски записи и натписи [Текст] / сост. Стоянович Л. - 

Београд : [б. и.], 1905. - X, 487 с. - (Зборник за историjу, jезик и 

кньижевност српскога народа ; кн. III). 

502 

  

3036 

Старинные Описи Литовской Метрики [текст] : [Девятая книга 

судных дел; Десятая книга судных дел; 77-я книга судных дел; 86-

ая книга судных дел; Третья книга записей]. - [Б. м. : б. и.], 1900. - 

194, II с. - Отт. из 11 вып. "Летописи занятий Археогр. комис.". - Б-

ка П. Симони.  

200 

  

3037 
Старинные публики [текст] : материалы для этнологии быта. - 

Чернигов : [б. и.], 1897. - 23 с. - 
28 

  

3038 
Статистика произведений печати, вышедших в России в 1910 году 

[текст] . - Санкт-Петербург : [б. и.], 1911. - 113 с.  
120 

  

3039 

Статистические материалы о движении грузов и пассажиров по 

водным путям, состоящим в заведовании Томского Округа Путей 

Сообщения, за навигации 1904-1910 гг. [Текст] : По поручению г. 

Начальника Томского округа п.с. сотавил чиновник Управления 

Округа М.И. Цитович / М.П.С., Томский Округ Путей Сообщения, 

1913. - 193 с. 

193 

  

3040 

Статистическое бюро Пермского губернского земства, (000) . 

Нормы оценки торгово-промышленных заведений. Шадринский 

уезд. Пермь: Электро-типография Губернского земства, 1907. 

134 

  

3041 

Статистическое Бюро Таврического губернского земства. 

Справочник Таврической губернии на 1911 год-год изд.  1-ый-

Симферополь: тип. Таврического губернского земства,1911. - -

[4],158,[2] 

164 

  
3042 Статьи критические. - 242, [2] с.. б.г. 244   

3043 
Статьи по истории энциклопедий : сборник научных трудов. Ч. 2 

Л.: Изд-во АН СССР, 1934. 116 с.: вкл.л + 1 л. 
118 

  

3044 

Стеклов, Юрий Михайлович (1873-1941). Отказываемся-ли мы от 

наследства? : К вопр. об ист. подготовлении рус. социал-

демократии : (Страничка из истории рус. рев. мысли) : С прил. ст. 

"Две правды" Н. Рязанова, / [Соч.] Ю. Невзорова [псевд.]; Рос. 

социал-демократ. рабочая партия . -   Женева : Группа "Борьба", 

1902 . -  116 с.  ;  18. Рб 20/740      [МК Музей книги] МК П1а / С-

79 

116 

  

3045 

Стенин П. А. Восток : Страны креста и полумесяца и их обитатели 

: Историко-географическое и этнографическое обозрение 

Левантского мира. – Санкт-Петербург : А. Ф. Девриен, 1892. – VI, 

498 с., 1 л., 64 л. ил. 

634 

  

3046 

Степанов, Н. В. Заметка о хронологической статье Кирика. (XII 

век) [текст] / Н. В. Степанов. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1911. - 22 

с. - Б-ка П. Симони.  

28 
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3047 

Стерн Д. История революции 1848 г. : в 2 томах. Т. 1. – Санкт-

Петербург : Изд-во Иванчик-Писарев и Кудрин : Тип. Клобукова, 

1906. – 390 с. 

390 

  

3048 

Стерн Д. История революции 1848 г. : в 2 томах. Т. 2. – Санкт-

Петербург : Изд-во Иванчик-Писарев и Кудрин : Тип. Клобукова, 

1907. – 444, III с 

447 

  

3049 

Столпянский Н.П. Промыслы в селе Поречье Рыбное Ростовского 

уезда Ярославской губ.( сообщение 28 февраля 1885 г.). - Вып.1. - 

Санкт-Петербург, 1885 

50 

  

3050 
Столпянский П. Н. Петербург. Как возник, основался и рос Санкт-

Петербург : [очерк]. – Петроград : Колос, 1918. – 379 с., 7 л. план. 
393 

  

3051 

Стороженко, Николай Ильич (1836-1906). Первые четыре года 

ссылки Шевченко [Текст] / Стороженко Николай Ильич. - Киев : 

Тип. Корчак-Новицкого Г. Т., 1888. - 20 с. - Отт. из "Киев. 

старины".  

24 

  

3052 
Страна должна знать своих героев!  [Текст] . -   Москва ;   

Ленинград : Изогиз, 1931 . -  95 с.  :  ил.  ;  28 см.. 
95 

  

3053 

Страхов Н. Методика русской грамоты и начальных упражнений в 

русском языке : учебное пособие. Харьков: Тип. Губернского 

правления, 1898. 176 с 

176 

  

3054 

Стремоухов М. Б. Жизнь Суворова в художественных 

изображениях : Собрание портретов, картин, гравюр ... и других 

произведений живописцев, граверов, скульпторов и других 

художников / сост. М. Б. Стремоухов и П. Н. Симанский, офицеры 

Ген. штаба. – Москва : Гросман и Кнебель (И. Н. Кнебель), 1900. – 

[6], VIII, 389 с., 18 л. ил., [17] л. объясн. текста. : ил. 

473 

  

3055 

Стрижков, Петр Николаевич. Кузбасс  [Текст] : Очерки / П. 

Стрижков ; Обложка: А. Радищев . -   Москва : Федерация: тип. 

газ. "Правда" . 

148 

  

3056 

Строгович, Михаил Соломонович. Уголовно-процессуальный 

кодекс  [Текст] : Пособие для правовых вузов, юрид. курсов и для 

работников юстиции / Проф. М. С. Строгович, доц. Д. А. 

Карницкий ; Обл.: К. Д. Масляный . -   Москва : Сов. 

законодательство: 15 тип. треста "Полиграфкнига" . 

156 

  

3057 

Строгович, Михаил Соломонович. Уголовный процесс  [Текст] : 

Учебник для юридич. курсов / Проф. М. С. Строгович ; Под ред. 

А. Я. Вышинского . -   Москва : Сов. законодательство: 15 тип. 

треста "Полиграфкнига" . -  Библиогр.: "Литература" в конце 

каждой главы 

100 

  

3058 

Строев В. Н. Столетие Собственной Его Императорского 

Величества канцелярии … . – Санкт-Петербург : Гос. тип., 1912. – 

[2], 331 с., 1 л. фронт. (портр.), 36 л. ил.    

407 

  

3059 

Строим социализм  [Текст] : Рабочая книга по обществоведению 

для VI года обуч. ФЗС / Козмин, Бенедиктовская, Говяшев, Аюпов 

; Под ред. З. И. Крумин, Н. Д. Козмина ; Акад. ком. воспитания 

им. Н. К. Крупской . -   Москва ;   Ленинград : Огиз - Гос. учеб. 

педагог. изд-во (М.: тип. "Образцовая") .  

192 

  

3060 

Стронский Р. Р. Развитiе морской метеорологии [Текст] : (Докл. 

отстав. кап. 1 ранга Р. Стронского в заседании Крым. горн. клуба 5 

дек. 1896 г.) / Р. Р. Стронский, 1896. - 9 с. 

9 

  

3061 

Стронский Р.Р. Вопросы мореплавания в метеорологическом 

отношении [Текст] : (Изъ Записокъ Крымскаго Горнаго Клуба) / Р. 

Р. Стронский, 1894. - 58 с. 

58 

  

3062 

Струве В.В. Заупокойный культ Древнего Египта-путеводитель по 

выставке в залах Эрмитажа-Петербург:15 -ая Государственная 

тип.,1919. - 46 с 

46 
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3063 
Суворин А. А. Дуэльный кодекс. – Санкт-Петербург : Новый 

человек, [1913]. – [2], VI, 270 с. 
278 

  
3064 Суворин А. Новый человек. - СПб. [2], VI, 394, 141 с.. 1913 543   

3065 
Суворин А. С. Всякие. Очерки современной жизни. – 2-ое изд. – 

Санкт-Петербург : А.С. Суворин, 1907. – XIV, 318 с. 
332 

  

3066 

Суворин А. С. Дневник А. С. Суворина / ред., предисл. и прим. М. 

Кричевского. – Москва ; Петроград : Л. Д. Френкель, 1923. – 407 

с. 

407 

  
3067 Суворин А. Татьяна Репина. - СПб. 173 с.. 1889 173   

3068 

Суворов С.А. Оценка сенокосов Ростовского уезда. 

/Статистический отдел Ярославского губернского земства. 

Выпуск 107. - Ярославль, 1914 

47 

  
3069 Сукенников М. Девятое Термидора. - СПб. [4], 16 с.. б.г. 20   

3070 

Сулковский, Михаил Владимирович  Земельная рента и 

национализация земли  [Текст] / М. Сулковский . -   [Москва] : 

Огиз - Мол. гвардия, 1931 (Л.: тип. "Мол. гвардия" . -  126, [3] с.  ;  

20х14 см... - (Политэкономия в очерках/ Под ред. Н. Березина и М. 

Кривицкого). 

129 

  

3071 
Сумбатов А. И. Первый Всероссийский съезд сценических 

деятелей. Его резолюции и настроения. -[2], 72с.. 1897 
74 

  

3072 

Сумцов, Н. Ф. Исторический очерк попыток католиков ввести в 

южную и западную Россию григорианский календарь [Текст] / Н. 

Ф. Сумцов. - Киев : Тип. Корчак-Новицкого Г. Т., 1888. - 38с. - Из 

собр. П. К. Симони. - Отд. отт. из "Киевской старины".  

42 

  

3073 

Сумцов, Николай Федорович (1854-1922). В. А. Жуковский и Н. 

В. Гоголь [Текст] / Сумцов Николай Федорович. - Харьков : Тип. 

"Печ. Дело", 1902. - II, 149 с. - Отд. отт. из сб. Ист.-филол. о-ва, т. 

14, 1902. 

156 

  

3074 

Сумцов, Николай Федорович (1854-1922). Новая наука Г. 

Безсонова [Текст] / Сумцов Николай Федорович. - Киев : Тип. 

Корчак-Новицкого Г. Т., 1897. - 13 с.  

20 

  

3075 

Сумцов, Николай Федорович (1854-1922). Памяти профессора 

Александра Ивановича Кирпичникова [Текст] : [к его 

характеристике по данным "Очерков" и по лич. воспоминаниям] / 

Сумцов Николай Федорович. - Харьков : Тип. "Печ. Дело", 1904. - 

[2], 17 с., [1] л. портр. - Отд. отт. из сб. Харьков. ист.-филол. о-ва, 

т. 14.  

26 

  

3076 

Сумцов, Николай Федорович (1854-1922). Сказания о займе дней 

[Текст] / Сумцов Николай Федорович. - [Варшава] : Тип. Земкевича 

М., [1891]. - 10 с. - Отд. отт. из "Рус. филол. вестн.".  

10 

  

3077 

Сумцов, Николай Федорович (1854-1922). Этюды об А. С. 

Пушкине [Текст] / Сумцов Николай Федорович. - Варшава : Тип. 

Варшав. учеб. окр., 1897. - 69, [1] с. - Отт. из "Рус. филол. вестн.".  

74 

  
3078 Сургучев И. Рассказы. Т. 1. - СПб. [6], 271 с.. 1910 277   

3079 
Сухачевский, С.С., (070) . На пороге Сибири: страницы из 

истории города Кургана. Курган: Самиздат, 1947. 
271 

  

3080 

Сухомлинов М. В. Источники и пособия при изучении истории 

русской литературы : Лекции, читанные в С.П. Университете в 

1883/4 г. СПб., 1884. 200, 32 с 

232 

  

3081 

Сухомлинов, Михаил Иванович (1828-1901). К биографии 

Ломоносова [Текст] / Сухомлинов Михаил Иванович. - СПб. : 

Тип. Имп. АН, 1896. - 13, [2] с. - Отд. отт. из Изв. Отд-ния рус. яз. 

и словесности АН, 1896, т. 1, кн. 4.  

20 

  

3082 

Сухомлинов, Михаил Иванович (1828-1901). Общий указатель ко 

всем восьми выпускам Истории Российской академии [Текст] / 

Сухомлинов Михаил Иванович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1888. - LX 

с. - "История Рос. Акад." напеч. в след. тт. Сб. отд-ния рус. яз. и 

66 
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словесности: XI (вып. 1), XIV (вып. 2), XVI (вып. 3), XIX (вып. 4), 

XXII (вып. 5), XXXI (вып. 6), XXXVII (вып. 7), и XLIII (вып. 8 и 

последний).  

3083 

Сухомлинов, Михаил Иванович (1828-1901). Повесть о суде 

Шемяки [Текст] / Сухомлинов Михаил Иванович. - СПб. : Тип. 

Имп. АН, 1873. - 35, [2] с. - Прил. к 22 т. Записок Акад. наук, № 2.  

40 

  

3084 
США. Военные уставы и наставления. Боевой устав воздушного 

корпуса армии США: применение авиации армии.-Б.м., 1941.-70л. 
140 

  

3085 

США. Военные уставы и наставления.Наставление по боевой 

подготовке военно-морского флота США: FTP-183, 188: 

инструкции по маневрированию, 1942: пер.с англ.-М.: Воениздат, 

1949.-183с., 1л.ил.: ил. 

185 

  

3086 

США. Военные уставы и наставления.Наставление по боевой 

подготовке флота Соединенных Штатов Америки: организация 

высадки десанта 1944г.: пер.с англ.-М: Воениздат, 1947.-108с.:ил. 

108 

  

3087 

Съезд сельских хозяев Шадринского уезда. V-й: 3-5 июня 1915 

года, на ферме уездного земства. Шадринск: Типография И.М. 

Петрова, 1915. 

44 

  

3088 

Съезд славянских филологов и историков. Съезд (1). Материалы по 

организации съезда 1 августа 1903 - май 1904 [текст] . - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1904. - 31 с. - Б-ка П. Симони.  

36 

  

3089 
Съезд учащих начальных народных училищ Ростовского уезда 28-

30 дек.1910 г. - Ростов: Типография А.Ф.Барщевского, 1911 
91 

  

3090 

Сырку, П. А. Славянские и русские рукописи Британского музея в 

Лондоне [Текст] / П. А. Сырку ; Под ред. и с предисл. Яцимирского 

А. И. - СПб. : Б. и., 1908. - 86с. - Отдел. отт. из Сб. Отд-ния Рус. Яз. 

и Словесности Император. АН, Т. LXXXIV. - Алф. указ.: с. 83-86.  

106 

  

3091 

Сырку, П. Новый взгляд на жизнь и деятельность Григория 

Цамблака [текст] : (критика и библиография) / П. Сырку. - [Б. м. : 

б. и., б. г.]. - 106-153  

50 

  

3092 
Т. 3 : Господство дома Романовых до вступления на престол 

Екатерины II. (XVIII столетие). – [1912]. – 536 с. : ил., портр    
536 

  

3093 
Таблицы для вычисления метеорологических наблюдений [Текст] : 

таблицы / Комитет Николаевской ГФО, 1914. - 73(1) с. 
74 

  

3094 

Таблицы метеорологических наблюдений станций Восточной 

Амурской железной дороги. 1914 [Текст] : редкая книга / М. П. С. 

[М-во путей сообщ.], 1916. - XVIII, 77 с. 

77 

  

3095 

Таблицы метеорологических наблюдений станций Восточной 

Амурской железной дороги. Конец 1912 г. и 1913 год [Текст] : 

редкая книга / М. П. С. [М-во путей сообщ.], 1915. - XVIII, 57 с. 

57 

  

3096 
Тагер А.С. Кассационное обжалование судебных приговоров.-

М:издательство «Право и жизнь»,1924. - 108с 
108 

  

3097 

Такса на продажу леса из казенных дач Бердянского и 

Алешковского  лесничеств Таврической губернии на 1891 год-бвд. 

- 8 с 

8 

  

3098 

Талиев В.И. Растительность Южного берега Крыма(деревья и 

кустарники) с приложением общего биологического очерка. 

Карманный атлас для экскурсантов ,туристов,любителей 

садоводства-Харьков:Русская тип. и лит.,1909. - -191 

191 

  

3099 
Танеев С. В. Из прошлого императорских театров. Вып. 2. СПб. 63 

с.. 1885 
63 

  

3100 

Танзен А. Фритьоф Нансен, его жизнь и путешествия [Текст] : с 138 

рис. в тексте и 3 географич. картами / по книге В. Брёгера и Н. 

Рольфсена, а также по подлинным сочинениям путешественника 

перевели и составили А. и П. Танзен, [1901]. - 460 с. 

460 

  

3101 
Таннери, Поль  Исторический очерк развития естествознания в 

Европе. (С 1.300 по 1.900 гг.)  [Текст] : С прил. статьи К. А. 
320 
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Тимирязева "Основные черты истории развития биологии в XIX 

столетии" / Поль Таннери ; Пер. с франц. под ред. и с пред. С. Ф. 

Васильева ; С прил. статьи К. А. Тимирязева . -   Москва ;   

Ленинград : Гос. техн.-теоретич. изд-во, 1934 (Л.: тип. им. Евг. 

Соколовой . -  Переплет, 310 с., 10 вкл. л. портр.  :  портр., факс.  ;  

23х15 см.. -   Библиогр.: "Библиография" (с. 292-300) 

3102 

Танфильев Г. И. Бараба и Кулундинская степь в пределах 

Алтайского округа [Текст] : редкая книга / Г. И. Танфильев, 1902. - 

261с.  

261 

  

3103 

Тарасенко, Борис Дмитриевич  Эпизод. 20 дней в контрразведке  

[Текст] : [Повесть] / Борис Тарасенко ; Суп.-обл., переплет: М. 

Кирнарский. - 2-е изд. . -   [Ленинград] : Ленингр. объедин. бюро 

боевых землячеств бывших красногвардейцев и красных партизан, 

[1933]: тип. "Печатный двор" . -  113, [3] с., 1 вкл. л. портр.  ;  

18х13 см.. 

116 

  

3104 
Тарасенков Г.Н. Туруханский край [Текст] : Экономический обзор 

с историческим очерком / Г. Н. Тарасенков, 1930. - [517] с. 
517 

  
3105 Тарновская П. Женщины-убийцы. СПб. [4], VII, 512, [1] с.. 1902 524   

3106 

Тегнер, Эсайас (1782-1846). Фритиоф, скандинавский витязь 

[Текст] : поэма : с приложением перевода первоначальной 

исландской саги / Тегнер Эсайас ; пер. Грота Я. - 2-е изд., испр. - 

Воронеж : Тип. Губернского правления, 1874. - 170, 29 с.  

212 

  

3107 

Тематические поурочные разработки для занятий с 

малограмотными (городской и сельский вариант). Методсекция 

при Ростовской комиссии ликбеза. - Ростов, Б. г. 

28 

  

3108 

Терентьев, Ник.  Очаг войны на Дальнем Востоке  [Текст] / Н. 

Терентьев . -   Москва : Парт. изд-во, 1934 . -  255 с., 2 л. карт.  :  

ил.  ;  19 см.. 

255 

  

3109 

Тетерин, Николай Иванович. Рабочее движение в России до 1905 

г.  [Текст] / Н. И. Тетерин . -   Москва : Изд-во политкаторжан: 

школа ФЗУ Мособлполиграфа . - (Дешевая историко-

революционная библиотека. Массовая серия № 32-33). 

76 

  

3110 
Тилло А. А. Гидрографический очерк реки Дуная [Текст] : Рец. на 

книгу A. Penck" Die Donau." Wien. 1891 / А. А. Тилло, [18--]. - 12 с. 
12 

  

3111 

Тилло А. А. Земной магнетизм Оренбургского края [Текст] : 

Магнитные наблюдения, произведенные А. А. Тилло и А. И. 

Оводоым в Оренбургском крае, в 1869, 1970 и 1871 годах / 

Исследование Алексея Тилло, полковника Генерального штаба, 

1872. - 54 с. 

54 

  

3112 
Тилло А. А. О длине рек Европейской России [Текст] : редкая книга 

/ А. А. Тилло, [1883]. - 33 с. 
33 

  

3113 

Тилло А. А. Орография Европейской России на основании 

гипсометрической карты [Текст] : Речь председательствующего в 

отделении Географии Математической И.Р.Г.О. А. А.Тилло на 

чрезвычайном собрании И.Р.Г.О. по случаю VIII съезда русских 

естествоиспытателей и врачей / А. А. Тилло, 1890. - 28 с. 

28 

  

3114 

Тимофеевский Ф. А. Краткий исторический очерк двухсотлетия 

города Кронштадта /сост. по поручению Кронштадт. Гор. Думы 

отставным ген.-майором корп. флот. штурманов Ф.А. 

Тимофеевским ; под ред. Гор. юбил. комис.. – Кронштадт : тип. т-

ва "Кронштадтский вестник" (И.Я. Лебедева и И.Л. Деморейх), 

1913. – 288 с., 20 л. ил. : ил., портр. 

328 

  

3115 

Титов А.А. В Ростовскую городскую Думу гласного А.А. Титова. 

Записка к разработке вопроса об  отделении города от уездного 

земства,  в смысле образования из города самостоятельной 

единицы. - Ярославль: Тип. Губ.  Земской Управы, 1884 

28 
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3116 

Титов А.А. Деятельность Ростовского земства по народному 

образованию с 1865 по 1876 г.г. - Ярославль: Тип. Губ. Земс. 

Управы, 1879 

113 

  

3117 

Титов А.А. Деятельность Ростовского земства по охранению 

народного здравия. С 1865 по 1875 год. ( Памяти земского врача 

Н.Б. Гейденрейха). - Ярославль, 1876 

162 

  

3118 

Титов А.А. Кустарная промышленность Ярославской 

губернии.:Очерки кустарной промышленности Ростовского уезда 

Ярославской губернии. - б.м., Б.г. 

88 

  

3119 
Титов А.А. Лесное хозяйство в Ростовском уезде. - Ярославль: 

Тип. Губ.  Земской Управы, 1881 
16 

  

3120 
Титов А.А. Описание Петровской экономии А.А. Титова, 

Ростовского уезда, Ярославской губернии. - Москва, 1900 
89 

  

3121 
Титов А.А. Описание Петровской экономии А.А. Титова, 

Ростовского уезда, Ярославской губернии. Вып.2. - Москва, 1903 
103 

  

3122 
Титов А.А. Подробный отчет о Ростовской выставке 1880 года. 

Очерк живописи по финифти в Ростове. - Ярославль, 1880 
109 

  

3123 
Титов А.А. Ревизия волостей Ростовского уезда в 1879 году. - 

Ярославль: Тип. Губ.  Земской Управы, 1883 
15 

  

3124 

Титов А.А. Ростовское Городское Училище в первые годы своего 

существования. 1786 - 1803 г. Исторический очерк по поводу 

столетнего юбилея Училища. - Москва, 1886 

16 

  

3125 
Титов А.А. Сведения о скотоводстве по Ростовскому уезду, 

составленные в 1879 году. - Ярославль, 1880 
27 

  

3126 

Титов, А. А. Книгописные собрания в провинции [текст] : Собрание 

преосвященного Амфилохия, епископа Угличского / А. А. Титов. - 

Москва : Редакция журнала "Библиографические записки", 1892. - 

16 с.  

20 

  

3127 

Титов, Федор Иванович (1864-1935). Критико-библиографический 

обзор новейших трудов по истории русской церкви [Текст] : 

История русской церкви. Т. II пол. I. / Голубинский Е. Е. / Титов 

Федор Иванович. - Киев : Тип. Мейнандера Т. Г., 1901. - 22 с. - Из 

собр. П. К. Симони.  

28 

  

3128 

Тиховский, Ю. Прозой или стихами написано "Слово о полку 

Игореве"? [текст] : (оттиск из журнала "Киевская Старина") / Ю. 

Тиховский. - Киев : [б. и.], 1893. - 41 с.  

48 

  

3129 

Тихонов А. А. Д. Боккачио : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза", 1891. - 79, [1] с. : портр..  

80 

  

3130 

Тихонравов, Н. С. Указатель к "Летописям русской литературы и 

древности" [текст] / Н. С. Тихонравов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 27 с. - 

Б-ка П. Симони.  

28 

  

3131 

Тобольский губернский статистический комитет, (000) . Памятная 

книжка Тобольской губернии на 1907 год. Тобольск: Губернская 

типография, 1907. 

203 

  

3132 

Тобольский губернский статистический комитет, (000) . Памятная 

книжка Тобольской губернии на 1914 год. Тобольск: Губернская 

типография, 1914. 

157 

  

3133 

Токмаков, И. Библиографический указатель. Литература о св. 

Кирилле и Мефодии, просветителях славянских [Текст] : С прил. 

перечня ист. материалов, хранящихся в правительств. и обществ. 

архивах и б-ках / И. Токмаков. - М. : Тип. Снегирева Л. Ф., 1885. - 

28с. - Из собр. П. К. Симони. 

32 

  

3134 

Толмачев И.П. Верхнедевонская фауна с р. Усы в Алтайском 

горном округе [Текст] : Отд. оттиск из 2 вып. 8 т. "трудов Геолог. 

части Кабинета Его И. Величества / И. П. Толмачев , 1915. - 194-

226 с. 

226 
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3135 

Толстовская библиография за 1912 год [Текст] : обзор рус. кн. и 

поврем. изд. / под ред. Бема А. Л. - Петроград : Толстов. музей в 

Петрограде, 1914. - 64 с.  

72 

  

3136 
Толстой Л. Л. Современная Швеция в письмах-очерках и 

иллюстрациях. М. -IV, 290, IV с.. 1900 
298 

  

3137 
Толстой Л.Н. Сочинения графа Л.Н. Толстого-Ч 4-Педагогические 

статьи-изд. 11-М:тип.-лит. И.Н. Кушнерев и К,1903. - 541 
541 

  

3138 

Толубеев [И.] Река Ухта, нефтяныя месторождения в ея районе. 

пути сообщения и население [Текст] : Доклад собранию инженеров 

путей сообщения инженера Толубеева / [И.] Толубеев, 1910. - 35 с. 

35 

  

3139 

Томсон Д. Дух всеобщей истории от восьмого до восемнадцатого 

столетия, изображающий успехи общества в течение сего периода 

во нравах и законодательстве / пер. с англ. Александр и Степан 

Лазаревы : [в 3 частях]. Ч. 1. – Москва : в Унив. тип., 1811. – [4], 

272 с.  

276 

  

3140 

Томсон Д. Дух всеобщей истории от восьмого до восемнадцатого 

столетия, изображающий успехи общества в течение сего периода 

во нравах и законодательстве / пер. с англ. Александр и Степан 

Лазаревы : [в 3 частях]. Ч. 2. – Москва : в Унив. тип., 1811. – [4], 

252 с.  

256 

  

3141 

Томсон Д. Дух всеобщей истории от восьмого до восемнадцатого 

столетия, изображающий успехи общества в течение сего периода 

во нравах и законодательстве / пер. с англ. Александр и Степан 

Лазаревы : [в 3 частях]. Ч. 3. – Москва : в Унив. тип., 1811. - [6], 256 

c.  

262 

  

3142 
Томсон, А. И. О русском t и его переходе U [текст] / А. И. Томсон. 

- Санкт-Петербург : [б. и.], 1912. - 4 с.  
8 

  

3143 

Томсон, Александр  Иванович (1860-1935). К синтаксису и 

семасиологии русского языка : научное издание. Одесса: Тип. 

"Экономическая", 1903. 84 с 

84 

  

3144 

Томсон, Александр Иванович (1860-1935). Необходима реформа 

не правописания, а преподавания правописания : научное издание 

Разночтения заглавия: Современное положение реформы русского 

правописания. Одесса: Тип. "Экономическая", 1905. 40 с 

40 

  

3145 

Томсон, Александр Иванович (1860-1935). Общее языковедение : 

курс лекций. Одесса: Экономическая типография, 1906. XVI+416 

с.: рис. 

432 

  

3146 

Томсон, Александр Иванович (1860-1935). Фонетические этюды : 

сборник научных трудов. Вып. I-III. Варшава: Тип. Варшавского 

учебного округа, 1905. 54 с 

Данное издание является отдельным оттиском статьи автора из 

журнала "Русский филологический вестник ". 1905. - №2 

54 

  

3147 

Топалов, Константин Иванович (1883-). Конспективный обзор 

истории русского права, составленный по учебникам профессоров 

Владимирского-Буданова, Сергеевича и др. применительно к 

пользованию студентами всех русских университетов / / [Собр., 

обраб. и изд. К.И. Топалов]. - 2-е изд., испр. и доп. . -   Одесса, 

1907 . -  163 с.  ;  22. -   Загл. обл.: История русского права.    L 

30/25 

163 

  

3148 

Тренев, Дмитрий Капитонович. Сохранение памятников 

древнерусской иконописи [Текст] / Тренев Дмитрий Капитонович. 

- Санкт-Петербург : Товарищество Голике Р. и Вильборг А., 1907. 

- 34 с., [1] л. ил. - Б-ка П. К. Симони.  

42 

  

3149 

Третий съезд (совещание педагогическая конференция) учащих 

начальных училищ Ростовского уезда в городе Ростове 

Ярославской губернии 24-28 июня 1913 года. - Ростов: Тип. 

А.Д.Барщевского, 1913 

198 
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3150 

Триангуляция Балтийского моря [Текст] : [редкая книга]. Ч. 1. От 

Пулкова до Полангена и от Пулкова до Фридрихсгамна, 1915. - 270 

с. 
270 

  

3151 

Тромонин, Корнилий Яковлевич (-1847). Легчайшее руководство 

для узнания, в каждом из прошедших и будущих годов, числ  

Пасхи Христовой... [Текст] / Тромонин Корнилий Яковлевич. - 

Москва : Тип. Семена А., 1842. - VIII, 20 с., 4 л. табл.  

68 

  

3152 

Трофимов, И.Я., (220) . Обзор экономического и сельско-

хозяйственного состояния Курганского округа и г. Кургана 

Тобольской губернии: к предстоящей в г. Кургане 

сельскохозяйственной и кустарно-промышленной выставке в 1895 

году. Курган: Типография Н.Г. Зикеева, 1895. 

515 

  

3153 
Трубецкая О. Н. Князь С. Н. Трубецкой : Воспоминания сестры. – 

Нью-Йорк : Изд-во им. Чехова, 1953. - 269, [2] с. 
271 

  

3154 

Труды 1-й очередной сессии расширенного пленума Шадринского 

окружного исполнительного комитета СРК и КД: 24-28 февраля 

1924. Шадринск: Редакция газеты "Рабоче-крестьянская правда", 

1924. 

122 

  

3155 

Труды IV очередного съезда уполномоченных Шадринского 

окружного союза сельско-хозяйств., кредитных и кустарно-

промысловых кооперативов: 20 - 24 января 1926 года. Шадринск: 

Издание Селькредсоюза, 1926. 

119 

  

3156 

Труды I-го Всероссийского женского съезда при Русском 

Женском Обществе в С. - Петербурге 10 - 16 декабря 1908 года. - 

СПб. [3], XVIII, 927 с.. 1909 

948 

  

3157 
Труды V Шадринского Кооперативного Съезда 3-5 ноября 1915 г. 

Шадринск: Издание Уездного земства, 1916. 
144 

  

3158 
Труды Восьмого Русского Водопроводного Съезда в С.-Петербурге 

1907 [Текст] : редкая книга, 1909. - 816 с. 
816 

  

3159 

Труды Всероссийского съезда художников-Т 1-декабрь1911- 

январь 1912-Петроград:то-во Голике и А. Вильборг,[1912]. - 

XXV,355,[2] 

382 

  

3160 
Труды Всероссийского съезда художников-Т 2-Петроград:т-во 

Р.Голике и А. Вильборг,[1911-1912] г. - [2],367,[2] 
371 

  

3161 

Труды Всероссийского съезда художников-Т 3-декабрь1911- 

январь 1912-Петроград:то-во Голике и А. Вильборг,[1914]. - 

[4],187,[2] 

193 

  

3162 
Труды геологической части кабинета его императорского 

величества [Текст] : [редкая книга]. Т. 5, 1902. - 319 с. 
319 

  

3163 

Труды девятого русского водопроводного съезда въ Тифлисе 

[Текст] : 1909. Вып. 3 / Постоянное бюро водопроводных съездов, 

[1909]. - 525 с. 

525 

  

3164 

Труды девятого съезда русских деятелей по водяным путям в 1902 

г. [Текст] : журналы заседаний / Министерство путей сообщения, 

1902. - 320 с. 

320 

  

3165 

Труды общих собраний уполномоченных Шадринского союза 

кредитных и ссудо-сберегательных товариществ за 1918г. 

Шадринск: Без издательства, 1918. 

176 

  

3166 

Труды отдела торговыхъ портовъ [Текст] : Указатель торговых 

изысканий, произведенных в Ледовитом океане, Белом, 

Балтийском, Черном, Азовском и Каспийском морях и Восточном 

океане. вып. 31 / МИНИСТЕРСТВО ТОРГОВЛИ И 

ПРОМЫШЛЕННОСТИ, 1912. - 96 с. 

96 

  

3167 
Труды Первого Всероссийского съезда сценических деятелей 9-23 

марта 1897 г. в Москве; Часть 1. М. -276с.. 1898 
276 
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3168 

Труды Первого Всероссийского съезда сценических деятелей 9-23 

марта 1897 г. в Москве; Часть 2: Труды Первого Всероссийского 

съезда сценических деятелей. - М. [2], IV, 418с.. 1898 

424 

  

3169 

Труды Первого Сибирского Метеорологического Съезда в г. 

Иркутске 26-30 октября 1917 года [Текст] : [редкая книга], 1918. - 

306 с. 

306 

  

3170 

Труды Русской полярной станции на Новой Земле [Текст] : редкая 

книга. Ч. 1. Метеорологические наблюдения, обработанные К.П. 

Андреевым / Экспедиция Имп. Рус. геогр. о-ва, 1886. - 159 с. 

159 

  

3171 
Труды третьего Шадринского Кооперативного Съезда 16-19 июля 

1913 года. Шадринск: Без издательства, 1913. 
290 

  

3172 

Труды Экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. . Бассейны Савалы и 

Битюка. Исследования лесоводственного отдела. 1899 г., 1902. - 

144 с. 

144 

  

3173 

Труды Экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Бассейн Волги. 

Исследования гидрогеологического отдела. Почвенные 

исследования / Н. А. Богословский ; изд. А. А. Тилло, 1897. - 35 с. 

35 

  

3174 

Труды Экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Бассейн Волги. 

Исследования гидротехнического отдела 1895 г. Бассейн верховьев 

р. Волги и р. Селижаровки до их слияния / рук. Ф. Г. Зброжек ; изд. 

А. А. Тилло, 1897. - 25 с. 

25 

  

3175 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Бассейн Днепра. 

Исследования гидротехнического отдела 1894 г. / рук. Ф. Г. 

Зброжек ; изд. А. А. Тилло, 1895. - 11 с. 

11 

  

3176 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Бассейн Сызрана. 

Исследования гидрогеологического отдела. Почвенные 

исследования / исслед. Н. А. Богословский, 1897. - 27 с. 

27 

  

3177 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Бассейн Сызрана. 

Исследования гидротехнического отдела 1894 и 1896 гг. / рук. Ф. Г. 

Зброжек ; изд. А. А. Тилло, 1898. - 21 с. 

21 

  

3178 

Труды Экспедиции для исследования источников Главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Вып.3. Бассейн Волги. 

Дачи генерального межевания от № 641 до № 851 Осташковского 

уезда и части смежных уездов. Исследования лесоводственного 

отдела 1894-1895 гг., 1900. - 243 с. 

243 

  

3179 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Гидротехнический 

отдел бассейнов Оки. Водоносность бассейна верховьев Оки в свзи 

с осадками / Е. А. Гейнц, 1903. - 50 с. 

50 

  

3180 

Труды Экспедиции для исследования источников Главнейших рек 

Европейской России [Текст] : редкая книга. Об отклонениях 

атмосферных осадков от нормальных величин на речных бассейнах 

Европейской России в период 1861-1898 гг. / Н. А. Богословский, 

1900. - 39 с. 

39 

  

3181 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России [Текст] : С двумя почвенными картами и 

фототипией. Материалы по гипсометрии Российской Империи. 

Результаты нивеллирных работ в бассейнах верховтев Днепра, 

Оки, Дона и Красивой Мечи, Сейма, Сызрана, Цны, Савалы и 

Битюга 1894-1900 / А. А. Фок, 1902. - 55 с. 

55 
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3182 

Труды экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России, издаваемые Нач. Экспедиции, Генерал-

Лейтенантом А.А. Тилло [Текст] : С двумя картами верховьев 

Днепра и фототипией. Бассейн Днепра. Исследования 

лесоводственного отдела 1894 г / рук. М. К. Турский, 1896. - 89 с. 

89 

  

3183 

Труды Экспедиции для исследования источников главнейших рек 

Европейской России, издаваемые Начальником Экспедиции, 

Генерал-Лейтенантом А. А. Тилло [Текст] : редкая книга. Бассейн 

Волги. Исследования Гидрогеологического отдела 1894-1898 гг. / 

С. Н. Никитин, 1899. - 224 с. 

224 

  

3184 

Трусман, Ю. Ю. Критика и библиография [Текст] : сборник 

материалов и статей по истории Прибалтийского края / Ю. Ю. 

Трусман. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - С. 106-111. 

8 

  

3185 

Трусман, Ю. Ю. Этимология местных названий Псковского уезда 

[Текст] / Ю. Ю. Трусман. - Ревель : [б. и.], 1897. - 94 с. - Б-ка П. К. 

Симони.  

108 

  

3186 

Туган-Барановский М. И. П. Ж. Прудон. Его жизнь и 

общественная деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. 

Эрлих. - 80, [1] л. портр. с.. 1891 

82 

  

3187 
Тугендхольд Я. Иностранные художники . Пювис де Шаванн-

СПб:изд. то-ва «Огни». - 91 
91 

  

3188 

Туманов, Михаил Николаевич. Влияние русской литературы 

второй половины XVIII века на судопроизводство и 

законодательную деятельность правительства по этому вопросу 

[Текст] / Туманов Михаил Николаевич. - Санкт-Петербург : Тип. 

Академии наук, 1903. - 86 с. - (Сборник Отделения русского языка 

и словесности Академии наук. т. 75 ; № 1).  

90 

  

3189 

Туманский, Василий Иванович (1800-1860). Стихотворения и 

письма [Текст] : с портретом и факсимиле поэта и видами его дома 

и надмогильного памятника / Туманский Василий Иванович ; 

биогр. очерк и примеч. Браиловского С. Н. - Санкт-Петербург : Изд. 

Суворина А. С., 1912. - [2], 434 с., [4] л. ил. - Из собр. П. К. Симони. 

- Библиогр. в примеч.  

446 

  

3190 

Тураев Б.А. Рассказ египтянина Синухета и образцы египетских 

документальных автобиографий-М:т-во Скоропечатни 

Левенсон,1915. - 70 

70 

  

3191 
Туранов, И.Г., (070) . Заводите пять полей - будет больше 

прибылей. Курган: Красный Курган, 1926. 
24 

  

3192 
Тургенев И. С. Жемчужины тургеневской поэзии и  прозы. СПб. 

XXXI, 75, [6] с.. 1883 
112 

  

3193 

Тутковский П. А. Юго-Западная часть 16-го листа общей 

десятиверстной карты Европейской России [Текст] / П. А. 

Тутковский , 1903. - 437-531 с. (сквозная нумерация) 

531 

  

3194 

Тыртов, И. Г. К истории Смоленска [Текст] : (автобиография) / И. 

Г. Тыртов ; сост. Модзалевский Б. Л. - [Б. м. : б. и., 1915]. - С. 14-

21. - Извлеч. из журн. "Рус. архив. - 1915. - Кн. 1. - вып. 1". - Б-ка 

Симони П. К.  

10 

  

3195 
Тьерри О. Рассказы о временах меровингов. – Санкт-Петербург : 

Тип. кн. маг. П. Крашенинникова и К°, 1848. – [4], 180 с.    
184 

  

3196 

Тюменцев Г. К. Общие выводы из 37-летних (1874-1910) 

метеорологических наблюдений в г. Томске. [Текст] : К юбилею 

300-летия г. Томска / Г. К. Тюменцев, 1913. - 19+13 с. 

32 

  

3197 

Тютрюмов И.М. Законы  гражданские(Свод законов Т X,Ч 1 изд. 

1900г,по прод. 1906 и 1908г) с разъяснениями 

Правительствующего Сената и комментариями.-изд. 3-СПб:тип. 

СПб т-ва печ. и изд. дела «Труд». - XXIII,1683,16 

1722 
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3198 

Тютрюмов И.М. Устав Гражданского судопроизводства(Св. зак.  Т 

XVI Ч 1 изд. 1892 по прод. 1906г) с законодательными 

мотивами,разъяснениями Правит. Сената и комментариями.. 

СПб:изд. СПб т-ва печ. и издат. дела «Труд»,1908г. - XII,1891 

1903 

  

3199 

Уайт, Эндрью Диксон  Борьба религии с наукой  [Текст] / Э. Д. 

Уайт ; Пер. Д. Л. Вейс ; Предисл. А. Рановича ; Центр. совет 

Союза воинств. безбожников СССР . -   Москва ;   Ленинград : 

Огиз - Моск. рабочий, 1932 [на обл.: 1931] (М.: тип. Гудок . -  270, 

[2] с.  ;  23х15 см.. 

272 

  

3200 

Уваров А. С. Сборник мелких трудов. Издан ко дню 25-летия со 

дня кончины : [в 3 томах]. Т. 1 : [Христианские древности и 

зодчество]. – Москва : тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1910. – XII, 

408 с., 120 л. ил. : ил. 

660 

  

3201 

Уваров А. С. Сборник мелких трудов. Издан ко дню 25-летия со 

дня кончины : [в 3 томах]. Т. 2 : [Статьи разного содержания]. – 

Москва : тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1910. – [6], 249 с., 42 л. ил. : 

ил.     

339 

  

3202 

Уваров А. С. Сборник. Издан ко дню 25-летия со дня кончины : [в 

3 томах]. Т. 3 : Материалы для биографии и статьи по 

теоретическим вопросам. - Москва : т-во тип. А.И. Мамонтова, 

1910. - [4], 374 с., 13 л. ил. : ил. 

404 

  

3203 

Уинсор Д. Христофор Колумб и открытие Америки : 

иллюстрированное историко-критическое исследование = 

[Christopher Columbus and how he received and imparter the spirit of 

discovery] / пер. с англ. ; под ред. Ф. И. Булгакова. – Санкт-

Петербург : Г. Ф. Пантелеев, 1893. – [4], IV, 608 с. : ил. 

616 

  

3204 

Указатель вопросов уголовного права и судопроизводства, 

разрешенных уголовным кассационным и общим собранием 

кассационных департаментов Правительствующего Сената за 

1874, 1875 и 1876 гг.. 1878 

504 

  

3205 

Указатель для обозрения Московской патриаршей (ныне 

синодальной) ризницы и библиотеки [Текст] / сост. синод. 

ризничим Архимандритом Саввою. - 3-е изд., доп. - М. : [б. и.], 

1858. - 292, 40 с. - Прил.: пояснит. слов.  

358 

  
3206 Указатель к межевой карте ростовского уезда. - Ярославль, 1909 224   

3207 

Указатель к периодическим изданиям Российской академии и 

отделения русского языка и словесности императорской академии 

наук [Текст] . - СПб. : [б. и.], 1890. - CI, 1с.  

110 

  

3208 

Указатель статей, помещенных в "Русском филологическом 

вестнике" за 20 лет, 1879-1898 [Текст] : с прил. крат. указ. по 

языкознанию, сост. проф. Е. Карским. - Варшава : [б. и.], 1899. - 29 

с.  

64 

  

3209 

Указатель статей, помещенных в неоффициальной части журнала 

Министерства народного просвещения за время с 1867 по 1891 год 

[Текст] . - СПб. : [б. и.], 1894. - 470 с.  

476 

  

3210 

Указатель статей, содержащихся в журнале "Чтения в обществе 

любителей духовного просвещения" за 17 лет, с 1863 по 1880 год 

[Текст] . - М. : Б. и., 1880. - 58 с.  

66 

  

3211 
Указатель Таврической Губернской сельско-хозяйственной и 

промышленной выставки 1888 в Симферополе. - -3-81с,[34]c 
113 

  

3212 

Указатель юридическим вопросам, разрешенным Уголовным 

кассационным общим собранием Кассационных Департаментов 

Сената. 1874 

1118 

  

3213 

Улашин, Г. Критико-библиографические заметки о некоторых 

исследованиях, посвященных польскому языку, 1901-1905 [Текст] 

/ Г. Улашин. - СПб. : [б. и.], 1907. - 48 с.  

56 
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3214 
Улыбышев А. Д. Новая биография Моцарта. Т. 1. М. 208, [10] с.. 

1890 
240 

  

3215 

Ульянинский, Дмитрий Васильевич (1861-1918). Среди книг и их 

друзей [Текст] / Ульянинский Дмитрий Васильевич. - М. : Тип. 

"Иванов А. Н. и К", 1903. - [8], 138 с., 4 л. факс. - Содерж.: I. Из 

воспоминаний и заметок библиофила; II. Русские книжные росписи 

XVIII века (библиогр. обзор). - Экз. ОРК 139472 деф. нет с. 81-138.  

96 

  

3216 

Ульянов, Григорий Константинович. Основы настоящего времени 

в старо-славянском и литовском языках : научное издание. 

Варшава: Тип. Земкевича М., 1888. 239 с. 

239 

  

3217 

Ундольский, Вукол Михайлович (1815-1864). Замечания для 

истории церковного пения в России [Текст] : [с приложением 

материалов из церковного сборника 17 в.] / Ундольский Вукол 

Михайлович. - Москва : Изд. Общества истории и древностей 

российских, 1846. - [2], 46 с., 2 л. табл. - Отт. из "Чтений в О-ве 

истории и древностей рос. при Московском университете", 1846, 

№ 3.  

56 

  

3218 
Уральское областное совещание земельных работников /18-24 

января 1927г./: резолюции. Свердловск: Уралоблзу, 1927. 
43 

  

3219 

Успенский, Александр Иванович (1873-1938). Царские 

иконописцы в XVII в. [Текст] : материалы извлеч. из документов 

Моск. отд-ния Общ. арх. М-ва имп. двора / Успенский Александр 

Иванович. - СПб. : Тип. Сойкина П. П., 1906. - [2], 83 с., [8] л. факс.  

106 

  
3220 Устав Велико-Ростовского спортивного кружка. - Ростов, 1910 10   

3221 
Устав Димитрие-Ростовской общины сестер милосердия 

Российского общества Красного креста. - Ростов, 1914 
40 

  

3222 
Устав Императорского Русского Географического общества 

[Текст] : редкая книга, 1908. - 22 с. 
22 

  

3223 
Устав общества для распространения народного образования в г. 

Ростове и Ростовском уезде Ярославской губернии. - Ростов, 1912 
12 

  

3224 
Устав общества изящных искусств в Одессе-

Одесса:гор.тип.Алексомати,1872. - 46 
46 

  

3225 
Устав общества по устройству и содержанию канализации и 

водопроводов в Алупке-Ялта:тип. Н.Р. Лупандиной,1909. - [2],16 
18 

  

3226 

Устав открываемого в память 200-летия со дня кончины святителя 

Димитрия митрополита Ростовского попечительства об учениках 

Ростовского Димитриевского духовного училища, выработанный 

XLII съездом духовенства Ростовского училищного округа. - 

Ростов: Тип. А.Х. Оппель, 1909 

8 

  

3227 

Устав приюта Ее Императорского Высочества Великой Княгини 

Марии Александровны, для бедных детей обывателей города 

Шадринска. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1900. 

14 

  
3228 Устав Ростовского общества любителей искусств. - М., 1896 20   

3229 
Устав Ростовского общества любителей искусств. - Ростов-

Ярославский, 1905 
24 

  

3230 
Устав Ростовского общества потребителей Ярославской губ. - 

Ростов Ярославский, 1918 
24 

  

3231 
Устав Ростовского Ярославской губ. общества сельского 

хозяйства. - Ростов, 1902 
22 

  

3232 
Устав Ростовского Ярославской губернии общества сельского 

хозяйства. - Ростов Ярославский, 1905 
22 

  

3233 
Устав Ростовского Ярославской губернии общества сельского 

хозяйства. - Ростов, 1905 
22 

  

3234 
Устав Ростовского Ярославской губернии общества сельского 

хозяйства. - Ростов: Тип.- литография Е.И. Сорокиной., 1905 
22 
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3235 
Устав Ростовского Ярославской губернии попечительного о 

бедных комитета. - Ростов Ярославский, 1907 
9 

  

3236 
Устав Ростовского, Ярославской губ., купеческого собрания. - 

Ярославль, 1869 
14 

  

3237 

Устав Ростовской, Ярославской губернии Земской Богадельни, 

учрежденной вдовою Царскосельского купца Демидовой в 

ознаменование исполнения 28 октября 1891 г. 25 - летия 

бракосочетания их императорских величеств. - Ростов 

Ярославский: Тип. Е. Сорокиной, 1892 

9 

  

3238 

Устав Ростовской, Ярославской губернии, земской богадельни, 

учрежденной вдовою царскосельского купца Демидовой, в 

ознаменование исполнения 28 октября 1891 г. 25-летия 

бракосочетания их Императорских величеств. - Ростов 

Ярославский, 1892 

9 

  

3239 
Устав товарищества Ростовского Цикорного производства И. 

Вахромеева и К. - СПб., 1897 
19 

  

3240 
Устав товарищества Ростовского цикорного производства 

И.Вахромеев и Кº. - Санкт-Петербург, 1897 
17 

  

3241 
Устав товарищества Ростовской льняной мануфактуры. - Москва, 

1897 
22 

  

3242 
Устав товарищества Ростовской Льняной Мануфактуры. - Ростов-

Ярославский, 1903 
23 

  

3243 
Устав Шадринского вольного пожарного общества. Шадринск: 

Типография С.И. Иванчикова, 1910. 
27 

  

3244 
Устав Шадринского Народного клуба. Шадринск: Типография 

А.А. Ципулина, 1915. 
13 

  

3245 
Устав Шадринского народного правового Союза. Шадринск: Без 

издательства, 1905. 
7 

  

3246 
Устав Шадринского Общества взаимного страхования от огня. 

Шадринск: Типография А.А. Ципулина, 1914. 
53 

  

3247 

Уставъ горный съ разъяснениями, циркулярами, инструкциями, 

решениями Правительствующего Сената, новейшими 

узаконениями и алфавитным указателем [Текст] : в 2-х т. Т. 1 / 

составил и издал Присяжный Поверенный Г. Г. Левестам, 1914. - 

523 с. 

523 

  

3248 
Уставы эмеритальных касс гражданского ведомства-Т  3-

СПб:Государственная типография,1886-[2],101,7 c  
110 

  

3249 

Устрялов Н. Г. Русская история : в 2 частях. Ч. 1 : Древняя 

история. – 3-е изд. – Санкт-Петербург : тип. Воен.-учеб. 

заведений, 1845. – 454, VI с., 5 л. ил. 

470 

  

3250 

Устрялов Н. Г. Русская история : в 2 частях. Ч. 2 : Новая история. 

– 3-е изд. – Санкт-Петербург : тип. Воен.-учеб. заведений, 1845. – 

482, VI с., 4 л. ил.: карт. 

496 

  

3251 

Устрялов Н.Г. Карты, планы и снимки к первым трем томам 

истории царствования Петра Великого. – Санкт-Петербург : тип. 

II-го Отделения Собств. Его Имп. Вел. Канцелярии, 1858 г. – 7 с., 

[30 л. ил.]. 

 

Устрялов Н.Г. Карты, планы и снимки к четвертому тому истории 

царствования Петра Великого.  – Санкт-Петербург : тип. II-го 

Отделения Собств. Его Имп. Вел. Канцелярии, 1863 г. – 23 с., 26 

л.и.л. 

142 

  

3252 

Усть-Караболка /Сушино/, как кумысолечебный пункт: отчет 

Шадринскому местному комитету. Без места: Без издательства, 

1912. 

32 

  

3253 
Утевский, Борис Самойлович  Несовершеннолетние 

правонарушители  [Текст] / С предисл. прокурора Верховного 
68 
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суда СССР П. А. Красикова ; Составил Б. С. Утевский ; С вступ. 

статьей Б. С. Утевского . -   Москва ;   Ленинград : Наркомпрос 

РСФСР - [Огиз]. Гос. учеб.-пед. изд-во, 1932 (М.: типо-лит. им. 

Воровского . -  64, [4] с.  ;  22х15 см... - (Библиотека "Охрана 

детства и детское право"/ Под ред. Я. А. Перель и А. А. Любимова 

Вып. 10). -   На обл. составитель не указан. 

3254 Ухтомский Э. Э. Из прошлого.  СПб. -170, IV с.. [1902] 174   

3255 

Учение Дарвина и марксизм- ленинизм  [Текст] : (К 50-летию со 

дня смерти Дарвина) : Сборник статей под ред. П. И. Валескалн, 

Б.П. Токина / Обл. и суп.-обл: Велем . -   Москва : Партиздат, 

1932: тип. "Образцовая" . -  Суп.-обл., обл., 133, [2] с., 1 с. объявл.  

;  20х13 см.. 

135 

  

3256 

Ушаков, Дмитрий Николаевич (русский филолог-русист; 1873-

1942). Несколько диалектических данных из Коломенского у. 

Московской губернии : монография.  Б.м., б/г. 13 с 

13 

  

3257 

Файн, Ефим Соломонович  Социал-фашисты о Советском союзе  

[Текст] / Е. Файн ; Под ред. Э. И. Квиринга ; Ком. акад. Ин-т 

экономики . -   Москва ;   Ленинград : Гос. соц.-экон. изд-во, 1934 

(М.: 16 тип. треста "Полиграфкнига" . -  Переплет, 149, [2] с.  ;  

22х14 см.. 

152 

  

3258 

Фалёв, Иван Александрович (1892-1942). О редуцированных 

гласных в древне-русском языке : Отдельный оттиск. Л., [1927]. 

12 с 

12 

  
3259 Фалькевич М. Н. Театр в Мариуполе. Мариуполь. [2], 9 с.. 1893 11   

3260 

Фалькенберг Р. История новой философии от Николая Кузанского 

(XV в) до настоящего времени.-под. ред. проф. А.И. Введенского-

СПб:тип. И.Н. Скороходова,1894. - XII,587 

599 

  

3261 

Фарфаровский, Сергей Васильевич. О лабораторном 

преподавании истории в старших классах средне-учебных 

заведений : Отдельный оттиск. Казань, 1915. 22 с 

22 

  

3262 

Фатеев, Аркадий Николаевич (1871-1952). Сперанский - генерал-

губернатор Сибири [Текст] / Арк. Фатеев     Т. 2   Управление 

Сибирью  [Текст] . -, 1942 . -  40 с.. - (Записки Русского научно-

исследовательского объединения в Праге XII).   [ФБ РЗ] C/A 4116 

40 

  

3263 
Фаусек В. А. К. Линней. Его жизнь и научная деяельность. -79[1] 

л. портр. с.. 1891 
80 

  

3264 

Федер, Евсей Александрович  Социалистическая реконукция быта 

и охрана материнства и младенчества  [Текст] / С пред. М. Ф. 

Владимирского . -   Москва ;   Ленинград : Огиз - Гос. мед. изд-во, 

1931: школа ФЗУ "Мособлполиграф" . -  64 с.  ;  18х13 см.. -   

Перед загл.: Е. А. Федер. 

64 

  
3265 Федоров  А. М. Стихотворения.СПб. [2], 216, IV с. . 1900 222   

3266 

Фендель, Исаак Соломонович  Что читать по новейшей истории 

Западной Европы, САСШ и современного Востока  [Текст] / И. 

Фендель . -   [Москва] : Огиз - Мол. гвардия, 1931: типо-лит. им. 

Воровского . -  93, [3] с.  ;  17х12 см... - (Что читать 

комсомольскому активу у классиков марксизма и ленинизма). 

96 

  

3267 

Фенелон Ф. Избранныя духовныя творения Фенелона, 

архиепископа Камбрейскаго / пер с фр. ; с прил его портрета : [в 2 

частях]. – Москва : Универ.тип., 1820. 

Ч. 1.: Содержащая в себе письма о разных предметах метафизики 

и религии. – 1820. – 248 с., 1 л. фронт. (портр.). 

Ч. 2.:  Мысли и чувствования христианские. – 1820. – [2], 240 с. 

492 

  

3268 

Ферсман А. Е. Отчет о деятельности Комиссии по изучению 

естественных производительных сил России состоящей при 

Императорской Академии Наук за 1916 год. [] : отчет / А. Е. 

Ферсман, 1917. - 52 с. 

52 
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3269 

Фигнер, Вера Николаевна  В борьбе  [Текст] : "Запечатленный 

труд" в сокращении / Вера Фигнер . -   Москва : Изд-во Всес. о-ва 

политкаторжан и ссыльно-поселенцев, 1934: тип. им. Воровского . 

-  Переплет, 142, [2] с., 15 вкл. л. ил., портр., план.  ;  23х15 см.. 

144 

  

3270 

Филарет (архиепископ) (1805-1866). Обзор русской духовной 

литературы [Текст] : (умерших писателей) : 1720-1858 / 

Гумилевский Дмитрий Григорьевич. - 2-е изд., доп. - Чернигов : [б. 

и.], 1863. - [4], VI, 311 с.  

330 

  

3271 

Филарет, (митр.; Дроздов В. М.) (1782-1867). 

   Беседа о Втором сборнике Святославовом [Текст] / Дроздов 

Василий Михайлович. - СПб. : тип. Святейшего 

правительствующего синода, 1836. - 7 c.  

14 

  

3272 

Филевич И. П. Вопрос о двух русских народностях и "Киевская 

старина" : монография. Варшава: Тип. Варшавского Учебного 

Округа, 1902. 45 с 

45 

  

3273 
Филевич И. П. По поводу теории двух русских народностей : 

монография. Львов: Изд. Галицко-русской Матицы, 1902. 59 с 
59 

  

3274 

Филиппов М. М. Лейбниц. Его жизнь и деятельность: 

общественная, научная и философская : биогр. очерк. - СПб : Тип. 

и хромолитогр. П. П. Сойкина, 1893. - 96, [1] л. портр. с..  

98 

  

3275 

Филиппов М. М. Леонардо да Винчи. Как художник, ученый и 

философ : с портр. Винчи, гравир. в Петербургу К. Адтом : биогр. 

очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. Эрлих. - 88, [1] л. портр. с.. 1892 

90 

  

3276 

Филиппов М. М. Лессинг. Его жизнь и литературная деятельность 

: биогр. очерк. - СПб : Тип. газеты "Новости", 1891. - 96, [1] л. 

портр. с..  

98 

  
3277 Филиппов М. М. М. Эм. Кант. СПб. -84[1] л. ил. с.. 1893 86   

3278 
Филиппов М. М. Ньютон. Его жизнь и научная деятельность. 

СПб. -80[1] л. портр. с.. 1892 
82 

  

3279 

Филиппов М. М. Паскаль. Его жизнь и научно-философская 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Типо-литогр. И. Г. Салова. - 

78, [1] л. портр. с.. 1891 

80 

  

3280 

Филиппов М. М. Ян Гус. Его жизнь и реформаторская 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Т-ва "Общественная 

польза". - 78, [1] л. портр. с.. 1891 

80 

  

3281 

Филиппович, Филипп  Малая антанта  [Текст] : Соц.-экон.-полит. 

очерк / Б. Бошкович . -   Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз, 1934 

(М.: 16 тип. треста "Полиграфкнига" . -  Обл., 151 с.  :  карт.  ;  

23х15 см.. 

151 

  

3282 
Филипповский. Морские коммуникации противника на Северном 

театре / Разведыват.Упр.Гл.Мор.Штаба ВМФ.-М.,1943.-23л. 
46 

  

3283 

Филиппсон А. Европа / соч. проф. А. Филиппсона ; пер. со 2-го 

перераб. [и доп.] нем. изд. ; c прил. ст. "Россия в народно-

хозяйственном отношении" В. П. Воронцова ; [под ред. В. 

Сиверса]. – Санкт-Петербург : Просвещение, [б. г.]. – XII, 755 с., 

35 л. ил., карт. : ил. – (Всемирная география... / под общ. ред. 

проф. В. Сиверса...). 

837 

  

3284 

Филологическая библиотека [Текст] : критико-

библиографический журнал. Т. 2 : Август 1893 г. - февраль 1894 г. 

- Санкт-Петербург : [б. и.], 1894. - 39-119 с.  

90 

  

3285 

Филонов, Андрей Григорьевич (1831-1908). Русские учебники по 

теории прозаических сочинений [Текст] / Филонов Андрей 

Григорьевич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 60 с. - Отд. отт. из "Журн. М-ва 

народного просвещения", 1856, № 4. - Б-ка П. К. Симони.  

60 

  

3286 
Финансовый отчёт Ростовского, Ярославской губ., Уездного 

Земского отдела народного хозяйства за 1917г. - Ростов, 1918 
369 

  



203 
 

3287 
Финансовый отчёт Ростовской Ярославской губернии Уездной 

Земской Управы за 1916г. Часть 2. - Ростов, 1917 
118 

  

3288 
Финансовый отчёт Ростовской, Ярославской губ., Уездной 

Земской управы за 1916г. Ч.1. - Ростов, 1917 
182 

  

3289 

Финансы капиталистических государств  [Текст] : Хрестоматия 

[для фин.-экон. вузов] / Сост. бригадой под руководством и ред. Д. 

А. Марголиса ; Отв. ред. С. Л. Свердлин . -   Москва : Гос. фин. 

изд-во, 1933 (Л.: тип. им. Котлякова . -  Переплет, XXVII, 652 с.  ;  

23х16 см.. 

679 

  

3290 

Флавий Иосиф. Иудейские древности. Т. 2. Кн. 13-20 / пер. с 

греческого Г. Генкеля. – Санкт-Петербург : [б. и.], [б. г.]. – 420, 

XX, 1 с. 

441 

  

3291 

Флаксерман, Юрий Николаевич  Ленинский план электрификации 

в действии  [Текст] / Ю. Флаксерман . -   Москва : Партиздат, 

1932: тип. изд-ва "Дер эмес" . -  Обл., 32 с.  :  ил.  ;  20х13 см.. 

32 

  

3292 

Флейшман Г. Королева Мария Антуанетта : Ее частная и 

интимная жизнь. Ее любовные похождения по памфлетам и 

пасквилям того времени / Г. Флейшман и А. Альмерас ; полн. пер. 

с фр. А. Гретман. – Москва : Сфинкс, 1911. – 505 с. 

505 

  

3293 

Флоринский Т. Д. К вопросу о древности и взаимных отношениях 

кириллицы и глаголицы : (Кирилловская надпись Самуила 993 г.). 

Киев: Тип. Мейнандера Т. Г., 1900. 12 с. + 1 л.  

14 

  

3294 

Флоринский, Тимофей Дмитриевич (1854-1919). Критико-

библиографический обзор новейших трудов и изданий по 

славяноведению / Флоринский Тимофей Дмитриевич. - Киев : 

Типография Университета св. Владимира Корчак-Новицкого Н. Т., 

1904. - 49 с. - Текст : непосредственный.  

56 

  

3295 

Флоринский, Тимофей Дмитриевич (1854-1919). Критико-

библиографический обзор новейших трудов и изданий по 

славяноведению / Флоринский Тимофей Дмитриевич. - Киев : 

Типография Университета св. Владимира Корчак-Новицкого Н. Т., 

1907. - 36 с. - Текст : непосредственный.  

40 

  

3296 
Фолль К. Опыты сравнительного изучения картин-М:тип. и 

цинкография т.д. «Мысль»,1916. - 207 
207 

  
3297 Фоломеев К.  Злая яма. СПб. 115 с.. 1901 115   

3298 

Фортунатов, Филипп Федорович (1848-1914). Краткий очерк 

сравнительной фонетики индоевропейских языков : Посмертное 

издание. СПб., 1922. 281 с 

281 

  

3299 

Фортунатов, Филипп Федорович (1848-1914). Критический разбор 

сочинения профессора Императорского Варшавского 

университета Г. К. Ульянова "Значения глагольных основ в 

литовско-славянском языке". Ч. 1-2 (Варшава, 1891-95 г.) [Текст] / 

Фортунатов Филипп Федорович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1897. - 

158 с. - Отд. отт. из "Отчета о присуждении Ломоносовской 

премии в 1895 г.", с. 1-158 (помещенного в "Сборник Отделения 

русского языка и словесности Императорской Академии наук", т. 

64) 

164 

  

3300 

Фортунатов, Филипп Федорович. Лекции по фонетике 

старославянского (церковнославянского) языка : Посмертное 

издание. Пг., 1919. 294 с 

294 

  

3301 
Фофанов  К. М. Стихотворения (1880-1887) СПб. . -182, VI с.. 

1887 
188 

  

3302 

Францев, Владимир Андреевич (1867-1942). В. Г. Дундер и 

императорская Российская Академия : (эпизод из истории наших 

книжных связей со славянами) / Францев Владимир Андреевич. - 

Варшава : Типография Варшавского учебного округа, 1903. - [2], 

16 с. - Отт. из "Рус. филол. вестн."  

20 
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3303 

Фукунага Киосукэ  Записки о будущей японо-американской войне  

[Текст] : Роман : Пер. с яп. / Киосукэ Фукунага, капитан запаса 

япон. флота ; Вступ. статья К. Радека ; Предисл.: члена Воен. 

совета адмирала Като Кандзи и командующего объединенной 

эскадрой адмирала Суэцугу Нобумаса ; Суп.-обл., переплет, 

форзац и оформление: Е. Межбарг . -   Москва : Гос. воен. изд-во, 

1934: Центр. тип. им. К. Ворошилова . -  142, [2] с.  ;  15х11 см.. 

144 

  

3304 

Фус В. Определение географических широт и долгот, 

произведенные в 1893 году лейтенантом Е.И.Шилейко во время 

экспедиции на Новосибирские острова и вдоль берегов 

Ледовитого океана: (Доложено в заседании Физ. -матем. 

отделения 2 декабря 1898 г.)/ Обработал В. Фус.. - СПб.: Тип. 

Имп. АН, 1899. - [2], 26 с.: табл.. - (Зап. Имп. АН по Физ.-матем. 

отделению. Сер.VIII. Т.VIII. ). (Шифр -073885) 

28 

  

3305 

Фэдо Ф. Ботаник-любитель.-перевод с французского,ред. В.Я. 

Добровленского.-СПб:изд. Ф. Павленкова,тип. П. Сойкина,1897. - 

260,[2] 

262 

  

3306 

Хабаровский музей. - Хабаровск: Типо-литография Акц. Об-ва 

``Книжное дело''., 1928. - 31 с.: фот; 1 отд не вкл. л. [реклама].. - 

титульный лист; [предисловие] парал. на англ. яз.. (Шифр -

019441) 

31 

  

3307 

Хавин, Абрам Фишелевич  Социалистическая индуиализация 

национальных республик и областей  [Текст] / А. Хавин ; [Введ.: 

И. Хансуваров] . -   Москва : Партиздат, 1933 . -  148 с., 16 вкл. л. 

ил., карт.  ;  23 см.. 

162 

  

3308 

Халанский М. Г. Экскурсы в область древних рукописей и 

старопечатных изданий : монография. I. Харьков: Тип. 

Зильберберга М. Ф., 1900. 6 с 

6 

  

3309 

Халанский М. Г. Экскурсы в область древних рукописей и 

старопечатных изданий : монография. XIV - XX. СПб.: Тип. 

Императорской АН, 1902. 24 с 

24 

  

3310 

Халанский, Михаил Георгиевич (1857-1910). Экскурсы в область 

древних рукописей и старопечатных изданий [Текст] / Халанский 

Михаил Георгиевич. - Харьков : Паровая типо-литогр. 

Зильберберг М. и С-вья, 1901. - 13 с. - Отд. отт. из "Зап. Имп. 

Харьков. ун-та", 1901. 

18 

  

3311 

Халанский, Михаил Георгиевич (1857-1910). Я. П. Полонский в 

его поэзии / Халанский Михаил Георгиевич. - Харьков : Типо-

литография "Печатное Дело", 1900. - [2], 51 с. - Отт. из "Сб. Ист.-

филол. о-ва". - Автограф 

56 

  

3312 

Халдеев В. Якутская АССР/ В. Халдеев. - М.: Изд-во ``Плановое 

хозяйство'' Госплан СССР Смоленск, Гостипография имени 

Смирнова, 1927. - 98 с.: фот., диагр.; 1 отд. вкл. слож. л. карт.. - 

(Экономико--географические очерки СССР. Под ред. Проф. С.Г. 

Григорьева, К.Д. Егорова, В.А. Каменецкого и А.М. Михайлова. 

Кн. 14. Районы Северной Азии. Вып. III). - На [обороте 

авантитула] --- издательская марка.. (Шифр -992218) 

98 

  

3313 

Харин Н.Д. Управление парусной шлюпкой/ Н.Д. Харин. - Л.: 

ОГИЗ, Гострансиздат, Ленинградское отделение, 1934. - 53, [1], 

[1] с.: ил.. (Шифр -996376) 

55 

  

3314 

Харузин Ал. Славянское жилище в Северо-Западном крае : Из 

материалов по истории развития славянских жилищ. Вильнюс, 

1907. 341 с.: фото, рис. + 104 л. 

341 

  

3315 

Харузин Н.Н. Из материалов, собранных среди крестьян 

Пудожского уезда Олонецкой губернии/ Н.Н. Харузин. - 

Петрозаводск: Губ. тип., 1893. - 45 с.. - (Отд. отт. Перепеч. из 

45 
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``Сборн. сведений для изучения быта крест. населен. России.'' 

Вып. 1). (Шифр -467076) 

3316 

Хатт, Аллен  Положение рабочего класса в Англии  [Текст] / 

Аллен Хатт ; Пер. с англ.: [С. А. Акиэзер, Н. А. Ерофеев] . -   

Москва : Партиздат, 1934: ф-ка книги "Кр. пролетарий" . -  Суп.-

обл., переплет, 216 с.  ;  23х16 см.. 

216 

  

3317 

Хвольсон Д. А. О некоторых средневековых обвинениях против 

евреев : Историческое исследование по источникам Д. Хвольсона, 

ординарного профессора еврейского, халдейского и сирийского 

языка при Санкт-Петербургской духовной академии, члена 

корреспондента Императорской Академии наук и проч. – 2-е изд., 

совершенно перераб. – Санкт-Петербург : Тип. Цедербаума и 

Гольденблюма, 1880. – XVI, 386 с. 

402 

  

3318 

Хейнман, Семен Аронович  К вопросу о производительности 

труда в СССР  [Текст] / С. Хейнман . -   Москва : Партиздат, 1933: 

ф-ка книги "Кр. пролетарий" . -  Обл., 138, [2] с.  ;  23х15 см.. 

140 

  

3319 

Хибинская горная станция: Сб. ст/ Под ред. акад. А.Е. Ферсмана и 

Б.М. Куплетского. АН СССР.. - Л.: Изд-во АН СССР, 1934. - 98, 

[1] с.: фот.. (Шифр -969154) 

99 

  

3320 

Хингано-Буреинская проблема: Материалы научн. конф. 

Дальневост. филиала АН СССР ко второму пятилетнему плану 

ДВК. Вып.1/ Под ред. и с предисл. ДВ Крайплана. 

Дальневосточная краевая плановая комиссия ДВ фил. АН СССР. - 

М.; Хабаровск: Объединение гос. книжно-журнальных 

издательств. ДВ краевое изд.-во, 1934. - 190, [1], [1] с.; ил. табл.. - 

Приплетено: Предисловие редакции// ХинганоБуреинская 

проблема: Мат-лы ко второму пятилетнему плану ДВК --- 

М.:Хабаровск, 1934--6 с.. (Шифр -918869) 

198 

  

3321 

Хитров М. Святый благоверный Великий Князь Александр 

Ярославич Невский : подробное жизнеописание с рисунками, 

планами и картами. – Москва : тип. И. Д. Сытина и К°, 1893. – VI, 

277, [1] c. : ил. 

284 

  
3322 Хитрово М. А. Стихотворения. СПб. 184, [1] с.. 1881 185   

3323 

Хлюстин [Б.] (капитан 2-го ранга). Обработка приливов на 

острове Попова/ [Б.] Хлюстин. - СПб.: Тип. Морского 

Министерства, 1914. - 54 с.: табл., 1 отд. вкл. л. табл.. - (Отд. отт. 

из Записок по Гидрографии. Т. XXXVIII, вып. 3). (Шифр -389568) 

56 

  

3324 

Хмызников П.К. Атлас реки Яны с материалами по лоции: I. Яна 

от г. Верхоянска до с. Казачьего: II. Дельта Яны/ П.К. Хмызников; 

АН СССР. Отв. ред. П.В. Орловский. Совет по изучению 

производительных сил (СОПС). Гидрограф. упр-ние Глав. упр-ния 

Севморпути при Совнаркоме СССР. - Л.: АН СССР и Гидрогр. 

упр-ние ГУСМП при СНК СССР, 1934. - [6] с., 26 л. карт.; [4] с., 

15 л. карт.. (Шифр -891647) 

92 

  

3325 

Хмызников П.К. Материалы по лоции реки Яны: (Приложение к 

атласу)/ П.К. Хмызников; Отв. ред. П.В. Орловский. Ред. В.Л. 

Драке, А.Э. Розенталь (гидрограф). Совет по изучению природных 

ресурсов (СОПС) АН СССР. Гидрографическое Упр. Севморпути 

при Совете Народных Комиссаров СССР.. - Л.: Тип. АН СССР, 

1934. - 115, [1] с.. (Шифр -366504) 

116 

  

3326 

Хмызников П.К. Предварительный отчет о рабоме Янского 

гидрологического отряда Якутской экспедиции 1927--1929 годов 

и вопросы Судоходства по реке Яне/ П.К. Хмызников; АН СССР.. 

- Л.: Изд-во АН СССР, Гос. тип. им. Евгении Соколовой, 1930. - 

[6], 48 с.: табл.; 5 отд. л. с фот., 1 отд. вкл. слож. л. граф., 1 отд. 

вкл. слож. л. карт., 1 отд. вкл. слож. л. черт.. - (Материалы 

54 
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Комиссии по изучению Якут. АССР. Вып. 35). - Тит. л. парал. на 

фр. яз.. (Шифр -837203) 

3327 

Хозяин-практик [Текст] : Пособие для начинающих сельских 

хозяев и для необходимых справок по всем отраслям 

практического сельского хозяйства / сост. С. М. Богданов, 1913. - 

XXX, 457 с. 

457 

  

3328 

Хозяйство Севера: Краевой политико-экономический журнал. 12/ 

Отв. ред. Цетлин М.А.. - Архангельск: Сев. краевое изд-во, 1936. - 

67, [1] с.. (Шифр -312061) 

68 

  

3329 

Холодковский М. М. Вольфганг Гете : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. Эрлих. - 94 л. 

портр. с.. 1891 

94 

  

3330 
Холодковский Н. А. Карл Бэр. Его жизнь и научная деятельность : 

биогр. очерк. - СПб : Тип. Ю. Н. Эрлих, 1893. - 78, [1] л. портр. с..  
80 

  

3331 

Хорватский, Владимир Львович  Пан-Европа и Дунайская 

федерация  [Текст] : С прил. карты и диагр. / В. Хорватский . -   

Москва : изд. и тип. Междунар. аграр. ин-та, 1933 . -  Обл., 226 с., 

2 с. объявл., 1 вкл. л. карт.  :  диагр.  ;  22х15 см.. 

226 

  
3332 Хрестоматия  по древн.-рус. языку : монография. Б.м., б/г. 40 с 40   

3333 
Хрестоматия  по древне-русскому языку и живым современным 

говорам : монография.  Б.м., б/г. 56 с 
56 

  

3334 

Хрестоматия по международному профессиональному движению  

[Текст] / Редакция: Редколлегия в составе т. А. Столярова, С. 

Перевозникова, Н. Фокина, Д. Антошкина ; Переплет: Н. Нестеров 

. -   Москва : изд. и тип. Профиздата, 1933 . -  484 с.  ;  23х15 см.. 

484 

  

3335 

Христофора Целлария Краткой латинской лексикон : С российским 

и немецким переводом : Для употребления Санктпетербургской 

гимназии. — Санкт-Петербург : При Имп. Акад. наук, 1795. — [2], 

1-128, 145-496 [=480], 155 с. 

637 

  

3336 

Хронологический перечень законов РСФСР, действующих на 1 

января 1933 г.  [Текст] . -   [Москва] : Советское законодательство, 

1933 . -  209 с.  ;  17 см.. 

209 

  

3337 

Художественная культура Советского Востока  [Текст] : Сборник 

статей А. Башкирова, И. Бороздина, Б. Денике, Б. Засыпкина, В. 

Зуммера / Под общ. ред. И. Бороздина ; Обложка и супер-

обложка: Р. М. Мазель . -   Москва ;   Ленинград : Academia, 1931 

(Л.: тип. им. Евг. Соколовой . -  116 с., 8 вкл. л. ил.  :  ил.  ;  21х15 

см.. -   На обл. авторы не указаны. -   В супер-обложке. 

124 

  

3338 

Царь миротворец Император Александр III. Открытие памятника 

в Москве Русским Народом 30. V. 1912 : [в 2 частях] / сост. Гр. 

Шам-ъ. – Санкт-Петербург : тип. Белокопытова, 1912.Ч. 1 : 

Император Александр III. Царь-миротворец. – 23, [1] с. 5 л. ил. : 

ил.Ч. 2 : Московские торжества открытия памятника императору 

Александру III. – 96, [1] с., 5 л. ил., ил.  

141 

  

3339 

Центрально-Черноземная область  [Текст] : Справочная книга / 

Под общ. ред. В. Алексеева, Ал. Швера, А. Комарова. - 2-е изд., 

вновь перераб. . -   Воронеж : изд. и тип. изд-ва "Коммуна", 1931 . 

-  [807] с. разд. паг., 24 с., 3 вкл. л. портр.  :  ил., карт.  ;  17х12 см.. 

-   В составлении и оформлении книги принимали участие: 

Алексеев В. Н., Баев В. П., Броун А. Г..... 

810 

  

3340 
Цертелев Д. Н. Стихотворения кн. Д. Н. Цертелева. СПб. -177 с.. 

1908 
177 

  

3341 

Цим. Морской путь в реку Енисей: Рез-ты экспедиции 1893 г./ 

Цим, Семенов. - Б.м., 1894. - С. [157]--164; 1 отд. вкл. слож. л. 

карт.. - (Морской Сборн. CCLXI. 6. Отд. отт.). (Шифр -288997) 

7 
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3342 

Цомакион А. И. Дж. Гарибальди. Его жизнь и роль в объединении 

Италии : биогр. очерк. - СПб : Типо-хромолит. П. П. Сойкина. - 

110, [1] л. портр. с.. 1892 

111 

  

3343 

Цонев, Б. Из Софийской национальной библиотеки [Текст] / Б. 

Цонев. - Санкт-Петербург : Тип. Императорской Академии наук, 

1906. - 23 с. - Отт. из "Сб. в честь В. И. Ламанского". - Из собр. П. 

К. Симони.  

30 

  

3344 

Цонев, Гавриил Генович. Сентябрьское восстание в Болгарии 

1923 года  [Текст] / Г. Цонев, А. Владимиров ; Под ред. и с пред. 

Г. Валецкого . -   Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз ([М.]: типо-лит. 

им. Воровского) . - Перед загл.: Г. Цонев и А. Владимиров. 

195 

  

3345 

Цыбиков, Гонбочжаб Цэбекович. Буддистъ паломникъ у святынь 

Тибета [Текст] : По дневникам, веденным в 1899-1892 гг. / Г. Ц. 

Цыбиков, 1918. - 471 с. 

471 

  

3346 

Цылов Н. И. Атлас тринадцати частей Санкт-Петербурга : с 

подробным изображением набережных, улиц, переулков, 

казенных и обывательских домов. – [Санкт-Петербург] : [б. и.], 

1849. – [20] л., 407 л. разд. паг. : план.    

854 

  

3347 
Цявловский М. Два автографа Пушкина. - Москва : Издание Л. Э. 

Бухгейм, 1904. - 16 с., 2 л. ил.  
24 

  

3348 

Чаев, Николай Сергеевич. Булавинское восстание. (1707-1708 гг.)  

[Текст] / Н. С. Чаев . -   Москва : Изд-во политкаторжан: 11 тип. 

Мособлполиграфа . - (Научно-популярная библиотека по истории 

революционного движения народов СССР 1934 г. № 4). -   

Библиогр.: "Литературные источники" (с. 136) 

136 

  

3349 

Чапский К.К. Тактика и техника советского судового 

зверобойного промысла в Арктике: (промысел моржа, морского 

зайца и белого медведя в Карском море)/ К.К. Чапский; 

Всесоюзный Арктический институт. Материалы по изучению 

Арктики . - Л.: издание Арктического института, 1934. - 124 с.: 

ил.,  фот., чертежи, 1 вкл. Л. чертеж.,  3 отд. вкл. Л. табл.. - На об. 

тит. л. --- титул парал. на англ. яз.. (Шифр -759695) 

128 

  

3350 

Чарномский В.И. (Заведующий Метеорологической Частью 

Главного Гидрографического Управления. Генерал-майор). 

Мереорологические и гидрологические станции и посты в русских 

Морских портах и прибрежных пунктах Северного, Балтийского, 

Черного, Азовского и Каспийского морей: С приложением карты/ 

Сост.:В.И. Чарномский, И.Б. Шпиндлер и А.А. Калинский; 

Издание Управления Водяных и  Шоссейных Сообщений и 

Торговых Портов (По Отделу Торговых Портов. - СПб.: Тип. М-ва 

Путей Сообщения (Т-ва И.Н. Кузнецов и К), 1902. - IV, 103: табл., 

1 отд. вкл. слож. л. цв. карт.. - Типография помещена на верхней 

обложке книги на обороте тит. л. Издательская марка помещена 

на обороте титульного листа.. (Шифр -234553) 

109 

  

3351 

Челпанов Г. Введение в философию-изд. 3-е-издание книжного 

магазина В.А. Просяниченко.-Киев:тип. т-ва Кушнерев и К,1907. - 

-[4],IV,528 

536 

  

3352 

Череванский В. П. Последний вздох Византии : Историческая 

монография со многими автотипиями. – Санкт-Петербург : Гос. 

тип., 1909. – [2], II, 223 с., 10 л. ил. : ил.    

247 

  

3353 

Черменский, Владимир Дмитриевич. Лесная промышленность 

Севера за 15 лет. (1917-1932)  [Текст] / В. Д. Черменский . -   

Архангельск : Сев. изд-во: тип. АЛТИ .  

28 

  

3354 

Черников А. Из истории изучения Арктики: Неопубликованная 

карта ``секретному вояжу'' к Медвежьим островам в 1769 г./ А. 

Черников. - Б.м., б.г.. - С. 365--[373]; 1 отд. вкл.слож. л. карт.. - 

11 
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(Тр. ин-та истории и техники АН СССР. Сер. 1. Вып. 9. Отд. отт.). 

(Шифр -682188) 

3355 
Чернов В. М. Перед бурей. – Нью-Йорк : Изд-во имени 

Чехова,1953. – 412, 4 с. 
416 

  

3356 

Чернов, Михаил Александрович. Рабочее снабжение и советская 

торговля  [Текст] : (К итогам октябрьского пленума ЦК ВКП (б)) / 

М. Чернов . -   Москва ;   Ленинград : Парт. изд-во ([М.]: типо-лит. 

им. Воровского).  

47 

  

3357 

Черномордик, Соломон Исаевич. Махно и махновщина  [Текст] : 

(Анархисты за "работой") / С. Черномордик (П. Ларионов) . -   

Москва : Изд-во политкаторжан. - (Дешевая историко-

революционная библиотека/ Под общ. ред. И. А. Теодоровича 

1933 г. № 13). 

54 

  

3358 

Черный А.П. (агроном). Состояние и нужды крестьянского 

хозяйства в Холмогорском и Шенкурском уездах Архангельской 

губернии/ А.П. Черный; Архангельский Губернский 

статистический комитет. Под ред. секретаря комитета 

Н.А.Голубцова. - Архангельск: Типщ-лит. В.Черепанова, 1908. - 

[2], [1], II, 101 с.: табл.. (Шифр -157046) 

106 

  

3359 

Чернышев В. Краткие сведения о некоторых говорах 

Дмитровского, Богородского и Егорьевского уездов : научное 

издание. СПб.: Тип. Императорской АН, 1900. 21 с 

21 

  

3360 

Чернышев В. Сведения о некоторых говорах Тверского, 

Клинского и Московского уездов : научное издание 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1903. 191 с 

191 

  

3361 
Чернышев Л.Н., Подольский В.К. Крестьянское коневодство 

Ростовского уезда Ярославской губернии. - Ярославль, 1913 
45 

  

3362 

Чернышев М.С. (инженер). Иртыш: Гидрографическо-

навигационный очерк с изложением предположений об 

улучшении судоходных свойств реки между г. Семипалатинском 

и Черноярской соляною пристанью: (По исследованием 1885 г.): 

(с. 2-мя листами карт)/ Сост. М.С. Чернышев. - СПб.: Тип. Мин-ва 

путей сообщения (А. Бенке), 1887. - [2], [1], 126, [1] с.: табл.; 2 

отд. влож. слож. л. карт.. (Шифр -659124) 

134 

  

3363 

Чернышев Ф. Верхнекаменноугольные брахиоподы Урала и 

Тимана: с 63 табл. Вып. 2: Атлас/ Ф. Чернышев. - СПб.: Тип. М.М. 

Стасюлевича, 1902. - [2], [63] с.: 63 отд. вкл. л. ил.. - (Тр. Геол. 

комитета. Т. XVI. 2 (и последний)). (Шифр -129824) 

191 

  

3364 

Чернышев Ф. Верхнекаменноугольные брахиоподы Урала и 

Тимана: с. 63 табл.: Вып. I: Текст/ Ф. Чернышев. - СПб.: Тип. 

М.М.Стасюлевича, 1902. - [2], VIII, 749, [2] с.: ил., фот., табл.. - 

(Тр. Геол. комитета. Т. XVI. 2 (и последний)). - Приплетено: 

Издания Геол. комитета. Б.м., б.г. [4] с.. (Шифр -631902) 

765 

  

3365 

Чернышев Ф. Заметка об артинских и каменноугольных губказ 

Урала и Тимана: (С пятью таблицами)/ Ф. Чернышев; Доложено в 

заседании физико-математического отделения 10-го декабря 

1897г.. - СПб.: Тип. Императорской АН, 1898. - 36 с.: ил.; 5 отд. 

вкл. л. табл. с ил.. - (Отт. из Известий Императорской АН. Т.IX, 1 

(июнь 1898)). (Шифр -604680) 

46 

  

3366 

Чернышев Ф. Тиманские работы, произведенные в 1890 году: 

Предварительный отчет, с картой маршрутов. (Титул парал. на фр. 

яз.)/ Ф. Чернышев. - СПб.: Тип. А. Якобсона, 1891. - 53 с.: ил., 1 

вкл. отд. слож. л. карт.. (Шифр -106760) 

55 

  

3367 

Чернышев Ф. Фауна известняков мыса Гребени на Вайгаче и р. 

Нехватовой на  Новой Земле: (таб. I--II)/ Ф. Чернышев, Н. 

Яковлев.. - СПб.: Типо-Литография К. Биркенфельда, 1898. - С. 

337--380; 3 отд. л. табл. с ил.. - (Отд. отт. из Известий 

50 
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Геологического Комитета Т. XVII, 8). - Верхний лист бум. 

обложки парал. на фр. яз.. (Шифр -079538) 

3368 

Чернышев Ф.[П.] Новоземельская экспедиция 1895 года: Читано в 

Общем собрании ИРГО 20-го декабря 1895 г./ Ф.[П.] Чернышев. - 

СПб.: Тип. А.С.Суворина, б.г.. - 26 с.; 1 отд. вкл. л. карт.. - (Отд. 

отт. из ``Изв. ИРГО''. Т. XXXII). (Шифр -029252) 

28 

  

3369 

Чернышев Ф.Н. ((Академик)). Работы экспедиции по градусным 

измерениям на  Шпицбергене в 1901 году: Речь Академика Ф.Н. 

Чернышева, читанная на годовом собрании Императорской 

Академии Наук  29-го декабре 1901 года/ Ф.Н. Чернышев. - СПб.: 

Тип. Императорской АН, 1901. - 27 с.. (Шифр -581617) 

27 

  

3370 

Чернышев Ф.Н. Верхнекаменноугольная фауна с Земли Короля 

Оскара и Земли Гейсберга: С XII таблицами и 6 рисунками в 

тексте/ Ф.Н. Чернышев и П.И. Степанов. - Пг.: Тип. `` К. 

Биркенфельд'', 1916. - 105, [2] c.: ил., табл.;12 отд. л. табл. с ил.. - 

(Отд. отт. из ``Материалов для геологии России, т. XXVII). - 

Верхняя бум. обложка парал. на фр. яз.. (Шифр -052316) 

131 

  

3371 

Чернышев Ф.Н. Верхнекаменноугольныя брахиоподы Урала и 

Тимана [Текст] : [редкая книга]. Вып. 1 / [Cоч.] Ф. Чернышева, 

1902. - 749 с. 

749 

  

3372 

Чернышев Ф.Н. О ходе работ экспедиции по градусным 

измерениям на островах Шпицбергена в 1899--1900 гг.: Речь 

Академика Ф.Н. Чернышева, читанная в публичном заседании 

Императорской Академии Наук 17-го декабря 1900 г. Приложение 

к Отчету I и III отделение Академии 1900 г./ Ф.Н. Чернышев. - 

[СПб.]: Тип. Императорской АН, 1900. - 52 с.. (Шифр -527173) 

52 

  

3373 

Чернышев, Василий Ильич (1867-1949). Законы и правила 

русского произношения: Звуки. Формы. Ударение : Опыт 

руководства для учителей, чтецов и артистов. -2-е изд., испр. и 

доп. СПб.: Тип. Императорской АН, 1908. 64 с 

64 

  

3374 

Чернышев, Василий Ильич (1867-1949). Сведения о говорах 

Юрьевского, Суздальского и Владимирского уездов : научное 

издание. СПб.: Тип. Императорской АН, 1901. 39 с 

39 

  

3375 

Чернышев, Феодосий Николаевич. Фауна нижняго девона 

Восточнаго склона Урала [Текст] : [редкая книга] / [Соч.] Ф. 

Чернышева, 1893. - 221 с. 

221 

  

3376 

Четыре года Советской работы за Полярным кругом: Отчет 

Хибиногорского городского совета РК и КД о работе за время 

1931--1934 г./ Отв. ред. Н.И. Варг. Сост.: Б.В.Воскресенский, Г.М. 

Вяги, И.И.Мотсеев, П.К. Семячкин, С.Г. Терентьев, 

М.Н.Шелепугин (отв. секретарь редкол.). - Хибиногорск: Издание 

Хибиногорского Горсовета, 1934. - 58, [1], [1] с.: табл.. - (Для 

делегатов окружного и областного съезда Советов). (Шифр -

978966) 

60 

  
3377 Чехов А. П. Пестрые рассказы. СПб. 338, [3] с.. 1898 341   

3378 

Чечулин, Н. Критика и библиография : Гольцев В. 

Законодательство и нравы России в XVII веке. М. 1886 / Н. 

Чечулин. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 176-187 с. - Отт. из Журн. М-ва 

народ. просвещения 

14 

  

3379 

Чирвинский П.Н. Эоловые формы снежного покрова, условия их 

образования, выветривания и метаморфизма: вопросу о снежных 

пустынях/ П.Н. Чирвинский. - Киев: Тип. Имп. ин-та Св. 

Владимира. Акц. о-во печ. и издат. дела Т-ва Н.Т.Корчак-

Новицкого, 1909. - [2], 72 с.: ил., табл.; 3 отд. вкл. л. фот.; 2 отд. 

вкл. слож. л. табл.. (Шифр -449665) 

84 

  

3380 
Чириков Григорий Сергеевич (1935-1881). Указатель книг и 

брошюр, напечатанных в Харькове с 1805 по1879 год [Текст] / 
62 
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Чириков Григорий Сергеевич. - Харьков : Губернская тип., [1890]. 

- 61 с. - Без тит. л. и обл. - Отд. отт. из "Харьк. сб." за 1890 г. - Авт. 

указан в конце текста. - Б-ка Симони П. К.  

3381 

Чирихин Ю. Материалы по лоции для плавания между реками 

Леной и Колымой: (для каботажных судов)/ Сост. Ю. Чирихин. 

Отв. ред. П.В. Орловский. Гидрографическое управление 

Главсевморпути. - Л.: Из-во Главсевморпути, 1935. - 34, [1], [1], c.: 

табл.. (Шифр -951744) 

36 

  

3382 

Чистякова, Елена Викторовна. Социально-экономические взгляды 

А. Л. Ордина-Нащекина. (XVII век)  [Текст] / Е. В. Чистякова, 

канд. ист. наук . - Воронеж : [б. и.], 1950 . -  57 с.  ;  20 см. -   

Описано по обл.. -   На тит. л. только указание об. отт.. -   Отт. из: 

Труды Воронежского гос. ун-та. Т. XX, Вып. 1. Сборник работ по 

истории. с. 1-57  C 202/427 

57 

  

3383 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). Вопросы политики : 

[сборник статей] / Б. Чичерин . -   Москва : Типолитогр. т-ва Н. 

Кушнерев и К° 

171 

  

3384 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). Вопросы философии : 

[Сб. ст.] / Б. Чичерин . -   Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и 

К° 

385 

  

3385 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). Вступительная лекция 

по государственному праву, читанная в Московском университете 

28-го октября 1861 года профессором Б.Н. Чичериным . -   

[Москва] : Унив. тип., ценз. ;  23. -   Без тит. л. и обл. 

16 

  

3386 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). Конституционный 

вопрос в России / / Б.Н. Чичерин . -   Санкт-Петербург : тип. "Т-ва 

печ. станка". -   На правах рукописи. 

34 

  

3387 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). О польском и еврейском 

вопросах / / Проф. Б.Н. Чичерин . -   Варшава : Правда (В защиту 

гонимого народа № 2) 

9 

  

3388 

Чичерин, Борис Николаевич (1828-1904). Речь Б.Н. Чичерина, 

московского городского головы, 16-го мая 1883 г. : Эпизод из 

истории коронации в Москве / С предисл. Р.Р. . -   Berlin : B. Behr 

(E. Bock) 

23 

  

3389 

Чичерин, Борис Николаевич. Дополнительная заметка о 

народности в науке  [Текст] .  -   Из журн. Атеней. -   В конце 

текста авт.: Б. Чичерин. 

16 

  

3390 
Чтение для начальных училищ : русские народные скаски, 

пословицы и загадки. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1873. - 92 с.  
102 

  

3391 

Чубинский Н. Бар р. Амура и его низовое течение от устья до г. 

Хабаровска как водный путь для судов глубокой осадки.// Русское 

Судоходство/ Н. Чубинский. - Б.м., июль, б.г.. - с. [83]--96. 

14 

  

3392 

Чубинский, П. П. Труды этнографическо-статистической 

экспедиции в западно-русский край снаряженной Императорским 

Русским географическим обществом. Юго-западный отдел 

[Текст]. Т.1, вып. 2 : Материалы и исслед. : Пословицы, загадки, 

колдовство / П. П. Чубинский ; Изд. под наблюдением 

Гильтебрандта П. А. - СПб. : Б. и., 1877. - С.229-468. 

248 

  

3393 

Чудское озеро. Исследования, произведенные в 1895 году, по 

поручению И.Р.Г.О. I. Б. Шпиндлером, при участии А. фон-

Зенгбуша [Текст] : редкая книга, [189-]. - 47 с. 

47 

  

3394 
Чукотская сказка/ Записал И.П. Толмачев. - Б.м., б.г.. - С. [495]--

502.. - (Отд. отт.). (Шифр -426602) 
8 

  

3395 

Чулков N. и Н. К истории разграничения России с Норвегией: (По 

архивному делу Архангельского Губернского Правления 1826 г. 

по 46 описи)/ N. и Н. Чулков. перепечатано с разрешения за вице-

губернатора г. Старш. Советника, из местных Губ. Вед. 1901 г. в 

47 
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Арх. Губ.Типографии. - Архангельск: Губ. тип., 1901. - 47 с.. 

(Шифр -901458) 

3396 

Чулков М.Д. Устав купеческого водоходства по рекам,водам и 

морям.- Ч 2.- Историческог описания российской коммерции.- 

соч. Михайло Чулковым ТVII,КнII, Ч 2.- б в д.- 480-946сс,  

прилож. 14 таблиц. - 480-946 

494 

  

3397 

Чулков, Георгий Иванович (1879-1939). Михаил Бакунин и 

бунтари 1917 года / / Георгий Чулков; Под ред. проф. Н.Н. 

Алексеева; Моск. просвет. комис. . -   Москва : тип. т-ва 

Рябушинских, 1917 . -  30, [1] с.  ;  23. V 273/372    V 381/974     Кл 

3/589 

31 

  

3398 

Чупров, Александр Иванович (1842-1908). Политическая 

экономия  [Текст] Лекции ординар. проф. Императорского 

Московского А. И. Чупрова. - Студенч. изд. . -   Москва : тип. 

Вильде. -   На правах рукописи. 

272 

  

3399 

Ш[окальский] Ю. J. B. Charcot. Le Francais au p Ю. Ш[окальский]. 

- Б. м.: Типография Морского министерства, [1907]. - 9 с.. - (Отд. 

отт. из 5 ``Морск. сборн.'' 1907 г.). (Шифр -833762) 

9 

  

3400 

Ш[окальский] Ю. Метеорологические наблюдения штабс.-кап. 

Белугина в заливе Св. Лаврентия в Беринговом море в 1906--1907 

г./ Ю. Ш[окальский]. - [Спб]: Тип. Мор. Мин-ва, в Гл. 

Адмиралтействе, 1909. - 25 с.:табл.. - (Отд. отт. из Зап. по 

Гидрографии. Вып. XXXI). (Шифр -961556) 

25 

  

3401 

Шадринская уездная земская управа, (000) . Показательное 

кормление молочного скота в Шадринском уезде. Шадринск: 

Типография А.А. Ципулина, 1914. 

121 

  

3402 

Шадринский окружной исполнительный комитет, (000) . 

Материалы о работе за 1924-25 и 1925-26 г.г. Шадринск: 

Коммунтрест, 1927. 

161 

  

3403 

Шадринский окружной союз потребительских обществ, (000) . 

Потребительская кооперация Шадринского округа за 1924 год. 

Шадринск: Типография Окрместхоза, 1925. 

257 

  

3404 

Шадринский отдел Всероссийской лиги для борьбы с 

туберкулезом, (000) . Отчет о деятельности отдела за 1913 г: 

первый год. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1914. 

41 

  

3405 
Шадринское земство, (000) . Правила Шадринской Земской 

почты. Шадринск: Типография С.И. Иванчикова, 1914. 
53 

  

3406 

Шамбинаго, С. К. Повести о Мамаевом побоище [Текст] / С. К. 

Шамбинаго. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1906. - VI,375,190с. - 

(Сборник Академии наук. Отделение русского языка и 

словесности ; Т. 81). 

582 

  

3407 

Шапиро, Бернард. Труд и капитал  [Текст] : первоначальные 

сведения по политической экономии / [Б. Шапиро] ; перевод с 

польского В. Свидерского . -   Санкт-Петербург : Изд-во Ф. 

Павленкова 

75 

  

3408 

Шафарик, П. И. Рассвет славянской письменности в Булгарии 

[Текст] : Читано в королев. Чешском ученом о-ве 25 нояб. 1847 г. / 

П. И. Шафарик ; Пер. с чеш. Бодянского О. - М. : Унив. тип., 1848. 

- 23с. - Из собр. П. К. Симони.  

30 

  

3409 

Шахматов, А. А. Исследование Радзивиловской или 

Кенигсбергской летописи / А. А. Шахматов. - [Б. м. : б. и.], 1902. - 

114 с.  

124 

  

3410 
Шахматов, А. А. Исходная точка летоисчисления : повести 

временных лет / А. А. Шахматов. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 217-222 с.  
6 

  

3411 

Шахматов, А. А. Критика и библиография В. Пархоменко. Начало 

христианства Руси : очерк из истории Руси IX-X вв. / А. А. 

Шахматов. - Полтава : [б. и.], 1913. - 334-354 с.  

22 
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3412 
Шахматов, А. А. Несколько слов о Воронцовском историческом 

сборнике XVI в. / А. А. Шахматов. - Казань : [б. и.], 1913. - 11 с.  
20 

  

3413 

Шахматов, А. А. Отчет о деятельности отделения русского языка и 

словесности императорской Академии наук за 1899 год / А. А. 

Шахматов. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1901. - 66 с.  

72 

  

3414 

Шахматов, А. А. Юрий Крижанич о сербско-хорватском ударении 

: оттиск из "Русского Филологического Вестника" / А. А. 

Шахматов. - Варшава : [б. и.], 1895. - 98 с.  

104 

  

3415 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920) 

Киевопечерский патерик и Печерская летопись : научное издание. 

Ч. 1-2. СПб.: Тип. Императорской АН, 1897. 50 с 

50 

  

3416 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920), Самойлович А. 

Н. Заметка об языке волжских болгар/ А. А. Шахматов.                                                                                                          

Турун-тудун : Еще пример турко-болгарского ротацизма/ А. Н. 

Самойлович. СПб.: Изд. Императорской АН, 1918. 395-400 с. 

5 

  

3417 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Всеволод 

Федорович Миллер : Некролог. СПб.: Тип. Императорской АН, 

1914. 71-92 с.: портр 

21 

  

3418 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). 

Древнеболгарская энциклопедия Х века : редкая книга. СПб.: Тип. 

Императорской АН, 1899. 35 с 

35 

  

3419 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Заметки по 

истории звуков лужицких языков. Пг.: Тип. Императорской АН, 

1917. 40 с. 

40 

  

3420 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Исходная точка 

летоисчисления "Повести временных лет" : научное издание.  Б.м., 

б/г. 217-222 с. 

6 

  

3421 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). К истории звуков 

русского языка. Общеславянское Ä : Отдельный оттиск. Ч. 1-2. 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1902. 26 с. 

26 

  

3422 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). К истории 

ударений в славянских языках [Текст] / Шахматов Алексей 

Александрович. - СПб. : Тип. АН, 1898. - 34 с.  

40 

  

3423 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Несколько 

заметок об языке псковских памятников XIV-XV вв. [Текст] : По 

поводу кн. "Николай Каринский. Язык Пскова и его области в XV 

в. - СПб., 1909 / Шахматов Алексей Александрович. - Б. м. : Б. и., 

Б. г. - С.105-177. - Из собр. П. К. Симони. - Извлеч. из неустановл. 

источника. - Автограф Шахматова А.  

74 

  

3424 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). О Начальном 

киевском летописном Своде : монография. I-III. М.: 

Университетская тип., 1897. 58 с 

58 

  

3425 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Отзыв о 

сочинении Е. В. Аничкова "Язычество и древне-русские 

проповеди", 1908 (Рукопись) : Оттиск из "Сборника отчетов о 

премиях и наградах за 1910 год" (Премия им. М. П. Ахматова) 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1912. 6 с 

6 

  

3426 

Шахматов, Алексей Александрович (1864-1920). Федор 

Евгеньевич Корш : Некролог. Пг.: Тип. Императорской АН, 1915 

373-393 с.: портр. 

20 

  

3427 

Шахов А. Дикорастущие кормовые травы бассейна Северной 

Двины/ А. Шахов, Е. Дояренко. - Архангельск: Севкрайгиз, 1936. - 

146, [1, [1] с.: табл., ил.]. (Шифр -847015) 

148 

  

3428 

Шевырёв, Степан Петрович (1806-1864). История русской 

словесности, преимущественно древней. XXXIII : Публичные 

лекции. Вып. первый : Лекции I-V М.: Университетская тип., 1846 

261 
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3429 
Шейковский, К. В. Библиография / К. В. Шейковский. - [Б. м. : б. 

и., 1884]. - 20 с. - Текст : непосредственный. 
20 

  

3430 
Шейн П. В. К вопросу об условных языках : монография 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1899. 24 с 
24 

  

3431 

Шеклтон Э. В сердце Антарктики/ Э. Шеклтон; Пер. с англ. П.Ю. 

Шмидта. - Л.: Изд-во Главсевморпути, 1935. - [8], 428, [1] c.: ил., 

карт., фот.; 1 отд. л. портр.; 1 отд. вкл. л. карт --- (Полярная 

библиотека).. (Шифр -823951) 

441 

  

3432 

Шекспир У. Полное собрание драматических произведений 

Шекспира в переводе русских писателей; Т. 1: [Трагедии и 

комедии]. СПб. -VII, 466, [1]с.. 1876 

474 

  

3433 

Шеллер-Михайлов А. К. Савонарола : его жизнь и общественная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 78 с. : портр.. 1893 

78 

  

3434 

Шенрок А. Исследования случаев высокого поднятия воды в 

Санкт-Петербурге в 1878-1890 годах [Текст] : [редкая книга] / А. 

Шенрок, 1891. - 52 с. 

52 

  

3435 
Шеппинг, Д. Иван Царевич. Народный русский богатырь / Д. 

Шеппинг. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 38 с.  
22 

  

3436 

Шергин И.А. ``Богатства Севера'': Путевые заметки, очерки и 

рассказы: На севере, Зырянский край, Ухтенская нефть и 

Удорский край/ И.А. Шергин. - 2-е изд., заново передел. и доп.. - 

СПб.: Тип. Первой СПб Трудовой Артели, 1909. - 136 с.: табл.. 

(Шифр -294650) 

136 

  

3437 
Шергин И.А. Жизнь на Севере/ И.А. Шергин. - СПб.: Тип. Т-ва 

``Наш век'', 1912. - 108, [1] с.. (Шифр -796729) 
109 

  

3438 

Шереметев П. С. Борис Сергеевич Шереметев. 1822-1906 : 

[Биографический очерк]. – Москва : Синод. тип., 1910. – 57 с., 1 л. 

фронт. (портр.), 36 л. ил., нот. : ил., нот. 

131 

  

3439 

Шереметев П. С. Владимир Петрович Шереметев. 1668-1773 : с 18 

фототипиями, 5 цинкографиями и 2 родослоными таблицами. – 

Москва : Синодальная тип., 1913. – 558, L, 76, 55 с., [23] л. ил. 

785 

  

3440 
Шершенко А.И. Куртатинское ущелье и Цейскiй ледникъ [Текст] : 

[редкая книга] / А. И. Шершенко, 1904. - 21 с. 
21 

  

3441 

Шершов. Военное судостроение на казенных верфях в С.-

Петербурге/ Шершов. - СПб.: Тип. Морского Министерств, 1908. - 

19 с. текст: табл., 4 вкл.л. план., фото.. - (Сборник кратких 

сведений по Морскому ведомству. 12. XI-й Международный 

судоходный конгресс СПб. --- 1908 г.). (Шифр -769507) 

27 

  

3442 

Шестаков, Дмитрий Петрович (1869-1937). Рукописные собрания 

Афона [Текст] : (историко-библиографический очерк) / Шестаков 

Дмитрий Петрович. - Казань : Типо-литография Императорского 

Казанского университа, 1897. - 21 с.  

22 

  

3443 

Шетарди Ла Жак Иоахим Тротти де. Маркиз де-ла-Шетарди в 

России 1740-1742 годов : Перевод рукописных депеш 

французского посольства в Петербурге / издал с примеч. [вступ. 

статьей] и доп. П. Пекарский. – Санкт-Петербург : Тип. И. 

Огризко, 1862. – [2], VI, XXII, 638 с. 

668 

  

3444 

Шидловский А. Гидроиды Белого моря у берегов Соловецких 

островов: С пятью таблицами рисунков/ А. Шидловский. - 

Харьков: Паровая Типо-Литография М. Зильберберг и С-вья, 

1901. - 276, [2] с.; 5 отд. л. табл. с ил.. - (Материалы по фауне 

гидроидов Арктических морей. I. --- Отд. отт. из ``Тр. Общества 

Испытателей природы при Харьковском Университете''. Т. 

XXXVI). - Terminologiae index --- (c. 244--246); Litteraturae index --

- (c. 247--268); Explicatio figurarum --- (c. 270--276).. (Шифр -

271587) 

288 
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3445 

Шидловский А.Ф. (действительный член Императорского 

Русского Географического Общества, почетный член 

Архангельского О-ва изучения Русского Севера). Шпицберген в 

русской истории и литературе: Краткий очерк русских плаваний и 

промыслов на Шпицбергене и Подробный указатель литературы и 

архивных дел, относящихся к этим вопросам/ А.Ф. Шидловский. - 

СПб.: Тип. Морского Министерства, 1912. - [2], III, 64 с.. (Шифр -

742285) 

69 

  

3446 
Шиллинг Н. Общий очеркъ теорiи постоянныхъ морских теченiй 

[Текст] : [редкая книга] / Н. Шиллинг, [ок. 1878]. - 416 с. 
416 

  

3447 

Шильдер Н. К. Император Александр Первый, его жизнь и 

царствование : с 450 иллюстрациями : [в 4 томах]. Т. 4. – Санкт-

Петербург : Изд. А. С. Суворина, 1905. – 651 с. : ил. 

651 

  

3448 

Шильдкнехт Е. Плавание у берегов Татарского  пролива, 

Охотского и Берингова морей/ Е. Шильдкнехт. - Пг.: Тип. Мор. 

Мин-ва в Гл.Адмиралтействе., 1917. - [2], 13 с.: ил.; 25 отд. вкл. л. 

фот.. - Прил. к 41-му тому ``Зап. по Гидрографии''.. (Шифр -

664778) 

65 

  

3449 

Шимановский В. К истории древнерусских говоров : 

Исследование с приложением полного текста Сборника 

Святослава 1076 г. М.: Тип. Ковалевского К., 1887. 104, 112 с 

Приложение "Сборник Святослава" имеет собственную 

пагинацию 

216 

  

3450 
Шимановский, В. Сборник Святослава. 1076 г. / В. Шимановский. 

- 2-е изд., испр. - Варшава : [б. и.], 1824. - 124 с.  
132 

  

3451 

Шихинов, Франц Александрович. Итоги первой пятилетки 

Закавказья  [Текст] / Ф. Шихинов . -   Москва ;   Ленинград : 

Стандартизация и рационализация (М.: тип. "Путь Октября") . - 

Национализация республики в 1 пятилетке/ Ин-т экон. 

исследований Госплана СССР). 

66 

  

3452 

Шишкина О. П. Заметки и воспоминания русской 

путешественницы по России в 1845 году : в 2 частях. – Санкт-

Петербург : Тип. 2-го Отд-ния Собств. е. и. в. канцелярии, 1848.  

Ч. 1. – 8, VI, 288, III с. : ил. 

Ч. 2. – 303, II, 1 с. :  ил., к.  

611 

  

3453 
Шишмарев, В. Ф. Этюды по истории поэтического стиля и форм / 

В. Ф. Шишмарев. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1907. - 40 с.  
46 

  

3454 

Школы Горьковского края в борьбе за реализацию решений ЦК 

ВКП (б)  [Текст] / Под ред. В. Мазурова, Л. Головина ; Горьк. 

крайоно. Школьный сектор . -   [Горький] : Горьк. краев. изд-во: 

тип. Полиграф . 

144 

  

3455 

Шлегель Б. Минеральные источники Джетысу (Семирачья): 1 

карта, 4 фотографии/ Б. Шлегель, К. Аргентов; АН СССР.. - Л.: 

Тип. Изд. Сев-Зап. Промбюро ВСНХ, 1927. - 106, [1]с.: ил.; 2 отд. 

вкл. л. фот.; 2 вкл. л. табл.; 1 отд. вкл. л. карт.. - (Материалы 

Особого Комитета по исследованию Союзных и Автономных 

республик. Вып. 9. Сер. Казакстанская). (Шифр -166857) 

117 

  

3456 

Шлейхер, А. Краткий очерк доисторической жизни северо-

восточного отдела индо-германских языков [Текст] / А. Шлейхер. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1865. - 64 с. - (Приложение к VIII тому 

записок императорской Академии Наук ; № 2).  

70 

  

3457 

Шлихтинг, Альберт. Новое известие о России времени Ивана 

Грозного  [Текст] : "Сказание" Альберта Шлихтинга / Пер., ред. и 

прим. А. И. Малеина ; Акад. наук СССР. - 2-е изд. -   Ленинград : 

изд-во и тип. Изд-ва Акад. наук СССР . -   Библиогр.: "Указатель 

пособий" (4 назв.) 

63 
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3458 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 1 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1868. – [8], VIII, 493 c. 

509 

  

3459 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 2 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1868. – [4], 467 c. 

471 

  

3460 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 3 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1868. – [6], 464 c. 

470 

  

3461 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 4 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1868. – [4], 424 c. 

428 

  

3462 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 5 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1868. – [4], X, 517 c. 

541 

  

3463 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 6 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1869. – [4], II, III, 400 c. 

409 

  

3464 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 7 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1869. – [5], 436 c. 

441 

  

3465 

Шлоссер Ф. К. История восемнадцатого столетия и 

девятнадцатого до падения Французской империи с особенно 

подробным изложением хода литературы : в 8 томах. Т. 8 / [соч.] 

Ф. К. Шлоссера, проф. истории при Гейдельберг. ун-те. – Санкт-

Петербург : Черкесов, 1871. – [4], LXXXVI, 484, 123 c. 

697 

  

3466 

Шляков И.А. Очерк деятельности комиссии  по восстановлению 

Ростовского кремля. - Ростов Ярославский: Типо-литография А. 

Барщевского, 1902 

36 

  

3467 
Шляков И.А. Очерки по восстановлению Ростовского кремля. - 

Ярославль, 1897 
26 

  

3468 

Шляпкин, И. А. Георгий Писидийский и его поэма о миротворении 

в славяно-русском переводе. 1385 года [Текст] / И. А. Шляпкин. - 

Санкт-Петербург : [б. и.], 1890. - 31 с.  

38 

  

3469 

Шляпкин, И. А. Заметка о житии Илариона, митрополита 

Суздальского. (1631-1707 г.) [Текст] / И. А. Шляпкин. - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1900. - 5 с.  

8 

  

3470 

Шляпкин, И. А. История русской словесности [Текст] : (программа 

университетского курса с подробной библиографией) / И. А. 

Шляпкин. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913. - 67 с.  

76 

  

3471 

Шмидт А.А. Цынга и борьба с нею на Севере: Сб. ст/ Под ред. 

проф. А.А. Шмидта. Санитарное управление Гостреста 

Дальстрой.. - М.Л.: Гос. изд-во биолог. и едицин. литературы, 

132 
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1935. - 111, [1], [2] с.: табл.; 9 отд. вкл. л. фот.. - Титул и 

оглавление парал. на нем. яз.. (Шифр -641714) 

3472 

Шмидт П. Ю. О физико-географических условиях и фауне 

Японского и Охотского морей [Текст] : Докл., чит. в заседании 

Отд.-ния физ. географии 12 нояб. 1902 г. / П. Ю. Шмидт, 1903. - 30 

с. 

30 

  

3473 

Шмидт П.Ю. ((Профессор Петербургского Университета и 

Каменноостровского Сельскохозяйственного Института)). Загадки 

жизни: пять публичных лекций по биологии: с 33 рисунками/ 

П.Ю. Шмидт. - Пб.: Государственное изд-во, 1920. - 188 с.: ил.. - 

Издательская марка на тит. л. [рабочий и колхозник с книгой, где 

написано:``Знание --- сила'', внизу --- РСФСР]; повторен на 

верхнем листе обложки.. (Шифр -587270) 

188 

  

3474 

Шмидт П.Ю. ([магистр зоологии приватдоцент Имп. СПб. 

университет). Проект Восточной научно-промысловой 

экспедиции/ Сост. П.Ю. Шмидт. - СПб.: Паровая скоропечатня 

Г.П. Пожарова, 1906. - 14 с.. (Шифр -143793) 

14 

  

3475 

Шмидт П.Ю. (Приват-доцент С.-Петербургского Университета). 

Из областит зоопсихологии: Страх и угроза у животных/ П.Ю. 

Шмидт. - СПб. М.: Изд-во А.С. Понафидиной, 1913. - 52 с.: ил.; 

фот.. - (Библиотека натуралиста). (Шифр -116572) 

52 

  

3476 

Шмидт П.Ю. Выставка гидробиологии, рыбоводства и 

рыболовства в Москве/ П.Ю. Шмидт. - Б.м., б.г.. - с. [99]--116.. - 

(Русское Судоходство). - Отд. отт., название журнала --- 

колонтитул.. (Шифр -089350) 

18 

  

3477 

Шмидт П.Ю. Из наблюдений над Германским рыболовством в 

Северном море/ П.Ю. Шмидт. - Б.м., 1905. - 41 с.: табл. 4 град.. 

(Шифр -591428) 

41 

  

3478 

Шмидт П.Ю. Морские промыслы/ П.Ю. Шмидт. - Б.м., б.г.. - С. 

854--862, 920--925: ил., карт.. - (Море и его жмзнь. Отд. отт. из 11 

и 12). (Шифр -564206) 

15 

  

3479 

Шмидт П.Ю. Неотложные дела на Дальнем Востоке/ П.Ю. 

Шмидт. - Б.м., 1906. - 17 с.. - (Отд. отт. из ``Рус. Судоходства'' 

1906. II). (Шифр -066286) 

17 

  

3480 

Шмидт П.Ю. О промыслах острова Сахалина: Предварительное 

сообщение о научно-промысловых результатах Корейско-

Сахалинской экспедиции Имп. Русского Географического О-ва: 

Читано в заседании Имп. О-ва Судоходства 29 марта 1902 г./ П.Ю. 

Шмидт. - Б.м., б.г.. - с. [111]--138: табл., 8 отд. вкл. л. фото., 1 вкл. 

отд. л. табл.. - (Русское Судоходство. 1902. VI--VII. Отд. отт.). 

(Шифр -536984) 

46 

  

3481 

Шмидт П.Ю. О сахалинских рыбных промыслах/ П.Ю. Шмидт. - 

Б.м., б.г.. - с. [85]--109: табл.. - (Отд. отт. из: Русск. Судоход). 

(Шифр -509763) 

25 

  

3482 

Шмидт П.Ю. О физико-географических условиях и фауне 

Японского и Охотского морей: Предварительное сообщение: 

Доклад, читанный в заседании Отделения физической географии 

12 ноября 1902 г./ П.Ю. Шмидт. - СПб.: Тип В.Безобразова и 

Комп., 1903. - 30 с.: табл.. - (Отд. отт из ``Изв. ИРГО''. Т.XXXVIII. 

Вып. V). - Пагинация двойная: с. 503--[532].. (Шифр -011842) 

30 

  

3483 

Шмурло Е. Библиографический список литературных трудов 

Киевского митрополита Евгения Болховитинова : Издание 

редакции журнала "Библиограф". Вып. 1 : Московский период; 

Воронежский период; Петербургский периодСПб.: Тип. Эрлих Ю. 

Н., 1888. 71 с 

71 
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3484 

Шмурло, Е. Библиографический список литературных трудов 

Киевского митрополита Евгения Болховитинова / Е. Шмурло. - 

Санкт-Петербург : Библиограф, 1888. - 76 с.  

80 

  

3485 

Шнейдеров В.А. Поход ``Сибирякова''/ В.А. Шнейдеров. - М.: 

Огиз ``Молодая гвардия'', 1933. - 207, [1] c.: ил., фот., карт.. 

(Шифр -988777) 

208 

  

3486 
Шокальский Ю. М. Океанографiя [Текст] : [редкая книга] / Ю. 

Шокальский, 1917. - 614 с. 
614 

  

3487 
Шокальский Ю. Новые работы по гидрографии за границей/ Ю. 

Шокальский. - Б.м.: Тип. Имп. АН., б.г.. - 8 с.. (Шифр -436413) 
8 

  

3488 

Шокальский Ю. Океанографические исследования экспедиции 

А.Г. Наторста в 1899 г./ Ю. Шокальский. - СПб.: Тип. Морского 

Министерства, 1905. - 13 с.. - (Морской Сборник 9, 1905. Отд. 

отт.). - Сведения о типографии и об издании, из которого сделан 

оттиск --- на с. 13.. (Шифр -409191) 

13 

  

3489 

Шокальский Ю. Очерк развития физики океанов (океанографии)/ 

Ю. Шокальский. - М.: Товарищество типографии А.И. 

Мамонтова, 1900. - 50 с.: ил., портр.; 2 отд. вкл. слож. л. карт.. 

(Шифр -911270) 

54 

  

3490 

Шокальский Ю.[M]. Отчет о произведенных в течение 1902 и 

1903 гг. наблюдениях над ледниками в России/ Ю.[M]. 

Шокальский. - СПб.: Тип. М. Стасюлевича, 1903. - (с. 609--630): 

22 с. текст, 10 фото в тексте.. - (Отд. отт. из ``Известий 

Императорского Русского Географического Общества'', Т. XL, 

вып. 4.). - Титул так же парал. на фр. яз. Сведения о типографии 

повторены на с. 22 (630).Сведения о том, из какого издания 

выполнен отдельный оттиск, приводятся на с. 22 (630). Пагинация 

из ``Известий'' --- внизу, в скобках: (609)--(630).. (Шифр -459477) 

22 

  

3491 

Шокальский Ю.М. ([Заведующий Метеорологической частью 

генерал-майор]). 16 О постановке наблюдений над состоянием 

ледяного покрова в русских водах:  Доклад Ю.М. Шокальского, 

представленный  Второму Метеорологическому Съезду Главным 

Гидрографическим Управлением/ Ю.М. Шокальский. - СПб.: Тип. 

Императорской АН., 1909. - 10 с.: табл.. - Отт. из ``Приложения к 

Притоколам Второго Метеорологического Съезда''.. (Шифр -

381969) 

10 

  

3492 

Шокальский Ю.М. Географическое обозрение/ Ю.М. 

Шокальский; Из Сообщения в Отд. Мат. И Физ., Географии 12-го 

ноября 1902 г.. - СПб.: Тип. В. Безобразова и Комп., 1903. - 26 с. 

(с. 364--389).. - (Отд. отт. из ``Известий Императорского Русского 

Географического Общества, т. XXXIX, вып. IV). (Шифр -354748) 

26 

  

3493 

Шокальский Ю.М. Полярные исследования летом 1898 г./ Ю.М. 

Шокальский. - СПб.: Тип. В. Безобразова и Комп., б.г.. - 8 с.. - 

(Отд. Отт. из ``Изв. ИРГО''. Т. XXXV. Вып. III). - Пагинация 

двойная: парал. с. 1 (284)--(291).. (Шифр -358906) 

8 

  

3494 

Шокальский Ю.М. Полярные страны северного полушария/ Ю.М. 

Шокальский. - Б.м., б.г.. - С. 479--495: табл.; 1 отд. слож. вкл. л. 

цв. карт.. - (Отд. отт. из Энцикл. словаря Брокгауза и Ефрона). 

(Шифр -829604) 

19 

  
3495 Шопенгауэр А. Статьи. Харьков. 306, [2] с. . 1888 308   

3496 
Шостакович В. Б. Отчет о поездке на Гусиное озеро [Текст] : редкая 

книга / В. Б. Шостакович, 1916. - 34 с. 
34 

  

3497 

Шостакович В.Б. Годовой оборот тепла озера Сардонах: 

(Представлено в заседании Физико-Математического Отделения 9 

декабря 1909 г.)/ В.Б. Шостакович. - СПб.: Тип. Имп. АН, 1910. - 

с. 229--243: табл.. - (Известия Имераторской АН (Bulletin de 

l'academie Imperiale des Sciences), 1910). (Шифр -304462) 

15 
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3498 

Шостакович В.Б. Материалы по климату Якутской республики и 

сопредельных с ней частей  Северной Азии: C атласом из 25 карт 

и немецким резюме/ В.Б. Шостакович; АН СССР.. - Л.: Изд-во АН 

СССР., 1927. - [2], [1], II, 156, [2] с.: табл.. - (Тр. Комис. по изуч. 

Якутской АССР. Т. VI). - Контртитул парал. на фр. яз.. (Шифр -

254176) 

163 

  

3499 

Шостакович В.Б. Материалы по климату Якутской республики и 

сопредельных с ней частей Северной Азии. С атласом из 25 карт и 

немецким резюме/ В.Б. Шостакович; Атлас АН СССР.. - Л.: АН 

СССР, 1927. - [2], [2], [1] c., 25 разв. л. карт, [2].. - (Тр. Комиссии 

по изучению Якутской АССР. Т.V). - Контртитул парал. на фр. яз.. 

(Шифр -806540) 

57 

  

3500 

Шостакович В.Б. О температуре рек Восточной Сибири: 

(Доложено в заседании физико-математического отделени 25 

октября 1906 г.)/ В.Б. Шостакович. - СПб.: Тип. Имп. АН, 1907. - 

[2], 57 с.: табл.. - (Зап. Имп. АН по физ.-математ. отделению. Сер. 

VIII. Т. XX. ). (Шифр -779319) 

59 

  

3501 

Шостакович В.Б. Толщина льда на водоемах Восточной Сибири: 

Доложено в заседании Физико-математического Отделения 20 го 

ноября 1902 г./ В.Б. Шостакович. - СПб.: Тип. Императорской АН, 

[1902]. - С. 213--221: схем.,  табл.. - (Известия Императорской АН, 

1902. Декабрь.Т.XVII, 5). - Название Известия парал. на фр. яз.. 

(Шифр -281398) 

9 

  

3502 

Шпейер В. К. Доклад о наводнении в Москве и лесонасаждение, 

как средство к их устранению [Текст] : редкая книга / В. К. Шпейер, 

1909. - 10 с. 

10 

  

3503 

Шпилевский, П. М. Белорусские пословицы : сборник / П. М. 

Шпилевский. - Санкт-Петербург : Типография Императорской 

Академии наук, 1853. - 26 с. - Текст : непосредственный.  

28 

  

3504 

Шпиндлер И.Б. фон Гидрология моря (океанография): I. 

Теоретическая часть: С 87 чертежами в тексте и с приложением 6 

карт/ Сост. [Член Конференции Николаевской Морской 

Академии] I.Б. Шпиндлер; Министерство Торговли и 

Промышленности. Отдел Торговых Портов. Гидро-

метеорологические Курсы.. - Пг.: Министерство Торговли и 

Промышленности. Отдел Торговых Портов. Гидро-

метеорологические Курсы, 1914. - VI, [4], 277 с.: карт., ил., фот., 

черт.; 6 отд. слож. л. карт.. (Шифр -756255) 

249 

  

3505 

Шпиндлер Отчетъ по физико-географическому исследованию юго-

западного района Ладожского озера произведенного в 1905-1907 

гг. для целей водопровода [Текст] : [редкая книга] / Шпиндлер, 

1908. - 68 с. 

68 

  

3506 

Шренк Л. И. Физическая география : Гидрология : Лекции, чит. в 

акад. курсе мор. наук акад. Л. Шренком. [Текст] : [редкая книга] / 

Л. И. Шренк, [1875]. - 832 с. 

832 

  

3507 

Шренк Л.И. Очерк физической географии Северо-японского моря: 

С двумя картами/ Л.И. Шренк. - СПб.: Тип. Импер. АН, 1869. - [2], 

[1], 254 с., 2 вкл. л. карт. 4$. - (Приложение к XVI-му тому 

Записок Импер. Акад. наук 3). (Шифр -176669) 

261 

  

3508 

Штакельберг А.А. Обзор палеоарктических видов подсемейства 

Cinxiinae (Diptera, Syrphidae). Acad. Sci. De l URSS/ А.А. 

Штакельберг. - Л.: Тип. Сев.-Зап. Промбюро ВСНХ, 1927. - [2], 27, 

[8] с.: ил.. - (Материалы Комиссии по изучени. Якутской 

Автономной Сов. Соц. Респ. Вып. 20). - Титул парал. на нем. и фр. 

яз.. (Шифр -678747) 

37 

  

3509 
Штеллинг Э.В. Материалы по изучению земного магнетизма в 

Якутии: С картою, 2 планами и кратким англ. резюме/ Э.В. 
155 

  



219 
 

Штеллинг, Д.А. Смирнов, Н.В. Розе.. - Л.: Изд-во АН СССР, 1926. 

- VIII, 143 с.: табл., план.; 2 отд. вкл. л. цв. карт.. (Шифр -149447) 

3510 

Штенберг Л.Я. Семья и род у народов Северо-Восточной Азии: с 

прил. статьи Фр. Энгельса ``Вновь открытый случай группового 

брака''/ Л.Я. Штенберг. - Л.: Из-во Ин-та народов Севера ЦИК 

СССР, 1933. - XIX, 187, [1] с.: табл.; 1 отд. л. портр.. - (Научно-

исследовательская ассоциация ин-та народов Севера ЦИК СССР. 

Материалы по этнографии. Т.III). (Шифр -624304) 

209 

  

3511 

Штерн, Якоб, (1843-1911). Исторический материализм и Теория 

прибавочной ценности Маркса  [Текст] : (популярное изложение) / 

И. Штерн ; пер. с нем. В. Ульриха . -   Санкт-Петербург : "Молотъ" 

-    Теория прибавочной ценности Маркса -   Перед загл. авт.: И. 

Штерн 

24 

  

3512 

Штернберг, Лев Яковлевич. Семья и род у народов Северо-

Восточной Азии  [Текст] : С прил. статьи Фр. Энгельса. "Вновь 

открытый случай группового брака" / Л. Я. Штернберг ; Под ред. 

и с пред. Я. П. Алькора [Кошкина] . -   Ленинград : Изд-во Ин-та 

народов Севера ЦИК СССР . - (Материалы по этнографии/ Науч.-

исслед. асс-ция Ин-та народов Севера ЦИК СССР Т. 3). 

209 

  

3513 

Штернштейн М. Ю. Гидравлическiе вяжущiе матерiалы в долине р. 

Чу [Текст] : [редкая книга]. Вып. V. Материалы к проекту орошения 

долины реки Чу в Семиреченской области / Под ред В. А. 

Васильева, Инж. Путей Сообщения, нач. работ по изысканиям и 

составлению проектов орошения в бассейне реки Чу, 1915. - 115 с. 

115 

  
3514 Штинде Ю. Бухгольцы в Италии. М.  -204с.. 1887 204   

3515 

Шторх А.К. Систематическое обозрение литературы в России в 

течение пятилетия, с 1801 по 1806 год. Ч. 1 : Российская 

литература, [собранная Императорской Академии наук 

действительным академиком... Андреем Шторхом] / соч. А. 

Шторхом и Ф. Аделунгом. – Санкт-Петербург : тип. Шнора, 1810. 

– XLVIII, 352 с. 

400 

  

3516 

Шубинский С. Н. Исторические очерки и рассказы С. Н. 

Шубинского : с 89 портретами и иллюстрациями. – 6-е изд. – 

Санкт-Петебург : Тип. А. С. Суворина, [1911]. – VI, 2, 712 с. : ил. 

720 

  

3517 
Шубинский С. Н. Очерки из жизни и быта прошлого времени.  

СПб. -[4], 162, [2], 7 с.. 1888 
175 

  

3518 

Шульц Отчет о шведско-русской экспедиции 1898 г. на Архипелаг 

``Шпицберген''/ Шульц. - СПб.: Тип. Эдуарда Гоппе, 1899. - 39 с.: 

табл., 3 отд. л. ил., 1 вкл. слож. л. карт.. - цензурное разрешение от 

8 февраля 1899 г. --- на об. тит. л.; сведения о типографии 

повторены на об. тит. л.. (Шифр -126383) 

47 

  

3519 

Щ[еколдин] П.К. Пазрецкая церковно--приходская школа 

Александровского уезда, Архангельской губернии/ П.К. 

Щ[еколдин]. - Архангельск, 1906. - 20 с.. - (Отд. отт. из Архангел. 

Епархиальных Ведомостей, 1906 г.). (Шифр -601240) 

20 

  
3520 Щеглов И. Наивные вопросы. СПб. 187, [5] с. . 1903 192   
3521 Щеглов И. Народный театр. СПб. XIV, 393, [8[ с.. 1898 415   
3522 Щеглов И. Чародейка русской сцены. СПб. 31 [1] c.. 1900 32   

3523 

Щеглов, Иван. Новое о Пушкине : пушкинские дни в провинции : 

письма крестьян о Пушкине и др. / Щеглов Иван. - Санкт-

Петербург : Товарищество Печатного и издательского дела "Труд", 

1902. - [6], 219, [1] с. - Текст : непосредственный.  

232 

  

3524 
Щеглова, С. А. "Слово благодарствено" на победу 1541 года [Текст] 

/ С. А. Щеглова. - Петроград : [б. и.], 1915. - 19 с.  
26 

  

3525 
Щеглова, С. А. Вирши праздничные и обличительные на ариан 

конца XVI - начала XVII в. [Текст] : сообщение С. А. Щегловой / С. 
128 
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А. Щеглова. - [Б. м. : б. и.], 1913. - 114 с. - (Памятники древней 

письменности и искусства).  

3526 

Щеголев, Павел Елисеевич (1877-1931). Из двадцатых годов 

[Текст] : заметки и материалы : [I. К биографии Я. Н. Толстого. II. 

История одного письма К. Н. Батюшкова] / Щеголев Павел 

Елисеевич. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1905. - 16 с. - Библиогр. в 

подстроч. примеч.  

22 

  

3527 

Щепкин Н. (Подполковник Генерального Штаба). Эфемериды 

звезд для определения времени по способу профессора Н. 

Цингера: Сост. По вспомогательным таблицам профессора 

Витрама для заны от 39-го до 61-го град. Сев. широты  

Генерального Штаба Подполковник Н. Щепкин; Издано при 

содействии Военно-ученого Комитета Главного Штаба/ Н. 

Щепкин. - СПб.: Военная тип., 1902. - VI, 572 с.:табл.. (Шифр -

071939) 

578 

  

3528 

Щепкин, Вячеслав Николаевич (1863-1920). Болонская псалтырь : 

С приложением 7 фототипий и 8 цинкографий. СПб.: Изд. Отд-

ния русского языка и словесности Императорской АН, 1906. [1], 3, 

VIII, 267, [8] с. + 14 л. ил. Серия:  Исследования по русскому 

языку; Т. 2, Вып. 4 

315 

  

3529 

Щепкин, Вячеслав Николаевич (1863-1920). Рассуждение о языке 

Саввиной книги : С приложением 2 фототипических снимков. 

СПб.: Тип. Императорской АН, 1899. XXI, 349 с. + 2 л. факс 

374 

  

3530 

Щепкин, Вячеслав Николаевич (1863-1920). Рассуждение о языке 

Саввиной книги [Текст] / Щепкин Вячеслав Николаевич. - СПб. : 

Отд. рус. яз. и словесности Имп. Акад. наук, 1899. - [2], III, [3], XXI, 

349 с., 2 л. фототип. ил. - Указ.: с. 309-349.  

384 

  

3531 

Щепкин, Вячеслав Николаевич (1863-1920). Федор Иванович 

Буслаев (1818-1897) [Текст] / Щепкин Вячеслав Николаевич. - М. : 

Тип. Левенсон А. А., 1898. - 13с. - Из собр. П. К. Симони. - Отт. из 

журн. "Этногр. обозрение", год и номер не установлен. 

16 

  

3532 

Щепкина, Екатерина Николаевна (1854-1938). Популярная 

литература в середине XVIII века : (по запискам Болотова) / 

Щепкина Екатерина Николаевна. - [Санкт-Петербург : Типография 

Балашева В. С., 1886]. - С. 238-276. - Б-ка Симони П. К. - Текст : 

непосредственный.  

38 

  

3533 

Щербатова О. А. В стране вулканов : Путевые заметки на Яве 

1893 года : с географическим, историческим и политическим 

обзором Малайского архипелага и Явы : с 10 фототипиями, 100 

рисунками в тексте и картой. – Санкт-Петербург : Тип. Э. Гоппе, 

1897. – VIII, 352 с., 1 л. фронт. (ил.), 7 л. ил., карт. : ил. 

376 

  

3534 

Щоденник капiтана Р. Сколтта/ Пер. 3 рос. Л.О. Езерницького. - 

Киiв: Державне Лiтературне видавництво, 1935. - 426, [1], [1], [2] 

с.: ил., фот.; 1 отд. вкл. слож. л. карт.; 1 отд. вкл. л. портр.. (Шифр 

-546796) 

434 

  

3535 
Щуровский Г. Землетрясения около Байкала [Текст] : редкая книга 

/ Г. Щуровский, 1864. - 31 с. 
31 

  

3536 

Эвальд Б. ((Штабс-капитан)). Краткая опись описных и 

шханечных журналов гидрографических экспедиций и отдельных 

судов, работавших в Охотском море, Беринговом море, Северном-

Ледовитом океане и Белом море в XVIII столетии и хранящихся в 

Депо морских карт и книг Главного Гидрографического 

Управления Морск. Мин/ Б. Эвальд. - Пг.: Тип. Морского 

Министерства, в Главном Адмиралтействе., 1916. - [2], [1], 20, IV 

с.. - Отд. отт. из  Зап. по гидрографии. Т. XL. Вып. 2.. (Шифр -

523732) 

27 
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3537 

Эвальд В. Указатель Картографических материалов Северного 

Ледовитого океана (от Норд-Капа до мыса Дежнева) с 1734 по 

1914 г. хранящихся в Депо морских карт и книг Главного  

Гидрографического Управления: (составлен в хронологическом 

порядке)/ В. Эвальд. - Пг.: Тип. Мор. М-ва  в Гл. Адмиралтействе, 

1917. - [2], [1], [1], 132 с: табл., посвящения.. (Шифр -994431) 

136 

  

3538 

Эвальд. Каталог атласов и карт, хранящихся в Депо морских карт 

и книг Главного Гидрографического управления Морского 

Министерства/ Эвальд. - Пг.: Тип. Морского Мин-ва в Гл. 

Адмиралтействе., 1915. - [1], 184 с.: чертеж.. - Приложение к [Зап. 

по гидрогр. Т. 39. Вып. 1--5. Пг., 1915]. [Часть первая].. (Шифр -

048876) 

185 

  

3539 

Эвальд. Каталог атласов и карт, хранящихся в Депо морских карт 

и книг Главного Гидрографического Управления Морского 

Министерства: Приложение/ Эвальд. - Пг.: Тип. Морского 

Министерства, 1915. - 112 с.. (Шифр -021654) 

112 

  

3540 

Эварницкий Д. И. Запорожье в остатках старины и преданиях 

народа : в 2 частях. – Санкт-Петербург : Л. Ф. Пантелеев, 1888.  

Ч. 1. – [2], VI, 294 с., 19 л. ил. 

Ч. 2. – [2], 257 с., 43 л. ил. 

685 

  

3541 

Эдельштейн Я.С. (проф.). Инструкция для геоморфологического 

изучения и картирования Урала/ Я.С. Эдельштейн; Всесоюзн. 

Арктич. институт. Главсевморпуть СНК СССР.. - Л.: Из-во 

Главсевморпути, 1936. - 90, [1] c.. (Шифр -967209) 

91 

  

3542 

Эдельштейн Я.С. Инструкция для изучения следов древнего 

оледенения в Альпийских странах: С XIV таблицами фототипий и 

автотипий и 10 рисунками в тексте/ Сост. По поручению 

Ледниковой Комиссии и при участии ее членов, Я.С. Эдельштейн 

и А.П. Герасимов; Императорское Русское Географическое 

Общество. - СПб.: Тип. Императ. Акад. Наук, 1909. - [4], 36 с.: ил., 

табл.; 14 отд. л. фот.. (Шифр -469289) 

68 

  

3543 

Эйнгорн, В. Речи, произнесенные Иоанникием Галятовским в 

Москве в 1670 г. [Текст] / В. Эйнгорн. - Москва : [б. и.], 1895. - 13 

с.  

28 

  

3544 

Эккартсгаузен К. Ночи, или Беседы мудрого с другом. Из 

сочинений г-на Эккартсгаузена / [пер. А.Ф. Лабзина]. – Москва : 

печатано у Селивановского,1804. – [6], 360 с., 1 л. фронт. ил.    

368 

  

3545 

Эккартсгаузен К. Подлинныя письма нещастных людей, или 

Изображение человеческих бедствий. Приносимое в жертву 

любителям человечества, имеющим нежныя сердца / пер. с нем.: 

К.К.Рембовский. – Москва : тип. А.Решетникова, 1793. – [4], 204 с. 

208 

  

3546 
Эккерман, Иоганн Петер Разговоры Гете собранные 

Эккерманном; Ч. 1. СПб. -XIX, 358 с.. 1891  
377 

  

3547 
Эккерман, Иоганн Петер Разговоры Гете собранные 

Эккерманном; Ч. 2. СПб. -416, XXVI с.. 1891  
442 

  

3548 

Экман Вальфрид. К теории морских течений/ Вальфрид Экман; 

Перевел. В. Пиотровский.. - [СПб.]: Тип. Морского Министерства, 

[1915]. - 87 с.: черт.; табл.. - (Отд. отт из Записок по Гидрографии. 

1915 г., т. XXXIX, вып. 5). - Книга переплетена. Нет обложки и 

титула. После заголовка идет сноска 1), из которой можно узнать, 

что это перевод статьи (Walfrid Ekman).. (Шифр -944145) 

87 

  

3549 

Экономика труда  [Текст] : Учеб. пособие / Под ред. М. М. 

Кривицкого ; Ин-т экономики Комакад.. - 2-е изд., перераб. . -   

Москва ;   Ленинград : Соцэкгиз ([М.]: типо-лит. им. Воровского) .  

46 

  

3550 

Экспедиции Франклина в Полярные моря и поиски за ним: Мак-

Клюр и Северо-Восточный проход: Мак-Клинток и найденные им 

следы франклиновской экспедиции: С 110 рис. в тексте. - СПб.: 

404 
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Издание книгопродавца Я.А. Исакова, 1872. - [1], [2], 379, IV с.: 

ил.; 8 отд. вкл. л. ил.; 1 отд. вкл. слож. л. карт.. (Шифр -446225) 

3551 

Экспедиция Германского Общества морских промыслов в 

Ледовитый океан, 1899 года. - Б.м., 1901. - с. [1]--[60]. - (Русское 

судоходство 230). - Колонтитул: Русское судоходство --- 

Экспедиция Германского Общества Морских промыслов.. (Шифр 

-889702) 

60 

  

3552 

Экспедиция для научно-промысловых исследований у берегов 

Мурмана: Отчет о ее работах в 1903 г. начальника экспедиции 

Л.Л. Брейтфуса: с 7 рис. в тексте и 1 картою. - СПб.: Русская 

скоропечатня, 1906. - LXVIII, [1], 164, 257 с.: табл., ил.; 1 отд. вкл. 

слож. л. цв. карт.. - (Комитет для помощи поморам Русского 

Севера). - Титул и название карты парал. на нем. яз.. (Шифр -

391781) 

492 

  

3553 
Экстренное Ростовское уездное собрание 1866 года 5-го мая. - 

Ярославль, 1866 
87 

  

3554 

Элерц. Описание плавания экспедиции барона Л. Кнооп и к устью 

реки Енисея в 1878 г., составленное причисленным к 

Департаменту Таможенных Сборов коллежским регистратором 

Элерц/ Элерц. - СПб.: Тип. В. Киршбаума, 1879. - 37, [1] с.: табл.; 

1 отд. вкл. слож. л. цв. карт.. (Шифр -893860) 

40 

  

3555 

Элиашевич, Иосиф Яковлевич. Строительство социализма и 

отмирание религии в СССР  [Текст] / И. Элиашевич . -   

Ленинград ;   Москва : Огиз - Прибой (Л.: тип. им. Евг. 

Соколовой) . 

56 

  

3556 
Эльпе. Обиходная рецептура-2 серия-СПб:изд. 

А.С.Суворина,1892. - XIV,506 
520 

  

3557 

Эль-Регистан. Необычайное путешествие/ Эль-Регистан; С 

предисловием Героя Советского Союза Василия Сергеевича 

Молокова.. - М.: Молодая гвардия, 1936. - 191, [1], [2] с.: фот.. 

(Шифр -866638) 

194 

  

3558 

Эммин Ф. А. Непостоянная фортуна, или Похождение Мирамонда 

: [в 3 частях] / Сочинение Федора Эмина с приобщением его жизни. 

– 3-е изд. – Во граде св. Петра : [тип.Сытина], 1792. 

Ч. 1. – 316 с. 

Ч. 2. – 324 с. 

Ч. 3. – 356 с. 

996 

  

3559 
Энгельгардт М. А. А. Гумбольдт. Его жизнь, путешествия и 

научная деятельность. СПб. -95[1] л. портр. с.. 1891 
96 

  

3560 

Энгельгардт М. А. В. Гарвей. Его жизнь и научная деятельность : 

биогр. очерк. - СПб : Тип. Товарищества "Общественная польза". - 

75, [1] л. портр. с.. 1892 

77 

  

3561 
Энгельгардт М. А. Ж. Кювье. Его жизнь и научная деятельность. 

СПб.  -93, [1] л. портр. с.. 1891 
95 

  

3562 

Энгельгардт М. А. Лавуазье. Его жизнь и научная деятельность : 

биогр. очерк. - СПб : Тип. и литогр. А. Траншель, 1891. - 79, [1] л. 

портр. с..  

81 

  

3563 

Энгельгардт М. А. Н. Пржевальский : его жизнь и путешествия : 

биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. И. Г. Салова, 1891. - 79 с. : 

портр..  

79 

  

3564 

Энгельгардт М. А. Чарльз Ляйелль. Его жизнь и научная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. 

Товарищества "Общественная польза". - 80 с., [1] л. портр.. 1893 

82 

  

3565 

Энгельгардт М. А.. Н. Коперник : его жизнь и научная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. И. Н. 

Скороходова. - 69 с.. 1892 

69 
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3566 

Энгельман А. Об ученой обработке греко-римского права с 

обозрением новейшей его литературы-Опыт введения в изучение 

Византийской юридической истории-СПб:1857. - VII,[1],189 

197 

  

3567 

Энгельмейер А. По русскому и скандинавскому Северу: Путевые 

воспоминания: В четырех частях/ А. Энгельмейер. - М.: Тип. 

Г.Лисснера и А.Гешеля, 1902. - XIV, 210 с.. (Шифр -812194) 

224 

  

3568 

Эндзелин, Янис Марцевич (Иван Мартынович) (1873-1961). 

Возвратная форма глаголов в литовском и латышском языках. 

Исследование В. К. Поржезинского. Москва, 1903 [Текст] : 

[рецензия] / Эндзелин Янис Марцевич (Иван Мартынович). - [СПб. 

: Тип. Имп. АН, 1904]. - 13 с.  

14 

  

3569 

Эндзелин, Янис Марцевич (Иван Мартынович) (1873-1961). О 

происхождении литовско-латышского ё [Текст] / Эндзелин Янис 

Марцевич (Иван Мартынович). - СПб. : Тип. Имп. АН, 1907. - 27 с.  

34 

  

3570 

Эрлих, Даниил Дмитриевич. Организация управления 

предприятиями  [Текст] : С прил. проекта "Типового положения 

об организации управления производственными предприятиями", 

принятого ЦКК ВКП(б) НКРКИ СССР / Д. Д. Эрлих ; Под ред. 

Мирона Гроссмана . -   Москва ;   Ленинград : Техника управления 

168 

  

3571 
Эссен А.М. Гидрография Закавказья [Текст] : редкая книга. Вып. 2 

/ А. М. Эссен, 1913. - 147 с. 
147 

  

3572 

Эстрин, Александр Яковлевич. Развитие советской уголовной 

политики  [Текст] / А. Я. Эстрин . -   [Москва] : Сов. 

законодательство. -  (Очерки советской уголовной политики/ Ком. 

акад. Ин-т сов.строительства и права. Под ред. Н. В. Крыленко). 

244 

  

3573 

Этапы экономической политики СССР  [Текст] : [Сборник статей] 

/ Под ред. Р. Е. Вайсберга, Э. И. Квиринга, М. А. Савельева ; Ин-т 

экономики Комакад.  -   Москва : Партиздат: ф-ка книги "Кр. 

пролетарий" . -   Диктатура пролетариата и строительство 

социалистической экономики    Этапы экономической политики 

СССР    Этапы народно-хозяйственного планирования    От 

капиталистического к социалистическому размещению 

производительных сил    Этапы развития социалистической 

промышленности    Развитие сельского хозяйства    Труд в СССР    

Этапы развития торговли в СССР    Этапы развития 

социалистического транспорта    Борьба двух систем   / М. 

Савельев / Л. Гатовский / Р. Вайсберг / Л. Зиман / А. Курский / Я. 

Фейгин / Э. Квиринг / Я. Бумбер / М. Кривицкий / Г. Нейман / Н. 

Захаренко / С. Слуцкина / А. Рубинштейн. 

408 

  
3574 Юбилей Петра Ивановича Кеппена-бвд-[1859] г. - -[8] 8   

3575 
Юбилей пятидесятилетней службы Болеслава Игнатьевича 

Статковского. Тифлис.  -64[1]с.л. портр.. 1894 
65 

  

3576 

Юдин, Павел Федорович  Марксизм-ленинизм о культуре и 

культурной революции  [Текст] / П. Юдин . -   Москва : 

Партиздат, 1933: ф-ка книги "Кр. пролетарий" . -  Обл., 47 с.  ;  

19х13 см.. 

47 

  

3577 

Южин Д. Подвиг ``Красiна''/ Д. Южин. - Харкiв; Одесса: Молодий 

бiльшовик, 1934. - 166, [1] с.: ил., фот.; 6 отд. вкл. с. карт и 

описаний.. (Шифр -314274) 

179 

  

3578 

Южин Д. Полет Андрэ/ Д. Южин. - 2-е изд.. - Л.: ОГИЗ --- Гос. 

изд-во десткой литературы, Ленинградское отделение, 1934. - 82, 

[1], [1] с.: ил., фот., карт.. (Шифр -816352) 

84 

  

3579 

Юнкер В.В. Путешествие в центральной Африке в 1875--1878 

годах В.В. Юнкера, действительного члена Императорского 

Русского географического общества: с картою/ В.В. Юнкер. - 

СПб.: Издание ИРГО, 1879. - 27 с.; 1 вкл. отд. слож. л. цв. карт. - 

(Отд. отпечатано из Изв. ИРГО. Т. XV. Вып. 2). (Шифр -789130) 

29 
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3580 

Юньев, В. Картограммы и таблицы по экономической географии 

капиталистического мира  [Текст] / В. и И. Юньевы ; Всес. заоч. 

ин-т фин.-экон. и счетных наук Наркомфина СССР . -   Москва : 

изд-во и тип. Госфиниздата. -  Суп.-обл., переплет,  11 л. отд. 

сброшюров. прил. "Опечатки..."  :  граф., схем., карт., диагр.  ;  

22х31 см. 

81 

  

3581 

Юргенс Н. Д. Экспедиция к устью реки Лены с 1881 года по 1885 

год [Текст] : Предварительный отчет начальника экспедиции Н. Д. 

Юргенса / Н. Д. Юргенс, 1885. - 52 с. 

52 

  

3582 

Юринский Т. Обзор весны 1910 года в Якутске/ Т. Юринский. - 

Пг.: Тип. М.Стасюлевича, б.г.. - 9 с.: табл.. - (Отд. отт. из ``Изв. 

ИРГО''.Т.LI. Вып. IV. 1915 г.). - Пагинация двойная: парал. с. 

(203)--(211).. (Шифр -291210) 

9 

  

3583 

Юшкевич А. Литовский словарь : с толкованием слов на русском 

и польском языках. Вып. Второй. СПб.: Тип. Императорской АН, 

1904. 721, LXII с 

783 

  

3584 

Юшкевич А. Литовский словарь : с толкованием слов на русском 

и польском языках. Вып. третий (Тома II-го, вып. 1)Пг.: Тип. 

Российской АН, 1922. 276 с 

276 

  

3585 
Яворский, Ю. А. Предание о смерти Костя Джуловича и его 

источники [Текст] / Ю. А. Яворский. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 6 с.  
6 

  

3586 

Яворский, Ю. А. Пропавшая западно-русская книга "диалог о 

смерти". 1629 года [Текст] / Ю. А. Яворский. - Санкт-Петербург : 

[б. и.], 1912. - 44 с.  

50 

  

3587 

Яворский, Юлиан Андреевич (1873-1937). Библиографические 

заметки [Текст] / Яворский Юлиан Андреевич. - Львов : Уделовая 

тип., 1901. - 15 с. - Отт. из Науч.-лит. сб. Галицко-русской Матицы. 

1901. Кн. III. ; Рец. на тр.: Владимирова В. П., Франко И., 

Петрушевича А. С., Павлика М., Соболевского А. И., Францева В. 

; Из собр. П. К. Симони.  

16 

  

3588 

Яворский, Юлиан Андреевич (1873-1937). Библиографические 

заметки [Текст] / Яворский Юлиан Андреевич. - Львов : Уделовая 

тип., 1902. - 11 с. - Отт. из Науч.-лит. сб. Галицко-русской Матицы. 

1902. Т.II, кн. 1. ; Рец. на тр.: Карского Е. Ф., Калужняцкого Е., 

Франко И., Залозецкого В. Д. ; Из собр. П. К. Симони.  

12 

  

3589 

Ягич, Н. В. Лекции по исторической грамматике русского языка 

читанные Н. В. Ягичем [Текст] : во 2 полугодии 1885/6 

академического года / Н. В. Ягич. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 255 с.  

274 

  

3590 

Язык и мышление : сборник научных трудов. Вып. I 

Параллельн. заглавия:Le langage et la mentalité 

Л.: Изд-во АН СССР, 1933 173 с  

173 

  

3591 

Языков, Д. Д. Указатель к "Опыту Российской библиографии", В. 

С. Сопикова (к книгам гражданской печати) / Д. Д. Языков. - Санкт-

Петербург : Типография Императорской Академии наук, 1903. - 17 

с. - Отд. отт. из Отчета о присуждении премии митрополита 

Макария в 1901 г. - Б-ка Симони П. К. 

24 

  

3592 

Якобсон Р.П. Отчет по обследованию рыболовных угодий  

Александровского  и Кемского уездов Архангельской губ.: С 12 

рис., 1 фиг. в тексте, 3 планами и 3 картами. ГУЗ и З. Департамент 

земледелия/ Р.П. Якобсон. - СПб.: Тип. В.Ф. Киршбаума 

(отделение), 1914. - [2] табл.; 6 отд. вкл. слож. л. цв. карт.. - 

(Материалы к познанию русского рыболовства. 1914. Т. III. Вып. 

2). (Шифр -738845) 

14 

  

3593 

Якобсон Р.П. Статистико-экономическое обследование морского 

побережья и рыболовных угодий на Онежской губе между г. 

Кемью и Оекгой и Онежского закола в 1911 г.: с 2 чертежами, 12 

рис. и картой/ Р.П. Якобсон; Г.У.З. и З.Департамент земледелия.. - 

74 
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СПб.: Типо-лит. ``Якорь'', 1913. - 60 с.: табл.; 6 отд. вкл. л. фот.; 1 

отд. вкл. слож. л. карт.. - (Мат-лы к познанию русского 

рыболовства. Т. II. Вып. 5. 1913). (Шифр -209544) 

3594 

Яковенко В. И. Д. Свифт : его жизнь и литературная деятельность 

: биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Товарищества 

"Общественная польза". - 109 с. : портр.. 1891 

109 

  

3595 

Яковенко В. И. Т. Карлейль : его жизнь и литературная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. газ. 

"Новости". - 86 с.. 1891 

86 

  

3596 

Яковенко В. И. Томас Мор : его жизнь и общественная 

деятельность : биогр. очерк. - Санкт-Петербург : Тип. Ю. Н. 

Эрлих, 1891. - 87 с. : портр..  

87 

  

3597 

Яковлев В. А. Этимология русского литературного языка в связи с 

этимологией языка церковно-славянского : монография. -2-е изд., 

испр. СПб.: Тип. Акинфиева М. и Леонтьева И., 1899 

140 с 

140 

  

3598 

Яковлев В.В. Зимние рыбные промыслы на Белом озере в XVII 

столетии: Из ``Вестника рыбопромышленности'', 1900 г./ В.В. 

Яковлев. - СПб.: Тип. В. Демакова, 1901. - [2], 81 с. 4$. - 

(Материалы к истории рыболовства). (Шифр -213702) 

83 

  

3599 

Яковлев Н. Геологические исследования в южном Тимане в 1894 

и 1909 г.: с 1-й картой/ Н. Яковлев. - СПб.: Типолит. 

К.Биркенфельда, 1910. - С. 373--389: ил.; 1 отд. вкл. слож. л. цв. 

карт.. - (Отд. отт. из Изв. Геолог. комитета. 1910. Т. XXIX. 4). 

(Шифр -684401) 

19 

  

3600 

Яковлев С.А. (Доц.). об одном типе дислокации болот/ С.А. 

Яковлев. - Б.м., [1911]. - С. [73]--94: табл., фот.. - (Почвоведение. 

1911. 1. Отд. отт.). (Шифр -186480) 

22 

  

3601 

Яковлев, Валентин Григорьевич. Детское коммунистическое 

движение  [Текст] : [Сборник инструктивных материалов] / Под 

ред. Я. А. Перель, А. А. Любимова ; С предисл. пред. Центр. бюро 

детской ком. орг-ции В. Г. Золотухина ; Составил В. Г. Яковлев ; 

Со вступ. статьей В. Г. Яковлева . -   Москва ;   Ленинград : 

Наркомпрос РСФСР - [Огиз]. Гос. учеб.-педагог. изд-во (М.: тип. 

изд-ва "Дер эмес") . - (Библиотека "Охрана детства и детское 

право" Вып. 13). -   На обл. составитель не указан. 

188 

  

3602 

Якушкин, Вячеслав Евгеньевич (1856-1912). Сборник материалов 

для библиографического списка трудов покойного В. Е. Якушкина 

/ Якушкин Вячеслав Евгеньевич. - Посмертное изд. - Санкт-

Петербург : [б. и.], 1913. - 40 с. - Прил. к "Отчету о деятельности 

Отд-ния рус. яз. и словесности. [Акад. наук] за 1913 г.". Спб., 1913 

. - Б-ка Симони П. К. - Текст :  

44 

  

3603 

Янковский В. Материалы для петрографии Камчатки и бухты 

(залива) Святого Креста: (Из Минералогического кабинета 

Юрьевского Университета)/ В. Янковский. - Б.м., б.г.. - с. 61--70.. - 

Отд. отт. (Титул парал. на нем. яз.). (Шифр -606893) 

9 

  

3604 
Янтаров, С. Великая победа на Днепре  [Текст] : [Днепрострой] / 

С. Янтаров . -   Москва : Партиздат: тип. "Образцовая" .  
64 

  

3605 
Янчук, Н. А. К вопросу об отражении апокрифов в народном 

творчестве / Н. А. Янчук. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1907. - 18 с.  
24 

  

3606 

Япония. Военные уставы и наставления. Наставление по борьбе с 

подводными лодками: отд. боевой подготовки военно-морского 

министерства, июнь 1943г.: пер.с яп.-Владивосток,1946.-14с.: ил. 

14 

  

3607 
Яцимирский, А. И. В. А. Жуковский перед судом "завистливых 

веков" [Текст] / А. И. Яцимирский. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.565-574.  
10 

  

3608 
Яцимирский, А. И. Новый труд по старой славянской 

библиографии [Текст] / А. И. Яцимирский. - Санкт-Петербург : 
58 
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Тип. Императорской Академии наук, 1900. - [2], 51 с. - Отд. отт. из 

"Изв. Отд. рус. яз. и словесности" Имп. акад. наук., 1900, т. 5, кн. 2. 

- Б-ка Симони П. К.  

3609 

Яцимирский, А. К. Житие Григория Синаита, составленное 

константинопольским патриархом Каллистом [Текст] : Текст 

славян. пер. по рукоп. XVI в. и ист.-археол. введение / А. К. 

Яцимирский. - Б. м. : Б. и., Б. г. - С.176-190. - (Памятники древней 

письменности и искусства ; Т. 272). - Из собр. П. К. Симони. - 

Извлеч. из Журн. М-ва Нар. просвещения, год и номер не 

установлен. Разд. журн. "Критика и библиография".  

16 

  

3610 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Documente 

privitoare la relatiile Tarii Romanesti cu Brasovul si cu tara ungureaca 

in sec. XV si XVI [Текст] / Яцимирский Александр Иванович. - [Б. 

м. : б. и., 1907]. - С. 436-454. - Извлеч. из "Журн. М-ва нар. 

просвещения. Новая сер.", IX (1907), № 6, отд. 2. - Б-ка Симони П. 

К. - Библиогр. в подстроч. примеч.  

20 

  

3611 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Значение 

румынской филологии для славистики и романских изучений 

[Текст] / Яцимирский Александр Иванович. - [Б. м. : б. и., 1908]. - 

С. 121-142. - Извлеч. из "Журн. М-ва нар. просвещения. Новая 

сер", XVII, 1908, № 9, отд. 2 .  

22 

  

3612 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Мелкие тексты и 

заметки по старинной славянской и русской литературам [Текст] : 

XLI-L. Предисловие и указатели в первым пятидесяти статьям / 

Яцимирский Александр Иванович. - Санкт-Петербург : Тип. 

Императорской Академии наук, 1908. - С. 151-201 

70 

  

3613 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Мелкие тексты и 

заметки по старинной славянской и русской литературам [Текст]. 

Вып. 1 : I-L / Яцимирский Александр Иванович. - Санкт-

Петербург : Тип. Императорской Академии наук, 1908. - [4], VIII, 

201 с. - Отд. отт. из "Изв. Отд-ний рус. яз. и словесности" Имп. 

Акад. наук. 

222 

  

3614 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Опись старинных 

славянских и русских рукописей собрания П. И. Щукина [Текст] / 

Яцимирский Александр Иванович ; изд. Щукина П. И. - Москва : 

Тип. Снегиревой А. И., 1896. - [2], 367 с. - Б-ка Симони П. К.  

378 

  

3615 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Первый съезд 

славянских филологов и историков [Текст] : 1. Предварительный 

съезд русских филологов / Яцимирский Александр Иванович. - 

Варшава : Тип. Варшавского учебного округа, 1904. - [2], 22 с. - 

Отт. из "Рус. филолог. вестн.", 1904, т. LII. 

28 

  

3616 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Послание Ивана 

Бегичева о видимом образе Божием [Текст] : по рукописи XVII 

века собрания А. И. Яцимирского / Яцимирский Александр 

Иванович. - Москва : Университетская тип., 1898. - X, 13 с. 

30 

  

3617 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Румыно-

славянские очерки [Текст] : молдавские отголоски московских 

легенд о мономаховых дарах / Яцимирский Александр Иванович. - 

Санкт-Петербург : Сенатская тип., 1903. - 46 с. - На обл.: Вып. 4, 

ч. 2: Румынская история и культура.  

48 

  

3618 

Яцимирский, Александр Иванович (1873-1925). Язык славянских 

грамот молдавского происхождения [Текст] / Яцимирский 

Александр Иванович. - СПб. : Тип. Имп. АН, 1909. - 24 с. - Отд. отт. 

из "Сборника по славяноведению", 3.  

30 

  

3619 

Ячевский Л. (Горн. инж.). Опыт применения металлического 

термографа-лилипута к производству геотермических 

наблюдений/ Л. Ячевский. - СПб.: Тип. П.П. Сойкина, 1912. - 14 

14 
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с.: фот., черт.. - (Извлечено из ``Горного журнала'', кн. 8, 1912 г.). - 

Издательская марка на верх. л. бум. обложки и на тит. л.. (Шифр -

081751) 

3620 

Ячевский Л. Условия золотоносности Северного Енисейского 

Горного Округа/ Л. Ячевский. - СПб.: Тип. М. Стасюлевича, б.г.. - 

с. 43--79: ил.. - (Отд. отт. из ``Геол. Исслед. в Енисейском 

золотоносном районе. Вып. IV). (Шифр -583830) 

36 

  
  Общий объем "Книги и брошюры" 764356   
  С учетом обложек, форзацев, вкладных листов 33899   
  Планируемое количество сканов "Книги и брошюры" 798255   

  Сериальные и другие продолжающиеся ресурсы       

№ п/п 

Описание 

Год 

Кол

-во 

вып

. 

Объем 

1 
Journal d' Odessa. Одесский вестник-№1-104 1 января 1830-31 

декабря 1830.-Одесса,1830. - [4],444 
1830 104 448 

2 Артист : театр. и муз. и худож. журнал. № 9. Кн. 2 70, [2] с.. 1890 1890 1 72 

3 

Бирюков, В.П., (340) . Шадринское научное хранилище: [журнал в 

шести номерах]. № 2. Февраль. Шадринск: Шадринское научное 

хранилище, 1924. 

1924 1 40 

4 Большевисткая печать . 1933. №1,2 1933 2 52 

5 
Бюллетень официальных сообщений и распоряжений Самарского 

Губернского отдела народного образования.. 1925. №1-9 
1925 9 342 

6 
Бюллетень официальных сообщений и распоряжений Самарского 

Губернского отдела народного образования.. 1926. №10-18 
1926 8 340 

7 
Бюллетень официальных сообщений и распоряжений Самарского 

Губернского отдела народного образования.. 1927. №1-12 
1927 12 418 

8 
Бюллетень официальных сообщений и распоряжений Самарского 

Губернского отдела народного образования.. 1928. №1-5 
1928 5 318 

9 
Бюллетень политического управления приволжского военного 

округа.. 1922. №5-7 
1922 3 88 

10 Бюллетень рынка и цен Ульяновской губернии.. 1925. №2-11 1925 10 358 

11 
Бюллетень Самарского Губернского Исполнительного Комитета 

Советов.. 1927. №1-10 
1927 10 380 

12 
Бюллетень Самарского Губернского Исполнительного Комитета 

Советов.. 1928. №1-9 
1928 9 370 

13 
Бюллетень Самарского губернского отдела Управления.. 1922. 

№10-11,14-29 
1922 18 78 

14 
Бюллетень Самарского Уездного Исполнительного комитета 

советов.. 1926. №21-32 
1926 12 92 

15 
Бюллетень Самарского Уездного Исполнительного комитета 

советов.. 1927. №33-42 
1927 10 82 

16 
Бюллетень Самарского Укома Р.К.П.(б) и Уездного 

Исполнительного Комитета Советов.. 1924. №3-8 
1924 6 66 

17 
Бюллетень спроса и предложения товаров и распоряжений 

Куйбышевского Крайвнуторга.. 1936. №7,9-23 
1936 16 128 

18 
Бюллетень Средне-Волжского краевого земельного управления о 

ходе весенней посевной кампании.. 1930. №1-30 
1930 30 370 

19 

Бюллетень Средне-Волжского научно-иследовательского 

института экономики и организации социалистического…... 1931. 

№1-2 

1931 2 196 

20 
Бюллетень Средне-Волжского областного земельного управления 

о ходе весенней  посевной кампании.. 1929. №1-6 
1929 6 116 

21 
Бюллетень Управления Самаро-Златоустовской железной дороги.. 

1922. №10,13-17,19,29-31,34-52 
1922 29 288 
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22 

Вера и разум.-1887г-№ 21-24.--Харьков:тип. Окружного 

штаба,1887. - 470-536,418-460,496-606,462-682,514-568,550-

573,II,II,II,II,-XIII,684-744,576-625,576-600,[2]с 

1887 4 666 

23 

Вера и разум.-1887г-№5-8.--Харьков:тип. Окружного штаба,1887. 

- 318-414,196-242,88-97,416-490,244-292,100-113,492-576,294-

350,116-128,578-652,352-398,130-144 

1887 4 576 

24 
Вестник Европы-июнь 1890 ТIII -СПб:тип. Стасюлевича,1890. - 

434-868с,XVIc 
1890 1 450 

25 
Вестник Европы-октябрь 1873--СПб:тип. Стасюлевича,1873. - 

458-912с 
1873 1 454 

26 

Вестник Западной России-,год 4-1865-1866-Т 4-Кн 10-12--

Вильна:тип. А.К.Киркора,1866. - 4,15,51,10,128,20-40,53-

139,20,130-242,42-76,142-186,22-54,244-346с 

1865-

1866 
3 666 

27 

Вестник Западной России.-год 4-1865-66-Кн 1-3-Т 1-Вильна:тип. 

Р. Ромма,1865. - 24,79,124,[1],26-127,13-36,126-239,[1],66-92,130-

164,38-64,242-364,[1]c 

1865-

1866 
3 672 

28 

Вестник Западной России.-год 4-1865-66-Кн 4-6-Т 2-Вильна:тип. 

Губернского Правления,1865. - -23,17,113,XVIII,[1],26-53,30-

64,20-47,130-255,XI,56-105,50-76,368,,257-368,[1]c 

1865-

1866 
3 950 

29 
Вестник Западной России.-год 5-1867-Кн 8,Т3-Вильна:тип. 

Губернского правления,1867. - 4,50-71,42-109,12-25,108-200,[1]c 
1867 1 198 

30 
Вестник Западной России.-год 6-1868-Кн 9-Т4-Вильна :тип. 

М.Ромма,1869. - 26-68,16-34,134-254 
1868 1 180 

31 

Вестник Западной России.-год 8-1870-Кн 4-6,Т3-Вильна:тип. 

Штаба Виленского Военного округа,1870. - 21,43,6,115,24-51,46-

73,8-237,54-81,76-109,14-39,240-331c 

1870 3 644 

32 

Вестник Западной России-год 3 1865-апрель-июнь-Т3--

Вильна:тип.Ромма 1865. - VI,110,24-28,98-178c,18-40,114-

334,VIII,42-59,140-172,336-47 

1865 3 600 

33 
Вестник Западной России-год 3 1865-март-Т3--Вильна:тип.Ромма 

1865. - VI,16,72,22,96,[1]c 
1865 1 214 

34 
Вестник Западной России-Год 8-1870--Кн 11-Т-4-Вильна:тип. 

А.Г.Сыркина,1870. - -VI,18-33,18-42,14-39,132-237,[1]c 
1870 1 166 

35 

Вестник Западной России-год 8-1870-Кн 7-9-Т 3-Вильна:тип. 

Штаба Виленского Военного округа,1870. - -17,12,130,[1],28-

43,20-55,14-29,134-244,[1],III,44-76,32-46,246-373,[1]c 

1870 3 514 

36 

Вестник Западной России-год I V-1865-1866---КнVII- IX-T 3-1866-

Вильна:тип.Губернского правления,1866. - 17,43,147,5,[1],28,45-

142,13-38,149-222,19,143-178,39-54,251-366,[1]c 

1865-

1866 
3 610 

37 

Вестник Западной России-год V 1867-Кн 10-12-Т4-Кн VI-T2-

Вильна:тип.Губернского правления,1867. - 

26,37,7,93,XXVIII,[1],52-71,100-145,30-42,134-256c 

1867 3 290 

38 

Вестник Западной России-год VI 1868-Кн7-9-Т3--

Вильна:тип.Ромма 1868. - 13,49,15,130,[1],16-30,52-100,18-34,132-

252,IV,32-50,102-133,36-41,254-390,[1]c 

1868 3 602 

39 
Вестник Западной России-год VIII--Кн 1-T 1-1870-

Вильна:тип.Губернского правления,1870. - 18,40,24,106,[1]c 
1870 1 188 

40 

Вестник Западной России-год VI-Кн-1-T 1-1867-

Вильна:тип.М.Ромма,1867. - 23,33,13,118,[1],36-102,22-36,102-

208,76-230,8,231-334c 

1867 1 625 

41 

Вестник Западной России-год V-Кн 7-T 3-1867-

Вильна:тип.Губернского правления,1867. - 80-93,16-47,40,9,98,20-

35 

1867 1 206 

42 

Вестник Западной России-историко-литературный журнал-год 9-

1871-Кн 1-Вильна:в тип. штаба Виленского Военного округа,1871. 

- -III,33,42,117c 

1871 1 195 
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43 

Вестник Западной России-историко-литературный журнал-год 9-

1871-Кн 3-Вильна:в тип. штаба Виленского Военного округа,1871. 

- III,19,89,59,[2]c 

1871 1 172 

44 

Вестник Западной России-историко-литературный журнал-год 9-

1871-Кн 4-Вильна:в тип. штаба Виленского Военного округа,1871. 

- 37,108,[2]с 

1871 1 147 

45 
Вестник иностранной литературы-год IX,август 1899-СПб:тип. 

Братьев Пантелеевых,1899-. - 288 
1899 1 288 

46 
Вестник Самарского губернского статистического бюро.. 1920. 

№1 
1920 1 202 

47 
Вестник Самарского губернского экономического совещания. 

1921. №1 
1921 1 260 

48 
Вестник Самарского губернского экономического совещания. 

1922. №2 
1922 1 252 

49 Вестник Среднего Поволжья.. 1925. №1-9 1925 9 1310 

50 Вестник Среднего Поволжья.. 1926. №1-3 1926 3 422 

51 Военный работник.. 1924. №1-8 1924 8 534 

52 Вожак.. 1924. №1,3-5 1924 4 62 

53 Волжская новь.. 1930. №1-12 1930 12 308 

54 Волжская новь.. 1933. №1-12 1933 12 686 

55 Волжская новь.. 1934. №1-12 1934 12 716 

56 Волжская новь.. 1935. №1-12 1935 12 1132 

57 Волжская новь.. 1937. №1-3 1937 3 536 

58 Волжская новь.. 1938. №4-6 1938 3 440 

59 Волжская новь.. 1939. №7-8 1939 2 446 

60 Волжский изолятор.. 1925. №1 1925 1 48 

61 Волжский книжник.. 1933. №3 1933 1 8 

62 Волжский книжник.. 1934. №2-3, 6-12 1934 8 168 

63 Волжский книжник.. 1935. №1 1935 1 36 

64 Волжский кооператор.. 1930. №1-37 1930 37 916 

65 Волжский кооператор.. 1931. №1-30 1931 30 590 

66 Вопросы здравохранения Средне-Волжской области.. 1928. №1-3 1928 3 288 

67 Вопросы здравохранения Средне-Волжской области.. 1929. №1-12 1929 12 1058 

68 

Вопросы философии и психологии-год 1--Кн 2- 1890-изд. 

А.А.Абрикосова-под ред проф. Н.Я. Грота-М:тип-лит. Высочайше 

утвержденного то-ва И.Н.Кушнерев и К,1890. - 189,134,[10]c 

1890 1 233 

69 

Вопросы философии и психологии-год 3-Кн1 4-сентябрь, 1892-

М:тип-лит. Высочайше утвержденного  т-ва И.Н. Кушнерев и 

К.1892. - 164,115.,[1]c 

1892 1 280 

70 

Вопросы философии и психологии-год 4--Кн 5-ноябрь 1893-

М:тип-лит. Высочайше утвержденного то-ва И.Н.Кушнерев и 

К,1893. - VII,223,187,[24]c 

1893 1 441 

71 

Вопросы философии и психологии-год 7--Кн 3-5-май-

июнь,сентябрь-декабрь 1896- М:тип-лит Высочайше 

утвержденного т-ва И.Н. Кушнерев и К,1896. - IV,338-440,230-

363,126-203,442-644,366-521,206-276,II,646-765,530-696,278-352c 

1896 2 1013 

72 
Вопросы философии и психологии-сентябрь-декабрь 1910-  -

М:тип-лит. то-ва И.Н. Кушнерев и К,1910. - 437-571,624-,228-392 
1910 4 924 

73 
Восход -год 5-ноябрь-декабрь 1885-Спб:тип-лит. А.Ландау,1885. - 

146,47,160,33,[2]c 
1885 2 388 

74 
Восход -июль-август 1890-Спб:тип-лит. А.Ландау,1890. - -

149,[2],36,145-176,160,40,192c 
1890 2 610 

75 
Восход.-  год 3-сентябрь-декабрь 1883-СПб:тип-лит. А.Е. 

Ландау,1883. - [2],130,45,[5],134,57,[2],247,42,129-146,[2]c 
1883 4 684 

76 Восход-.-год 18-март-СПб:тип-лит. А.Е. Ландау,1898. - 162,52с 1898 1 214 
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77 
Восход.-год 7--январь-март- 1887-СПб:тип-лит. А.Е. Ландау,1887. 

- 128,48,86,101-136,28,118,22,[4]c 
1887 3 470 

78 

Восход-год 11-октябрь-декабрь-СПб:тип-лит. А.Е.Ландау,1891. - 

220,80,417-432,93,147-184,38,[2],433-464,89,114-204,52,465-

484,VI,[6]c 

1891 3 972 

79 
Восход-год 18-июль-СПб:тип-лит. А.Е.Ландау,1898. - 

160,44,[4],535-550c 
1898 1 224 

80 Голос связи.. 1923. №1-7 1923 7 170 

81 Гонг. Журнал литературы, искусства и театра.. 1923. №1 1923 1 50 

82 
Десятидневник Средне-Волжского краевого отдела народного 

образования.. 1930. №1-6 
1930 6 244 

83 
Детский журнал для третьяго и четвертого годов обучения.. 1932. 

№1-3 
1932 3 130 

84 
Детский журнал для третьяго и четвертого годов обучения.. 1933. 

№4-5 
1933 2 86 

85 
Живописец-2-ой год издания-под редакцией И.Ясинского-бвд-

1904. - 112 л 
1904 1 224 

86 
Живописец-январь-декабрь 1903г- под редакцией И.Ясинского-

бвд-1903. - -5л илл,4с,5л.илл,4с,6л илл,4с, 69 л илл 
1903 2 194 

87 
Журнал -учебник для 4-го года обучения в школах первой ступени 

Средневолжского края. 1932. №1-5 
1932 5 266 

88 
Журнал-учебник для 2-го года обучения в школе 1-й ступени 

Среднего Поволжья. 1932. №1-5 
1932 5 172 

89 
Журнал-учебник для 3-го года обучения в школе 1-й ступени 

Среднего Поволжья. 1932. №1-5 
1932 5 202 

90 
Журнал-учебник для первого года обучения в школах 1 ступени 

Среднего Поволжья. 1932. №1-5 
1932 5 180 

91 За большевистскую газету. 1935. №1 1935 1 30 

92 За большевистскую газету. 1936. №1-14 1936 14 164 

93 За большевистскую газету. 1937. №1-4 1937 4 76 

94 За индустриализацию Средней Волги.. 1930. №1-11 1930 11 212 

95 За индустриализацию Средней Волги.. 1931. №1-12 1931 12 276 

96 За Ленинскую учебу. 1935. №14 1935 1 24 

97 За новую деревню. 1929. №1-21 1929 21 1020 

98 За сплошную коллективизацию.. 1930. №1-28 1930 28 974 

99 За сплошную коллективизацию.. 1931. №1-8 1931 8 222 

100 Заочник-ударник.. 1935. №3-4, 13-14, 19-20, 22-23 1935 8 110 

101 Здравохранения Средне-Волжского края.. 1930. №1-16 1930 16 462 

102 Здравохранения Средне-Волжского края.. 1931. №1-8 1931 8 362 

103 Известия Самарского губернского комитета РКП(б). 1923. №1 1923 1 268 

104 Известия Самарского губернского комитета РКП(б). 1927. №1-3 1927 3 146 

105 Известия Самарского губернского комитета РКП(б). 1928. №4-9 1928 6 344 

106 
Информационно-директивное письмо Самарского губернского 

совета профсоюзов.. 1926. №1-13 
1926 13 140 

107 
Информационно-директивное письмо Самарского губернского 

совета профсоюзов.. 1927. №14-25 
1927 12 98 

108 
Информационно-директивное письмо Самарского губернского 

совета профсоюзов.. 1928. №26-30 
1928 5 70 

109 
Информационное письмо Самарского губернского совета 

профсоюзов.. 1925. №1 
1925 1 30 

110 
Информационный бюллетень бюро по изучению иностранного 

опыта.. 1939. №3,5 
1939 2 182 

111 
Информационный бюллетень всесоюзного гос.объединения 

"Союзхлеб.". 1931. №3-4 
1931 2 34 

112 
Информационный бюллетень Средне-Волжского крайисполкома.. 

1929. №1-2 
1929 2 58 
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113 
Информационный бюллетень Средне-Волжского крайисполкома.. 

1930. №1-9 
1930 9 180 

114 
Информационный бюллетень Средне-Волжского крайисполкома.. 

1931. №1-36 
1931 36 684 

115 
Информационный бюллетень Средне-Волжского крайисполкома.. 

1932. №1-12 
1932 12 232 

116 
Информационный листок Дорпрофсожа Сам-Злат.ж.д. 1924. №1-

6,8 
1924 7 64 

117 
Информационный листок Дорпрофсожа Сам-Злат.ж.д. 1925. 

№9,10 
1925 2 40 

118 Колхозный бригадир.. 1931. №1-5 1931 5 166 

119 Колхозный бригадир.. 1932. №1-24 1932 24 594 

120 Колхозный бригадир.. 1933. №1-4 1933 4 84 

121 Коммунист. 1928. №1-5 1928 5 410 

122 Коммунист. 1929. №1-24 1929 24 1212 

123 Коммунист. 1930. №1-12 1930 12 592 

124 Коммунист. 1931. №1-22 1931 22 862 

125 Коммунист. 1932. №1-18 1932 18 574 

126 Коммунист. 1933. №1-19 1933 19 588 

127 Коммунист. 1934. №1-20 1934 20 484 

128 Коммунист. 1935. №1-17 1935 17 706 

129 Коммунист. 1936. №1-24 1936 24 1278 

130 Коммунист. 1937. №1-24 1937 24 1060 

131 Коммунист. 1938. №1-24 1938 24 1266 

132 Коммунист. 1939. №1-12 1939 12 1162 

133 Коммунистическое слово. 1923. №1-9 1923 9 784 

134 Кооперативный путь.. 1928. №1-19 1928 19 816 

135 Кооперативный путь.. 1929. №1-43 1929 43 1590 

136 
Красильщик, З., (340) . Уральский коммунист: [журнал]. 28 

февраля. № 4. Свердловск: Уралобком ВКП /б/, 1929. 
1929 1 56 

137 Культ-фронт.. 1931. №1-4 1931 4 134 

138 Ленинец.. 1924. №1-13 1924 13 266 

139 Ленинец.. 1925. №14-30 1925 17 682 

140 Ленинец.. 1926. №1-2 1926 2 226 

141 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1930. №1-2 
1930 2 100 

142 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1931. №1-18 
1931 18 646 

143 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1932. №1-14 
1932 14 394 

144 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1933. №1-18 
1933 18 532 

145 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1934. №1-18 
1934 18 746 

146 
Методический путеводитель.Для работников массовых школ.. 

1935. №1-11 
1935 11 560 

147 
Мир божий-август 1900-СПб:тип. И.Н.Скороходова,1900. - -

[4],283,108c 
1900 1 396 

148 Молодой командир РККА.. 1924. №2 1924 1 44 

149 На путях коллективизации.. 1928. №1 1928 1 18 

150 На путях советского агронома.. 1929. №1-3 1929 3 608 

151 На смену кандалам.. 1925. №2,5-8 1925 4 148 

152 
Новый Сатирикон-1915,15 октября-№ 42-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 10 
1915 1 10 

153 
Новый Сатирикон-1915,16 апреля -№ 16-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 
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154 
Новый Сатирикон-1915,17 сентября-№ 38-Петроград:тип-лит. 

Акц. общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

155 
Новый Сатирикон-1915,18 июня-№ 25-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

156 
Новый Сатирикон-1915,2 июля-№ 27-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

157 
Новый Сатирикон-1915,22 октября-№ 43-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

158 
Новый Сатирикон-1915,24 сентября -№ 39-Петроград:тип-лит. 

Акц. общества «Самообразование»,1915. - 15 
1915 1 16 

159 
Новый Сатирикон-1915,26 марта-№ 13-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

160 
Новый Сатирикон-1915,27 августа-№ 35-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 15 
1915 1 16 

161 
Новый Сатирикон-1915,29  октября -№ 44-Петроград:тип-лит. 

Акц. общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

162 
Новый Сатирикон-1915,30 апреля -№ 18-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

163 
Новый Сатирикон-1915,30 июля-№ 31-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

164 
Новый Сатирикон-1915,4 июня-№ 23-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

165 
Новый Сатирикон-1915,5 ноября-№ 45-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

166 
Новый Сатирикон-1915,6 августа-№ 32-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

167 
Новый Сатирикон-1915,7 мая-№ 19-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 10 
1915 1 10 

168 
Новый Сатирикон-1915,9 апреля -№ 15-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества «Самообразование»,1915. - 11 
1915 1 12 

169 
Новый Сатирикон-1916 г 15  апреля --№ 16-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Самообразование»,1916. - 11 
1916 1 12 

170 
Новый Сатирикон-1916 г 17 марта-№ 12-Петроград:тип-лит. Акц. 

о-ва «Самообразование»,1916. - 11 с 
1916 1 12 

171 
Новый Сатирикон-1916 г 18  февраля --№ 8-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Самообразование»,1916. - 15 
1916 1 16 

172 
Новый Сатирикон-1916 г 20 октября--№ 43-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Просвещение»,1916. - 11 
1916 1 12 

173 
Новый Сатирикон-1916 г 21  января --№ 4-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Самообразование»,1916. - 15 
1916 1 16 

174 
Новый Сатирикон-1916 г 21 июля-№ 30-Петроград:тип-лит. Акц. 

о-ва «Самообразование»,1916. - 11 
1916 1 12 

175 
Новый Сатирикон-1916 г 22 сентября-№ 39-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Просвещение»,1916. - 11 
1916 1 12 

176 
Новый Сатирикон-1916 г 28 апреля-№ 18-Петроград:тип-лит. Акц. 

о-ва «Самообразование»,1916. - -11 
1916 1 12 

177 
Новый Сатирикон-1916 г 29 сентября--№ 40-Петроград:тип-лит. 

Акц. о-ва  «Просвещение»,1916. - 11 
1916 1 12 

178 
Новый Сатирикон-1916 г 5 мая--№ 19-Петроград:тип-лит. Акц. о-

ва  «Самообразование»,1916. - 11 
1916 1 12 

179 
Новый Сатирикон-1916 г 7  января --№ 2-Петроград:тип-лит. Акц. 

о-ва  «Самообразование»,1916. - 15 
1916 1 16 

180 
Новый Сатирикон-1917, 1 января-№ 1-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

181 
Новый Сатирикон-1917, август-№ 28-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 



233 
 

182 
Новый Сатирикон-1917, август-№ 31-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

183 
Новый Сатирикон-1917, декабрь-№ 43-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

184 
Новый Сатирикон-1917, декабрь-№ 44-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

185 
Новый Сатирикон-1917, декабрь-№ 45-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

186 
Новый Сатирикон-1917, июль-№ 26-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

187 
Новый Сатирикон-1917, июль-№ 27-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

188 
Новый Сатирикон-1917, июнь-№ 20-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

189 
Новый Сатирикон-1917, июнь-№ 23-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. -15 
1917 1 16 

190 
Новый Сатирикон-1917, май-№ 16-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 14 
1917 1 14 

191 
Новый Сатирикон-1917, май-№ 18-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

192 
Новый Сатирикон-1917, ноябрь-№ 40-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

193 
Новый Сатирикон-1917, ноябрь-№ 42-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

194 
Новый Сатирикон-1917, октябрь-№ 36-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

195 
Новый Сатирикон-1917, октябрь-№ 39-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

196 
Новый Сатирикон-1917, сентябрь-№ 32-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

197 
Новый Сатирикон-1917, сентябрь-№ 34-Петроград:тип-лит. Акц. 

общества  »  Просвещение»,1917. - 15 
1917 1 16 

198 
Новый Сатирикон-№ 17- 1917 год-Петроград:тип-лит. Акц. об-ва 

:»Самообразование»,1917. - 14 
1917 1 14 

199 Охотничий вестник Среднего Поволжья.. 1926. №1-3 1926 3 68 

200 Партийный организатор.. 1932. №1-2 1932 2 80 

201 Производственный бюллетень.. 1931. №2-10 1931 9 94 

202 Просвещение Среднего Поволжья.. 1928. №1-2 1928 2 172 

203 Просвещение Среднего Поволжья.. 1929. №1-10 1929 10 840 

204 Просвещение Среднего Поволжья.. 1930. №1,4-9 1930 7 368 

205 Путь Советов.. 1929. №1-24 1929 24 780 

206 Путь Советов.. 1930. №1-24 1930 24 586 

207 Путь Советов.. 1931. №1-20 1931 20 492 

208 Путь Советов.. 1932. №1-14 1932 14 308 

209 Работник просвещения.-Сызрань.. 1923. №5 1923 1 76 

210 Рабселькор Средней Волги.. 1930. №1-4 1930 4 128 

211 Рабселькор Средней Волги.. 1931. №1-6 1931 6 148 

212 

Русская  речь-журнал литературы,политики и науки-декабрь 1879-

год 1-СПб:ред. «Русской речи»,тип. В.С.Балашева,1879. - 

II,294,195с 

1879 1 492 

213 
Русская речь-журнал литературы,политики и науки.-год 1-август 

1879-СПб:тип. В.С.Балашева,1879. - 330,48с 
1879 1 378 

214 
Русская речь-журнал литературы,политики и науки.-год 1-март 

1879-СПб:тип. В.С.Балашева,1879. - 328,112с 
1879 1 440 

215 
Русская речь-журнал литературы,политики и науки.-год 1-ноябрь 

1879-СПб:тип. В.С.Балашева,1879. - 344,128с 
1879 1 472 
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216 
Русская речь-журнал литературы,политики и науки.-год 1-октябрь 

1879-СПб:тип. В.С.Балашева,1879. - 318,112с 
1879 1 430 

217 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№1 январь-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 102,4с 

1916 1 106 

218 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№2 февраль-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 98,4 

1916 1 102 

219 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№3 март-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 96,4с 

1916 1 100 

220 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№4 апрель-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 100,4с 

1916 1 104 

221 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№7 ноябрь-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 96с 

1916 1 96 

222 

Русский библиофил.основанный Н.В.Соловьевым. Журнал 

историко-литературный и библиографический.-№8 декабрь-

Петроград:тип. «Сириус»,1916. - 95 

1916 1 95 

223 
Русский вестник-Т 119--М: университетская тип.(Катков и 

К),,1875.  
1875 1 567 

224 
Русский вестник-Т125-октябрь 1876-М: университетская тип,1876. 

- -4,507-902,2,593-640 
1876 1 448 

225 
Русский вестник-Т125-сентябрь 1876-М: университетская 

тип(Катков),1876. 592 с. 
1876 1 592 

226 Рынок и цены Ульяновской губернии.-Ульяновск.. 1926. №1-12 1926 12 248 

227 Рынок и цены Ульяновской губернии.-Ульяновск.. 1927. №1-12 1927 12 306 

228 Рынок и цены Ульяновской губернии.-Ульяновск.. 1928. №1-6 1928 6 168 

229 
Сборник постановлений и распоряжений Куйбышевского 

Крайисполкома и его отделов. 1935. №1-16 
1935 16 120 

230 
Сборник постановлений и распоряжений Куйбышевского 

Крайисполкома и его отделов. 1936. №1-12 
1936 12 116 

231 
Сборник постановлений и распоряжений Куйбышевского 

областного исполкома.. 1937. №1-8 
1937 8 84 

232 
Сборник постановлений и распоряжений Куйбышевского 

областного исполкома.. 1938. №1-12 
1938 12 106 

233 
Сборник постановлений и распоряжений Куйбышевского 

областного исполкома.. 1939. №1-12 
1939 12 84 

234 
Сборник постановлений и распоряжений Средневолжского 

Крайисполкома и его отделов и управлений. 1932. №1-4 
1932 4 42 

235 
Сборник постановлений и распоряжений Средневолжского 

Крайисполкома и его отделов и управлений. 1933. №1-24 
1933 24 184 

236 
Сборник постановлений и распоряжений Средневолжского 

Крайисполкома и его отделов и управлений. 1934. №1-21 
1934 21 124 

237 Сеятель правды.Крестьянский журнал.. 1924. №1-30 1924 30 1052 

238 Сеятель правды.Крестьянский журнал.. 1925. №32-75 1925 44 1502 

239 Сеятель правды.Крестьянский журнал.. 1926. №76-112 1926 37 1336 

240 
Сеятель правды.Крестьянский кооперативный журнал.. 1926. №1-

12 
1926 12 388 

241 
Сеятель правды.Крестьянский кооперативный журнал.. 1927. 

№13-58 
1927 46 1560 

242 
Сеятель правды.Крестьянский кооперативный журнал.. 1928. 

№59-83 
1928 25 638 

243 Сеятель.. 1924. №1-11 1924 11 180 

244 Справочник Агитатора-Красноармейца.. 1922. №5 1922 1 118 
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245 Спутник политрука.. 1922. №3-5 1922 3 196 

246 Спутник политрука.. 1923. №1-3,6-9 1923 7 626 

247 Спутник политрука.. 1924. №1 1924 1 140 

248 Средне-Волжский динамовец.. 1933. №1 1933 1 22 

249 
Средне-Волжский Крайколхозсоюз.Информационный бюллетень.. 

1930. №3-4 
1930 2 96 

250 Среднее Поволжье.. 1928. №1-7 1928 7 1224 

251 Среднее Поволжье.. 1929. №1-12 1929 12 1496 

252 Среднее Поволжье.. 1930. №1-12 1930 12 832 

253 Среднее Поволжье.. 1931. №1-12 1931 12 734 

254 Страхуполномоченный. Информ.листок.. 1925. №1,3-4 1925 3 64 

255 Страхуполномоченный. Информ.листок.. 1926. №6-7 1926 2 28 

256 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1956. - 1945. № 1 
1945 1 31 

257 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1957. - 1945. № 2 
1945 1 31 

258 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1958. - 1945. № 3 
1945 1 31 

259 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1959. - 1945. № 4 
1945 1 31 

260 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1960. - 1945. № 5 
1945 1 30 

261 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1961. - 1945. № 6 
1945 1 31 

262 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1962. - 1945. № 7 
1945 1 31 

263 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1963. - 1945. № 8 
1945 1 31 

264 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1964. - 1946. № 1 
1946 1 31 

265 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1965. - 1946. № 2 
1946 1 31 

266 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1966. - 1946. № 3 
1946 1 31 

267 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1967. - 1946. № 4 
1946 1 31 

268 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1968. - 1946. № 5 
1946 1 32 

269 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1969. - 1946. № 6 
1946 1 32 

270 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1970. - 1946. № 7 
1946 1 32 

271 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1971. - 1946. № 8 
1946 1 32 

272 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1972. - 1946. № 9 
1946 1 32 

273 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1973. - 1946. № 10 
1946 1 31 

274 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1974. - 1947. № 1 
1947 1 31 

275 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1975. - 1947. № 2 
1947 1 31 

276 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1976. - 1947. № 3 
1947 1 31 

277 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1977. - 1947. № 4 
1947 1 32 
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278 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1978. - 1947. № 5 
1947 1 31 

279 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1979. - 1947. № 6 
1947 1 32 

280 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1980. - 1947. № 7 
1947 1 32 

281 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1981. - 1947. № 8 
1947 1 32 

282 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1982. - 1948. № 1 
1948 1 32 

283 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1983. - 1948. № 2 
1948 1 32 

284 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1984. - 1948. № 3 
1948 1 31 

285 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1985. - 1948. № 4 
1948 1 31 

286 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1986. - 1948. № 5 
1948 1 32 

287 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1987. - 1948. № 6 
1948 1 30 

288 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1988. - 1949. № 1 
1949 1 48 

289 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1989. - 1949. № 2 
1949 1 48 

290 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1990. - 1949. № 3 
1949 1 48 

291 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1991. - 1949. № 4 
1949 1 48 

292 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1992. - 1949. № 5 
1949 1 48 

293 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1993. - 1949. № 6 
1949 1 48 

294 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1994. - 1949. № 7 
1949 1 48 

295 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1995. - 1949. № 8 
1949 1 48 

296 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1996. - 1949. № 9 
1949 1 48 

297 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1997. - 1949. № 10 
1949 1 48 

298 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1998. - 1949. № 11 
1949 1 48 

299 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 1999. - 1949. № 12 
1949 1 48 

300 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2000. - 1950. № 1 
1950 1 48 

301 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2001. - 1950. № 2 
1950 1 48 

302 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2002. - 1950. № 3 
1950 1 48 

303 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2003. - 1950. № 4 
1950 1 48 

304 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2004. - 1950. № 5 
1950 1 48 

305 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2005. - 1950. № 6 
1950 1 48 
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306 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2006. - 1950. № 7 
1950 1 48 

307 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2007. - 1950. № 8 
1950 1 48 

308 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2008. - 1950. № 9 
1950 1 48 

309 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2009. - 1950. № 10 
1950 1 48 

310 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2010. - 1950. № 11 
1950 1 48 

311 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2011. - 1950. № 12 
1950 1 48 

312 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2012. - 1951. № 1 
1951 1 48 

313 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2013. - 1951. № 2 
1951 1 48 

314 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2014. - 1951. № 3 
1951 1 48 

315 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2015. - 1951. № 4 
1951 1 48 

316 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2016. - 1951. № 5 
1951 1 48 

317 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2017. - 1951. № 6 
1951 1 48 

318 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2018. - 1951. № 7 
1951 1 48 

319 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2019. - 1951. № 8 
1951 1 48 

320 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2020. - 1951. № 9 
1951 1 48 

321 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2021. - 1951. № 10 
1951 1 48 

322 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2022. - 1951. № 11 
1951 1 45 

323 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2023. - 1951. № 12 
1951 1 48 

324 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2024. - 1952. № 1 
1952 1 48 

325 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2025. - 1952. № 2 
1952 1 48 

326 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2026. - 1952. № 3 
1952 1 48 

327 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2027. - 1952. № 4 
1952 1 48 

328 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2028. - 1952. № 5 
1952 1 48 

329 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2029. - 1952. № 6 
1952 1 48 

330 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2030. - 1952. № 7 
1952 1 48 

331 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2031. - 1952. № 8 
1952 1 48 

332 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2032. - 1952. № 9 
1952 1 48 

333 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2033. - 1952. № 10 
1952 1 48 
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334 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2034. - 1952. № 11 
1952 1 48 

335 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2035. - 1952. № 12 
1952 1 48 

336 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2036. - 1953. № 1 
1953 1 48 

337 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2037. - 1953. № 2 
1953 1 47 

338 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2038. - 1953. № 3 
1953 1 47 

339 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2039. - 1953. № 4 
1953 1 48 

340 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2040. - 1953. № 5 
1953 1 48 

341 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2041. - 1953. № 6 
1953 1 48 

342 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2042. - 1954. № 1 
1954 1 47 

343 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2043. - 1954. № 2 
1954 1 48 

344 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2044. - 1954. № 3 
1954 1 48 

345 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2045. - 1954. № 4 
1954 1 48 

346 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2046. - 1954. № 5 
1954 1 48 

347 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2047. - 1954. № 6 
1954 1 48 

348 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2048. - 1955. № 1 
1955 1 48 

349 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2049. - 1955. № 2 
1955 1 48 

350 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2050. - 1955. № 3 
1955 1 48 

351 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2051. - 1955. № 4 
1955 1 48 

352 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2052. - 1955. № 5 
1955 1 47 

353 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2053. - 1955. № 6 
1955 1 46 

354 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2054. - 1956. № 1 
1956 1 48 

355 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2055. - 1956. № 2 
1956 1 48 

356 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2056. - 1956. № 3 
1956 1 48 

357 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2057. - 1956. № 4 
1956 1 48 

358 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2058. - 1956. № 5 
1956 1 48 

359 
Судебная практика Верховного Суда СССР/ Верховный Суд 

СССР. - М: : Госюриздат,, 1945 - 2059. - 1956. № 6 
1956 1 48 

360 Сын Отечества.-СПб.-1825.-№IX-XII/-. - 410 1825 4 410 

361 
Сын Отечества-1827-№ 13-16-СПб:тип. Н. Греча,1827. - -

402,[2],[1] 
1827 4 404 
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362 
Сын Отечества-1827-№ 18-сентябрь--СПб:тип. Н. Греча,1827. - 

108-202, 
1827 1 94 

363 
Сын Отечества-1827-№ 20-октябрь--СПб:тип. Н. Греча,1827. - 

312-406 
1827 1 96 

364 
Сын Отечества-1827---№ 21-24-Ч 116--СПб:тип. Н. Греча,1827. - 

390,[2] 
1827 4 392 

365 Сын Отечества-1827----№ 9-12--СПб:тип. Н.Греча,1827. - 403 1827 4 403 

366 
Сын Отечества-1827---Ч 112-№ 5-8--СПб:тип. Н.Греча,1827. - -

414,[2] ,[2],18,293-308,-25с 
1827 4 476 

367 Сын Отечества-Ч 106-1826-№ 5-8--СПб:тип. Н. Греча,1826. - 401 1826 4 401 

368 Сын Отечества-Ч 111-1827-№ 1-4--СПб:тип. Н. Греча,1827. - 412 1827 4 412 

369 

Телескоп- журнал современного просвещения,издаваемый 

Николаем Надеждиным,Ч 9-М:в Университетской тип,1832. - -

76,97-550,IVc 

1832 1 533 

370 Торгово-информационный бюллетень.. 1935. №1-5 1935 5 40 

371 Торгово-информационный бюллетень.. 1936. №24-40 1936 17 132 

372 Торгово-информационный бюллетень.. 1937. №1-7,9-31 1937 30 242 

373 Торгово-информационный бюллетень.. 1938. №1-33 1938 33 342 

374 Торгово-информационный бюллетень.. 1939. №1-18,  20-32 1939 31 212 

375 Ударник.. 1931. №1-7 1931 7 216 

376 Ударник.. 1932. №1-20 1932 20 570 

377 Ударник.. 1933. №1-2,      4-18 1933 17 376 

378 Ударник.. 1934. №1-24 1934 24 390 

379 Ударник.. 1935. №1-23 1935 23 362 

380 

Уральский кооператор. двухнедельный журнал издаваемый 

организационным бюро Уральской областной конторы 

центросоюза. 1924 (40 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 + прил. к № 2 от 

20.01.1924 «Циркуляр» № 135 

1924 9 360 

381 
Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1910 (25 стр) № 1, 2. 
1910 2 50 

382 
Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1911 (30-35 стр) № .  .  3, 4, 5, 6, 7, 8/9, 10, 11, 12. 
1911 10 350 

383 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1912 (30-35 стр) № 1/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10/11, 12/13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23/24. 

1912 24 720 

384 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1913 (20 стр) № 1, 2, 3, 4, 5/6, 7, 8, 9/10, 11/12, 13/14, 15, 16, 

17, 18/19, 20, 21, 22/23, 24. 

1913 24 480 

385 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1914 (30-35 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/15, 

16/17, 18, 19, 21/22, 23, 24. 

1914 23 690 

386 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1915 (30 стр) №1/2, 3, 4/5, 6, 7, 8 . 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 19/20, 21, 22, 23, 24. 

1915 23 690 

387 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1916 (25 стр) №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13/14, 15, 

16/17, 18/19, 20, 21/22, 23, 24/25, 26/27, 28/29, 30, 31/32, 33/34, 

35/36/37. 

1916 37 925 

388 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1917 (25-30 стр) №1/2, 3/4/5, 6/7, 8/9, 10/11, 12/13, 14/15/16, 

17/18/19/20, 21/24, 25/28, 29/32, 33/36, 37/38, 39/40, 41, 42, 43, 44, 

45, 46, 47/48. 

1917 48 1200 

389 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1918 (30 стр) № 1, 2, 6, 15, 16, 17, 18/19, 26, 27, 28/29, 30, 

31, 32, 33, 34/35, 36/37, 38, 39, 40, 41, 42/43, 44/45, 46/47, 48/49, 

50/51, 52 (№ 26 за 1918г в подшивке 1919г). 

1918 35 1050 
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390 

Уральский кооператор. Ежемесячный литературно экономический 

журнал. 1919 (30 стр) № . 2/3, 4/5, 6/7, 8/9, 10/11, 12, 13, 14, 15, 18, 

19, 20, 21, 22, 23. 

1919 20 600 

391 

Уральский кооператор. Еженедельный журнал издаваемый 

Уральским областным союзом кооперативов. 1924 (40 стр) № 9, 10, 

11, 12, 13, 14/15, 16/17, 18/19, 1(20), 2(21), 3(22), 4(23), 5(24). 

1924 16 640 

392 

Уральский кооператор. Еженедельный журнал издаваемый 

Уральским областным союзом кооперативов. 1925 (40 стр) № 6(25), 

7(26), 8(27), 9(28), 10(29), 11(30), 12(31), 13(32), 14(33), 15(34), 

16(35), 17(36). 

1925 12 480 

393 
Уральский кооператор. Орган областного кооперативного центра 

Урала. 1928 (40 стр) № 30/31(177/178), 32, 33, 34/35(181/182). 
1928 6 240 

394 

Уральский кооператор. Орган Уральского областного союза 

потребительных обществ. 1929 (35 стр) № 1(191), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 

29, 30, 31, 32, 33/34(223/224). 

1929 34 1190 

395 
Уральский кооператор. Орган Уральского областного союза 

потребительных обществ. 1930 (25 стр) №1(225), 2(226). 
1930 2 50 

396 
Уральский кооператор. Уральский областной кооперативный 

совет. 1926 (55 стр) № 1(91), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9(99). 
1926 9 495 

397 

Уральский кооператор. Уральский областной кооперативный 

совет. 1927 (55 стр) № 1(100), 2, 3, 4/5, 6, 7, 8, 9/10, 11, 12, 13/14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20/21, 22, 23, 24, 25/26, 27, 28, 29/30, 31, 32, 33, 34/35, 

36, 37, 38, 39/40, 41, 42/43, 44, 45, 46, 47/48(146/147) + спец. номер 

посвященный 10-ю Окт. революции. 

1927 49 2695 

398 

Уральский кооператор. Уральский областной кооперативный 

совет. 1928 (40 стр) № 1/2(148/149), 3, 4, 5/6, 7, 8, 9/10, 11, 12, 13/14, 

15, 16, 17, 18, 19/20, 21, 22, 23/24, 25/26, 27, 28, 29(176). 

1928 29 1160 

399 

Уральский кооператор. Уральский областной союз 

потребительских обществ. 1925 (40 стр) 18(37), 19/20(38/39), 

21(40), 22(41), 23(42), 24(43), 25(44), 26(45), 27(46), 28(47), 29(48), 

30/31(49/50), 32(51), 33(52), 34(53), 35(54). 

1925 18 720 

400 

Уральский кооператор. Уральский областной союз 

потребительских обществ. 1926 (40 стр) № 1/2(55/56), 3, 4, 5/6, 7/8, 

9, 10, 11, 12, 13, 14, 15/16, 17, 18/19, 20, 21, 22/23, 24/25, 26/27, 28/29, 

30, 31/32, 33, 34/35, 36(90). 

1926 36 1440 

401 
Уральский охотник. 1924 (50 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6 .    (70 стр)      9, 

10, 11, 12. 
1924 10 580 

402 
Уральский охотник. 1925 (70 стр)      № 1, 2, 3, 4, 5/6, 7/8, 9, 10, 11, 

12. 
1925 12 840 

403 
Уральский охотник. 1926 (60-80 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 

12. 
1926 12 840 

404 
Уральский охотник. 1927 (70-80 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8/9, 10, 11, 

12. 
1927 11 825 

405 
Уральский охотник. 1928 (20 стр)      № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 

12, 13/14, 15/16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23/24. 
1928 24 480 

406 
Уральский охотник. 1929 (сквозн. нумер. 600 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7/8, 9, 10, 11/12. 
1929 12 600 

407 Уральский охотник. 1930 (40 стр) № 1, 2/3, 4, 5, 6/7, 8, 9, 10/11, 12. 1930 12 480 

408 Уральский охотник. 1931 (30 стр) № 1/2, 3/4, 5, 6, 8/9, 11/12. 1931 10 300 

409 Уральский охотник. 1932 (30 стр) № 1/2, 3, 4/5, 6/7. 1932 7 210 

410 Уральский охотник. 1933 (30 стр) № 1, 2/3, 4, 5, 6. 1933 6 180 

411 

Уральский техник. двухнедельный профессиональный журнал 

Союза Профессиональных Технических Организаций Урала.. 1918 

№ 13 (май), 14 (июнь), 15 (июнь), 16 (июль), 17/20 (сент). (16 стр) 

1918 6 96 
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412 

Уральский техник. двухнедельный профессиональный журнал 

Союза Профессиональных Технических Организаций Урала.. 1919 

№ 1/2, 3/4. 

1919 4 64 

413 
Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1907 (48 стр) № 1, 2, 3, 4. 
1907 4 192 

414 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1908 № 1(5), 2, 3, 4, 5, 6/7, 8, 9, 10, 11, 

12(16). (~48 стр + рекл + чертежи большой формат) 

1908 12 576 

415 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1909  № 1, 2/3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. 

(~48 стр + рекл + чертежи большой формат) 

1909 12 576 

416 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1910 (~48 стр) № 1, 2, 3, 4, 5, 6/7, 8, 9, 

10, 11/12. 

1910 12 576 

417 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1911 (~48 стр) № 1, 2, 3, 4/5, 6/7, 8/9, 

10/11, 12. 

1911 12 576 

418 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1912 (~48 стр) № 1, 2, 3, 4/5, 6, 7, 8, 9, 

10, 11/12. 

1912 12 576 

419 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1913 (~48 стр) № 1, 2, 3, 4/5, 6, 7/8, 9, 

10, 11, 12. 

1913 12 576 

420 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1914 (~48 стр) № 1, 2, 3/4, 5, 6, 7/8, 9/10, 

11/12. 

1914 12 576 

421 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1915 (~48 стр) № 1, 2, 3/4, 5, 6/7, 8, 9/10, 

11/12. 

1915 12 576 

422 

Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1916 (~48 стр) № 1/2, 3, 4/5, 6/7, 8/9, 

10/12. 

1916 12 576 

423 
Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1917 (~85 стр) № 1/6, 7/12. 
1917 2 170 

424 
Уральский техник. Ежемесячный технический и 

профессиональный журнал. 1918 (~ 100 стр) № 1/3, 4/6, 7/9, 10/12. 
1918 4 400 

425 

Уральский техник. Орган Уральского межсекционного бюро 

инженеров и техников Уралпрофсовета.. 1929 год V-й № 1(янв), 2, 

3, 4, 5, 6, 7/8, 9, 10, 11, 12. (сквозная нумерация 1000 стр). 

1929 12 1000 

426 

Уральский техник. Орган Уральского межсекционного бюро 

инженеров и техников Уралпрофсовета.. 1930 (60 стр) № 1, 2/3, 4, 

5/6, 7, 8/9 10, 11/12. 

1930 12 720 

427 

Уральский техник. Орган Уральского межсекционного бюро 

инженеров и техников Уралпрофсовета.. 1931 (60 стр) № 1, 2/3, 4, 

5/6, 7, 8/9 10, 11/12. 

1931 12 720 

428 
Уральский техник. Орган Уральского межсекционного бюро 

инженеров и техников Уралпрофсовета.. 1932 (60 стр) № 1, 2/3, 4/5.  
1932 5 300 

429 

Уральский техник. Уральское Областное Межсекционное Бюро 

инженерно-техничесеских сил при Уралпрофсовете. 1924 год  I-й   

№ 1(окт), 2, 3. 

1924 3 240 

430 

Уральский техник. Уральское Областное Межсекционное Бюро 

инженерно-техничесеских сил при Уралпрофсовете. 1925 год  I-й   

№ 4(янв), 5, 6/7, 8, 9/10(авг-сент). год II-й   № 1(окт), 2, 3. 

1925 10 800 

431 

Уральский техник. Уральское Областное Межсекционное Бюро 

инженерно-техничесеских сил при Уралпрофсовете. 1926 год II-й   

№ 4, 5/6, 7, 8, 9, 10/11, 12. год III-й  № 1, 2, 3/4. 

1926 13 1040 
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432 

Уральский техник. Уральское Областное Межсекционное Бюро 

инженерно-техничесеских сил при Уралпрофсовете. 1927 год III-й 

№ 5, 6, 7, 8/9, 10, 11/12. год IV-й  № 1, 2/3, 

1927 11 880 

433 

Уральский техник. Уральское Областное Межсекционное Бюро 

инженерно-техничесеских сил при Уралпрофсовете. 1928 год IV-й  

№ 4, 5, 6, 7, 8/9, 10, 11/12. 

1928 9 720 

434 Хлебный фронт.. 1932. №1 1932 1 46 

435 Штурм.Литературно-художественный журнал.. 1931. №1-10 1931 10 436 

436 Штурм.Литературно-художественный журнал.. 1932. №1-12 1932 12 840 

  
Планируемое количество сканов "Сериальные и другие 

продолжающиеся ресурсы" 
    129378 

  Итого по списку планируемое количество сканов     927 633 

 


